6. What one word describes,

Total

Awful/Poor/Terrible

Sadness/Depressed/Angry

Divided/Confused/Turmoil

Great/Stable/Encouraging

Chaotic/Disastrous/Messy

Fine/Okay/Average

Inflation/Expensive

Improving/Better/Hopeful

Scary/Horrific/

Disgusting

Failing Democracy/
Decline

Other

Don't know/Refused

1000
100

306
31%

NN

o W

for you,

the state of our country today?
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473
100

153
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100

144
28%

118
23%
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36%

MID-
WEST WEST

N}
ECIEN

N
ST a0 ~J

w
a0 ~J

17
7%
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BIDEN JOB
APPROVAL
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w

N N
w
o°

o°

SIS

DIRECTION
RACE OF COUNTRY

DIS

WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV

685 115 115 236
100 100 100 100

217 25 36 26
32% 22% 31% 11%

112 18 13 49
16% 16% 11% 21%

9 5 34
4% 8% 4% 14%
151 16 17 32

22% 14% 15% 14%

21 5 6 14
3% 4% 5% 6%
7 4 1 5
1% 3% 1% 2%
18 6 3 22
3% 5% 3% 9%
19 1 3 5
3% 1% 3% 2%
3 3 3 4
5% 3% 3% 2%
4 14 10 16
6% 12% 9% 7%
10 5 4 11
1% 4% 3% 5%

664
100

262
39%

o0

w

*
o

111
26%

525
100

223
42%

oe Ul

[
o° W



7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Table Q7 Page 2

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
Total 1000 473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Right direction 236 102 134 76 71 48 41 16l 14 56 43 71 59 61 145 48 23 236 - 211 17
24% 22% 26% 34% 21% 20% 20% 50% 4% 18% 19% 28% 22% 26% 21% 42% 20% 100% 49% 3%
Wrong track 664 330 321 129 229 164 142 116 303 229 152 158 186 156 479 53 77 - 664 153 490
66% 70% 63% 58% 69% 70% 69% 36% 93% 72% 67% 62% 70% 66% 70% 46% 67% 100% 35% 93%
Undecided 100 41 57 19 34 23 24 47 8 33 33 25 20 20 15 - - 18
10% 9% 11% 8% 10% 10% 12% 15% 2% 10% 14% 10% 8% 8% 9% 12% 13% 16% 3%



8. If the elections for congress were today,

Total

Democratic candidate

Republican candidate

Undecided

Table Q8 Page 3

would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate?

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" DIRECTION  BIDEN JoB
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL
© Ee- wormw woo- wo/ b1S

TOTAL MALE MALE EAST

1000
100

449
45%

494
49%

473
100

173
37%

269
57%

512
100

272
53%

216
42%

224
100

126
56%

SOUTH WEST WEST

334
100

135
40%

178
53%

324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

300 10 127 114 123 105 104 280 82 60 211 169 395 44
93% 3% 40% 50% 48% 40% 44% 41% 71% 52% 89% 25% 91% 8%
20 310 153 95 114 152 123 376 24 46 16 460 24 458
6% 95% 48% 42% 45% 57% 52% 55% 21% 40% 7% 69% 6% 87%
4 5 19 8 29 9 9 9 35 16 23
1% 2% 12% 8% 7% 3% 4% 4% 8% 8% 4% 5% 4% 4%



9. When it comes to this year's congressional election,
Biden, or one that mostly stands up to President Biden?

Total
Cooperates with
President Biden

Stands up to President
Biden

Undecided

Refused

1000
100

408
41%

487
49%

Table Q9 Page 4

do you want to elect a congress that mostly cooperates with President

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
160 243 120 122 90 76 266 16 116 100 116 92 98 267 68 52 193 151 367 34
345 475 54%  37%  38% 37%  82% 5%  36%  44%  46% 35%  41%  39%  59%  45%  82%  23%  84% 6%
260 220 81 173 124 109 33 295 147 98 110 151 118 364 25 49 22 447 34 440
55%  43%  36% 52% 53% 53%  10%  91%  46%  43% 43% 57%  50% 53%  22% 43% 9% 675 8%  84%
50 43 22 33 1 21 24 14 50 26 2 22 1 50 19 13 19 60 33 46
11% 8% 10% 10% 8% 10% 7% 4% 16% 11% 10% 8% 8% 7% 17% 11% 8% 9% 8% 9%
3 6 1 6 3 1 1 - 5 4 3 - 3 4 3 1 2 6 1 5
15 1% %% 2% 1% *% *% 25 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% *% 1%



10. Overall, do you strongly approve,

as president?

Total

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Undecided

1000
100

184
18%

251
25%

somewhat approve,

somewhat disapprove,

Table Q10 Page 5

or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

73 110 53 60 31 40 145 4 32 27 50 52 53 111 44 18 120 42 184 -
15% 21% 245 18% 13% 19% 45% 1% 10% 12% 20% 20% 22% 16% 38% 16% 51% 6% 42%

94 153 74 73 60 44 138 18 84 81 69 50 51 160 43 36 91 111 251 -
20% 30% 33% 22% 26% 21% 43% 6% 26% 36% 27% 19% 22% 23% 37% 31% 39% 17% 58%

45 46 17 32 25 18 17 22 48 32 24 16 18 66 7 10 8 75 - 92
10% 9% 8% 10% 11% 9% 5% 7% 15% 14% 9% 6% 8% 10% 6% 9% 3% 11% 18%
244 180 76 152 110 95 18 276 130 75 104 136 109 334 13 42 9 415 - 433
52% 35% 34% 46% 47% 46% 6% 85% 41% 33% 41% 51% 46% 49% 11% 37% 4% 63% 82%

17 23 4 17 9 10 6 5 24 13 7 11 6 14 8 9 8 21 - -

4% 4% 2% 5% 4% 5% 2% 2% 8% 6% 3% 4% 3% 2% 7% 8% 3% 3%



11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election:

Total

"I want my vote to
support the direction
President Biden is
leading the nation."

"I want my vote to
change the direction
President Biden is
leading the nation."

"My vote this November
doesn't have much to do
with President Biden and
his policies."

Undecided

1000
100

279
28%

430
43%

252
25%
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BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
111 166 87 85 57 50 200 9 64 50 77 77 74 180 58 25 160 79 258 15
23% 32% 39% 25% 245% 245 62% 3% 20% 22% 30% 29% 31% 26% 50% 22% 68% 12% 59% 3%
231 189 79 156 106 89 32 258 132 80 113 125 104 326 23 39 15 403 32 394
49% 37% 35% 47% 45% 43% 10% 79% 42% 35% 44% 47% 44% 48% 20% 34% 6% 61% 7% 75%
114 137 53 82 56 61 82 51 106 88 55 55 51 165 29 40 52 159 136 97
24% 27% 24% 25% 24% 29% 25% 16% 33% 39% 22% 21% 22% 24% 25% 35% 22% 24% 31% 18%
17 20 5 11 16 7 10 7 16 10 9 8 8 14 5 11 9 23 9 19
4% 4% 2% 3% 7% 3% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 10% 4% 3% 2% 4%



12. I'm going to read you the top issues from our last national poll.
issue that will affect your vote this November?

Total

Inflation/Economy

Abortion

Immigration

Control of congress

Gun control

Climate change

Crime

Undecided

1000

100

367
37%

183
18%

Of the following 7 issues,

BANNER 1

which ONE is the most important

Table Q12 Page 7

473
100

214
45%

512
100

147
29%

127
25%

SOUTH WEST WEST

334
100

131
39%

DEMOGRAPHICS

BIDEN JOB
APPROVAL

FE-
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254
100

115
45%

WHITE BLACK

250
36%

133
19%

108
16%
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664
100

307
46%

525
100

284
54%



13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more:

Total

Inflation

Abortion

Undecided

1000
100

559
56%

399
40%

Table Q13 Page 8

inflation or abortion?

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
295 255 113 192 133 121 104 245 194 113 150 153 132 382 52 67 81 447 132 403
62% 50% 50% 57% 57% 58% 32% 75% 61% 50% 59% 58% 56% 56% 45% 58% 34% 67% 30% 7%
155 239 101 125 91 82 203 70 111 101 97 106 91 277 57 43 141 198 281 106
33% 47% 45% 37% 39% 40% 63% 22% 35% 44% 38% 40% 38% 40% 50% 37% 60% 30% 65% 20%
23 18 10 17 11 4 17 10 13 14 7 6 14 26 6 5 14 19 22 16
5% 4% 4% 5% 5% 2% 5% 3% 4% 6% 3% 2% 6% 4% 5% 4% 6% 3% 5% 3%



14. How worried are you about the future of America’s democracy? Would you say...

Total

Very worried

Somewhat worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

1000
100

576
58%

269
27%
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BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
252 316 132 184 143 117 179 217 163 114 148 153 149 402 56 65 109 423 235 325
53% 62% 59% 55% 61% 57% 55% 67% 51% 50% 58% 58% 63% 59% 49% 57% 46% 64% 54% 62%
125 140 60 94 58 57 101 59 100 78 60 73 56 186 33 32 72 166 135 129
26% 27% 27% 28% 25% 28% 31% 18% 31% 34% 245 28% 24% 27% 29% 28% 31% 25% 31% 25%
39 20 10 22 16 12 14 24 17 14 19 12 14 44 6 5 21 30 23 31
8% 4% 4% 7% 7% 6% 4% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 6% 5% 4% 9% 5% 5% 6%
48 29 19 31 15 13 25 21 31 17 23 25 13 47 1 8 2 38 39 30
10% 6% 8% 9% 6% 6% 8% 6% 10% 7% 9% 9% 5% 7% 15% 7% 12% 6% 9% 6%
9 7 3 3 3 8 5 4 7 5 4 2 5 6 3 5 6 7 3 10
2% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 3% 1% 1% 2%



15. Do you think this November s election results can be trusted to be fair and accurate,

results could be manipulated?

Total

Fair and Accurate

Manipulated

Don't know

Table Q15 Page 10

or are you worried that the election

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" DIRECTION  BIDEN JoB
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL
© Ee- wormw wo- wo/, b1s

TOTAL MALE MALE EAST

1000
100

543
54%

404
40%

473
100

246
52%

202
43%

512
100

293
57%

192
38%

224
100

139
62%

SOUTH WEST WEST

334
100

174
52%

139
42%

235
100

124
53%

207
100

106
51%

'y
Vel

324 325 318 228 254 265
100 100 100 100 100 100

246 104 173 123 146 141
76% 32% 54% 54% 57% 53%

68 201 125 89 100 110
21% 62% 39% 39% 39% 42%

237
100

129
54%

685
100

374
55%

280
41%

236
100

190
81%

664
100

277
42%

435
100

348
80%

525
100

175
33%

319
61%



16. Joe Biden

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 1

Table Q16 Page 11

DEMOGRAPHICS

BIDEN JOB
APPROVAL

FE-

NORTH

TOTAL MALE MALE EAST

1000
100

445
45%

506
51%

473
100

172
36%

281

512
100

269
53%

217
42%

224
100

130
58%

MID-

SOUTH WEST WEST

334
100

134
40%

183
55%

235
100

129
55%

207
100

110
53%

PARTY ID
DEM REP
324 325
100 100
290 21
90% 6%
25 298
8% 92%

9 6

3% 2%

121
38%

172
54%

228
100

105
46%

105
46%

254
100

122
48%

120
47%

105
40%

151
57%

w
Vel

111
47%

119
50%

o0 3

685
100

276
40%

387
56%

115
100

115
100

DIRECTION
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100

217
92%
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664
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158
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481
72%

435
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100
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17. Kamala Harris

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

1000
100

340
34%

546
55%

Table Q17 Page 12

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
13 9 3 7 4 8 11 3 6 6 5 3 8 14 3 3 6 14 11 9
3% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2%
121 215 93 104 76 67 234 14 86 7 9 91 78 208 71 4 163 123 299 31
26% 42% 42% 31% 32% 32% 72% 4% 27% 34% 37% 34% 33% 30% 62% 37% 69% 19% 69% 6%
297 238 102 200 130 114 44 298 185 117 137 149 132 412 24 56 41 482 73 463
63% 46% 46% 60% 55% 55% 14% 92% 58% 51% 54% 56% 56% 60% 21% 49% 17% 73% 17% 88%
42 50 26 23 25 18 35 10 41 28 19 22 19 51 17 13 26 45 52 22
9% 10% 12% 7% 11% 9% 11% 3% 13% 12% 7% 8% 8% 7% 15% 11% 11% 7% 12% 4%



18. Supreme Court

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 1

Table Q18 Page 13

DEMOGRAPHICS

BIDEN JOB
APPROVAL

FE-

NORTH

TOTAL MALE MALE EAST

1000
100

406
41%

444
44%

150
15%

473
100

228
48%

174
37%

512
100

171
33%

263
51%

224
100

MID-

SOUTH WEST WEST

334
100

144
43%

139
42%

235
100

102
43%

103
44%

207
100

PARTY ID
DEM REP
324 325
100 100
62 215
19% 66%
227 60
70% 18%
35 50
11% 15%

118
37%

145
46%

228
100

254
100

265
100

114
43%

116
44%

237
100

DIRECTION
OF COUNTRY

DIS

WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV

685
100

292
43%

298
44%

115
100

115
100

236
100

664
100

331
50%

229
34%

104
16%

435
100

311
71%

525
100

313
60%

122
23%



19. Donald Trump

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 1

Table Q19 Page 14

DEMOGRAPHICS

BIDEN JOB
APPROVAL

FE-

NORTH

TOTAL MALE MALE EAST

1000
100

348
35%

579
58%

473
100

187
40%

251
53%

512
100

154
30%

321
63%

224
100

MID-

SOUTH WEST WEST

334
100

124
37%

186
56%

235
100

207
100

125
60%

PARTY ID
DEM  REP
324 325
100 100
12 243
4% 75%
307 59
95%  18%
5 23
2% 7%

IND/
OTH

318
100

193
61%

18-34 35-49 50-64

228
100

254
100

102
38%

144
54%

132
56%

685
100

260
38%

377
55%

115
100

115
100

DIRECTION
OF COUNTRY

236
100

664
100

327
49%

282
42%

435
100

DIS

525
100

327
62%

145
28%



20. U.S. Congress

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 1

Table Q20 Page 15

DEMOGRAPHICS

BIDEN JOB
APPROVAL

FE-

NORTH

TOTAL MALE MALE EAST

1000
100

274
27%

575
58%

151
15%

473
100

107
23%

314

512
100

161
31%

254
50%

224
100

MID-

SOUTH WEST WEST

334
100

200
60%

235
100

142
60%

207
100

PARTY ID
DEM REP
324 325
100 100
148 47
46% 14%
129 233
40% 2%
47 45
15% 14%

228
100

254
100

685
100

172
25%

417
61%

115
100

115
100

DIRECTION
OF COUNTRY

236
100

664
100

115
17%

462
70%

435
100

202
46%

168

DIS

525
100

391
74%



21. In the midterm elections,

yes or no?

Total

Yes

Undecided

Refused

1000
100

360
36%

539
54%

Table Q21 Page 16

would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election -

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
197 156 69 132 90 69 37 207 106 66 90 112 86 260 29 32 21 326 38 313
425 30%  31%  40% 38% 33% 11%  64%  33% 29%  35%  42%  36% 38%  25%  28% 9% 49% 9% 603
222 310 137 174 123 105 271 84 168 135 140 139 123 367 78 65 198 269 381 144
47%  61%  61% 52%  52%  51%  84%  26% 53% 59%  55%  52%  52%  54%  68% 57%  84%  41%  88%  27%
50 37 17 22 18 31 1 30 38 25 1 4 2 53 71 14 62 15 6l
11 7% 8% 7% 8% 15% 5% 9% 12% 11% 7% 5% 11% 8% 6% 13% 6% 9% 3%  12%
4 9 1 6 4 2 1 4 6 2 6 - 3 5 1 3 3 7 1 7
1% 2% %% 2% 2% 1% %% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% *% 1%



22. Currently, Democrats control both the House and Senate.
November 8, what do you think is more likely to happen in Washington?

Total

More bipartisanship,
because the two parties
will have to share power

More partisan gridlock,
with nothing getting
done

Nothing will change, it
will be a continuation

of the past two years

Undecided

Refused

1000
100

194
19%

492
49%

246
25%

oy O
o0
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If Republicans win control of one or both houses of congress on

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
94 98 44 57 40 53 38 92 57 33 45 58 54 135 15 25 28 151 42 146
205 19%  20% 17%  17% 26% 12% 28%  18% 145 18%  22% 23% 20% 13% 22% 12% 23% 10%  28%
236 248 115 172 112 93 205 122 153 124 147 107 109 344 62 53 145 299 281 204
50%  48%  51%  51%  48%  45%  63%  38%  48%  54%  58%  40%  46% 50%  54%  46%  61%  45%  65%  39%
114 127 53 87 62 44 66 83 88 52 49 79 63 168 28 29 50 170 94 136
24%  25%  24%  26%  26% 21%  20% 26%  28% 23% 19%  30%  27%  25% 24%  25%  21%  26% 22%  26%
24 37 9 18 18 16 13 26 19 17 11 19 11 35 10 6 11 40 16 35
5% 7% 4% 5% 8% 8% 4% 8% 6% 7% 4% 7% 5% 5% 9% 5% 5% 6% 4% 7%
5 2 3 - 3 1 2 2 1 2 2 2 - 3 - 2 2 4 2 4
1% % 1% 1% %1% 1% %% 1% 1% 1% x5 2% 1% 1% *% 1%

o0 -3



23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8,
impeaching President Biden,

Total

Yes

Undecided

Refused

yes or no?

BANNER 1

Table Q23 Page 18

do you think the House will seriously consider

FE-
TOTAL MALE MALE EAST
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100 100
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46% 44%
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50% 46%
14 32
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36%
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55%
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335
49%

o O

ae N

o0 3
o

N v
ae N o

236
100
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44%
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24. How about you,

Total

Yes

Undecided

Refused

Table Q24 Page 19

do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden,

1000
100

283
28%

661
66%

(SN
o0 00

yes or no?

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
156 121 46 105 66 66 21 177 74 56 78 67 74 201 20 31 14 260 21 259
33%  24%  21%  31%  28% 322 6% 54% 23% 25%  31% 25% 31% 29% 17%  27% 6% 39% 5% 493
294 358 165 208 156 132 296 126 221 159 166 174 158 448 90 76 216 361 407 231
625 70%  74%  62%  66% 643  91%  39%  69% 70% 655 66% 67%  65% 78%  66%  92%  54%  94% 443
20 28 11 19 9 9 5 21 20 11 9 22 5 35 4 5 30 41 5 32
4% 5% 5% 6% 4% 4% 2% 6% 6% 5% 4% 8% 2% 5% 3% 4% 1% 6% 1% 6%
3 5 2 2 4 2 1 3 2 1 2 1 1 3 3 2 2 3
1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% *% 1% *s 1% 3% 1% %% *% 1%

o0



25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8,
allegations of wrongdoing by President Biden's son,

Total

Yes

Undecided

Refused

Hunter Biden,

yes or no?

BANNER 1

Table Q25 Page 20

do you think the House will investigate the

DEMOGRAPHICS

BIDEN JOB
APPROVAL

FE-

NORTH

TOTAL MALE MALE EAST

1000
100

747
75%

17%

473
100

376
79%

512
100

360
70%

224
100

167
75%

MID-

SOUTH WEST WEST

334
100

252
75%

235
100

180
7%

207
100

148
71%

324 325 318 228
100 100 100 100

228 265 228 166
70% 82% 72% 73%

17 30 1
7% 5% 9% 6%
4 3 3 4
15 1% 1% 2%

AGE
35-49 50-64
254 265
100 100
192 201
76%  76%
44 40
17% 152
14 2
6% 9%
4 1
2% %

685
100

526
TT7%

108
16%

~
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©
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160
68%
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520
78%
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70%
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100
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82%
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26. How about you,

no?

Total

Yes

Undecided

Refused

1000

100

519
52%

406
41%

~ o
o0

o0 3

Table Q26 Page 21

do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden,

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA AGE OF COUNTRY APPROVAL

FE- MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 334 235 207 318 228 254 265 237 685 664 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
284 227 193 124 108 162 104 134 154 118 368 449 426
605 44% 585 53%  52% 51%  46%  53%  58%  50% 543 68% 81%
156 243 118 95 78 122 102 104 98 98 269 177 80
335 473 35%  40%  38% 385 45%  41%  37% 413 393 27% 152
30 38 2 14 21 34 20 14 11 20 46 6 6 34 1
65 7% 6% 6%  10% 11% 9% 6% 4% 8% 7% 5% 5% 5% 3%
3 4 2 3 2 - 4 - 2 2 2 1 2 2 2 4 1
15 1% s 1% 1% % 1% 1% 1% *3 %% 2% 2% 1% *s



27. If the 2024 presidential election were

toward?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else

Wouldn't vote

Undecided

Refused

between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump,

BANNER 1

who would you vote for or lean

Table Q27 Page 22

DEMOGRAPHICS

FE-

DIRECTION

OF COUNTRY
DIS

HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV

BIDEN JOB
APPROVAL

1000
100

455
46%

417
42%
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45%
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324 325 318 228
100 100 100 100

297 23 123 111
92% 7% 39% 49%

9 4 16

3% 1% 9% 7%
3 8 6

1% 2% 4% 3%
3 6 3 3

1% 2% 11% 6%
2 3 2

1% 1% 1%

AGE
35-49 50-64
254 265
100 100
121 108
48% 413
105 122
41% 463
8 12
3% 5%
4 10
2% 43
1 12
6% 5%
2 1
15 *%
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112
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28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024,

Total

Yes

Undecided

Refused

1000
100

263
26%

636
64%

yes or no?

Table Q28 Page 23

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
126 133 68 86 48 61 146 58 51 50 73 75 61 165 52 22 104 126 172 83
27%  26% 30%  26% 20% 29% 45%  18%  16%  22%  29%  28%  26% 24%  45%  19%  44%  19%  40%  16%
299 326 136 211 161 128 139 252 227 161 152 168 147 462 46 84 95 491 201 413
635 64% 61%  63%  69% 6235 43% 78%  71%  71%  60%  63%  62%  67% 40%  73%  40%  74%  46%  79%
45 50 19 36 23 17 39 13 37 15 29 22 26 55 16 8 34 45 61 28
105 10% 8% 11% 10% 8% 12% 4% 12% 7% 11% 8% 11% 8% 14% 7% 14% 7%  14% 5%
3 3 1 1 3 1 - 2 3 2 - - 3 3 1 1 3 2 1 1
15 1% *s %% 1% %% 15 1% 1% 15 *% 1% 1% 1% %% *% *%



29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024,

Total

Yes

Undecided

Refused

1000
100

270
27%

684
68%

s
o0

yes or no-?

Table Q29 Page 24

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
144 121 46 95 73 56 15 181 69 53 77 72 63 191 17 31 16 248 14 249
305 24%  21%  28%  31% 272 5% 56% 22%  23%  30% 27% 27%  28% 15% 272 7% 37% 3% 47%
304 371 168 222 150 144 302 128 232 167 168 183 158 466 92 82 213 383 414 245
645 72%  75%  66%  64%  70%  93% 39%  73% 73% 665 69% 67%  68% 80% 71%  90%  58%  95%  47%
24 16 9 16 9 7 715 15 6 9 10 16 27 6 1 6 31 7 29
5% 3% 4% 5% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 4% 7% 4% 5% 1% 3% 5% 2% 6%
1 4 1 1 3 1 2 2 - - 1 1 1 2 2
*s 1% *s *% 1% *s 1% 1% *s I *s

ae Ul



30. When it comes to the economy,

Total

Economic recovery

Stagnation

Recession

Depression

Undecided

Refused

1000
100

100
10%

182
18%

531
53%

132
13%

v Ul

ae DN

Table Q30 Page 25

do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?
BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
47 52 35 25 21 19 62 6 27 20 23 24 32 58 21 13 69 16 88 8
10% 10% 16% 7% 9% 9% 19% 2% 8% 9% 9% 9% 14% 8% 18% 11% 29% 2% 20% 2%
87 94 47 63 42 30 81 37 60 47 39 51 42 120 32 18 62 99 114 62
18% 18% 21% 19% 18% 14% 25% 11% 19% 21% 15% 19% 18% 18% 28% 16% 26% 15% 26% 12%
252 269 108 183 120 120 131 213 172 127 135 139 122 391 43 54 74 410 171 342
53% 53% 48% 55% 51% 58% 40% 66% 54% 56% 53% 52% 51% 57% 37% 47% 31% 62% 39% 65%
60 69 24 41 37 30 27 52 46 25 43 37 25 80 13 23 12 114 30 96
13% 13% 11% 12% 16% 14% 8% 16% 14% 11% 17% 14% 11% 12% 11% 20% 5% 17% 7% 18%
26 26 9 21 14 8 23 16 12 8 14 14 16 35 6 7 19 24 32 15
5% 5% 4% 6% 6% 4% 7% 5% 4% 4% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 8% 4% 7% 3%
1 2 1 1 1 - 1 1 1 - - - 1 - 1 - 2
*% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *%

a0 W



31. ..going out to eat less often?

Total

Yes

Undecided

1000
100

612
61%

368
37%

Table Q31 Page 26

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
289 314 133 207 144 128 166 225 201 154 162 164 123 416 68 72 99 454 219 374
61% 61% 59% 62% 61% 62% 51% 69% 63% 68% 64% 62% 52% 61% 59% 63% 42% 68% 50% 71%
175 188 85 123 86 74 149 96 111 70 89 95 109 260 44 40 131 201 208 141
37% 37% 38% 37% 37% 36% 46% 30% 35% 31% 35% 36% 46% 38% 38% 35% 56% 30% 48% 27%
9 10 6 4 5 5 9 4 6 4 3 6 5 9 3 3 6 9 8 10
2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 2%



Table Q32 Page 27

32. ..cutting back spending on groceries?
BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
Total 1000 473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 473 212 256 88 160 120 105 119 174 160 110 124 133 97 325 46 62 62 372 147 304
47% 45% 50% 39% 48% 51% 51% 37% 54% 50% 48% 49% 50% 41% 47% 40% 54% 26% 56% 34% 58%
No 512 253 249 133 171 112 96 200 144 155 111 130 129 136 352 67 50 170 283 283 213
51% 53% 49% 59% 51% 48% 46% 62% 44% 49% 49% 51% 49% 57% 51% 58% 43% 72% 43% 65% 41%
Undecided 15 8 7 3 3 3 6 5 7 3 7 - 3 4 8 2 3 4 9 5 8
2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2%



33. ..driving or Ubering less?

Total

Yes

Undecided

1000
100

451
45%

527
53%

Table Q33 Page 28

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
202 240 83 168 97 103 124 175 135 102 112 134 97 292 56 68 69 347 153 281
43% 47% 37% 50% 41% 50% 38% 54% 42% 45% 44% 51% 41% 43% 49% 59% 29% 52% 35% 54%
260 261 136 16l 132 98 197 141 175 121 138 127 133 378 58 45 164 301 280 227
55% 51% 61% 48% 56% 47% 61% 43% 55% 53% 54% 48% 56% 55% 50% 39% 69% 45% 64% 43%
11 11 5 5 6 6 3 9 8 5 4 4 7 15 1 2 3 16 2 17
2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% *% 3%



Table Q34 Page 29

34. .postponing or canceling vacations/travel?
BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
Total 1000 473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 495 234 252 106 160 111 118 131 188 156 130 137 122 98 329 56 67 77 372 169 305
50% 49% 49% 47% 48% 47% 57% 40% 58% 49% 57% 54% 46% 41% 48% 49% 58% 33% 56% 39% 58%
No 481 227 248 110 170 120 81 188 125 157 93 116 137 128 339 57 47 155 277 260 206
48% 48% 48% 49% 51% 51% 39% 58% 38% 49% 41% 46% 52% 54% 49% 50% 41% 66% 42% 60% 39%
Undecided 24 12 12 8 4 4 8 5 12 5 5 1 6 11 17 2 1 4 15 6 14
2% 3% 2% 4% 1% 2% 4% 2% 4% 2% 2% *% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3%



35. In the 2020 final election for president,

you not vote in the 2020 general election for president?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else -
Libertarian Party Jo
Jorgensen

Someone else - Green
Party Howie Hawkins
Did not vote

Undecided

Refused

1000

100

459
46%

426
43%

Table Q35 Page 30

did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else,

TOTAL MALE MALE EAST

473
100

178
38%

223
47%

SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+

334 235 207 324 325 318 228 254 265 237
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

142 97 91 297 20 130 111 128 107 111
43% 41% 44% 92% 6% 41% 49% 50% 40% 47%
154 113 85 9 293 115 73 102 126 116
46% 48% 41% 3% 90% 36% 32% 40% 48% 49%
8 7 10 4 1 22 8 8 7 4
2% 3% 5% 1% *3% 7% 4% 3% 3% 2%
6 - 4 3 1 6 8 1 2 1
2% 2% 1% *% 2% 4% *% 1% *%
9 1 9 5 26 9 0 4
4% 4% 6% 3% 2% 8% 9% 4% 4% 2%
6 4 1 1 2 7 4 1 5 1
2% 2% *% *% 1% 2% 2% *% 2% *%
6 5 4 1 3 12 3 5 8
2% 2% 2% *% 1% 4% 1% 2% 3%

WHITE BLACK

685
100

284
41%

337
49%
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BANNER 1
DEMOGRAPHICS
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" DIRECTION  BIDEN JoB
GENDER AREA PARTY ID AGE OF COUNTRY APPROVAL
© Ee- wormw wo- wo/, b1s

HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV

400
76%

[
o0 O



Table Q36 Page 31
36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative?
BANNER 1
DEMOGRAPHICS
DIRECTION BIDEN JOB
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL
FE- NORTH MID- IND/ DIS

Total

Very liberal

Liberal

Moderate

Conservative

Very conservative

Other

Don't know

TOTAL MALE MALE EAST

1000
100

169
17%

328
33%

234
23%

114
11%

151
32%

127
27%

109
21%

175
34%

103
20%

[
ae DN

o0 -3

SOUTH WEST WEST

a0 W

- 4 7
19% 3% 12% 6% 7% 5% 8% 10% 6%
118 8 38 45 39 37 46 110 27 23
36% 2% 12% 20% 15% 14% 19% 16% 23% 20%
104 75 137 66 97 87 73 218

41 42
32% 23% 43% 29% 38% 33% 31% 32% 36% 37%

146 60 37 54 70 69 174 16 24
6% 45% 19% 16% 21% 26% 29% 25% 14% 21%
5 79 30 34 3 8 7
2% 24% 9% 11% 9% 13% 13% 12% 9% 6%
1 29 18 2 35 3 8
3% 4% 9% 8% 8% 5% 1% 5% 3% 7%
5 5 9 6 5 4 2 7 4
2% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 6% 3%

203
31%

210
32%

107
16%

135
31%

175
40%

143
27%

207
39%

106
20%



37. What is the highest level of education you have completed?

Total

Some high school

High school graduate

Some college

Trade/technical/

vocational training

College graduate

Masters or PhD

Undecided

Refused

1000
100

214
21%

270
27%

205
21%

174
17%

Table Q37 Page 32

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY  APPROVAL

FE-  NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE FEAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
25 21 11 19 9 9 18 11 16 13 14 9 11 34 9 5 9 32 20 25
5% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 3% 5% 6% 6% 3% 5% 5% 8% 4% 4% 5% 5% 5%
114 94 45 67 53 4 62 83 61 51 47 60 55 143 24 29 37 153 81 121
24%  18%  20%  20%  23% 24% 19%  26% 19% 22%  19%  23%  23% 21% 21% 25% 16%  23%  19%  23%
117 151 64 102 58 46 95 80 90 78 67 71 50 181 32 30 67 177 117 144
25%  29%  29%  31%  25%  22%  29%  25%  28% 34%  26% 27% 21%  26%  28%  26% 28% 27% 27%  27%
47 31 12 27 27 12 15 38 21 15 19 23 19 54 7 11 15 61 21 55
102 62 5% 8% 112 6% 5% 12% 7% 7% 7% 92 8% 82 65 10% 62 9% 5% 10%
92 110 37 65 47 56 62 66 70 32 59 56 56 140 20 24 45 139 87 111
19%  21%  17%  19%  20%  27%  19%  20%  22%  14%  23%  21%  24%  20%  17%  21% 19%  21%  20%  21%
73 99 53 51 36 34 71 44 55 35 47 43 45 128 23 13 57 98 108 63
15 19%  24%  15%  15%  16% 22%  14% 17%  15%  19%  16% 19%  19%  20% 11% 24%  15%  25%  12%
2 1 1 1 1 - - - 3 - 1 1 1 1 - 2 2 1 - 2
x5 x5 x5 x5 x5 1% x5 x5 x5 x5 2% 1% x5 x5
3 5 1 2 4 1 1 3 2 4 2 4 - 1 4 3 1 4
1% 1% x5 1% 2% x5 x5 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% x5 x5 1%



Table Q38 Page 33

38. What TV news or commentary source do you trust the most?

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" DIRECTION  BIDEN JoB
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL
© Ee- wormw woo- wo/ b1s

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV

Total 1000 473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

CNN 95 41 53 27 29 22 17 64 9 1

10% 9% 10% 12% 9% 9% 8% 20% 3% 7% 10% 10% 9% 9% 9% 13% 10% 19% 6% 17% 3%
MSNBC 67 19 47 22 19 12 14 48 4 20 4 22 6

7% 4% 9% 10% 6% 5% 7% 15% 1% 5% 4% 6% 9% 8% 6% 17% 3% 18% 3% 14% 1%
FOX NEWS 174 93 78 35 62 42 35 10 137 21 17 33 56 64 137 9 11 4 166 9 163

17% 20% 15% 16% 19% 18% 17% 3% 42% 7% 7% 13% 21% 27% 20% 8% 10% 2% 25% 2% 31%
ABC 36 13 23 9 14 8 5 16 5 15 8 8 10 8 2 9 23

4% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 7% 2% 4% 3% 5% 2%
NBC 9 15 2 6 7 9 8 15 3 5 3 7 23

4% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 6% 2% 5% 4% 3% 4% 6% 5% 4% 3% 7% 3% 5% 3%
CBS 57 28 28 16 8 29 9 17 1 8 19 31 1 7 31 3 16

6% 6% 5% 7% 3% 10% 4% 9% 3% 5% 5% 3% 7% 8% 5% 10% 6% 7% 5% 9% 3%
C-SPAN 7 9 7 8 6 6 8 6 12 0 2 3 21 - 4 2 15

3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 4% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2%
NEWSMAX 50 26 24 6 18 14 12 35 15 7 16 12 15 4 2 3 2 48 1 49

5% 5% 5% 3% 5% 6% 6% 11% 5% 3% 6% 5% 6% 6% 2% 3% 1% 7% *% 9%
PBS/NPR 141 54 84 34 50 23 34 72 10 54 44 41 33 22 103 17 17 53 59 108 28

14% 11% 16% 15% 15% 10% 16% 22% 3% 17% 19% 16% 12% 9% 15% 15% 15% 22% 9% 25% 5%
ONE AMERICA NEWS NETWORK 24 1 5 2 12 7 3 1 12 1 6 5 9 4 17 1 1 2 22 - 23

2% 4% 1% 1% 4% 3% 1% *% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 4%
None of Them 250 130 117 48 84 57 61 45 81 112 74 78 55 39 158 25 43 32 197 67 168

Undecided 37
4



39. What TV news or commentary source do you trust the least?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

All of Them

Undecided

TOTAL

Table Q39 Page 34

FE-
MALE MALE EAST

MID-
WEST WEST

DEMOGRAPHICS

BIDEN JOB
APPROVAL

DIRECTION
OF COUNTRY

WHITE

DIS
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40. What is your annual household income?

Total

Under $20,000 per year

Under $50,000 per year

Under $75,000 per year

Under $100,000 per year

Under $140,000 per year

$140,000 per year or

more

Undecided

1000
100

112
11%

195
20%

138
14%

156
16%

144
14%

158
16%
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BANNER 1
DEMOGRAPHICS

DIRECTION BIDEN JOB

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY APPROVAL

FE- NORTH MID- IND/ DIS
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG APPRV APPRV
473 512 224 334 235 207 324 325 318 228 254 265 237 685 115 115 236 664 435 525
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
44 68 29 38 21 24 41 35 33 21 24 33 34 75 26 48
9% 13% 13% 11% 9% 12% 13% 11% 10% 9% 9% 12% 14% 11% 16% 10% 11% 11% 12% 9%
85 105 39 61 50 45 71 57 60 54 29 48 62 136 24 25 50 123 92 98
18% 21% 17% 18% 21% 22% 22% 18% 19% 245 11% 18% 26% 20% 21% 22% 21% 19% 21% 19%
67 69 28 49 39 22 45 42 46 39 44 28 27 101 10 20 29 96 59 78
14% 13% 13% 15% 17% 11% 14% 13% 14% 17% 17% 11% 11% 15% 9% 17% 12% 14% 14% 15%
80 76 39 42 40 35 46 55 50 33 48 39 33 109 22 18 42 102 59 94
17% 15% 17% 13% 17% 17% 14% 17% 16% 14% 19% 15% 14% 16% 19% 16% 18% 15% 14% 18%
78 63 31 54 27 32 45 51 43 41 46 36 21 9 28 9 63 79
16% 12% 14% 16% 11% 15% 14% 16% 14% 18% 18% 14% 9% 14% 10% 12% 12% 15% 14% 15%
76 79 43 51 32 32 50 52 53 21 47 55 34 111 40 110 78
16% 15% 19% 15% 14% 15% 15% 16% 17% 9% 19% 21% 14% 16% 15% 15% 17% 17% 17% 15%
43 52 15 39 26 17 26 33 33 19 16 26 26 56 21 63 3 5
9% 10% 7% 12% 11% 8% 8% 10% 10% 8% 6% 10% 11% 8% 10% 9% 9% 9% 8% 10%
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6. What one word describes, for you, the state of our country today?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL =~ === —mmmmmmmmmmm e e
——————————————————————— INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Awful/Poor/Terrible 306 92 116 51 43 33 57 47 50 40 54 44 90 145 76 26 17 12 64 108 29
31% 35% 33% 25% 25% 29% 29% 34% 32% 28% 34% 18% 27% 42% 44% 18% 18% 18% 18% 49% 35%

Sadness/Depressed/Angry 60 19 16 13 11 4 16 7 11 5 15 9 8 4 5 11 3
6% 7% 5% 6% 6% 4% 8% 5% 7% 8% 3% 9% 5% 4% 5% 6% 4% 7% 7% 5% 4%
Divided/Confused/Turmoil 159 19 56 50 33 16 27 21 27 27 30 50 78 22 13 44 23 10 78 14 6
16% 7% 16% 24% 19% 14% 14% 15% 17% 19% 19% 21% 24% 6% 7% 31% 24% 15% 22% 6% 7%
Great/Stable/Encouraging 46 13 15 5 10 7 8 7 6 10 1 0 6 3 3 6 9 3 1
5% 5% 45 2% 6% 6% 4% 5% 4% 7% 1% 6% 6% 2% 2% 2% 6% 13% 6% 1% 1%
Chaotic/Disastrous/Messy 197 60 67 36 32 19 42 31 27 29 27 39 59 89 42 25 13 14 66 49
20% 235% 19% 18% 18% 17% 22% 22% 17% 20% 17% 16% 18% 26% 24% 18% 14% 21% 19% 22% 34%
Fine/Okay/Average 34 10 14 5 5 5 7 1 6 8 5 17 3 3 3 8 4 15 5 1
3% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 1% 4% 6% 3% 5% 5% 1% 2% 2% 8% 6% 4% 2% 1%
Inflation/Expensive 13 4 1 5 3 1 3 3 1 4 4 4 5 2 1 3 4 2
1% 2% *% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
Improving/Better/Hopeful 28 4 13 4 7 1 6 4 7 3 4 13 9 4 - 7 3 5 16 1 -
3% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 1% 5% 3% 7% 5% *%
Scary/Horrific/ 24 5 6 7 6 6 7 4 1 3 9 4 9 8 5 2 3 12 9 1
Disgusting 2% 2% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 1%
Failing Democracy/ 39 8 14 11 6 7 6 5 10 3 7 3 8 25 9 3 4 12 7 6
Decline 4% 3% 4% 5% 3% 6% 3% 4% 6% 2% 4% 1% 2% 7% 5% 2% 4% 3% 3% 7%
Other 71 22 2 13 14 12 12 6 7 10 13 27 17 17 8 13 7 3 2 10 7
7% 8% 6% 6% 8% 11% 6% 4% 4% 7% 8% 11% 5% 5% 5% 9% 7% 4% 8% 5% 9%
Don't know/Refused 23 6 8 5 4 1 4 2 3 3 5 7 7 8 1 3 5 2 10 1
2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 5% 3% 3% *%



7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

BANNER 2
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SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS
TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD

Total 1000 262 348 205 174
100 100 100 100 100

Right direction 236 46 82 45 57
24% 18% 24% 22% 33%

Wrong track 664 185 238 139 98
66% 71% 68% 68% 56%

100 31 28 21 19
10% 12% 8% 10% 11%

Undecided

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

123
63%

<100K <140K

102
65%

140K+

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
111 88 20
46% 27% 6%
91 203 317
38% 62% 91%
40 37 11
17% 11% 3%

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100

53
38% 48%
59
42% 40%
29
21% 12%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
42 149 5
63% 42% 2%
22 152 209
33% 43% 95%
3 51 6
4% 14% 3%



8. If the elections for congress were today,

Total

Democratic candidate

Republican candidate

Undecided

TOTAL

1000

100

449
45%

494
49%

would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate?

BANNER 2
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HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

262

100

103
39%

143
55%

EDUCATION
SOME
TRADE GRAD
348 205
100 100
145 93
42% 45%
185 101
53% 49%
18 11
5% 5%

/PHD
174
100

107
61%

o0

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

<100K <140K

o
Vel

140K+

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
213 172 30
88% 52% 9%
23 135 304
10% 41% 87%
6 21 14
2% 6% 4%

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR CNN
141 95
100 100
114
81% 82%

21

15% 14%
6 4

4% 4%

IN TV NEWS

LEAST

MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
58 289 19
87% 82% 9%
7 48 194
10% 14% 88%
2 15 7
3% 4% 3%

ECENN



9. When it comes to this year's congressional election,
Biden, or one that mostly stands up to President Biden?

Total
Cooperates with
President Biden

Stands up to President
Biden

Undecided

Refused

TOTAL
1000
100

408
41%

487
49%

94
9%

Table Q9 Page 39

do you want to elect a congress that mostly cooperates with President

BANNER 2

HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

262
100

EDUCATION
SOME
TRADE GRAD
348 205
100 100
118 87
34% 422
189 100
54%  49%
35 1
108 7%
6 3
2% 1%

/PHD
174
100

106
61%

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

<100K <140K

140K+ LIB

POLITICAL

PHILOSOPHY
MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
196 153 30
81y 475 9%
29 132 292
125 40%  84%
17 42 22
7% 13% 6%
- 1 4
*s 1%

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100
108 74
77% 78%

22 1
16% 14%
10 8
7% 8%
1
1%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
54 270 19
81%  77% 9%
5 54 186
7% 15%  85%
26 13
0% 7% 6%
1 2 2
1% 1% 1%

o
ae Ul

Iy
a0 W



10. Overall, do you strongly approve,

as president?

Total

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Undecided

TOTAL
1000
100

184
18%

251
25%

92
9%

433
43%

somewhat approve,

somewhat disapprove,

BANNER 2

Table Q10 Page 40

or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing

HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

262

EDUCATION
SOME
TRADE GRAD
348 205
100 100
61 34
18% 17%
77 53
22% 26%
29 18
8% 9%
170 93
49% 45%
11 7
3% 3%

/PHD

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

<20K

v
e o

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

<100K <140K

140K+

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
97 61 15
40% 19% 4%
104 114 13
43% 35% 4%
10 46 31
4% 14% 9%
22 97 282
9% 30% 81%
9 10 7
4% 3% 2%

IN TV NEWS
TRUST
MOST
PBS/

FOX NPR  CNN
174 141 95
100 100 100

4 40 39
2% 28% 41%
5 68 37
3% 48% 39%
5 14 10
3% 10% 11%
158 14 7
91% 10% 7%
2 5 2
1% 4% 2%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
39 122 9
58% 35% 4%
0 160 5
30% 45% 2%
2 32 19
3% 9% 9%
4 30 184
6% 9% 84%
2 8 3
3% 2% 1%



11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election:

Total

"I want my vote to
support the direction
President Biden is
leading the nation."

"I want my vote to
change the direction
President Biden is
leading the nation."

"My vote this November
doesn't have much to do
with President Biden and
his policies."

Undecided

TOTAL

Table Q11 Page 41

IN T

v

HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

/PHD

TRUST

<20K

1000
100

279
28%

430
43%

252
25%

262
100

118
45%

EDUCATION
SOME
TRADE GRAD
348 205
100 100
81 55
23% 27%
166 91
48% 445
87 52
25% 25%
14 7
4% 3%

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
195 138 156 144 158 242 328 348
100 100 100 100 100 100 100 100
54 40 43 40 44 143 94 24
28% 29% 28% 28% 28% 59% 29% 7%
75 67 70 68 69 121 261
38% 49% 45% 47% 44% 8% 37% 75%
61 26 35 32 43 104 54
31% 19% 22% 22% 27% 29% 32% 16%
5 5 8 4 2 8 9 9
3% 4% 5% 3% 1% 3% 3% 3%

14
84

6

o
S

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
47 186 11
70% 53% 5%
5 36 182
7% 10% 83%
1 119 22
19% 34% 10%
2 11 5
3% 3% 2%
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12. I'm going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important
issue that will affect your vote this November?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL == mmmmmmmmmmmm e e
——————————————————————— TNCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Inflation/Economy 367 102 126 75 62 36 60 58 61 60 63 28 130 185 100 25 27 7 61 124 56
37% 39% 36% 37% 36% 32% 31% 42% 39% 42% 40% 12% 40% 53% 57% 18% 28% 10% 17% 56% 68%
Abortion 183 47 57 34 45 28 39 25 26 24 31 92 52 23 8 39 31 20 112 12 2
18% 18% 16% 17% 26% 25% 20% 18% 17% 17% 20% 38% 16% 7% 5% 28% 33% 30% 32% 5% 2%
Immigration 6 26 5 19 5 15 7 3 8 35 2 3 1 9 23
6% 10% 6% 5% 3% 11% 10% 4% 10% 5% 2% 3% 5% 10% 13% 1% 3% 1% 3% 10% 10%
Control of congress 145 29 49 39 26 7 25 17 21 20 34 49 47 38 17 32 15 21 75 27 5
15% 11% 14% 19% 15% 6% 13% 12% 13% 14% 22% 20% 14% 11% 10% 23% 16% 31% 21% 12% 6%
Gun control 72 23 25 10 10 10 18 9 9 11 6 21 28 13 4 10 7 5 3 16 3
7% 9% 7% 5% 6% 9% 9% 7% 6% 8% 4% 9% 9% 4% 2% 7% 7% 7% 9% 7% 4%
Climate change 6 30 16 7 6 8 32 19 7 1 9 8 1 -
7% 4% 9% 6% 9% 6% 9% 4% 7% 6% 7% 13% 6% 2% 1% 17% 9% 12% 12% *%
Crime 6 12 26 13 8 7 1 12 9 9 7 8 2 27 17 6 3 3 1 15 7
6% 5% 7% 6% 5% 6% 6% 9% 6% 6% 4% 3% 7% 8% 10% 4% 3% 4% 4% % 9%
Undecided 41 13 13 1 2 5 4 6 4 5 3 4 13 2 4 3 2 7 2 1
4% 5% 4% 5% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 6% 2% 2% 3% 2% 1% 1%



13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more:

Total

Inflation

Abortion

Undecided

BANNER 2

Table Q13 Page 43

inflation or abortion?

SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS
TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD

1000 262 348 205 174
100 100 100 100 100
559 153 198 123 81
56% 58% 57% 60% 47%

89
40% 38% 39% 36% 51%

ECINN

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

195
100

110
56%

<100K <140K

o0

140K+

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
61 203 255
25% 62% 73%
172 111 83
71% 34% 245
9 14 10
4% 4% 3%

174
100

145
83%

TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100

41 42
29% 445
91 51
65% 54%
9 2
6% 2%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
18 134 173
27% 38% 79%
45 206 44
67% 59% 20%
4 12 3
6% 3% 1%
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14. How worried are you about the future of America’s democracy? Would you say...

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL === —mmmmmmmmmmm e e e
——————————————————————— INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Very worried 576 151 217 122 84 63 112 87 82 82 90 153 162 214 118 81 43 39 199 155 45
58% 58% 62% 60% 48% 56% 57% 63% 53% 57% 57% 63% 49% 61% 68% 57% 45% 58% 57% 70% 55%

Somewhat worried 269 76 78 53 60 32 59 34 50 37 39 60 113 84 29 47 36 20 110 42 8
27% 29% 22% 26% 34% 29% 30% 25% 32% 26% 25% 25% 34% 24% 17% 33% 38% 30% 31% 19% 22%
Not very worried 6 21 7 9 8 7 9 6 6 - 16 9 10
6% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 6% 4% 8% 8% 4% 7% 7% 7% 4% 6% 5% 4% 12%
Not at all worried 78 16 6 9 5 29 7 9 6 23 7
8% 6% 8% 7% 10% 5% 6% 7% 9% 10% 9% 6% 9% 6% 8% 5% 9% 9% 7% 5% 9%
Don't know 17 4 5 4 1 4 4 3 - 1 5 1 5 1 1 2 4 2 2
2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 2% *% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2%



15. Do you think this November s election results can be trusted to be fair and accurate,

results could be manipulated?

Total

Fair and Accurate

Manipulated

Don't know

BANNER 2
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or are you worried that the election

SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS
TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD

1000 262 348 205 174
100 100 100 100 100

543 122 185 109 124
54% 47% 53% 53% 71%

404 124 145 87 4
40% 47% 42% 42% 25

SR

v
©
o
S
o =
o0
Iy
oe
w
oe

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

195
100

111
57%

o0

EEINN

<100K <140K

Iy
Y

140K+

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
183 223 99
76% 68% 28%
49 90 227
20% 27% 65%
10 15 22
4% 5% 6%

100
57%

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100
116 65
82% 68%

21 28
15% 29%

4 2
3% 2%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
52 270 65
78% TT7% 30%
13 70 142
19% 20% 65%
2 12 13
3% 3% 6%

a0 W



16. Joe Biden

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Table Q16 Page 46

IN TV

SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS
TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD

<20K

1000 262 348 205 174
100 100 100 100 100

445 102 140 91 110
45% 39% 40% 44% 63%

506 147 191 104 59
51% 56% 55% 51% 34%

112
100

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
195 138 156 144 158 242 328 348
100 100 100 100 100 100 100 100
89 61 61 67 72 204 171 39
46% 44% 39% 47% 46% 84% 52% 11%
98 72 88 73 80 28 140 301
50% 52% 56% 51% 51% 12% 43% 86%
8 5 7 4 6 10 17 8
4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 2%

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100
105 7
74% 81%

26

18% 15%
10 4
7% 4%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
0 280 19
90% 80% 9%
5 56 199
7% 16% 90%
2 16 2
3% 5% 1%



17. Kamala Harris

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 2
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SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS
TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD

1000 262 348 205 174
100 100 100 100 100

340 75 100 74 90
34% 29% 29% 36% 52%

546 148 213 110 69
55% 56% 61% 54% 40%

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

100
51%

<100K <140K

140K+

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
7 8 6
3% 2% 2%
167 114 38
69% 35% 11%
46 160 291
19% 49% 84%
22 46 13
9% 14% 45

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100

- 2
2%
86 64
61% 67%
39 1
28% 19%
16
11% 12%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
- 6 -
2%
55 217 19
82% 62% 9%
87 193
12% 25% 88%
4 42 8
6% 12% 4%



18. Supreme Court

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Table Q18 Page 48

/PHD

<20K

TRUST

174
100

EDUCATION
SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS
TOTAL LESS TRADE GRAD
1000 262 348 205
100 100 100 100
406 112 155 75
41% 43% 45% 37%
444 108 141 96
44% 41% 41% 47%
150 42 52 34
15% 16% 15% 17%

112
100

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY
PBS/
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR
195 138 156 144 158 242 328 348 174 141
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
75 57 66 71 56 32 124 229 128 31
38% 41% 42% 49% 35% 13% 38% 66% 74% 22%
94 63 65 58 83 189 147 70 23 103
48% 46% 42% 40% 53% 78% 45% 20% 13% 73%
26 18 25 15 19 21 57 49 23 7
13% 13% 16% 10% 12% 9% 17% 14% 13% 5%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
10 69 150
15% 20% 68%
53 255 43
79% 72% 20%
4 28 27
6% 8% 12%



19. Donald Trump

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Table Q19 Page 49

/PHD

<20K

TRUST

174
100

122
70%

EDUCATION

SOME

HS OR COLL/ COLL MSTRS

TOTAL LESS TRADE GRAD
1000 262 348 205
100 100 100 100
348 107 131 65
35% 41% 38% 32%
579 139 187 129
58% 53% 54% 63%
73 16 30 11
7% 6% 9% 5%

112
100

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY
PBS/
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR
195 138 156 144 158 242 328 348 174 141
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
67 47 53 53 5 18 64 243 141 12
34% 34% 34% 37% 34% 7% 20% 70% 81% 9%
113 87 93 81 94 220 239 75 24 124
58% 63% 60% 56% 59% 91% 73% 22% 14% 88%
15 4 10 10 11 4 25 30 9 5
8% 3% 6% 7% 7% 2% 8% 9% 5% 4%

IN TV NEWS

LEAST

MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
5 26 158
7% 7% 72%
61 323 42
91% 92% 19%
1 3 20
1% 1% 9%



20. U.S. Congress

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

TOTAL

1000
100

274
27%

575
58%

151
15%

BANNER 2
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HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

262
100

EDUCATION
SOME
TRADE GRAD
348 205
100 100
86 52
25% 25%
212 123
61% 60%
50 30
14% 15%

/PHD

174
100

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

POLITICAL
PHILOSOPHY

IN TV

<20K

112
100

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

195
100

138
100

<100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV

156
100

144
100

158
100

242 328 348
100 100 100

110 95 56
45% 29% 16%

100 181 244
41% 55% 70%

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR CNN
141 95
100 100

50

35% 43%

77 3

55% 36%
2

10% 21%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
40 143 39
60% 41% 18%
1 159 160
31% 45% 73%
6 50 21
9% 14% 10%



21. In the midterm elections,

yes or no?

Total

Yes

Undecided

Refused

TOTAL

1000

100

360
36%

539
54%

Table Q21 Page 51

would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election -

BANNER 2

HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

262

100

107
41%

131
50%

EDUCATION
SOME
TRADE GRAD
348 205
100 100
139 72
40% 35%
171 112
49% 55%
36 17
10% 8%
2 4
1% 2%

/PHD

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST
POLITICAL
PHILOSOPHY MOST

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

<100K <140K

o0

140K+

LIB MOD CONSV FOX NPR CNN

9 3 35 5 5
4% 10%  10%  10% 4% 5%
1 4 2 3 1
*s 1% 1% 2% 1%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
3 37 151
4% 115 693
60 302 49
90%  86%  22%
3 1217
45 3% 8%
1 1 3
1% *% 1%



Table Q22 Page 52

22. Currently, Democrats control both the House and Senate. If Republicans win control of one or both houses of congress on
November 8, what do you think is more likely to happen in Washington?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL =~ == mmmmmmmmmmmm e e e
——————————————————————— TNCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
More bipartisanship, 194 55 78 32 28 19 43 27 33 21 30 27 56 101 57 16 11 5 44 66
because the two parties 19% 21% 22% 16% 16% 17% 22% 20% 21% 15% 19% 11% 17% 29% 33% 11% 12% 7% 13% 30% 27%
will have to share power
More partisan gridlock, 492 101 166 116 107 47 87 72 81 80 90 158 165 130 57 95 57 47 220 83 40
with nothing getting 49% 39% 48% 57% 61% 42% 45% 52% 52% 56% 57% 65% 50% 37% 33% 67% 60% 70% 63% 38% 49%
done
Nothing will change, it 246 87 80 44 34 39 53 33 30 33 33 53 83 90 50 25 25 13 82 53 16
will be a continuation 25% 33% 23% 21% 20% 35% 27% 24% 19% 23% 21% 22% 25% 26% 29% 18% 26% 19% 23% 24% 20%
of the past two years
Undecided 6 22 1 5 7 9 6 12 5 4 24 8 5 1 2 6 16 4
6% 7% 6% 5% 3% 6% 5% 4% 8% 7% 3% 2% 7% 7% 5% 4% 1% 3% 2% 7% 5%
Refused 7 1 2 2 3 - - - 3 2 1 2
1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%



Table Q23 Page 53

23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will seriously consider
impeaching President Biden, yes or no?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL == mmmmmmmmmmmm e e e
——————————————————————— TNCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 421 113 154 89 63 47 87 64 63 58 74 125 110 158 86 58 43 31 137 107 35
42% 43% 44% 43% 36% 42% 45% 46% 40% 40% 47% 52% 34% 45% 49% 41% 45% 46% 39% 49% 43%
No 499 129 171 97 100 55 94 71 83 75 76 111 187 161l 74 77 50 33 199 98 43
50% 49% 49% 47% 57% 49% 48% 51% 53% 52% 48% 46% 57% 46% 43% 55% 53% 49% 57% 45% 52%
Undecided 74 19 17 9 3 9 11 8 6 3 27 6 2 3 16 15 4
7% 7% 7% 8% 6% 8% 7% 2% 6% 8% 5% 2% 9% 8% 7% 4% 2% 4% 5% 7% 5%
Refused 6 1 - 2 - 1 - 1 - - 2 1 - -
1% *% 1% 1% 1% 1% 1%



24. How about you,

Total

Yes

Undecided

Refused

Table Q24 Page 54

do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

/PHD

TRUST IN TV NEWS
POLITICAL =  ————mm e
INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

<20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

156
60%

o0 =

EDUCATION
SOME

TRADE GRAD

348 205

100 100

118 52

34% 25%

209 143

60% 70%

19 8

5% 4%

2 2

1% 1%

112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

183 104 8

31 57 42 47 39 38 21 59 6 7 26 120 41
28% 29% 30% 30% 27% 24% 9% 18% 53% 60% 6 %

10% 7% 55% 50%

75 131 93 100 99 111 214 252 147 63 131 89 60 321 88 39
67% 67% 67% 64% 69% 70% 88% T7% 42% 36% 93% 94% 90% 91% 40% 48%

5 7 3 8 6 9 6 7 2 - - 4 12 2
4% 4% 2% 5% 4% 6% 2% 5% 5% 4% 1% 1% 5% 2%
1 1 1 - 1 - - 1 -

1% 1% *s *5 *



25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8,
allegations of wrongdoing by President Biden's son,

Total

Yes

Undecided

Refused

TOTAL

1000

100

747
75%

169
17%

Hunter Biden,

yes or no?

BANNER 2

Table Q25 Page 55

do you think the House will investigate the

HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

262

100

192
73%

EDUCATION
SOME

TRADE GRAD

348 205

100 100

263 154

76%  75%

57 33

16% 162

24 17

7% 8%

4 1

1% *%

/PHD
174
100

133
76%

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

195
100

142
73%

138
100

107
78%

<100K <140K

156
100

121
78%

144
100

107
74%

Iy
a° o

140K+

158

100

136
86%

EEINN

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
180 234 277
745 71%  80%
50 61 45
21%  19% 132
10 32 25
4% 10% 7%
2 1 1
1% x5 %%

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100
101 68
72% 72%

33 17
23% 18%
7 8
5% 8%
2

2%

IN TV NEWS

LEAST

MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
50 253 180
75% 72% 82%
4 79 29
21% 22% 13%
3 19 10
4% 5% 5%
- 1 1
*% *%



26. How about you,
no?

Total

Yes

Undecided

Refused

Table Q26 Page 56

do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or
BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
TRUST IN TV NEWS
EDUCATION POLITICAL === ———mmmmmmmmm e e
——————————————————————— INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST
SOME e

HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC
262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
153 193 108 63 53 98 76 83 75 86 56 143 285 158 34 17 14 85 190 72
58% 55% 53% 36% 47% 50% 55% 53% 52% 54% 23% 44% 82% 91% 24% 18% 21% 24% 86% 88%

89 130 82 103 49 81 52 67 62 66 174 149 50 1 92 69 53 244 24

34% 37% 40% 59% 44% 42% 38% 43% 43% 42% 72% 45% 14% 7% 65% 73% 79% 69% 11% 11%
18 24 13 8 9 14 10 6 7 6 11 35 12 3 15 8 - 22 5 1
7% 7% 6% 5% 8% 7% 7% 4% 5% 4% 5% 11% 3% 2% 11% 8% 6% 2% 1%
2 1 2 1 2 - 1 1 1 - 1 - 1 1

1% *% 1% 1% 1% *% *% *% 1% *% *%



Table Q27 Page 57

27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean

toward?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else

Wouldn't vote

Undecided

Refused

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL == mmmmmmmmmmmm e e e
——————————————————————— TNCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

455 105 145 94 109 59 96 62 61 66 79 211 178 35 9 117 77 59 297 16 3
46% 40% 42% 46% 63% 53% 49% 45% 39% 46% 50% 87% 54% 10% 5% 83% 81% 88% 84% 7% 4%
417 121 168 77 48 39 80 59 72 61 64 15 92 283 151 8 3 186 9
42% 46% 48% 38% 28% 35% 41% 43% 46% 42% 41% 6% 28% 81% 87% 10% 8% 4% 8% 85% 84%
11 8 12 2 9 4 9 8 6 7 14 5 5 5 1 6 5

5% 4% 2% 6% 7% 2% 5% 3% 6% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 1% 3% 3% 6%
4 7 10 7 - 2 2 6 4 4 3 4 13 7 2 2 3 3 8 3 2
2% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 1% 2%
52 16 5 10 8 7 8 5 5 5 9 7 2 2 4 9 2
5% 6% 5% 6% 3% 9% 4% 5% 5% 3% 3% 2% 8% 3% 4% 1% 2% 1% 4% 2%
7 1 1 2 - 2 1 2 1 - 1 2 1
1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%



Table Q28 Page 58

28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no?

Total

Yes

Undecided

Refused

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL === —mmmmmmmmmmm e e e
——————————————————————— INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

263 69 93 50 50 31 54 33 42 42 39 87 91 67 30 40 44 30 113 50 21
26% 26% 27% 24% 29% 28% 28% 24% 27% 29% 25% 36% 28% 19% 17% 28% 46% 45% 32% 23% 26%

636 177 220 132 102 71 127 93 104 86 101 127 202 258 137 82 43 28 198 160 54
64% 68% 63% 64% 59% 63% 65% 67% 67% 60% 64% 52% 62% 74% 79% 58% 45% 42% 56% 73% 66%

95 16 33 9 16 3 7 19 8 40 7

10% 6% 9% 11% 132 8y 73 9% 6% 113  11% 113 11% 6% 43 133 8y 123 11% 59 9%
6 - 2 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - 1 1 -

1% 1% x5 1% x5 x5 1% x5



29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024,

Total

Yes

Undecided

Refused

yes or no-?

BANNER 2

Table Q29 Page 59

/PHD

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

<20K

<100K <140K

140K+

EDUCATION

SOME

HS OR COLL/ COLL MSTRS

TOTAL LESS TRADE GRAD
1000 262 348 205
100 100 100 100
270 88 111 50
27% 34% 32% 245
684 163 223 142
68% 62% 64% 69%
41 1 12
4% 4% 4% 6%
5 - 1 1
1% *% *%

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K
195 138 156
100 100 100
56 41 38
29% 30% 245
133 89 111
68% 64% 71%
6 8 7
3% 6% 4%

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
21 47 183
9% 14%  53%
220 266 143
91%  81%  41%
115 21
*s 5% 6%
- 1
*%

IN TV NEWS
TRUST
MOST
PBS/

FOX NPR  CNN
174 141 95
100 100 100

96 4 10
55% 3% 11%
65 135 83
37% 96% 87%
13 2 2
7% 1% 2%

IN TV NEWS
LEAST
MSNBC FOX  CNN
67 352 220
100 100 100
4 25 114
6% 7% 52%
63 322 91
94%  91%  41%
- 5 15
15 7%



Table Q30 Page 60

30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL =~ === —mmmmmmmmmmm e e
——————————————————————— INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Economic recovery 100 27 29 18 24 10 25 15 12 12 16 41 41 12 4 1 5 1
10% 10% 8% 9% 14% 9% 13% 11% 8% 8% 10% 17% 13% 3% 2% 13% 21% 25% 17% 2% 1%
Stagnation 182 37 65 36 43 22 30 22 31 33 34 54 71 37 15 44 20 24 92 24
18% 14% 19% 18% 25% 20% 15% 16% 20% 23% 22% 22% 22% 11% 9% 31% 21% 36% 26% 11% 11%
Recession 531 133 194 120 81 55 97 78 85 80 88 112 161 219 125 64 37 20 150 146 65
53% 51% 56% 59% 47% 49% 50% 57% 54% 56% 56% 46% 49% 63% 72% 45% 39% 30% 43% 66% 79%
Depression 132 47 47 22 15 19 32 17 21 15 15 19 35 67 26 9 13 1 34 41 6
13% 18% 14% 11% 9% 17% 16% 12% 13% 10% 9% 8% 11% 19% 15% 6% 14% 1% 10% 19% 7%
Undecided 52 8 2 8 6 11 6 7 4 5 16 0 4 5 5 5 16 4 1
5% 7% 3% 4% 6% 5% 6% 4% 4% 3% 3% 7% 6% 3% 2% 4% 5% 7% 5% 2% 1%
Refused 3 - 1 1 - - - - 1 -
*% *% *% *%



31. ..going out to eat

Total

Yes

Undecided

less often?

BANNER 2

Table Q31 Page 61

/PHD

174
100

100
57%

EDUCATION

SOME

HS OR COLL/ COLL MSTRS

TOTAL LESS TRADE GRAD
1000 262 348 205
100 100 100 100
612 176 217 116
61% 67% 62% 57%
368 82 126 83
37% 31% 36% 40%
20 4 5 6
2% 2% 1% 3%

ae DN

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

<20K

o0

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

195
100

136
70%

<100K <140K

156
100

100
64%

POLITICAL

PHILOSOPHY
140K+ LIB MOD CONSV
158 242 328 348
100 100 100 100
84 124 200 238
535 51%  61%  68%
74 117 121 102
47%  48%  37%  29%
- 1 7 8
*s 2% 2%

IN TV NEWS
TRUST
MOST
PBS/

FOX NPR CNN
174 141 95
100 100 100
120 82 48
69% 58% 51%

53 47
30% 41% 49%

o0
o0

IN TV NEWS
LEAST

MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
27 192 174
40% 55% 79%
39 158 44
58% 45% 20%
1 2 2
1% 1% 1%

[
o0



BANNER 2

Table Q32 Page 62

/PHD

32. ..cutting back spending on groceries?

EDUCATION

SOME

HS OR COLL/ COLL MSTRS

TOTAL LESS TRADE GRAD
Total 1000 262 348 205
100 100 100 100
Yes 473 139 171 92
47% 53% 49% 45%
No 512 120 171 111
51% 46% 49% 54%
Undecided 15 3 6 2
2% 1% 2% 1%

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

195
100

105
54%

o0

<100K <140K

ae DN

o0

140K+

POLITICAL

PHILOSOPHY
LIB MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
93 145 199
385 443 57%
148 177 145
615 54% 423
1 6 4
*s 2% 1%

EEINN

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100

3

445 39%
7

55% 61%

2 -
1%

IN TV NEWS

LEAST

MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
13 136 136
19%  39%  62%
54 212 83
81% 605  38%
- 4 1
15+



33. ..driving or Ubering less?
TOTAL
Total 1000
100
Yes 451
45%
No 527
53%
Undecided

BANNER 2

Table Q33 Page 63

HS OR COLL/ COLL MSTRS

LESS

262

100

127
48%

129
49%

N
e o

EDUCATION
SOME
TRADE GRAD
348 205
100 100
164 95
47% 46%
177 107
51% 52%
7 3
2% 1%

/PHD

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

195
100

103
53%

<100K <140K

o0

POLITICAL

PHILOSOPHY
140K+ LIB MOD CONSV
158 242 328 348
100 100 100 100
53 89 129 196
34% 37% 39% 56%
103 151 194 143
65% 62% 59% 41%
2 2 5 9
1% 1% 2% 3%

o0 3

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100
39% 33%

4
60% 67%
2 -
1%

IN TV NEWS

LEAST

MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
24 130 124
36% 37% 56%
42 218 93
63% 62% 42%
1 4 3
1% 1% 1%



BANNER 2

Table Q34 Page 64

/PHD

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

IN TV

<20K

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<50K <75K

<100K <140K

140K+ LIB

34. .postponing or canceling vacations/travel?

EDUCATION
SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS

TOTAL LESS TRADE GRAD
Total 1000 262 348 205
100 100 100 100
Yes 495 152 174 88
50% 58% 50% 43%
No 481 101 168 114
48% 39% 48% 56%
Undecided 24 9 6 3
2% 3% 2% 1%

ECERS |

195
100

112
57%

SN

ae DN

a0 DN

o0

POLITICAL

PHILOSOPHY
MOD CONSV
242 328 348
100 100 100
106 141 206
44% 43% 59%
134 179 132
55% 55% 38%
2 8 10
1% 2% 3%

o0

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR CNN
141 95
100 100

3
43% 39%
81
57% 61%

IN TV NEWS

LEAST

MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
21 140 139
31% 40% 63%
44 207 76
66% 59% 35%
2 5 5
3% 1% 2%



Table Q35 Page 65

35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did
you not vote in the 2020 general election for president?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL == mmmmmmmmmmmm e e e
——————————————————————— TNCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Democrat Joe Biden 459 104 154 96 104 58 91 67 66 65 74 208 186 35 8 112 75 60 293 20 3
46% 40% 44% 47% 60% 52% 47% 49% 42% 45% 47% 86% 57% 10% 5% 79% 79% 90% 83% 9% 4%
Republican Donald Trump 426 122 158 87 55 41 82 56 72 63 67 16 98 281 154 15 10 3 31 180 70
43% 47% 45% 42% 32% 37% 42% 41% 46% 44% 42% 7% 30% 81% 89% 11% 11% 4% 9% 82% 85%
Someone else - 8 4 9 8 6 1 2 6 5 6 5 5 6 3 - 2 1 6 2 6
Libertarian Party Jo 3% 2% 3% 4% 3% 1% 1% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 7%
Jorgensen
Someone else - Green 2 4 5 - 3 1 7 1 - - 2 5 3 3 1 4 - - 3 - -
Party Howie Hawkins 1% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1%
Did not vote 45 19 14 7 3 7 8 7 6 7 6 7 3 7 6 3 8 2 2 13 2
5% 7% 4% 3% 2% 6% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 8% 3% 3% 6% 2%
Undecided 6 2 2 1 4 1 3 1 5 3 4 1 4 1 -
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% *%
Refused 1 3 6 5 2 4 1 4 3 3 1 8 3 2 3 - - 3 4 1
2% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 2% *% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%



Table Q36 Page 66

36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL === —mmmmmmmmmmm e e e
——————————————————————— INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Very liberal 73 13 28 13 19 11 17 13 10 7 11 73 - - 2 1 4 -
7% 5% 8% 6% 11% 10% 9% 9% 6% 5% 7% 30% 1% 19% 14% 18% 13% 2%
Liberal 169 42 55 36 36 22 44 19 24 20 25 169 - - 4 38 31 24 118 8 3
17% 16% 16% 18% 21% 20% 23% 14% 15% 14% 16% 70% 2% 27% 33% 36% 34% 4% 4%
Moderate 328 78 108 79 63 30 55 48 61 57 53 - 328 - 33 55 36 22 136 54 15
33% 30% 31% 39% 36% 27% 28% 35% 39% 40% 34% 100% 19% 39% 38% 33% 39% 25% 18%
Conservative 234 73 84 44 30 28 43 34 34 36 36 - - 234 87 6 9 5 26 93 38
23% 28% 24% 21% 17% 25% 22% 25% 22% 25% 23% 67% 50% 4% 9% 7% 7% 42% 46%
Very conservative 114 34 44 21 12 7 20 18 13 20 20 - - 114 43 2 3 3 50 19
11% 13% 13% 10% 7% 6% 10% 13% 8% 14% 13% 33% 25% 1% 3% 1% 23% 23%
Other 55 4 7 1 9 6 4 12 - - - 4 10 1 1 18 8 6
6% 5% 6% 3% 7% 10% 5% 4% 6% 3% 8% 2% 7% 1% 1% 5% 4% 7%
Don't know 27 8 7 5 2 3 7 4 1 - - - 1 3 2 3 7 3 1
3% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 1%



37. What is the highest level of education you have completed?

Total

Some high school

High school graduate

Some college

Trade/technical/

vocational training

College graduate

Masters or PhD

Undecided

Refused

TOTAL

1000
100

214
21%

270
27%

205
21%

174
17%

w

*
o
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EDUCATION
SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS
LESS TRADE GRAD /PHD
262 348 205 174
100 100 100 100
48 - - -
182
214 - - -
82%
- 270 - -
78%
- 78 - -
228
- - 205 -
100%
- - - 174
100%

<20K

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
TRUST IN TV NEWS
POLITICAL == —mmmmmmmmmmm e e e
TNCOME PHILOSOPHY MOST LEAST
PBS/

<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN  MSNBC
195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
10 6 2 7 2 9 19 9 1 7 2 13 9 4
5% 4% 1% 5% 1% 43 5% 5% 5% 1% 7% 3% 43 43 5%
60 37 27 18 16 46 60 88 40 15 24 12 74 45 18
31%  27% 17% 13% 10% 19% 18%  25% 23% 11% 25% 18% 21%  20%  22%

54 37 49 45 40 8 9 5 38 3 1 9 6
28% 27% 31%  31%  25% 30% 25% 26% 30% 27% 32% 27% 28% 31%  30%

15 13 13 14 6 10 26 3 2 5 3 4 22
8% 9% 8% 10% 4% 42 8%  11%  13% 4% 3% 6% 4% 10%  12%
30 26 34 38 40 49 79 6 30 36 15 15 73 48 15
15%  19%  22%  26% 25% 20% 24% 19% 17% 26% 16% 22% 21% 22%  18%
26 19 31 22 5 55 6 18 46 16 16 82 28 9
13%  14% 20% 15%  34% 23% 19% 12% 10% 33% 17%  24% 23% 13% 11%
- - - - - - - 3 - - - - - - -

1%

- - - - - - - 3 1 - - - - - 1
1% 1% 1%

a0 0o
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38. What TV news or commentary source do you trust the most?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL =~ === —mmmmmmmmmmm e e
——————————————————————— INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

CNN 95 31 33 15 16 12 23 11 16 11 16 44 36 12 - - 95 - 65 7 -
10% 12% 9% 7% 9% 11% 12% 8% 10% 8% 10% 18% 11% 3% 100% 18% 3%
MSNBC 67 14 22 15 16 6 0 9 36 5 - - - 67 53 2 1
7% 5% 6% 7% 9% 5% 7% 7% 6% 6% 8% 15% 7% 1% 100% 15% 1% 1%
FOX NEWS 174 49 76 30 18 26 33 21 24 26 32 6 33 130 174 - - - 10 83 39
17% 19% 22% 15% 10% 23% 17% 15% 15% 18% 20% 2% 10% 37% 100% 3% 38% 48%
ABC 36 9 7 15 5 7 6 5 3 1 15 5 - - - - 22 3 3
4% 3% 2% 7% 3% 6% 7% 4% 3% 2% 1% 6% 5% 1% 6% 1% 4%
NBC 42 10 14 6 2 7 9 5 7 3 9 7 0 - - - - 9
4% 4% 4% 3% 7% 6% 5% 4% 4% 2% 6% 6% 5% 3% 6% 4%
CBS 57 18 9 8 6 6 1 7 17 - - - - 3 8 -
6% 6% 5% 4% 7% 7% 6% 4% 4% 8% 4% 5% 9% 5% 9% 4%
C-SPAN 6 10 5 6 4 2 8 5 4 3 6 13 4 - - - - 7 5 3
3% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 6% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 4%
NEWSMAX 50 12 23 12 3 3 9 7 8 10 6 6 42 - - - - 1 29 9
5% 5% 7% 6% 2% 3% 5% 5% 5% 7% 4% 2% 12% *% 13% 11%
PBS/NPR 141 16 43 36 46 12 34 18 24 21 25 65 55 8 - 141 - - 97 6 1
14% 6% 12% 18% 26% 11% 17% 13% 15% 15% 16% 27% 17% 2% 100% 28% 3% 1%
ONE AMERICA NEWS NETWORK 24 1 9 2 3 2 2 3 4 6 1 1 2 18 - - - - 1 13 6
2% 4% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 1% *% 1% 5% *% 6% 7%
None of Them 250 77 84 53 33 20 42 40 42 36 41 36 94 84 - - - - 38 53 20
25% 29% 24% 26% 19% 18% 22% 29% 27% 25% 26% 15% 29% 245% 11% 24% 24%
Undecided 37 11 9 7 3 5 2 3 5 4 4 8 7 13 - - - - 7 2 -
4% 4% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 1%
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39. What TV news or commentary source do you trust the least?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

TRUST IN TV NEWS

EDUCATION POLITICAL === —mmmmmmmmmmm e e e
——————————————————————— INCOME PHILOSOPHY MOST LEAST

SOME e
HS OR COLL/ COLL MSTRS PBS/

TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV FOX NPR CNN MSNBC FOX CNN MSNBC

Total 1000 262 348 205 174 112 195 138 156 144 158 242 328 348 174 141 95 67 352 220 82
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

CNN 220 54 90 48 28 21 34 37 37 37 30 12 54 143 83 6 7 2 - 220 -
22% 21% 26% 23% 16% 19% 17% 27% 24% 26% 19% 5% 16% 41% 48% 4% 7% 3% 100%

MSNBC 82 22 35 15 9 5 16 3 57 1 1 - - 82

8% 8% 10% 7% 5% 4% 6% 9% 10% 8% 12% 1% 5% 16% 22% 1% 1% 100%

FOX NEWS 352 87 110 73 82 46 82 43 51 53 60 162 136 29 10 97 65 53 352 - -

35% 33% 32% 36% 47% 41% 42% 31% 33% 37% 38% 67% 41% 8% 6% 69% 68% 79% 100%

ABC 15 6 6 1 2 3 2 - 4 5 - 1 3 11 7 1 - 2 - - -
2% 2% 2% *% 1% 3% 1% 3% 3% *% 1% 3% 4% 1% 3%

NBC 27 11 5 5 6 2 6 4 5 4 4 1 7 17 7 1 4 - - -
3% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% *% 2% 5% 4% 1% 4%

CBS 12 5 3 3 1 3 1 1 2 3 1 1 5 6 2 - - - -
1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% *% 2% 2% 1%

C-SPAN 4 1 2 - 1 - 2 - - 2 2 1 1 2 1 1 - - - -
*% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% *3% 1% 1% 1%

NEWSMAX 25 3 9 3 10 2 4 6 4 3 5 12 8 3 1 10 2 3 - - -

% 1% 3% 1% 6% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 1% 1% 7% 2% 4%

PBS/NPR 16 - 11 4 1 2 3 4 2 2 1 2 1 10 2 3 1 - - -
2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% *% 3% 1% 2% 1%

ONE AMERICA NEWS NETWORK 4 9 16 12 11 2 13 9 9 4 7 20 18 6 2 13 5 2 - - -
5% 3% 5% 6% 6% 2% 7% 7% 6% 3% 4% 8% % 2% 1% 9% 5% 3%

All of Them 116 35 38 25 15 10 23 15 14 14 22 14 46 42 7 5 2 1 - - -
12% 13% 11% 12% 9% 9% 12% 11% 9% 10% 14% 6% 14% 12% 4% 4% 2% 1%

Undecided 83 29 2 16 8 16 13 6 12 8 7 12 34 23 12 3 9 2 - - -
8% 11% 7% 8% 5% 14% 7% 4% 8% 6% 4% 5% 10% 7% 7% 2% 9% 3%



40. What is your annual

Total

Under $20,000 per year

Under $50,000 per year

Under $75,000 per year

Under $100,000 per year

Under $140,000 per year

$140,000 per year or

more

Undecided

household income?

BANNER 2
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SOME
HS OR COLL/ COLL MSTRS
TOTAL LESS TRADE GRAD /PHD

1000 262 348 205 174
100 100 100 100 100

112 53 39 11 8
11% 20% 11% 5% 5%

195 70 69 30 26
20% 27% 20% 15% 15%

138 43 50 26 19
14% 16% 14% 13% 11%

156 29 62 34 31
16% 11% 18% 17% 18%

144 25 59 38 22
14% 10% 17% 19% 13%

158 18 46 40 54
16% 7% 13% 20% 31%

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST

POLITICAL
PHILOSOPHY

IN TV

EDUCATION, INCOME,
INCOME
<20K <50K <75K

112 195
100 100
112 -

100%
- 195
100%

138
100

138
100%

<100K <140K

156
100

156
100%

144
100

144
100%

140K+

158
100

158
100%

LIB MOD CONSV

NEWS
TRUST
MOST

PBS/

NPR  CNN
141 95
100 100

1
9% 13%
24%  24%
18
135 128
16
175 17%
21
15% 128
25 16
185 17%
7 6
5% 6%

IN TV NEWS
LEAST

MSNBC FOX CNN
67 352 220
100 100 100
6 46 21
9% 13% 10%
14 82 34
21% 23% 15%
10 43 37
15% 12% 17%
10 51 37
15% 14% 17%
9 53 37
13% 15% 17%
13 60 30
19% 17% 14%
5 17 24
7% 5% 11%
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6. What one word describes, for you, the state of our country today?

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
GENERTC ROLE OF  —————————————em e MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
BALLOT TEST CONGRESS VOTE === === = mmmm oo o e e e e e CONCERNED DEMOCRACY
—————————————————————— SPPRT CHNGE NOT CTRL e
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN  CLIM

TOTAL DEM REP RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

Total 1000 449 494 408 487 279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Awful/Poor/Terrible 306 74 212 70 203 44 188 62 146 39 21 32 17 15 21 197 95 202 69 30
31% 16% 43% 17% 42% 16% 44% 25% 40% 21% 33% 22% 24% 22% 35% 35% 24% 35% 26% 22%
Sadness/Depressed/Angry 60 35 18 30 22 16 22 19 19 12 7 8 2 2 30 9
6% 8% 4% 7% 5% 6% 5% 8% 5% 7% 11% 6% 11% 3% 3% 6% 6% 5% 7% 7%
Divided/Confused/Turmoil 159 111 42 108 37 67 34 55 37 45 11 33 5 20 5 8 84 56 7
16% 25% 9% 26% 8% 245% 8% 22% 10% 25% 17% 23% 7% 29% 8% 13% 20% 15% 21% 12%
Great/Stable/Encouraging 46 32 9 28 8 30 4 8 7 8 2 12 10 3 2 19 15
5% 7% 2% 7% 2% 11% 1% 3% 2% 4% 3% 8% 14% 4% 3% 3% 6% 3% 4% 13%
Chaotic/Disastrous/Messy 197 70 122 66 119 44 111 38 86 32 13 29 17 5 11 117 72 120 50 27
20% 16% 25% 16% 24% 16% 26% 15% 235% 17% 20% 20% 24% 7% 18% 21% 18% 21% 19% 20%
Fine/Okay/Average 34 23 9 19 11 11 3 18 12 9 2 5 1 3 1 11 7
3% 5% 2% 5% 2% 4% 1% 7% 3% 5% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 5% 2% 6% 5%
Inflation/Expensive 13 6 7 5 7 5 5 3 7 1 1 - 1 1 - 9 3 8 2 3
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
Improving/Better/Hopeful 28 23 4 22 4 18 4 5 2 9 8 1 4 4 11 15 10 12 5
3% 5% 1% 5% 1% 6% 1% 2% 1% 5% 6% 1% 6% 7% 2% 4% 2% 4% 4%
Scary/Horrific/ 24 1 12 1 12 9 9 6 7 5 3 5 - 2 10 13 20 3 -
Disgusting 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 1%
Failing Democracy/ 39 8 29 8 28 4 24 11 20 4 2 2 1 2 5 3 8 26 9 4
Decline 4% 2% 6% 2% 6% 1% 6% 4% 5% 2% 3% 1% 1% 3% 8% 6% 2% 5% 3% 3%
Other 71 39 23 30 27 21 24 2 19 16 1 8 1 10 4 33 33 42 11 15
7% 9% 5% 7% 6% 8% 6% 8% 5% 9% 2% 6% 14% 15% 7% 6% 8% 7% 4% 11%
Don't know/Refused 23 16 7 10 9 10 2 6 5 3 1 3 1 3 3 1 12 8 12 3
2% 4% 1% 2% 2% 4% *% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 5% 2% 3% 1% 4% 2%



7. Overall,

do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

BANNER 3
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MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS

GENERIC
BALLOT TEST

Total 1000 449 494
100 100 100
Right direction 236 211

Wrong track

Undecided

16
24% 47% 3%

664 169 460
66% 38% 93%

100 69 18
10% 15% 4%

ROLE OF
CONGRESS
COOPE STAND
RATE UP TO

408
100

193
47%

151
37%

SPPRT

CHNGE

VOTE
NOT

BIDEN BIDEN INVLV INFL/
DIRCT BIDEN ECON

DIRCT

279

100

160
57%

403
94%

159
63%

ABORT

IMMIG

OF
CONG

GUN
CTRL

CLIM

CHNGE CRIME

60
100

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

399
100

141
35%

198
50%

576
100

109
19%

423
73%

SMWT NOT
269 138
100 100

72 49
27% 36%
166 68
62% 49%

31 21
12% 15%



8. If the elections for congress were today,

Total

Democratic candidate

Republican candidate

Undecided

1000
100

449
45%

494
49%

57
6%

would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate?

BANNER 3
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MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST
COOPE STAND
RATE UP TO

449
100

449
100%

494
100%

ROLE OF
CONGRESS

408
100

389
95%

454
93%

WHAT MY

VOTE MEANS

SPPRT

CHNGE

VOTE
NOT

BIDEN BIDEN INVLV INFL/
DIRCT BIDEN ECON

DIRCT

279

100

263
94%

252
100

139
55%

ABORT

183

100

147
80%

IMMIG

OF
CONG

PRI

GUN
CTRL

72
100

CLIM
CHNGE

68
100

CRIME

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

559
100

143
26%

382
68%

399
100

287
72%

576
100

249
43%

301
52%

SMWT NOT
269 138
100 100
139 56
52% 41%
120 66
45% 48%

10 16
4% 12%



9. When it comes to this year's congressional election,
Biden, or one that mostly stands up to President Biden?

Total
Cooperates with
President Biden

Stands up to President
Biden

Undecided

Refused

1000
100

408
41%

487
49%

94
9%

do you want to elect a congress that mostly cooperates with President

BANNER 3
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MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST

449
100

389
87%

o0 =

454
92%

'y
oe

ae DN

ROLE OF
CONGRESS

408
100

408
100%

487
100

487
100%

WHAT MY
VOTE MEANS

VOTE

SPPRT CHNGE NOT
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON

279
100

247
89%

o0

378
88%

252
100

125
50%

CTRL
OF

GUN

ABORT IMMIG CONG CTRL

183
100

134
73%

64
100

o0 3

10

o0

CLIM

CHNGE

o

w

ECINS

ae DN

CRIME

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

131
23%

367

399
100

261
65%

576
100

233
40%

SMWT

117
43%

118
44%

NOT



10. Overall, do you strongly approve,

as president?

Total

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Undecided

1000
100

184
18%

251
25%

92
9%

433
43%

somewhat approve,

somewhat disapprove,

BANNER 3
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or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing

GENERIC
BALLOT TEST

449
100

178
40%

217
48%

410
83%

ROLE OF
CONGRESS

408
100

169
41%

198
49%

VOTE

SPPRT CHNGE NOT
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON

279
100

149
53%

109
39%

w
o0

w
o0 3

N
o o

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS

239
65%

CTRL
OF

GUN

ABORT IMMIG CONG CTRL

CLIM
CHNGE

CRIME

60
100

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

399
100

124
31%

157
39%

576
100

108
19%

127
22%

SMWT NOT
269 138
100 100

46 27
17% 20%
89 35
33% 25%
44 12
16% 9%
85 49
32% 36%

5 15
2% 11%
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11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election:

Total

"I want my vote to
support the direction
President Biden is
leading the nation."

"I want my vote to
change the direction
President Biden is
leading the nation."

"My vote this November
doesn't have much to do
with President Biden and
his policies."

Undecided

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST

430 36 386
43% 8% 78%

252 139 81
25% 31% 16%

ROLE OF
CONGRESS
COOPE STAND
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY

408
100

247
61%

125
31%

o0 -3

378
78%

WHAT MY
VOTE MEANS
————————————————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST
VOTE -————————— - — - oo CONCERNED
SPPRT CHNGE NOT CTRL
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
279 - - 35 91 8 64 28 32 14 90 176
100% 10% 50% 13% 44% 39% 47% 23% 16% 44%
- 430 - 233 23 45 3 7 6 3 335 85
100% 63% 13% 70% 30% 38% 9% 58% 60% 21%

- - 252 85 63 10 35 14 27 8 114 127

100% 23% 34% 16% 24% 19% 40% 13% 20% 32%

N
o0
w
oe
N

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

576
100

156
27%

286
50%

114
20%

SMWT NOT
269 138
100 100

80 41
30% 30%
92 49
34% 36%
87 45
32% 33%
10 3
4% 2%



Table Q12 Page 77

12. I'm going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important
issue that will affect your vote this November?

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
GENERIC ROLE OF  —-———=———————————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
BALLOT TEST CONGRESS VOTE -—————————————m - CONCERNED DEMOCRACY
—————————————————————— SPPRT CHNGE NOT CTRL B
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

TOTAL DEM REP RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

Total 1000 449 494 408 487 279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Inflation/Economy 367 68 270 65 258 35 233 85 367 - - - - - - 310 46 207 9 8
37% 15% 55% 16% 53% 13% 54% 34% 100% 55% 12% 36% 37% 42%
Abortion 183 147 28 134 32 91 23 63 - 183 - - - - - 27 152 100 53 28
18% 33% 6% 33% 7% 33% 5% 25% 100% 5% 38% 17% 20% 20%
Immigration 6 54 9 5 8 45 10 - - 64 - - - - 40 2 3 2 7
6% 2% 11% 2% 10% 3% 10% 4% 100% 7% 6% 7% 4% 5%
Control of congress 145 97 44 88 47 64 43 35 - - - 145 - - - 63 78 91 40 11
15% 22% 9% 22% 10% 23% 10% 14% 100% 11% 20% 16% 15% 8%
Gun control 72 44 23 37 27 28 27 14 - - - - 72 - - 38 31 41 19
7% 10% 5% 9% 6% 10% 6% 6% 100% 7% 8% 7% 7% 8%
Climate change 6 5 6 5 8 32 6 27 - - - - - 68 - 19 39 5 5 6
7% 13% 1% 13% 2% 11% 1% 11% 100% 3% 10% 8% 6% 4%
Crime 6 15 43 12 41 1 35 8 - - - - - - 60 40 17 29 23 6
6% 3% 9% 3% 8% 5% 8% 3% 100% 7% 4% 5% 9% 4%
Undecided 41 1 26 9 23 7 1 10 - - - - - - - 22 1 20 8 1
4% 2% 5% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 3% E
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13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more: inflation or abortion?

Total

Inflation

Abortion

Undecided

1000
100

559
56%

399
40%

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST
COOPE STAND
RATE UP TO

449
100

143
32%

287
64%

ROLE OF
CONGRESS

408
100

131
32%

261
64%

487
100

367
75%

106
22%

WHAT MY
VOTE MEANS
————————————————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST
VOTE -————————— - — - oo CONCERNED
SPPRT CHNGE NOT CTRL
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

90 335 114 310 27 40 63 38 19 40 559 -
32% 78% 45% 84% 15% 63% 43% 53% 28% 67% 100%

176 85 127 46 152 22 78 31 39 17 - 399
63% 20% 50% 13% 83% 34% 54% 43% 57% 28% 100%

11 4 2 4 3 10 3 - -
5% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 15% 5%

576
100

309
54%

245
43%

SMWT

269

100

148
55%

111
41%

NOT
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14. How worried are you about the future of America’s democracy? Would you say...

Total

Very worried

Somewhat worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

1000
100

576
58%

269
27%

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC

449
100

249
55%

139
31%

ae Ul

BALLOT TEST

301
61%

120
24%

o0 -3

ROLE OF
CONGRESS
COOPE STAND
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY

408
100

233
57%

117
29%

a0 W

487
100

302
62%

118
24%

o0 -3

WHAT MY
VOTE MEANS
————————————————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST
VOTE -————————— - — - oo CONCERNED
SPPRT CHNGE NOT CTRL
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

156 286 114 207 100 43 91 41 45 29 309 245
56% 67% 45% 56% 55% 67% 63% 57% 66% 48% 55% 61%

80 92 87 99 53 12 40 19 15 23 148 111
29% 21% 35% 27% 29% 19% 28% 26% 22% 38% 26% 28%

15 26 3 4 4 3 1 3 21
6% 6% 6% 7% 8% 5% 3% 6% 4% 2% 7% 5%
2 22 30 32 13 4 7 3 5 57
9% 5% 12% 9% 7% 6% 5% 10% 4% 8% 10% 4%
2 3 6 3 2 2 3 1 2 2 8 5
1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 1%

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

576
100

576
100%

SMWT

269

100

269
100%

NOT

138
100
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15. Do you think this November s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election
results could be manipulated?

Total

Fair and Accurate

Manipulated

Don't know

1000
100

543
54%

404
40%

53
5%

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC

449
100

359
80%

BALLOT TEST

157
32%

309
63%

ROLE OF
CONGRESS
COOPE STAND
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY

408
100

326
80%

487
100

159
33%

300
62%

WHAT MY
VOTE MEANS
————————————————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST
VOTE -—————————————m - - CONCERNED
SPPRT CHNGE NOT CTRL
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

219 135 171 156 137 17 99 40 54 27 245 278
78% 31% 68% 43% 75% 27% 68% 56% 79% 45% 44% 70%

52 274 63 189 41 44 39 27 12 30 281 110
19% 64% 25% 51% 22% 69% 27% 38% 18% 50% 50% 28%

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

576
100

267
46%

285
49%

SMWT NOT
269 138
100 100
180 90
67%  65%

74 38
28%  28%
15 10
65 7%



16. Joe Biden

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 3

Table Q16 Page 81

GENERIC
BALLOT TEST

1000 449 494
100 100 100

445 406
45% 90%

506 29 451
51% 6% 91%

ROLE OF
CONGRESS

408
100

374
92%

487
100

WHAT MY

VOTE MEANS

VOTE

SPPRT CHNGE NOT
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON

279
100

430
100

252
100

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

INFL/

367
100

OF

GUN

ABORT IMMIG CONG CTRL

183
100

146
80%

64
100

145
100

72
100

CLIM

CHNGE CRIME

68
100

MOST
CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

60 559
100 100

17 140
28% 25%

37 396

62% 71%
6

10% 4%

399
100

284
71%

INFL ABORT VERY

576
100

232
40%

323
56%

SMWT NOT
269 138
100 100
138 69
51% 50%
122 56
45% 41%

9 13
3% 9%



17. Kamala Harris

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

Table Q17 Page 82

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
GENERTC ROLE OF  —————————————em e MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
BALLOT TEST CONGRESS VOTE === === = mmmm oo o e e e e e CONCERNED DEMOCRACY
—————————————————————— SPPRT CHNGE NOT CTRL e
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN  CLIM

TOTAL DEM REP RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

1000 449 494 408 487 279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
14 6 11 7 9 4 7 5 7 6 1 1 - 1 9 10 6 5
2% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 4% 9% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4%
340 303 28 289 28 215 23 95 57 116 4 75 30 38 10 105 222 176 110 50
34% 67% 6% 71% 6% 77% 5% 38% 16% 63% 6% 52% 42% 56% 17% 19% 56% 31% 41% 36%
546 81 440 67 431 31 385 110 277 46 53 55 31 14 46 394 135 350 124 65
55% 18% 89% 16% 89% 11% 90% 44% 75% 25% 83% 38% 43% 21% 77% 70% 34% 61% 46% 47%
9 5 21 1 10 16 3 3 29
9% 11% 4% 10% 4% 9% 4% 16% 8% 8% 2% 10% 14% 24% 5% 9% 8% 7% 11% 13%



18. Supreme Court

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 3

Table Q18 Page 83

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS
GENERTC ROLE OF  —————————————em e

BALLOT TEST CONGRESS VOTE === === = mmmm oo o e e e e e

—————————————————————— SPPRT CHNGE NOT
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/
TOTAL DEM REP RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON

1000 449 494 408 487 279 430 252 367
100 100 100 100 100 100 100 100 100

406 81 308 72 300 50 262 84 210
41% 18% 62% 18% 62% 18% 61% 33% 57%

444 325 99 304 99 205 100 127 89
44% 72% 20% 75% 20% 73% 23% 50% 24%

150 43 87 32 88 24 68 41 68
15% 10% 18% 8% 18% 9% 16% 16% 19%

OF

GUN

ABORT IMMIG CONG CTRL

183
100

136
74%

64
100

145
100

72
100

CLIM
CHNGE

68
100

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

CRIME INFL ABORT VERY

60
100

559
100

308
55%

152
27%

399
100

576
100

224
39%

270
47%

SMWT NOT
269 138
100 100
105 73
39% 53%
127 41
47% 30%

37 24
14% 17%



19. Donald Trump

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

348
35%

579
58%

BANNER 3

Table Q19 Page 84

GENERIC
BALLOT TEST

494
100

326
66%

115
23%

ROLE OF
CONGRESS

408
100

487
100

311
64%

124
25%

WHAT MY

VOTE MEANS

VOTE

SPPRT CHNGE NOT
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON

279
100

430
100

278
65%

109
25%

252
100

187
74%

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

INFL/

367
100

187
51%

140
38%

OF

GUN

ABORT IMMIG CONG CTRL

183
100

64
100

145
100

72
100

CLIM

CHNGE CRIME

68
100

60
100

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

559
100

273
49%

240
43%

399
100

576
100

231
40%

305
53%

SMWT NOT
269 138
100 100

65 46
245 33%
186 79
69% 57%

18 13

7% 9%



20. U.S. Congress

BANNER 3

Table Q20 Page 85

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST

Total 1000 449 494
100 100 100

Never heard - - -

Favorable 274 198 68
27% 44% 14%

Unfavorable 575 187 357
58% 42% 72%

Heard of/Undecided 151 64 69
15% 14% 14%

ROLE OF
CONGRESS

408
100

185
45%

171
42%

487
100

350
72%

WHAT MY

VOTE MEANS

VOTE

SPPRT CHNGE NOT
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON

279
100

142
51%

430
100

252
100

MOST

————————————————————————————————————————— CONCERNED

INFL/

367
100

250
68%

OF

GUN

ABORT IMMIG CONG CTRL

183
100

64
100

145
100

72
100

CLIM

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

CHNGE CRIME INFL ABORT VERY

68
100

60 559 399
100 100 100

12 123 142
20% 22% 36%

34 363 191
57% 65% 48%

576
100

115
20%

382

SMWT NOT
269 138
100 100
101 55
38% 40%
124 62
46% 45%

44 21
16% 15%



21. In the midterm elections,
yes or no?

Total

Yes

Undecided

Refused

Table Q21 Page 86

would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election -

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST
COOPE STAND
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY

ae DN

494
100

304
62%

125
25%

ROLE OF
CONGRESS

487
100

293
60%

129
26%

WHAT MY
VOTE MEANS
————————————————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST
VOTE -———————— = ——m - oo CONCERNED
SPPRT CHNGE NOT CTRL
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
27 267 58 192 24 40 33 18 6 29 270 82
10% 62% 23% 52% 13% 63% 23% 25% 9% 48% 48% 21%
242 114 167 130 149 19 101 46 59 20 222 295
87% 27% 66% 35% 81% 30% 70% 64% 87% 33% 40% 74%
9 26 3 9 5 3 58
3% 10% 10% 11% 5% 5% 6% 7% 4% 18% 10% 5%
1 6 1 3 - 2 2 3 - 9 1
*% 1% *% 1% 3% 1% 4% 2% *%

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

226
39%

302
52%

SMWT

NOT



22.
November 8,

Currently,

Total

More bipartisanship,
because the two parties
will have to share power

More partisan gridlock,
with nothing getting
done

Nothing will change, it
will be a continuation

of the past two years

Undecided

Refused

1000
100

194
19%

Democrats control both the House and Senate.
what do you think is more likely to happen in Washington?

BANNER 3

Table Q22 Page 87

If Republicans win control of one or both houses of congress on

GENERIC
BALLOT TEST

COOPE STAND

293

ae DN

144
29%

182
37%

128
26%

ECIES

ROLE OF
CONGRESS

RATE UP TO DIRCT

279
68%

487
100

142
29%

176
36%

128
26%

ECIES

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS
VOTE
SPPRT CHNGE NOT
BIDEN BIDEN INVLV INFL/
DIRCT BIDEN ECON

279 430 252 367
100 100 100 100
30 127 30 96
11% 30% 12% 26%
185 170 123 149
66% 40% 49% 41%
53 100 83 93
19% 23% 33% 25%
9 30 16
3% 7% 6% 8%
2 3 - 1
1% 1% *%

ABORT IMMIG

CTRL
OF
CONG

GUN
CTRL

CLIM

CHNGE CRIME

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

559
100

134
24%

236
42%

148
26%

241
60%

118
20%

297
52%

121
21%

SMWT

135

NOT



23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8,
impeaching President Biden,

Total

Yes

Undecided

Refused

1000
100

421
42%

499
50%

-
LN

[
e o

yes or no?

BANNER 3

Table Q23 Page 88

do you think the House will seriously consider

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST
COOPE STAND
RATE UP TO DIRCT

449
100

198
44%

233
52%

210
43%

235
48%

o
oe

a0 W

ROLE OF
CONGRESS

408
100

179
44%

213
52%

487
100

212
44%

228
47%

WHAT MY

VOTE MEANS

SPPRT

CHNGE

VOTE
NOT

BIDEN BIDEN INVLV INFL/
DIRCT BIDEN ECON

279
100

126
45%

140
50%

430
100

194
45%

194
45%

O >
o O

ae DN

367
100

144
39%

188
51%

0w

PRI

o0

ABORT IMMIG

CTRL
OF
CONG

GUN
CTRL

CLIM

CHNGE

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

CRIME INFL ABORT VERY

559
100

218
39%

294
53%

ECINY

399
100

194
49%

187
475

o0

576
100

300
52%

232
40%

ECINTN

SMWT NOT
269 138
100 100

79 36
29% 26%
173 89
64% 64%

17 13

6% 9%



24. How about you,

Total

Yes

Undecided

Refused

Table Q24 Page 89

do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no?

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST
COOPE STAND
RATE UP TO

494
100

249
50%

210
43%

ROLE OF
CONGRESS

487
100

247
51%

205
42%

a0 W

ae DN

WHAT MY
VOTE MEANS
————————————————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST
VOTE -————————— - — - oo CONCERNED
SPPRT CHNGE NOT CTRL
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
19 222 34 145 18 36 24 20 3 23 208 67
7% 52% 13% 40% 10% 56% 17% 28% 4% 38% 37% 17%
253 180 207 200 160 26 113 48 64 32 318 316
91% 42% 82% 54% 87% 41% 78% 67% 94% 53% 57% 79%
5 11 4 2 6 1 1 5 30
2% 6% 4% 6% 2% 3% 4% 1% 1% 8% 5% 4%
2 1 - - 1 2 3 3 2
1% *% 1% 1% 4% 1% 1%

576
100

211
37%

335
58%

vl
oe

ECINTN

SMWT NOT
269 138
100 100

a4 23
165 17%
215 103
80%  75%

10 10

43 7%

- 2
1%



25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8,
allegations of wrongdoing by President Biden's son,

Total

Yes

Undecided

Refused

1000
100

747
75%

Hunter Biden, yes or no?

BANNER 3

Table Q25 Page 90

do you think the House will investigate the

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST
COOPE STAND
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE

449
100

319
71%

ae Ul

a0 W

ROLE OF
CONGRESS

408
100

299
73%

487
100

387
79%

WHAT MY
VOTE MEANS
————————————————— MOST IMPORTANT ISSUE
VOTE ——————— - — - m o m o
SPPRT CHNGE NOT CTRL
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

279 430 252 367 183 64 145 72
100 100 100 100 100 100 100 100
195 355 179 290 121 51 119 45
70% 83% 71% 79% 66% 80% 82% 63%
45 19 16
22% 12% 19% 16% 25% 13% 13% 22%
21 23 19 1 4 6
8% 5% 9% 5% 8% 6% 4% 10%
2 3 2 1 2 1 1 4
1% 1% 1% *% 1% 2% 1% 6%

o0 3

10

o0

CRIME

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

559
100

433
T7%

399
100

285
71%

ECINY

576
100

462
80%

SMWT

NOT



26. How about you,

no?

Total

Yes

Undecided

Refused

Table Q26 Page 91

do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or

1000
100

519
52%

406
41%

o0

6
7

o0 3

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST
COOPE STAND
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

449
100

ROLE OF
CONGRESS

487
100

397
82%

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
_________________ MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
VOTE  ——mmmmm oo o oo CONCERNED DEMOCRACY
SPPRT CHNGE NOT CTRL  mmmmmmmmmm e e
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
44 360 99 278 42 52 53 27 15 34 379 125 332 116 66
16% 84% 39% 76% 23% 81% 37% 38% 22% 57% 68% 31% 58% 43% 48%
209 52 130 69 127 9 82 37 44 20 143 246 209 131 58
75% 12% 52% 19% 69% 14% 57% 51% 65% 33% 26% 62% 36% 49% 42%
16 20 1 2 9 5 9 6 33 26 3
8% 4% 9% 5% 7% 3% 6% 7% 13% 10% 6% 7% 5% 8% 9%
4 2 - - 2 1 1 3 - - 4 2 5 - 2
1% *% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 1%



Table Q27 Page 92

27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean

toward?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else

Wouldn't vote

Undecided

Refused

1000
100

455
46%

417
42%

o Ul

o DN

o0 -3

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC
BALLOT TEST
COOPE STAND
RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

44
10

41
93

N

oe

*

9
0

7

o
o

o0 ©o

ae DN

ROLE OF
CONGRESS

408
100

378
93%

w
a0 N

[
e o

ae DN

[
o

382
78%

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
_________________ MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
VOTE  ——mmmmm oo o oo CONCERNED DEMOCRACY
SPPRT CHNGE NOT CTRL  mmmmmmmmmmm e
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

259 33 153 72 149 11 96 43 59 14 144 291 245 142 63
93% 8% 61% 20% 81% 17% 66% 60% 87% 23% 26% 73% 43% 53% 46%
5 347 54 235 21 46 40 16 4 33 328 78 273 86 51
2% 81% 21% 64% 11% 72% 28% 22% 6% 55% 59% 20% 47% 32% 37%
5 22 26 5 3 2 2 1 4 29 20 7
2% 3% 9% 7% 3% 5% 1% 3% 1% 7% 5% 4% 3% 6% 5%
1 9 1 2 1 3 2 2 20 3 13 8 3
*% 3% 4% 4% 1% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 2%
9 1 19 7 2 6 5 1 7 3 11 16 4
3% 6% 4% 5% 4% 3% 4% 7% 1% 12% 6% 3% 3% 6% 10%
1 3 2 3 1 - 3 2 5 - -

*% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1%



Table Q28 Page 93

28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no?
BANNER 3
MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES
WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
GENERIC ROLE OF —-——====————=—————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
BALLOT TEST CONGRESS VOTE ———————————————— - ————— CONCERNED DEMOCRACY
—————————————————————— SPPRT CHNGE NOT CTRL R e e
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

TOTAL DEM REP RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT
Total 1000 449 494 408 487 279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 263 173 85 162 87 140 72 45 73 61 14 60 19 15 13 122 133 138 81 40
26% 39% 17% 40% 18% 50% 17% 18% 20% 33% 22% 41% 26% 22% 22% 22% 33% 24% 30% 29%
No 636 213 382 191 371 93 335 183 268 98 49 67 44 44 44 393 218 382 168 77
64% 47% 77% 47% 76% 33% 78% 73% 73% 54% 77% 46% 61% 65% 73% 70% 55% 66% 62% 56%
Undecided 95 62 25 53 46 22 22 24 24 1 18 6 9 3 41 47 54 19 20
10% 14% 5% 13% 6% 16% 5% 9% 7% 13% 2% 12% 8% 13% 5% 7% 12% 9% 7% 14%
Refused 6 1 2 2 1 - 1 2 2 - - 3 - 3 1 2 1 1
1% *% *% *% *% *% 1% 1% 4% 1% *% *% *% 1%



Table Q29 Page 94

29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024, yes or no?

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
GENERTC ROLE OF  —————————————em e MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
BALLOT TEST CONGRESS VOTE === === = mmmm oo o e e e e e CONCERNED DEMOCRACY
—————————————————————— SPPRT CHNGE NOT CTRL e
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN  CLIM

TOTAL DEM REP RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

Total 1000 449 494 408 487 279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 270 15 247 19 236 11 210 39 134 18 31 25 15 3 24 201 61 185 51 29
27% 3% 50% 5% 48% 4% 49% 15% 37% 10% 48% 17% 21% 4% 40% 36% 15% 32% 19% 21%
No 684 426 216 384 219 262 193 204 208 163 31 112 54 65 34 320 333 366 208 100
68% 95% 44% 94% 45% 94% 45% 81% 57% 89% 48% 77% 75% 96% 57% 57% 83% 64% 77% 72%
Undecided 41 7 29 5 30 6 26 9 2 2 7 - - 2 36 4 10 9
4% 2% 6% 1% 6% 2% 6% 4% 7% 1% 3% 5% 3% 6% 1% 4% 4% 7%
Refused 5 1 2 2 1 - 1 3 - 2 1 4 -
1% *% *% *% *% 1% 4% *% *% 1%



Table Q30 Page 95

30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
GENERTC ROLE OF  —————————————em e MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
BALLOT TEST CONGRESS VOTE === === = mmmm oo o e e e e e CONCERNED DEMOCRACY
—————————————————————— SPPRT CHNGE NOT CTRL e
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN  CLIM

TOTAL DEM REP RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

Total 1000 449 494 408 487 279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Economic recovery 100 89 7 0 8 11 4 37
10% 20% 1% 20% 2% 22% 2% 11% 3% 11% 6% 22% 24% 10% 10% 7% 15% 9% 10% 16%
Stagnation 182 114 57 112 52 78 39 60 49 49 7 31 15 17 8 73 101 87 58 33
18% 25% 12% 27% 11% 28% 9% 24% 13% 27% 11% 21% 21% 25% 13% 13% 25% 15% 22% 24%
Recession 531 186 322 162 316 96 291 126 237 82 32 67 28 30 33 335 178 319 146 63
53% 41% 65% 40% 65% 34% 68% 50% 65% 45% 50% 46% 39% 44% 55% 60% 45% 55% 54% 46%
Depression 132 32 87 25 89 20 78 28 60 20 17 6 9 7 8 89 38 88 8 1
13% 7% 18% 6% 18% 7% 18% 11% 16% 11% 27% 4% 13% 10% 13% 16% 10% 15% 10% 8%
Undecided 52 7 19 26 18 10 4 8 2 5 21 30 10 9
5% 6% 4% 6% 4% 8% 3% 4% 3% 6% 6% 6% 3% 10% 8% 4% 5% 5% 4% 7%
Refused 3 1 2 - 2 - 1 - - - 1 1 - 2 1 3 -
*% *% *% *% *% 1% 1% *% *% 1%



31. ..going out to eat less often?

Total

Yes

Undecided

1000
100

612
61%

368
37%

BANNER 3

Table Q31 Page 96

GENERIC
BALLOT TEST

449
100

230
51%

347
70%

137
28%

ROLE OF
CONGRESS

WHAT MY

VOTE MEANS

SPPRT

COOPE STAND BIDEN
RATE UP TO

408
100

207
51%

195
48%

o

[
oe

487
100

342
70%

134
28%

DIRCT

279

100

125
45%

147
53%

o0 3

CHNGE
BIDEN

VOTE
NOT
INVLV

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

INFL/

DIRCT BIDEN ECON

430
100

316
73%

107
25%

o0 -3

252
100

151
60%

ae DN

367
100

255
69%

107
29%

ABORT

OF

GUN

CLIM

IMMIG CONG CTRL CHNGE

o0

o0

ae DN

a0 W

CRIME

ECIINY

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

559
100

384
69%

165
30%

399
100

203
51%

189
47%

S|

576
100

389
68%

177
31%

SMWT

269

100

149
55%

116
43%

ECINTN

NOT



32. ..cutting back spending on groceries?

Total

Yes

Undecided

1000
100

473
47%

512
51%

BANNER 3
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GENERIC

449
100

163
36%

281
63%

ae Ul

BALLOT TEST

287
58%

198
40%

N
Vel

ROLE OF
CONGRESS

WHAT MY

VOTE MEANS

SPPRT

COOPE STAND BIDEN
RATE UP TO

408
100

143
35%

262
64%

a0 W

487
100

291
60%

187
38%

N
Vel

DIRCT

CHNGE
BIDEN

VOTE
NOT
INVLV

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

INFL/

DIRCT BIDEN ECON

430
100

257
60%

167
39%

[
Y

252
100

111
44%

137
54%

ECINN

367
100

203
55%

158
43%

N
Y

ABORT

OF

GUN

CLIM

IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME

o0

6
10

8
0

60
100

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

559
100

305
55%

244
44%

399
100

149
37%

249
62%

o0

576
100

308
53%

263
46%

ae Ul

SMWT

269

100

106
39%

159
59%

ECINTN

NOT



33. ..driving or Ubering less?
TOTAL
Total 1000
100
Yes 451
45%
No 527
53%
Undecided

Table Q33 Page 98

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS

GENERIC
BALLOT TEST

449
100

162
36%

284
63%

266
54%

213
43%

ROLE OF
CONGRESS

SPPRT

COOPE STAND BIDEN
RATE UP TO

408
100

137
34%

270
66%

o0

487
100

270
55%

202
41%

DIRCT

CHNGE
BIDEN

VOTE
NOT
INVLV

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY

MOST IMPORTANT ISSUE MOST
————————————————————————————————————————— CONCERNED
CTRL  mmmmmmmeeee e
INFL/ OF GUN  CLIM

DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY

430
100

243
57%

252
100

100
40%

147
58%

ae Ul

367 183 64 145 72 68 60 559 399
100 100 100 100 100 100 100 100 100

189 61 38 61 28 32 28 290 144
51% 33% 59% 42% 39% 47% 47% 52% 36%

170 122 24 83 40 35 31 256 251
46% 67% 38% 57% 56% 51% 52% 46% 63%

8 - 2 1 4 1 1 13 4
2% 3% 1% 6% 1% 2% 2% 1%

576
100

282
49%

281
49%

SMWT NOT
269 138
100 100
116 45
43% 33%
150 90
56% 65%

3 3
1% 2%



34. .postponing or canceling vacations/travel?

Total

Yes

Undecided

1000
100

495
50%

481
48%

BANNER 3
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GENERIC
BALLOT TEST

449
100

174
39%

271
60%

ECIRN

295
60%

183
37%

ROLE OF
CONGRESS

WHAT MY

VOTE MEANS

SPPRT

COOPE STAND BIDEN
RATE UP TO

408
100

156
38%

247
61%

487
100

299
61%

174
36%

DIRCT

CHNGE
BIDEN

VOTE
NOT
INVLV

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

INFL/

DIRCT BIDEN ECON

430
100

256
60%

164
38%

252
100

124
49%

121
48%

o0 -3

367
100

206
56%

150
41%

ABORT

IMMIG

OF

GUN

CLIM

CONG CTRL CHNGE CRIME

72
100

6
10

8
0

o0

6
10

0
0

o0

MOST

CONCERNED

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR
DEMOCRACY

INFL ABORT VERY

559
100

313
56%

230
41%

399
100

164
41%

576
100

308
53%

258
45%

SMWT

269

100

121
45%

143
53%

ae Ul

NOT

ECERS|



35. In the 2020 final election for president,
you not vote in the 2020 general election for president?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else -
Libertarian Party Jo
Jorgensen

Someone else - Green
Party Howie Hawkins
Did not vote

Undecided

Refused

Table Q35 Page 100

did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did

BANNER 3

GENERIC ROLE OF
BALLOT TEST CONGRESS
COOPE STAND
DEM REP RATE UP TO

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
_________________ MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
VOTE  ——mmmmm oo o oo CONCERNED DEMOCRACY
SPPRT CHNGE NOT CTRL  mmmmmmmmmm e e
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

449 494 408 487
100 100 100 100

412 31 371 46
92% 6% 91% 9%
0 406 15 388
2% 82% 4% 80%
317 2 16
15 3% *% 3%
6 3 6 2
1% 1% 1% *%
16 22 1
45 4% 3% %
2 6 2 6
x5 1% %% 1%
9 8

2% 2%

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

256 47 142 79 141 11 97 45 58 15 157 283 252 142 59
92% 11% 56% 22% T7% 17% 67% 63% 85% 25% 28% 71% 44% 53% 43%

12 337 65 232 25 47 40 15 4 41 329 85 272 93 54
4% 78% 26% 63% 14% 73% 28% 21% 6% 68% 59% 21% 47% 35% 39%
1 10 16 4 1 - 4 1 21 5 11 8 9

*% 3% 4% 4% 2% 2% 6% 2% 4% 1% 2% 3% 7%
- 3 8 4 2 1 1 - 2 1 6 5 7 3 1

1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

9 7 15 9 2 5 4 3 1 5 20 7 7

3% 4% 6% 6% 5% 3% 3% 6% 4% 2% 5% 4% 3% 6% 5%
1 4 6 5 1 1 1 2 1 7 4 5 2 5

*% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 4%
7 6 10 1 1 1 2 1 12 2 9 4 3

2% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2%
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative?

Total

Very liberal

Liberal

Moderate

Conservative

Very conservative

Other

Don't know

1000
100

169
17%

328
33%

234
23%

114
11%

BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC

449
100

147
33%

172
38%

N
o° W

BALLOT TEST

135
27%

202
41%

102
21%

N
ESIN

a0 oo

ROLE OF
CONGRESS
COOPE STAND
RATE UP TO

133
33%

153
38%

a0 ~J

132
27%

192
39%

100
21%

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
_________________ MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
VOTE  ——m—mmm oo oo CONCERNED DEMOCRACY
SPPRT CHNGE NOT CTRL e
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM

DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
45 7 19 5 31 3 9 3 43 7
16% 2% 8% 1% 17% 5% 8% 13% 12% 5% 2% 15% 7% 8% 5%
98 13 52 23 61 5 12 5 51 111 110 38 17
35% 3% 21% 6% 33% 8% 26% 17% 35% 8% 9% 28% 19% 14% 12%
94 121 104 130 52 17 47 28 19 22 203 111 162 113 52
34% 28% 41% 35% 28% 27% 32% 39% 28% 37% 36% 28% 28% 42% 38%
18 164 45 131 13 19 24 8 6 21 178 47 137 62 31
6% 38% 18% 36% 7% 30% 17% 11% 9% 35% 32% 12% 24% 23% 22%
6 9 9 54 16 5 1 6 36 7 1
2% 23% 4% 15% 5% 25% 10% 7% 1% 10% 14% 9% 13% 8% 10%

16 4 9 3 1 29 25 3 7 9

4% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 4% 10% 2% 5% 6% 6% 3% 7%
6 4 7 7 5 2 3 2 1 8 12 5 8
2% 1% 3% 2% 3% 1% 10% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 6%
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37. What is the highest level of education you have completed?
BANNER 3
MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES
WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
GENERIC ROLE OF —-——====————=—————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
BALLOT TEST CONGRESS VOTE ———————————————— - —————— CONCERNED DEMOCRACY
—————————————————————— SPPRT CHNGE NOT CTRL R e e
COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM
TOTAL DEM REP RATE UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT
Total 1000 449 494 408 487 279 430 252 367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Some high school 48 18 22 15 23 13 23 9 21 9 3 4 6 1 1 25 30 4
5% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 3% 8% 1% 2% 4% 6% 5% 4% 3%
High school graduate 214 85 121 81 116 54 95 56 81 38 23 25 1 11 128 77 121 64 27
21% 19% 24% 20% 24% 19% 22% 22% 22% 21% 36% 17% 24% 13% 18% 23% 19% 21% 24% 20%
Some college 270 126 131 103 133 73 118 68 87 49 18 41 17 2 23 144 116 161 67 38
27% 28% 27% 25% 27% 26% 27% 27% 24% 27% 28% 28% 245% 41% 38% 26% 29% 28% 25% 28%
Trade/technical/ 8 19 54 56 8 48 19 39 8 4 8 2 3 54 19 56
vocational training 8% 4% 11% 4% 11% 3% 11% 8% 11% 4% 6% 6% 11% 3% 5% 10% 5% 10% 4% 7%
College graduate 205 93 101 87 100 55 91 52 75 34 1 39 10 12 13 123 74 122 53 26
21% 21% 20% 21% 21% 20% 21% 21% 20% 19% 17% 27% 14% 18% 22% 22% 19% 21% 20% 19%
Masters or PhD 174 107 59 106 54 75 51 46 62 45 5 26 10 16 8 89 84 6 29
17% 24% 12% 26% 11% 27% 12% 18% 17% 25% 8% 18% 14% 24% 13% 14% 22% 15% 22% 21%
Undecided 3 - 2 - 2 1 2 - - - - - - 1 2 1 - 2 1
*% *% *% *% *% 2% *% *% 1% 1%
Refused 8 1 4 1 3 2 2 2 - - 2 4 - - 2 1 2 3
1% *% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 6% *% *% *% 2%



38. What TV news or commentary source do you trust the most?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

None of Them

Undecided
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GENERIC ROLE OF
BALLOT TEST CONGRESS
COOPE STAND
DEM REP RATE UP TO

3

17% 3% 18% 3%
58 7 54 5
13% 1% 13% 1%
160 7 155

2% 32% 2% 32%
26 8 2 11
6% 2% 5% 2%
6% 3% 6% 3%
3 8 33 16
7% 4% 8% 3%
16 9 15 1
4% 2% 4% 2%
2 48 2 47
*% 10% *% 10%
114 2 108 22
25% 4% 26% 5%
1 23 - 24
*% 5% 5%

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

BIDEN BIDEN INVLV INFL/
INFL ABORT VERY

o0
o0

Iy
[

©
o0 3
ae DN

v

oe

w

o0 -3
ae Ul
ESINY

v
~
w

® »
LRI

~
~

u
SN
w

o

w

o

o° N
a0 ~J

[

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

SMWT NOT

w
ECINTN

~
N}

[
o° N e O

N
e W

13
9%



39.

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

All of Them

Undecided

352
35%

116
12%

© ©

o W

What TV news or commentary source do you trust the least?

BANNER 3

Table Q39 Page

104

GENERIC ROLE OF
BALLOT TEST CONGRESS

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/

DEM REP RATE UP TO
449 494 408 487
100 100 100 100

19 194 19 186
4% 39% 5%  38%
4 74 1073
1% 15%  *% 152
289 48 270 54
645 10%  66%  11%
5 9 3 10
1% 2% 1% 2%
5 21 4 19
1% 4% 1% 4%
4 7 2 8
1% 1% %% 2%
2 2 2 2
*% *% *% *%
21 4 19 4
s 1% 5 1%
4 1 4 1
15 2% 1% 2%
1 739 8
9% 1% 10% 2%
22 80 19 78
5% 16% 5% 16%
33 3 26 34
7% 7% 6w 7%

WHAT MY

VOTE MEANS
VOTE

SPPRT CHNGE NOT

DIRCT DIRCT BIDEN
279 430 252
100 100 100
11 182 22
45 425 9%
4 68 9
1% 16% 4%
186 36 119
67% 8% 47%
3 4 8
15 1% 3%
4 15 6
15 3% 2%
2 7 2
1% 2% 1%
1 2 1
*% *% *%
14 4 6
5% 1% 2%
3011 2
15 3% 1%
18 7 23
65 2% 9%
13 65 30
5% 15%  12%
200 29 24
7% 7% 10%

ECON

367

100

124
34%

ABORT

w
o° oy

[
o° N

14
8%

IMMIG

a0

a0

w
a0 N

OF
CONG

S
o° oy

o° N

12

S
a0 Oy

o0

GUN
CTRL

a0 o0

a0 N

a0 N

13

o

@
a0 Oy

CLIM
CHNGE

S
o° W

CRIME

o0

w
a0 N

Ul
o° W

N
a0

MOST

CONCERNED

INFL ABORT

559
100

173
31%

[
o o

*

a0 N

N
o° oY

WORRIED ABOUT
FUTURE OF OUR

DEMOCRACY
VERY SMWT NOT
576 269 138
100 100 100
155 42 21
27%  16%  15%
45 18 17
8% 7% 129
199 110 39
35%  41%  28%

4 8 3
1% 3% 2%
14 7 6
2% 3% 43

9 2
2% 1%

1 1 2
x5 x5 1%
13 9 3

5 3% 2%

8 5 3
1% 2% 2%
23 22 3
45 8% 2%
70 22 20

125 8% 14%
35 23 21
6% 9% 15%



40. What is your annual household income?

Total

Under $20,000 per year

Under $50,000 per year

Under $75,000 per year

Under $100,000 per year

Under $140,000 per year

$140,000 per year or

more

Undecided
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BANNER 3

MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES

GENERIC ROLE OF
BALLOT TEST CONGRESS
COOPE STAND
TOTAL DEM REP RATE UP TO

WHAT MY
VOTE MEANS WORRIED ABOUT
————————————————— MOST IMPORTANT ISSUE MOST FUTURE OF OUR
VOTE -————————— - — - oo CONCERNED DEMOCRACY
SPPRT CHNGE NOT CTRL mmmmmmmm—mm e
BIDEN BIDEN INVLV INFL/ OF GUN CLIM
DIRCT DIRCT BIDEN ECON ABORT IMMIG CONG CTRL CHNGE CRIME INFL ABORT VERY SMWT NOT

1000 449 494 408 487
100 100 100 100 100

112 59 45 52 46
11% 13% 9% 13% 9%

195 95 91 82 94
20% 21% 18% 20% 19%

138 63 70 59 72
14% 14% 14% 14% 15%

156 65 82 60 80
16% 14% 17% 15% 16%

144 62 73 53 72
14% 14% 15% 13% 15%

158 72 81 72 75
16% 16% 16% 18% 15%

367 183 64 145 72 68 60 559 399 576 269 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

5 2 5 9 6 87 46 8 3 1
16% 14% 8% 12% 13% 9% 20% 16% 12% 15% 13% 12%
6 26 5 9 11 9 9 5 8 5

6 9 9 5 8 3
16% 13% 11% 14% 15% 12% 15% 16% 13% 14% 14% 18%
6 3 3 3 6 82 76 9 39
17% 17% 5% 23% 8% 16% 12% 15% 19% 16% 14% 20%
29 1 3 21 9 4 46 3 60 18 1
8% 5% 5% 14% 13% 10% 7% 8% 9% 10% 7% 10%



6. What one word describes,

Total

Awful/Poor/Terrible

Sadness/Depressed/Angry

Divided/Confused/Turmoil

Great/Stable/Encouraging

Chaotic/Disastrous/Messy

Fine/Okay/Average

Inflation/Expensive

Improving/Better/Hopeful

Scary/Horrific/

Disgusting

Failing Democracy/
Decline

Other

Don't know/Refused

NN

o W

Table

for you, the state of our country today?

BANNER 4

Q06 Page 106

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS
WIN CONTROL

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS
STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=——————————————
___________________________________________________________________ BI_
STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO
RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE

100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

15 40 183 56 205 92 164 138 156 142 172 123 71 126 82
15% 22% 34% 42% 33% 25% 35% 27% 35% 27% 35% 26% 37% 26% 33%

9 27 8 19 25 32 13 15
9% 8% 5% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 6%
18 40 77 13 92 67 64 94 61 98 63 94 21 104 29

18% 22% 15% 10% 15% 18% 14% 18% 14% 19% 13% 20% 11% 21% 12%

4 12 4 23 9 8 26 5 17 11
4% 5% 2% 3% 2% 6% 2% 4% 2% 5% 2% 5% 3% 3% 4%
2 - 1 - 6 7 6 7 7 6 10 3 5 5 2
2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1%
7 7 9 1 13 15 10 18 10 18 1 14 6 17 4
7% 4% 2% 1% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2%
2 4 13 5 19 4 1 13 1 8 14 7 4 17 2
2% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1%
2 6 23 6 3 8 22 1 19 17 22 15 10 18 7
2% 3% 4% 5% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 3%
5 18 3 4 41 29 32 39 25 44 31 38 8 35 23
5% 10% 7% 3% 7% 8% 7% 8% 6% 8% 6% 8% 4% 7% 9%
5 3 8 4 1 1 1 12 9 1 9 1 3 11 8
5% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

2022

ELECTION

543
100

108
20%

125
23%

INTEGRITY

MANIPU
FAIR LATED

404
100

178
44%

\S]
o0 J

-
o0 i

[
o0

VOTE FOR
ELECTION

539
100

119
22%

22%



7. Overall,

Table Q7 Page 107

do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS
——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION
STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=—————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_——————————— —_———————————
STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU
TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO

Total 1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Right direction 236 69 62 74 12 99 131 62 170 69 164 77 155 28 145 50 190 38 21 198
24% 69% 34% 14% 9% 16% 36% 13% 33% 15% 31% 16% 32% 14% 29% 20% 35% 9% 6% 37%
Wrong track 664 16 99 410 114 454 201 372 283 347 301 372 277 151 299 170 277 350 326 269
66% 16% 54% 7% 86% 74% 55% 79% 55% T7% 57% 75% 58% 78% 61% 69% 51% 87% 91% 50%
Undecided 100 15 21 47 6 59 36 39 59 35 62 46 49 15 48 26 76 16 13 72

10% 15% 12% 9% 5% 10% 10% 8% 12% 8% 12% 9% 10% 8% 10% 11% 14% 4% 4% 13%



8. If the elections for congress were today,

Total

Democratic candidate

Republican candidate

Undecided

Table Q8 Page 108

would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate?

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS

STATE OF THE ECONOMY

TOTAL RCVRY ATION

1000 100
100 100
449

89
45% 89%

494 7
49% 7%
5

EEIEN

182
100

114
63%

SION

531
100

186
35%

322
61%

STAGN RECES DEPRE
SSION

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
230 211
38% 57%
347 137
57% 37%
35 20
6% 5%

LESS
GROCERIES
YES NO

473 512

100 100

163 281

34% 55%

287 198

61% 39%

23 33

5% 6%

DRIVING
LESS
YES NO
451 527
100 100
162 284
36% 54%
266 213
59% 40%
23 30
5% 6%

PUT OFF
VAC/TRAVEL

YES NO
495 481
100 100
174 271
35% 56%
295 183
60% 38%
26 27
5% 6%

WIN CONTROL
OF CONGRESS

BI-
PRTSN
SHIP

GRID NO

LOCK CHNGE

492
100

293
60%

182
37%

128
52%

2022
ELECTION
INTEGRITY

FAIR

543

100

359
66%

157
29%

MANIPU
LATED

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
39 392
11% 73%
304 125
84% 23%
17 2
5% 4%



9. When it comes to this year's congressional election,
Biden, or one that mostly stands up to President Biden?

Total
Cooperates with
President Biden

Stands up to President
Biden

Undecided

Refused

Table Q9 Page 109

do you want to elect a congress that mostly cooperates with President

BANNER

4

STATE OF THE ECONOMY

STAGN RECES DEPRE
RCVRY ATION SION

182
100

112
62%

531
100

162
31%

316
60%

SSION

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
207 195
34% 53%
342 134
56% 36%
56 36
9% 10%
7 3
1% 1%

LESS
GROCERIES
YES  NO
473 512
100 100
143 262
305 51%
291 187
625  37%
32 59
75 12%
7 4
1% 1%

DRI
LE

137
30%

270
60%

ae Ul

VING
SS

527
100

270
51%

202

[
e o

PUT OFF
VAC/TRAVEL

YES NO
495 481
100 100
156 247
32% 51%
299 174
60% 36%
35 55
7% 11%
5 5
1% 1%

WIN CONTROL
OF CONGRESS

BI-

PRTSN GRID NO

2022
ELECTION
INTEGRITY

MANIPU

SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED

492
100

279
57%

176
36%

543
100

326
60%

159
29%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
35 363
10% 67%
293 129
81% 24%
26 45
7% 8%
6 2
2% *3%



10. Overall, do you strongly approve,

as president?

Total

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Undecided

somewhat approve,

somewhat disapprove,

BANNER

4

Table Q10 Page 110

or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing

STATE OF THE ECONOMY

STAGN RECES DEPRE
RCVRY ATION SION

SSION

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
75 103
12% 28%
144 105
24% 29%
60 30
10% 8%
314 111
51% 30%
19 19
3% 5%

LESS
GROCERIES
YES NO

473 512

100 100

50 133

11% 26%

97 150

21% 29%

42 48

9% 9%

262 165

55% 32%

22 16

5% 3%

DRI
LE

241
53%

VING
SS

527
100

126
24%

154
29%

179
34%

PUT OFF
VAC/TRAVEL

YES NO
495 481
100 100
59 123
12% 26%
110 137
22% 28%
45 45
9% 9%
260 161l
53% 33%
21 15
4% 3%

WIN CONTROL
OF CONGRESS

BI-

PRTSN GRID NO

SHIP

2022
ELECTION
INTEGRITY

MANIPU

LOCK CHNGE FAIR LATED

492
100

119
24%

162
33%

543
100

138
25%

210

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
17 159
5% 29%
21 222
6% 41%
3 52
9% 10%
281 92
78% 17%
9 14
3% 3%
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11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election:

Total

"I want my vote to
support the direction
President Biden is
leading the nation."

"I want my vote to
change the direction
President Biden is
leading the nation."

"My vote this November
doesn't have much to do
with President Biden and
his policies."

Undecided

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS
——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION
STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=—————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_——————————— —_———————————
STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU
TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO

1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

279 62 78 96 20 125 147 84 193 92 184 94 180 30 185 53 219 52 2 242
28% 62% 43% 18% 15% 20% 40% 18% 38% 20% 35% 19% 37% 15% 38% 22% 40% 13% 8% 45%

430 8 39 291 78 316 107 257 167 243 180 256 164 127 170 100 135 274 267 114
43% 8% 21% 55% 59% 52% 29% 54% 33% 54% 34% 52% 34% 65% 35% 41% 25% 68% 74% 21%
252 28 60 126 28 151 99 111 137 100 147 124 121 30 123 83 171 63 58 167

25% 28% 33% 24% 21% 25% 27% 23% 27% 22% 28% 25% 25% 15% 25% 34% 31% 16% 16% 31%

39 2 5 6 15 16 16 16 7 15 8 16
4% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 3%



12.
issue that will affect your vote this November?

I'm going to read you the top issues from our last national poll.

Table Q12 Page 112

Of the following 7 issues, which ONE is the most important

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY

STAGN RECES DEPRE

IF REPUBLICANS

PU
D

04

00

89
7%

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION
TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL —=======————————— INTEGRITY
____________________________________________ BI- [,
PRTSN GRID NO MANI
TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATE
Total 1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 4
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 1
Inflation/Economy 367 11 49 237 60 255 107 203 158 189 170 206 150 96 149 93 156 1
37% 11% 27% 45% 45% 42% 29% 43% 31% 42% 32% 42% 31% 49% 30% 38% 29% 4
Abortion 183 2 49 82 20 97 84 79 103 61 122 79 103 16 117 41 137
18% 21% 27% 15% 15% 16% 23% 17% 20% 14% 23% 16% 21% 8% 24% 17% 25% 1
Immigration 64 4 7 32 17 45 18 35 28 38 24 37 24 20 21
6% 4% 4% 6% 13% 7% 5% 7% 5% 8% 5% 7% 5% 10% 4% 9% 3% 1
Control of congress 145 32 31 67 6 71 73 50 94 61 83 54 90 19 92 26 99
15% 32% 17% 13% 5% 12% 20% 11% 18% 14% 16% 11% 19% 10% 19% 11% 18% 1
Gun control 72 17 28 9 46 24 34 3 28 38 3 6 34 25 40
7% 17% 8% 5% 7% 8% 7% 7% 7% 6% 8% 8% 6% 3% 7% 10% 7%
Climate change 68 7 17 30 7 37 26 32 35 26 6 54
7% 7% 9% 6% 5% 6% 8% 5% 8% 7% 7% 5% 9% 3% 9% 7% 10%
Crime 6 6 8 33 8 38 20 30 29 28 3 39 20 21 24 12 27
6% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 8% 4% 11% 5% 5% 5%
Undecided 41 2 6 22 5 23 1 16 24 14 22 16 23 10 12 1 13
4% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 5% 5% 2% 4% 2%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
192 130
53% 24%
24 149
7% 28%
40 19
11% 4%
33 101
9% 19%
18 46
5% 9%
6 59
2% 11%
29 20
8% 4%
18 15
5% 3%



13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more:

Total

Inflation

Abortion

Undecided

BANNER 4

inflation or abortion?
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THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS

STATE OF THE ECONOMY

RCVRY ATION

SION

531

100

335
63%

178
34%

STAGN RECES DEPRE

SSION

oe Ul

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
384 165
63% 45%
203 189
33% 51%
25 14
4% 4%

LESS
GROCERIES
YES NO

473 512

100 100

305 244

64% 48%

149 249

32% 49%

19 19

4% 4%

DRIVING
LESS
YES NO
451 527
100 100
290 256
64% 49%
144 251
32% 48%
17 20
4% 4%

PUT OFF
VAC/TRAVEL

YES NO
495 481
100 100
313 230
63% 48%
164 231
33% 48%
18 20
4% 4%

WIN CONTROL
OF CONGRESS

BI-
PRTSN
SHIP

194

100

134
69%

w
e o

GRID NO

LOCK CHNGE

492
100

236
48%

241
49%

246
100

148
60%

2022
ELECTION
INTEGRITY

FAIR

543

100

245
45%

278
51%

MANIPU
LATED

404

100

281
70%

110
27%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
270 222
75% 41%
82 295
23% 55%
8 2
2% 4%
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14. How worried are you about the future of America’s democracy? Would you say...

Total

Very worried

Somewhat worried

Not very worried

Not at all worried

Don't know

BANNER 4

STATE OF THE ECONOMY

STAGN RECES DEPRE
SION

531
100

319
60%

146
27%

a0 W

'y
oe Ul

o

oe

i
ae Ul

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS
——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION
TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=—————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_——————— ——————————
PRTSN GRID NO MANIPU
YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO

612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

389 177 308 263 282 281 308 258 118 297 121 267 285 226 302
64% 48% 65% 51% 63% 53% 62% 54% 61% 60% 49% 49% 71% 63% 56%

149 116 106 159 116 150 121 143 50 135 75 180 74 75 163
24% 32% 22% 31% 26% 28% 24% 30% 26% 27% 30% 33% 18% 21% 30%
3 3 3 32 15 25 29

4% 9% 5% 7% 6% 7% 5% 7% 5% 5% 9% 8% 4% 7% 5%
39 36 5 33 1 3 49 23 31 39
6% 10% 6% 9% 4% 10% 7% 9% 7% 6% 9% 9% 6% 9% 7%
8 7 7 8 8 6 9 6 2 6 6 6 7 3 6
1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
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15. Do you think this November s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election
results could be manipulated?

Total

Fair and Accurate

Manipulated

Don't know

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS
——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION
STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=—————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI- e
STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU
TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO

1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
543 76 135 257 46 285 251 206 332 219 315 220 312 85 312 125 543 - 97 413
54% 76% 74% 48% 35% 47% 68% 44% 65% 49% 60% 44% 65% 44% 63% 51% 100% 27% 77%
404 20 41 246 81 293 100 242 155 211 183 246 150 99 164 108 - 404 248 110
40% 20% 23% 46% 61% 48% 27% 51% 30% 47% 35% 50% 31% 51% 33% 44% 100% 69% 20%
53 4 6 28 5 3 29 29 19 16 - - 15 16
5% 4% 3% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 6% 4% 5% 3% 5% 4% 3%



16. Joe Biden

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided
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BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY
STAGN RECES DEPRE
TOTAL RCVRY ATION SION SSION

1000 100 182 531 132
100 100 100 100 100

445 92 114 175 33
45% 92% 63% 33% 25%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
43 377
12% 70%
308 136
86% 25%
9 26
3% 5%

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS
——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION

TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ~——=-=-————-—————-—— INTEGRITY
___________________________________________________________________ BI_ —_———————
PRTSN GRID NO MANIPU

YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED
612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
213 224 150 289 157 284 171 266 43 288 3 355 75
35% 61% 32% 56% 35% 54% 35% 55% 22% 59% 38% 65% 19%
506 6 57 336 90 368 128 296 201 275 216 301 192 144 189 134 162 313
51% 6% 31% 63% 68% 60% 35% 63% 39% 61% 41% 61% 40% 74% 38% 54% 30% 77%
49 2 20 9 31 16 19 27 7 19 26 16
5% 2% 6% 4% 7% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 3% 8% 5% 4%



17. Kamala Harris

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided
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BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY
___________________________________________________________________ BI_

STAGN RECES
RCVRY ATION SION

DEPRE
SSION

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL

LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS
GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ~——=-=-————-—————-——

PRTSN GRID NO
YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE

340
34%

546
55%

77 87 127
TT7% 48% 24%

12 68 354
12% 37% 67%

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
11 11
2% 3%
170 163
28% 44%
381 156
62% 42%
50 38
8% 10%

10 6 12 6 8 7
2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
122 215 121 217 136 200 37 221 68

26% 42% 27% 41% 27% 42% 19% 45% 28%

302 235 286 245 314 218 139 224 144
64% 46% 63% 46% 63% 45% 72% 46% 59%

@© W
©

2022

ELECTION

INTEGRITY
MANIPU
FAIR LATED
543 404
100 100
7 12
1% 3%
270 58
50% 14%
203 313
37% 77%
63 21
12% 5%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
6 10
2% 2%
39 289
11% 54%
298 182
83% 34%
17 58
5% 11%



18. Supreme Court

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

406
41%

444
44%

150
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BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY

RCVRY ATION SION

100
100

182
100

531
100

250
47%

202

STAGN RECES DEPRE
SSION

132
100

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR
LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION
GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ~——=-=-————-—————-—— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_——————— ——————————
PRTSN GRID NO MANIPU
YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
213 184 213 183 220 172 105 160 108 182 198 216 145
45% 36% 47% 35% 44% 36% 54% 33% 44% 34% 49% 60% 27%
183 259 173 263 183 255 53 282 94 308 126 80 342
39% 51% 38% 50% 37% 53% 27% 57% 38% 57% 31% 22% 63%
77 69 6 8 9 5 36 5 5 8 6 5
16% 13% 14% 15% 19% 11% 19% 10% 18% 10% 20% 18% 10%

15%

GOING OUT
TO EAT

YES NO
612 368
100 100
259 138
42% 38%
250 188
41% 51%
103 42
17% 11%



19. Donald Trump

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

TOTAL

1000
100

348
35%

579
58%
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BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY
___________________________________________________________________ BI_
STAGN RECES DEPRE
RCVRY ATION SION

10
10

0
0

182
100

531
100

229
43%

261
49%

SSION

132
100

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022

LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION

GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ————==--—-—————ooo INTEGRITY
PRTSN GRID NO MANIPU

YES NO YES  NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED
473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
213 128 193 145 218 118 108 119 85 85 241
45%  25%  43%  28%  44%  25%  56%  24%  35% 162 60%
221 353 228 343 241 328 69 351 139 434 126
47%  69%  51%  65%  49%  68%  36% 71%  57%  80% 31%
39 3 3 39 36 3 24 37
8% 6% 7% 7% 7% 7% 9% 45 9% 45 9%

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
256 87
42% 245
317 253
52% 69%
39 28
6% 8%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
244 66
68% 12%
85 456
24% 85%
31 17
9% 3%
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20. U.S. Congress
BANNER 4
THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY
CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION

STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL -————————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_—————— e — ————— e e —

STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
Total 1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Never heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Favorable 274 60 73 102 27 140 129 94 178 110 161 114 154 46 150 66 200 64 58 198
27% 60% 40% 19% 20% 23% 35% 20% 35% 24% 31% 23% 32% 24% 30% 27% 37% 16% 16% 37%
Unfavorable 575 34 83 353 79 386 181 310 257 276 283 312 252 120 275 145 263 283 256 264
58% 34% 46% 66% 60% 63% 49% 66% 50% 61% 54% 63% 52% 62% 56% 59% 48% 70% 71% 49%
Heard of/Undecided 151 6 26 76 26 86 58 69 77 65 83 69 75 28 67 35 80 57 46 77

15% 6% 14% 14% 20% 14% 16% 15% 15% 14% 16% 14% 16% 14% 14% 14% 15% 14% 13% 14%



21. In the midterm elections,
yes or no?

Total

Yes

Undecided

Refused

TOTAL

1000

100

360
36%

539
54%
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BANNER 4

would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election -

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY
___________________________________________________________________ BI-
STAGN RECES DEPRE
RCVRY ATION SION

531
100

227
43%

246
46%

SSION

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
257 97
2% 262
293 240
48%  65%
54 27
9% 1%
8 4
1% 1%

IF REPUBLICANS
WIN CONTROL

LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS
GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=——————————————
PRTSN GRID NO
YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE

473 512 451 527 495 481 194 492 246
100 100 100 100 100 100 100 100 100

220 138 200 152 225 122 105 135 94
47% 27% 44% 29% 45% 25% 54% 27% 38%

207 327 203 331 215 318 69 330 122
44% 64% 45% 63% 43% 66% 36% 67% 50%

41 37 19 24
8% 8% 9% 8% 9% 8% 10% 5% 10%
6 6 7 4 8 4 1 3 5
1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

2022

ELECTION

INTEGRITY
MANIPU
FAIR LATED
543 404
100 100
97 248
18% 61%
413 110
76% 27%
29 40
5% 10%
4 6
1% 1%

VOTE FOR

ELECTION

DENIER

YES NO
360 539
100 100
360 -

100%

- 539
100%



22.
November 8,

Currently,

Total

More bipartisanship,
because the two parties
will have to share power

More partisan gridlock,
with nothing getting
done

Nothing will change, it
will be a continuation

of the past two years

Undecided

Refused

1000
100

194
19%

Democrats control both the House and Senate.
what do you think is more likely to happen in Washington?

BANNER

4
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If Republicans win control of one or both houses of congress on

STATE OF THE ECONOMY
STAGN RECES DEPRE
TOTAL RCVRY ATION SION

108
59%

531
100

114
21%

262
49%

125
24%

SSION

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
138 53
23% 14%
277 210
45% 57%
154 87
25% 24%
39 18
6% 5%
4 -
1%

LESS
GROCERIES
YES NO
473 512
100 100
116 77
25%  15%
207 283
44%  55%
111 129
23%  25%
35 22
7% 4%
4 1
15+

DRIVING
LESS
YES NO
451 527
100 100
112 79
25% 152
198 286
445 54%
118 123
26%  23%
21 36
55 7%
2 3
%1%

PUT OFF

VAC/TRAVEL

YES NO
495 481
100 100
118 70
24%  15%
225 261
45%  54%
120 122
24%  25%
29 25
6% 5%
3 3
15 1%

WIN CONTROL 2022
OF CONGRESS ELECTION
————————————————— INTEGRITY
BI-  mmmmmee
PRTSN GRID NO MANIPU
SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED
194 492 246 543 404
100 100 100 100 100
194 - - 85 99
100% 16% 25%
- 492 - 312 164
100% 57% 41%
- - 246 125 108
100%  23% 27%
- - - 26
45 6%
- - - - 7
2%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
105 69
29% 13%
135 330
38% 61%
94 122
26% 23%
24 17
7% 3%
2 1
1% *3%
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23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will seriously consider

impeaching President Biden,

Total

Yes

Undecided

Refused

1000
100

421
42%

499
50%

-
LN

o

yes or no?

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STAGN RECES DEPRE
TOTAL RCVRY ATION SION

531
100

218
41%

274
52%

o0

SSION

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION
TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ~——=-=-————=—————-—— INTEGRITY
___________________________________________________________________ BI- [
PRTSN GRID NO MANIPU
YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED
612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
274 142 222 197 204 211 224 190 90 227 83 204 202
45% 39% 47% 38% 45% 40% 45% 40% 46% 46% 34% 38% 50%
296 195 216 277 214 276 238 251 91 243 141 306 167
48% 53% 46% 54% 47% 52% 48% 52% 47% 49% 57% 56% 41%
41 29 33 36 32 39 31 38 13 22 20 32 31
7% 8% 7% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 4% 8% 6% 8%
1 2 2 2 1 1 2 2 - - 2 1 4
*% 1% *% *% *% *% *% *% 1% *% 1%

[
oe

o0 =

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
161 223
45% 41%
168 291
47% 54%
31 24
9% 4%
- 1
*3%



24. How about you,

Total

Yes

Undecided

Refused

do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden,

TOTAL

1000

100

283
28%

661
66%

(G0N
o0

o0
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yes or no-?

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY

N

ae DN

ae DN

STAGN RECES DEPRE
RCVRY ATION

SION

531

100

172
32%

328
62%

SSION

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022
LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION
GROCERIES LESS VAC/TRAVEL —==-====—=————————— INTEGRITY
BI- mmmmmm————
PRTSN GRID NO MANIPU
YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED
473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
177 100 154 120 186 89 94 93 72 56 211
37% 20% 34% 23% 38% 19% 48% 19% 29% 10% 52%
269 387 272 381 283 367 90 386 160 471 165
57% 76% 60% 72% 57% 76% 46% 78% 65% 87% 41%
22 23 9 14 23
5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 6%
4 1 3 1 4 2 1 - 1 2 5
1% *% 1% *% 1% *% 1% *% *% 1%

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
210 67
34% 18%
373 279
61% 76%
26 21
4% 6%
3 1
‘k% ‘k%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
199 53
55% 10%
141 473
39% 88%
19 12
5% 2%
1 1
*3% *3%
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25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will investigate the

allegations of wrongdoing by President Biden's son,

Total

Yes

Undecided

Refused

1000
100

747
75%

169
17%

Hunter Biden,

yes or no?

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

___________________________________________________________________ BI-

STAGN RECES DEPRE
TOTAL RCVRY ATION SION

182
100

136
75%

531
100

417
79%

ae DN

SSION

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022
LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION
GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ————==--—-—————ooo INTEGRITY
PRTSN GRID NO MANIPU
YES  NO YES  NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
469 270
7% 73%
101 65
17% 18%
36 31
6% 8%
6 2
1% 1%

473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

376 364 351 382 383 348 162 383 165 405 314
79% 71% 78% 72% TT7% 72% 84% 78% 67% 75% 78%

63 104 71 97 82 86 19 80 60 100 58
13% 20% 16% 18% 17% 18% 10% 16% 24% 18% 14%
29 26 44 19 3 2
6% 8% 6% 8% 5% 9% 7% 5% 8% 7% 6%
5 3 3 5 6 3 - 2 2 1 8
1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% 2%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
292 397
81% 74%
45 107
13% 20%
22 32
6% 6%
1 3
*3% 1%



26. How about you,

no?

Total

Yes

Undecided

Refused
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do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or
BANNER 4
THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY
CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION

STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL -————————————————- INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI- R,

STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
16 65 324 98 369 145 302 212 282 226 307 200 146 200 138 194 303 301 164
16% 36% 61% 74% 60% 39% 64% 41% 63% 43% 62% 42% 75% 41% 56% 36% 75% 84% 30%
73 106 178 28 207 192 144 257 147 252 167 234 33 261 95 306 86 48 333
73% 58% 34% 21% 34% 52% 30% 50% 33% 48% 34% 49% 17% 53% 39% 56% 21% 13% 62%
9 11 29 3 32 30 19 46 30 1 41 10 10 40
9% 6% 5% 2% 5% 8% 5% 8% 4% 9% 4% 9% 7% 6% 5% 8% 2% 3% 7%
2 - - 3 4 1 4 1 3 3 3 3 1 1 1 2 5 1 2
2% 2% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% *% 1% *% *%



27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump,

toward?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else

Wouldn't vote

Undecided

Refused

BANNER 4
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who would you vote for or lean

o Ul

o DN

o0 -3

182
100

120
66%

STATE OF THE ECONOMY
STAGN RECES DEPRE

RCVRY ATION SION

531
100

188
35%

275
52%

N
a0 W

o

oe

N
ae DN

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
231 216
385 593
308 103
50%  28%
25 19
4% 5%
14 10
2% 3%
30 19
5% 5%
4 1
15 o+

LESS
GROCERIES
YES NO
473 512
100 100
160 291
345 573
250 160
53%  31%
20 25
45 5%
16 8
3% 2%
24 26
5% 5%
3 2
15+

DRIVING
LESS
YES NO
451 527
100 100
165 287
37% 543
239 169
53%  32%
13 30
3% 6%
14 10
3% 2%
18 28
4% 5%
2 3
*s 1%

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS
WIN CONTROL
OF CONGRESS

PUT OFF
VAC/TRAVEL

YES NO
495 481
100 100
173 276
35% 573
256 151
52%  31%
22 23
4% 5%
12 11
25 23
28 19
6% 4%
4 1
15+

o° 0o

o0

PRTSN GRID NO
SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED

492
100

301
61%

153
31%

w
RIS

[
e o

o0 =

a° N

2022
ELECTION
INTEGRITY

543
100

365
67%

108
20%

o0

~

oe

~

oe

w
N

oe
oe

VOTE FOR
ELECTION

539
100

400
74%

[

*
oe
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28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no?

Total

Yes

Undecided

Refused

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION

STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL —==-====—=————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_——————— ——————————

STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
48 56 120 24 135 120 109 151 115 145 106 154 37 155 58 164 95 72 166
48% 31% 23% 18% 22% 33% 23% 29% 25% 28% 21% 32% 19% 32% 245 30% 24% 20% 31%
35 98 374 101 421 207 332 295 302 320 349 273 140 281 176 320 280 261 316
35% 54% 70% 7% 69% 56% 70% 58% 67% 61% 71% 57% 72% 57% 72% 59% 69% 73% 59%
2 37 6 54 39 31 63 31 61 38 53 16 56 10 57 26 26 55
14% 15% 7% 5% 9% 11% 7% 12% 7% 12% 8% 11% 8% 11% 4% 10% 6% 7% 10%
3 1 - 1 2 2 1 3 3 1 2 1 1 - 2 2 3 1 2
3% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% *% *% *% 1% 1% *% 1% *% *%



29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024,

Total

Yes

Undecided

Refused

TOTAL

yes or no-?
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BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY

STAGN RECES DEPRE

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022
LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION
GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ~——=-=-————-—————-—— INTEGRITY
___________________________________________________________________ BI_ —_———————
PRTSN GRID NO MANIPU
YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED

RCVRY ATION SION

SSION

1000
100

270
27%

684
68%

s
o0

ae Ul

182 531 132
100 100 100

27 166 61
15% 31% 46%

151 339 66
83% 64% 50%

GOING OUT
TO EAT
YES NO
612 368
100 100
200 65
335 18%
382 292
62% 793
28 11
55 3%
2 -
*

473 512 451 527 495 481 194 492 246 543
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

177 88 158 105 176 86 83 90 69 54
37% 17% 35% 20% 36% 18% 43% 18% 28% 10%

274 404 270 404 295 378 99 387 168 469
58% 79% 60% T7% 60% 79% 51% 79% 68% 86%

19 22 16 9 19
4% 4% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 3%

3 - 2 - 2 1 - - 1
1% * *y  xy *

404
100

197
49%

188
47%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
201 39
56% 7%
142 488
39% 91%
17 11
5% 2%
- 1
*3%



30. When it comes to the economy,

Total

Economic recovery

Stagnation

Recession

Depression

Undecided

Refused

531
53%

132
13%

o Ul

ae N

a0 W
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do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY

STAGN RECES DEPRE

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION
TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=—————————————— INTEGRITY
___________________________________________________________________ BI_ —_———————
PRTSN GRID NO MANIPU
YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED

RCVRY ATION

100
100

100
100%

182
100

182
100%

SION

531
100

531
100%

SSION

132
100

132
100%

612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

72 70 76
6% 16% 4% 15% 6% 14% 5% 15% 6% 12% 9% 14%
100 80 62 120 66 112 69 106 24 108 41 135

16% 22% 13% 23% 15% 21% 14% 22% 12% 22% 17% 25%

360 163 280 242 267 253 285 235 114 262 125 257

59%  44%  59%  47%  59%  48%  58%  49%  59%  53%  51%  47%
9 3 9 8 50 96 3 3 46

15 10%  19% 8%  18% 9% 19% 7% 20%  10%  16% 8%
20 30 18 3 10 34 6 8

3% 8% 4% 6% 2% 8% 3% 7% 3% 4% 7% 5%
1 - 2 - 1 - 1 1 - - 1
*% *% ‘k% ‘k% ‘k% ‘k%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
14 77
4% 14%
37 135
10% 25%
227 246
63% 46%
71 48
20% 9%
11 32
3% 6%
- 1
*3%
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BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STAGN RECES DEPRE

SION

531

100

360
68%

163
31%

SSION

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION
TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ~——=-=-————-—————-—— INTEGRITY
___________________________________________________________________ BI_ —_———————
PRTSN GRID NO MANIPU
YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED
612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
612 - 383 224 372 230 401 199 138 277 154 285 293
100% 81% 44% 82% 44% 81% 41% 71% 56% 63% 52% 73%
- 368 87 278 73 288 90 272 53 210 87 251 100
100% 18% 54% 16% 55% 18% 57% 27% 43% 35% 46% 25%
- - 3 6 9 4 10 3 5 5 7 11
1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3%

31. ..going out to eat less often?

TOTAL RCVRY ATION

Total 1000 100 182
100 100 100

Yes 612 38 100
61% 38% 55%

No 368 60 8
37% 60% 44%

Undecided 20 2 2
2% 2% 1%

o0

EEIEN

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
257 293
71% 54%
97 240
27% 45%
6 6
2% 1%
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32. ..cutting back spending on groceries?
BANNER 4
THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY
CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION

STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ---—————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_—————— e — ————— e e —

STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
Total 1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 473 21 62 280 90 383 87 473 - 297 166 325 139 116 207 111 206 242 220 207
47% 21% 34% 53% 68% 63% 24% 100% 66% 31% 66% 29% 60% 42% 45% 38% 60% 61% 38%
No 512 76 120 242 42 224 278 - 512 149 356 165 337 77 283 129 332 155 138 327
51% 76% 66% 46% 32% 37% 76% 100% 33% 68% 33% 70% 40% 58% 52% 61% 38% 38% 61%
Undecided 15 3 - 9 - 5 3 - - 5 5 5 5 1 2 6 5 7 2 5
2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1% 2% 1% 1%
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33. ..driving or Ubering less?
BANNER 4
THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY
CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION

STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL -————————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_—————— e — ————— e e —

STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
Total 1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 451 27 66 267 80 372 73 297 149 451 - 312 129 112 198 118 219 211 200 203
45% 27% 36% 50% 61% 61% 20% 63% 29% 100% 63% 27% 58% 40% 48% 40% 52% 56% 38%
No 527 72 112 253 50 230 288 166 356 - 527 176 347 79 286 123 315 183 152 331
53% 72% 62% 48% 38% 38% 78% 35% 70% 100% 36% 72% 41% 58% 50% 58% 45% 42% 61%
Undecided 22 1 4 11 2 10 7 10 7 - - 7 5 3 8 5 9 10 8 5
2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
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34. .postponing or canceling vacations/travel?
BANNER 4
THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY
CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION

STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL -————————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_—————— e — ————— e e —

STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
Total 1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 495 27 69 285 96 401 90 325 165 312 176 495 - 118 225 120 220 246 225 215
50% 27% 38% 54% 73% 66% 24% 69% 32% 69% 33% 100% 61% 46% 49% 41% 61% 63% 40%
No 481 70 106 235 35 199 272 139 337 129 347 - 481 70 261 122 312 150 122 318
48% 70% 58% 44% 27% 33% 74% 29% 66% 29% 66% 100% 36% 53% 50% 57% 37% 34% 59%
Undecided 24 3 7 11 1 6 9 4 - - 6 6 4 8 13 6
2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 1%
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35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did
you not vote in the 2020 general election for president?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else -
Libertarian Party Jo
Jorgensen

Someone else - Green
Party Howie Hawkins
Did not vote

Undecided

Refused

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS
——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION
STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=—————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI- e
STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU
TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO

1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

459 90 118 186 35 237 212 170 284 177 278 177 274 49 294 99 367 81 47 391
46% 90% 65% 35% 27% 39% 58% 36% 55% 39% 53% 36% 57% 25% 60% 40% 68% 20% 13% 73%

426 5 46 287 72 307 113 245 173 222 191 251 162 132 152 105 123 279 271 101
43% 5% 25% 54% 55% 50% 31% 52% 34% 49% 36% 51% 34% 68% 31% 43% 23% 69% 75% 19%

28 2 19 5 16 12 8 1 10 10 10
3% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2%
2 2 2 6 2 7 5 7 5 6 5 6 6 - 6 6 6 5 4 6
1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
45 2 7 19 4 26 19 19 26 19 26 8 16 22 1 18 2

5% 2% 4% 4% 11% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 6% 4% % 5% %
2 - 4 4 - 8 3 6 5 4 8 8 4 3 1 6 5 4 2 7
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% *% 2% 1% 1% 1% 1%
18 1 3 10 4 10 5 10 7 9 5 9 7 1 8 6 6 8 8 3
2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative?

Total

Very liberal

Liberal

Moderate

Conservative

Very conservative

Other

Don't know

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

STATE OF THE ECONOMY

STAGN RECES DEPRE
RCVRY ATION SION SSION

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS
——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION
TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=—————————————— INTEGRITY
____________________________________________ BI_ —_———————
PRTSN GRID NO MANIPU
YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED

169
17%

328
33%

234
23%

114
11%

41 71 161 35
41% 39% 30% 27%

9 29 141 47
9% 16% 27% 36%
3 8 2
3% 4% 15% 15%
2 15 30 7
2% 8% 6% 5%
4 5 9 4
4% 3% 2% 3%

612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

93 76 69 99 62 107 77 90 19 107 39 127 35
15% 21% 15% 19% 14% 20% 16% 19% 10% 22% 16% 23% 9

200 121 145 177 129 194 141 179 56 165 83 223 90
33% 33% 31% 35% 29% 37% 28% 37% 29% 34% 34% 41% 22%

157 72 125 105 128 98 139 88 71 85 59 80 137
26% 20% 26% 21% 28% 19% 28% 18% 37% 17% 24% 15% 34%

8 3 6 67 30 3 19 9
13% 8% 16% 8% 15% 9% 14% 9% 15% 9% 13% 3% 22%
3 19 3 27 29 6 3 29 2
6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 3% 7% 4% 5% 5%
15 9 1 1 10 1 13 1 4 5 9 9 16
2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 4%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES NO
360 539
100 100
7 65
2% 12%
23 137
6% 25%
75 216
21% 40%
148 62
41% 12%
83 18
23% 3%
17 32
5% 6%
7 9
2% 2%
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37. What is the highest level of education you have completed?

Total

Some high school

High school graduate

Some college

Trade/technical/

vocational training

College graduate

Masters or PhD

Undecided

Refused

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS
——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS
STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ————————————————-
___________________________________________________________________ BI_
STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO
RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE

214
21%

270
27%

205
21%

174
17%

*
o

a0 0o

100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

24 31 110 35 143 68 113 98 106 103 125 82 4 84
24% 17% 21% 27% 23% 18% 24% 19% 24% 20% 25% 17% 24% 17%

23 50 152 35 162 104 124 141 123 145 122 143 57 137
23% 27% 29% 27% 26% 28% 26% 28% 27% 28% 25% 30% 29% 28%

6 5 30 32 5 29
6% 8% 8% 9% 9% 6% 10% 6% 9% 6% 11% 5% 11% 6%
18 36 120 22 116 83 92 111 95 107 88 114 32 116

18% 20% 23% 17% 19% 23% 19% 22% 21% 20% 18% 24% 16% 24%

24 43 81 15 100 72 65 108 63 109 78 95 28 107
24% 24% 15% 11% 16% 20% 14% 21% 14% 21% 16% 20% 14% 22%

1 - 1 - 1 2 2 1 1 1 - 2 - 1
1% x5 *5 1% *5 *5 *3 x5 x5 x5
1 1 2 1 2 3 4 1 1 4 3 1 1 1
1% 1% x5 1% x5 1% 1% *5 *5 1% 1% x5 1% x5

246
100

a0

2022

ELECTION

INTEGRITY
MANIPU
FAIR LATED
543 404
100 100
20 24
4% 6%
102 100
19% 25%
162 93
30% 23%
23 52
4% 13%
109 87
20% 22%
124 44
23% 11%
1 1
*% *3%
2 3
*% 1%

VOTE FOR
ELECTION
DENIER
YES  NO
360 539
100 100
19 24
5% 43
88 107
24%  20%
96 148
27%  27%
43 23
12% 43
72 112
208 21%
39 123
11%  23%
1 -
*5
2 2
1% *5
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38. What TV news or commentary source do you trust the most?

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION

STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL —======—=————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_——————— ——————————

STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
Total 1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
CNN 95 20 20 37 13 48 47 37 58 31 64 37 58 11 57 25 65 28 16 73
10% 20% 11% 7% 10% 8% 13% 8% 11% 7% 12% 7% 12% 6% 12% 10% 12% 7% 4% 14%
MSNBC 67 17 24 20 1 54 5 13 3 6
7% 17% 13% 4% 1% 4% 11% 3% 11% 5% 8% 4% 9% 3% 10% 5% 10% 3% 1% 11%
FOX NEWS 174 4 15 125 26 120 53 99 71 91 76 99 67 57 57 50 60 100 116 38
17% 4% 8% 24% 20% 20% 14% 21% 14% 20% 14% 20% 14% 29% 12% 20% 11% 25% 32% 7%
ABC 36 7 8 17 3 6 9 8 26
4% 7% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 2% 5%
NBC 2 3 0 24 3 16 19 8 19 34 6 7 3
4% 3% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 6% 1% 2% 6%
CBS 57 9 16 1 3 18 3 19 36 12 17 38
6% 9% 9% 3% 8% 4% 7% 5% 6% 4% 7% 4% 7% 6% 5% 7% 8% 3% 5% 7%
C-SPAN 27 2 7 15 1 20 7 1 16 9 17 1 13 1 23 3 2 4 4 20
3% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 5% 1% 4% 1% 1% 4%
NEWSMAX 50 1 4 39 4 43 6 33 16 32 1 32 18 15 20 8 6 41 42 3
5% 1% 2% 7% 3% 7% 2% 7% 3% 7% 3% 6% 4% 8% 4% 3% 1% 10% 12% 1%
PBS/NPR 141 19 44 64 9 82 58 62 77 55 84 60 81 16 95 25 116 21 15 121
14% 19% 24% 12% 7% 13% 16% 13% 15% 12% 16% 12% 17% 8% 19% 10% 21% 5% 4% 22%
ONE AMERICA NEWS NETWORK 24 - 3 13 8 20 3 17 7 1 6 18 6 8 7 8 2 21 20 1
2% 2% 2% 6% 3% 1% 4% 1% 4% 1% 4% 1% 4% 1% 3% *3% 5% 6% *%
None of Them 250 15 27 145 49 158 88 121 127 127 119 145 100 49 114 65 99 135 101 113
25% 15% 15% 27% 37% 26% 24% 26% 25% 28% 23% 29% 21% 25% 23% 26% 18% 33% 28% 21%
Undecided 37 3 3 16 4 18 13 19 1 14 19 16 17 6 1 9 19 14 11 14
4% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3%
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39. What TV news or commentary source do you trust the least?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

All of Them

Undecided

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR
GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION
STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ——-=—————————————— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_——————— ——————————
STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

220 5 24 146 41 174 44 136 83 124 93 139 76 66 83 53 65 142 151 4
22% 5% 13% 27% 31% 28% 12% 29% 16% 27% 18% 28% 16% 34% 17% 22% 12% 35% 42% 9%
82 1 9 65 6 38 34 4 51 21
8% 1% 5% 12% 5% 9% 7% 7% 9% 10% 7% 9% 8% 11% 8% 7% 6% 11% 14% 4%
352 60 92 150 3 192 158 136 212 130 218 140 207 220 8 270 70 37 302
35% 60% 51% 28% 26% 31% 43% 29% 41% 29% 41% 28% 43% 23% 45% 33% 50% 17% 10% 56%
15 - 4 8 2 9 6 9 6 8 7 8 7 5 2 7 7 6 7 4
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% *% 3% 1% 1% 2% 1%
27 1 1 6 9 16 4 9 16 15 9
3% 1% 1% 3% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 4% 4% 2%
12 5 2 4 5 5 5 6 6 6 3 7 3 3 5 5 6 8 4
1% 3% *% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
4 1 - 3 3 1 3 1 2 2 4 1 3 1 3 3 1
*% 1% 2% *% *% 1% *% *% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% *3%
25 4 8 11 1 15 10 8 17 9 15 13 12 1 2 3 18 7 3 22
3% 4% 4% 2% 1% % 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 1% %
16 1 4 7 4 1 5 8 8 8 8 12 4 6 3 5 8 7 9 6
2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 1%
4 10 13 20 1 26 22 20 27 18 30 1 30 5 34 9 1 6 4 44
5% 10% 7% 4% 1% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 3% 7% 4% 8% 1% 1% 8%
116 8 1 6 23 6 46 59 55 5 58 59 5 22 49 31 45 62 43 45
12% 8% 6% 12% 17% 11% 13% 12% 11% 12% 11% 12% 11% 11% 10% 13% 8% 15% 12% 8%
83 9 11 39 7 40 36 38 40 37 40 37 37 15 28 20 3 34 29 32
8% 9% 6% 7% 5% 7% 10% 8% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 6% 8% 7% 8% 8% 6%
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40. What is your annual household income?

BANNER 4

THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY

CUTTING BACK SPENDING HABITS IF REPUBLICANS

——————————————————————————————————————————————— WIN CONTROL 2022 VOTE FOR

GOING OUT LESS DRIVING PUT OFF OF CONGRESS ELECTION ELECTION

STATE OF THE ECONOMY TO EAT GROCERIES LESS VAC/TRAVEL ~——=-=-————-—————-—— INTEGRITY DENIER
___________________________________________________________________ BI_ —_——————— ——————————

STAGN RECES DEPRE PRTSN GRID NO MANIPU

TOTAL RCVRY ATION SION SSION YES NO YES NO YES NO YES NO SHIP LOCK CHNGE FAIR LATED YES NO
Total 1000 100 182 531 132 612 368 473 512 451 527 495 481 194 492 246 543 404 360 539
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Under $20,000 per year 112 10 22 55 19 73 38 61 50 61 45 63 42 19 47 39 65 38 43 57
11% 10% 12% 10% 14% 12% 10% 13% 10% 14% 9% 13% 9% 10% 10% 16% 12% 9% 12% 11%
Under $50,000 per year 195 25 30 97 32 136 56 105 86 103 88 112 79 43 87 53 111 76 65 111
20% 25% 16% 18% 24% 22% 15% 22% 17% 23% 17% 23% 16% 22% 18% 22% 20% 19% 18% 21%
Under $75,000 per year 138 15 22 78 17 88 47 70 67 69 68 79 57 27 72 33 77 57 50 81
14% 15% 12% 15% 13% 14% 13% 15% 13% 15% 13% 16% 12% 14% 15% 13% 14% 14% 14% 15%
Under $100,000 per year 156 12 31 85 21 100 52 70 84 69 86 76 78 33 81 30 83 65 54 86
16% 12% 17% 16% 16% 16% 14% 15% 16% 15% 16% 15% 16% 17% 16% 12% 15% 16% 15% 16%
Under $140,000 per year 144 12 33 80 15 82 61 57 86 59 84 62 82 21 80 33 74 64 57 73
14% 12% 18% 15% 11% 13% 17% 12% 17% 13% 16% 13% 17% 11% 16% 13% 14% 16% 16% 14%
$140,000 per year or 158 16 34 88 15 84 74 66 92 53 103 66 91 30 90 33 91 61 56 93
more 16% 16% 19% 17% 11% 14% 20% 14% 18% 12% 20% 13% 19% 15% 18% 13% 17% 15% 16% 17%
Undecided 97 10 1 4 13 49 4 4 4 37 53 3 5 2 35 25 4 43 35 38
10% 10% 5% 9% 10% 8% 11% 9% 9% 8% 10% 7% 11% 11% 7% 10% 8% 11% 10% 7%



6. What one word describes,

Total

Awful/Poor/Terrible

Sadness/Depressed/Angry

Divided/Confused/Turmoil

Great/Stable/Encouraging

Chaotic/Disastrous/Messy

Fine/Okay/Average

Inflation/Expensive

Improving/Better/Hopeful

Scary/Horrific/

Disgusting

Failing Democracy/
Decline

Other

Don't know/Refused

for you,

a0 W

NN

the state of our country today?

BANN

ER 5
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REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION

SCENARIOS,

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL

2020 PRESIDENTIAL

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
141 143
33% 29%
25 32
6% 6%
60 90
14% 18%
15 25
4% 5%
76 105
18% 21%
14 18
3% 4%
6 4
1% 1%
11 15
3% 3%
11 10
3% 2%
24 11
6% 2%
30 33
7% 7%
8 13
2% 3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
237 48
32% 28%
44 12
6% 7%
125 25
17% 15%
26 12
3% 7%
147 35
20% 21%
22 7
3% 4%
9 1
1% 1%
24 4
3% 2%
18 5
2% 3%
31 4
4% 2%
47 14
6% 8%
17 2
2% 1%

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
126 157
45% 24%
13 46
5% 7%
16 138
6% 21%
2 41
1% 6%
70 120
25% 18%
8 25
3% 4%
4 9
1% 1%
1 25
*% 49
8 15
3% 2%
19 17
7% 3%
14 49
5% 7%
2 19
1% 3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
206 86
40% 21%
29 27
6% 7%
47 93
9% 23%
8 32
2% 8%
123 65
24% 16%
12 17
2% 4%
7 5
1% 1%
11 15
2% 4%
10 14
2% 3%
28 7
5% 2%
31 31
6% 8%
7 14
1% 3%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
72 211
275 33%
19 39
7% 6%
0 95
15%  15%
20 19
8% 3%
43 138
163 22%
16 16
6% 3%
3 9
15 1%
11 7
%5 1%
515
2% 2%
730
3% 5%
18 48
7% 8%
9 9
3% 1%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO

270 684

100 100

124 168

46% 25%

14 44

5% 6%

10 142

4% 21%

6 37

2% 5%

6 126

22% 18%

5 28

2% 4%

4 9

1% 1%

1 26

*% 49

7 17

3% 2%

17 21

6% 3%

16 51

6% 7%

6 15

2% 2%

116
25%

ELECTION
WOULD
NOT

TRUMP VOTE
417 24
100 100
185
44% 25%

17 -
4%
27
6% 21%
4 -
1%
108
26% 33%
7 -
2%
6 1
1% 4%
2 1
*% 4%
10
26 -
6%
22 2
5% 8%
3 1
1% 4%

UND BIDEN
52 459
100 100
12 76
23% 17%
4 35
8% 8%
115

13% 25%
7 34
13% 7%
4 74
8% 16%
2 22
4% 5%
8

2%

3 24
6% 5%
2 13
4% 3%
3 8
6% 2%
35

13% 8%
1 15
2% 3%

ELECTION
TRUMP OTHER
426 40
100 100
186 18
445 45%
20 2
5% 5%
27 4
6% 10%
7 -
2%
105 3
25% 8%
7 1
2% 3%
5 -
1%
4 -
1%
10 1
2% 3%
26 2
65 5%
23
5% 20%
6 1
15 3%

VOTE



7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right direction

Wrong track

Undecided

664

100
10%

BANNER 5
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REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL

ELECTION

2020 PRESIDENTIAL

ELECTION

CONSIDER

IMPEACHING
BIDEN

YES NO
421 499
100 100
103 119
24% 24%
278 330
66% 66%
40 50
10% 10%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
160 56
21% 33%
520 94
70% 56%
67 19
9% 11%

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
14 216
5% 33%
260 361
92% 55%
9 84
3% 13%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
52 162
10% 40%
449 177
87% 44%
18 67
3% 17%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
104 95
40% 15%
126 491
48% T7%
33 50
13% 8%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
16 213
6% 31%
248 383
92% 56%
6 88
2% 13%

455
100

209
46%

175
38%

209
46%

181

396
93%

o0 s

33
73%

8
18%
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8. If the elections for congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD
CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE
IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Democratic candidate 449 198 233 319 95 27 415 89 319 173 213 15 426 417 9 2 13 412 10 9 16
45% 47% 47% 43% 56% 10% 63% 17% 79% 66% 33% 6% 62% 92% 2% 8% 25% 90% 2% 23% 36%
Republican candidate 494 210 235 397 62 249 210 409 66 85 382 247 216 25 397 20 28 31 406 0 2
49% 50% 47% 53% 37% 88% 32% 79% 16% 32% 60% 91% 32% 5% 95% 83% 54% 7% 95% 50% 49%

Undecided 57 13 31 31 12 7 36 21 21 5 41 8 13 2 16 10
6% 3% 6% 4% 7% 2% 5% 4% 5% 2% 6% 3% 6% 3% 3% 8% 21% 3% 2% 28% 16%



9. When it comes to this year's congressional election,
Biden, or one that mostly stands up to President Biden?

Total
Cooperates with
President Biden

Stands up to President
Biden

Undecided

Refused

BANNER 5
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do you want to elect a congress that mostly cooperates with President

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
179 213
43% 43%
212 228
50% 46%
26 54
6% 11%
4 4
1% 1%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
299 81
40% 48%
387 66
52% 39%
55 20
7% 12%
6 2
1% 1%

CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

PERSONALY THINK

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
23 382
8% 58%
247 205
87% 31%
9 69
3% 10%
4 5
1% 1%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
78 298
15% 73%
397 70
76% 17%
38 36
7% 9%
6 2
1% *%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
162 191
62% 30%
87 371
33% 58%
12 68
5% 11%
2 6
1% 1%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
19 384
7% 56%
236 219
87% 32%
12 75
4% 11%
3 6
1% 1%

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

455
100

378
83%

90 N

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION



10. Overall, do you strongly approve,

as president?

Total

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Undecided

somewhat approve,

somewhat disapprove,

BANNER 5
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or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
92 86
22% 17%
93 147
22% 29%
24 58
6% 12%
204 187
48% 37%
8 21
2% 4%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
127 44
17% 26%
178 52
24% 31%
65 18
9% 11%
363 46
49% 27%
14 9
2% 5%

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
10 171
4% 26%
11 236
4% 36%
12 75
4% 11%
247 156
87% 24%
3 23
1% 3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
25 148
5% 36%
57 163
11% 40%
45 41
9% 10%
381 39
73% 10%
11 15
2% 4%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
114 50
43% 8%
58 151
22% 24%
11 74
4% 12%
72 339
27% 53%
8 22
3% 3%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO

270 684

100 100

9 173

3% 25%

5 241

2% 35%

19 67

7% 10%

230 178

85% 26%

7 25

3% 4%

455
100

176
39%

225
49%

417

a0 N

ae Ul

52
100

459
100

176
38%

216
47%

o0 =



11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election:

Total

"I want my vote to
support the direction
President Biden is
leading the nation."

"I want my vote to
change the direction
President Biden is
leading the nation."

"My vote this November
doesn't have much to do
with President Biden and
his policies."

Undecided

BANNER 5
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OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL

2024 PRESIDENTIAL

ELECTION

2020 PRESIDENTIAL

ELECTION

430
43%

252
25%

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
126 140
30% 28%
194 194
46% 39%
88 148
21% 30%
13 17
3% 3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
195 61
26% 36%
355 52
48% 31%
179 48
24% 28%
18 8
2% 5%

CONSIDER

IMPEACHING
BIDEN

YES NO
283 661
100 100
19 253
7% 38%
222 180
78% 27%
34 207
12% 31%
8 21
3% 3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
44 209
8% 51%
360 52
69% 13%
99 130
19% 32%
16 15
3% 4%

WANT BIDEN

IN 2024

YES NO
263 636
100 100
140 93
53% 15%
72 335
27% 53%
45 183
17% 29%
6 25
2% 4%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
11 262
4% 38%
210 193
78% 28%
39 204
14% 30%
10 25

455
100

259
57%

153
34%

347
83%

o° N

52
100

459
100

256
56%

142
31%

337
79%

40
100

a0

18
45%

fee)
o

45
100
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12. I'm going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important
issue that will affect your vote this November?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Inflation/Economy 367 144 188 290 57 145 200 278 69 73 268 134 208 72 235 13 19 79 232 20 1
37% 34% 38% 39% 34% 51% 30% 54% 17% 28% 42% 50% 30% 16% 56% 54% 37% 17% 54% 50% 47%
Abortion 183 76 97 121 45 18 160 42 127 61 98 18 163 149 21 1 7 141 25 6 9
18% 18% 19% 16% 27% 6% 24% 8% 31% 23% 15% 7% 24% 33% 5% 4% 13% 31% 6% 15% 20%
Immigration 6 3 28 5 8 36 26 52 9 49 3 3 46 2 2 4 2 2
6% 8% 6% 7% 5% 13% 4% 10% 2% 5% 8% 11% 5% 2% 11% 8% 4% 2% 11% 5% 4%
Control of congress 145 74 62 119 19 24 113 53 82 60 67 25 112 96 40 1 6 97 1
15% 18% 12% 16% 11% 8% 17% 10% 20% 23% 11% 9% 16% 21% 10% 4% 12% 21% 9% 3% 11%
Gun control 72 32 34 45 16 20 48 27 37 19 44 15 54 43 16 4
7% 8% 7% 6% 9% 7% 7% 5% 9% 7% 7% 6% 8% 9% 4% 13% 10% 10% 4% 10% 9%
Climate change 68 22 42 52 8 3 6 15 4 15 44 3 65 59 4 2 1 58 4 2 3
7% 5% 8% 7% 5% 1% 10% 3% 11% 6% 7% 1% 10% 13% 1% 8% 2% 13% 1% 5% 7%
Crime 60 25 30 45 11 23 32 34 20 13 44 24 34 14 33 2 15 41 2 1
6% 6% 6% 6% 7% 8% 5% 7% 5% 5% 7% 9% 5% 3% 8% 8% 13% 3% 10% 5% 2%
Undecided 41 14 18 24 5 1 18 1 18 8 22 20 17 1 2 5 13 2 3 -
4% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 7% 2% 2% 5% 10% 3% 5% 8%



13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more:

Total

Inflation

Abortion

Undecided

BANNER 5
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inflation or abortion?

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
218 294
52% 59%
194 187
46% 37%
9 18
2% 4%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
433 80
58% 47%
285 87
38% 51%
29 2
4% 1%

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
208 318
73% 48%
67 316
24% 48%
8 27
3% 4%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
379 143
73% 35%
125 246
24% 61%
15 17
3% 4%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
122 393
46% 62%
133 218
51% 34%
8 25
3% 4%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
201 320
74% 47%
61 333
23% 49%
8 31
3% 5%

455
100

144
32%

291
64%

417
100

328
79%

a0 W

13

o0

157
34%

283
62%

426
100

329
77%
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14. How worried are you about the future of America’s democracy? Would you say...

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Very worried 576 300 232 462 74 211 335 332 209 138 382 185 366 245 273 13 20 252 272 18 20
58% 71% 46% 62% 44% 75% 51% 64% 51% 52% 60% 69% 54% 54% 65% 54% 38% 55% 64% 45% 44%

Somewhat worried 269 79 173 184 62 44 215 116 131 81 168 51 208 142 86 8 16 142 93 1 17
27% 19% 35% 25% 37% 16% 33% 22% 32% 31% 26% 19% 30% 31% 21% 33% 31% 31% 22% 28% 38%
Not very worried 6 16 39 31 3 1 4 6 4
6% 4% 8% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 4% 6% 5% 6% 4% 8% 5% 5% 15% 9%
Not at all worried 78 20 50 53 16 10 63 35 35 44 58 3 26 2 10 36 3 3
8% 5% 10% 7% 9% 4% 10% 7% 9% 9% 7% 6% 8% 8% 6% 8% 19% 8% 7% 10% 7%
Don't know 17 6 5 7 5 5 8 5 8 4 9 5 10 5 7 2 6 7 1 1
2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2%



15. Do you think this November s election results can be trusted to be fair and accurate,

results could be manipulated?

Total

Fair and Accurate

Manipulated

Don't know

BANNER 5
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or are you worried that the election

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
421 499
100 100
204 306
48% 61%
202 167
48% 33%
15 26
4% 5%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
405 100
54% 59%
314 58
42% 345%
28 11
4% 7%

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
56 471
20% 71%
211 165
75% 25%
16 25
6% 4%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
194 306
37% 75%
303 86
58% 21%
22 14
4% 3%

WANT BIDEN

IN 2024

YES NO
263 636
100 100
164 320
62% 50%
95 280
36% 44%
4 36
2% 6%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
54 469
20% 69%
197 188
73% 27%
19 27
7% 4%

455
100

365
80%

417
100

108
26%

284
68%

426
100

123
29%

279
65%



16. Joe Biden

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

445
45%

506
51%

BANNER 5
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REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL

ELECTION

2020 PRESIDENTIAL

ELECTION

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
185 239
44% 48%
224 235
53% 47%
12 25
3% 5%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
304 95
41% 56%
416 64
56% 38%
27 10
4% 6%

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
22 415
8% 63%
256 215
90% 33%
5 31
2% 5%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
84 315
16% 78%
419 69
81% 17%
16 22
3% 5%

WANT BIDEN
IN 2024

YES NO
263 636
100 100
180 199
68% 31%
78 402
30% 63%
5 35

2% 6%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
19 417
7% 61%
243 232
90% 34%
8 35
3% 5%

455
100

409
90%

417
100

24
100

ECN]

52
100

459
100

426
100

395
93%

40
100

45
100



17. Kamala Harris

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

340
34%

546
55%

BANNER 5
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REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
13 7
3% 1%
146 180
35% 36%
230 266
55% 53%
32 46
8% 9%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
12 6
2% 4%
233 74
31% 445
445 74
60% 445
57 15
8% 9%

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
7 14
2% 2%
23 310
8% 47%
250 261
88% 39%
3 76
1% 11%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
13 7
3% 2%
66 244
13% 60%
418 106
81% 26%
22 49
4% 12%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
7 12
3% 2%
147 145
56% 23%
91 420
35% 66%
18 59
7% 9%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
5 17
2% 2%
19 313
7% 46%
233 282
86% 41%
13 72
5% 11%

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

oo

o0

52
100

oe N

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

459
100

oe N

a0 W

o° N



18. Supreme Court

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

406
41%

444
44%

150
15%

BANNER 5
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REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

CONSIDER

IMPEACHING
BIDEN

YES NO
421 499
100 100
152 226
36% 45%
204 220
48% 44%
65 53
15% 11%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
323 58
43% 34%
329 87
44% 51%
95 24
13% 14%

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
158 223
56% 34%
72 364
25% 55%
53 74
19% 11%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
301 84
58% 21%
136 283
26% 70%
82 39
16% 10%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
93 276
35% 43%
139 263
53% 41%
31 97
12% 15%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
156 227
58% 33%
62 372
23% 54%
52 85
19% 12%

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

455
100

417
100

24
100

52
100

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

459
100

426
100

276
65%

40
100

45
100



19. Donald Trump

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

348
35%

579
58%

BANNER 5
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REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL

ELECTION

2020 PRESIDENTIAL

ELECTION

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
421 499
100 100
175 140
42% 28%
227 321
54% 64%
19 38
5% 8%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
288 39
39% 23%
407 122
54% 72%
52 8
7% 5%

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
219 111
T7% 17%
47 514
17% 78%
17 36
6% 5%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
312 28
60% 7%
161l 364
31% 90%
46 14
9% 3%

WANT BIDEN

IN 2024

YES NO
263 636
100 100
65 265
25% 42%
192 315
73% 50%
6 56
2% 9%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
238 88
88% 13%
18 549
7% 80%
14 47
5% 7%

455
100

417
100

322
T7%

24
100

52
100

459
100

426
100

40
100

45
100



20. U.S. Congress

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 5
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REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

274
27%

575
58%

151
15%

CONSIDER

IMPEACHING
BIDEN

YES NO
421 499
100 100
110 151
26% 30%
253 284
60% 57%
58 64
14% 13%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
182 66
24% 39%
475 73
64% 43%
90 30
12% 18%

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
40 228
14% 34%
211 338
75% 51%
32 95
11% 14%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
89 165
17% 41%
368 182
71% 45%
62 59
12% 15%

WANT BIDEN

IN 2024

YES NO
263 636
100 100
110 128
42% 20%
117 413
44% 65%
36 95
14% 15%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
45 222
17% 32%
185 363
69% 53%
40 99
15% 14%

455
100

201
44%

187
41%

417
100

24
100

52
100

459
100

199
43%

191
42%

426
100

40
100

45
100



Table Q21 Page 156

21. In the midterm elections, would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election -
yes or no?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 360 161 168 292 45 199 141 301 48 72 261 201 142 40 281 6 18 47 271 14 18
36% 38% 34% 39% 27% 70% 21% 58% 12% 27% 41% 74% 21% 9% 67% 25% 35% 10% 64% 35% 40%
No 539 223 291 397 107 53 473 164 333 166 316 39 488 400 86 14 16 391 101 16 1
54% 53% 58% 53% 63% 19% 72% 32% 82% 63% 50% 14% 71% 88% 21% 58% 31% 85% 24% 40% 47%
Undecided 88 3 36 5 1 41 2 2 52 16 19
9% 8% 7% 7% 9% 10% 6% 9% 6% 9% 8% 10% 7% 3% 11% 17% 31% 4% 11% 25% 11%
Refused 13 4 4 5 2 3 6 6 2 2 7 3 6 1 6 - 2 2 6 - 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% *% 1% 4% *% 1% 2%



22. Currently, Democrats control both the House and Senate.

November 8, what do you think is more likely to happen in Washington?

Total

More bipartisanship,
because the two parties
will have to share power

More partisan gridlock,
with nothing getting
done

Nothing will change, it
will be a continuation

of the past two years

Undecided

Refused

BANNER 5

Table Q22 Page

If Republicans win control of one or both houses of congress on

157

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL

ELECTION

2020 PRESIDENTIAL

ELECTION

492
49%

246
25%

o) O
o0

a0 ~J

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
90 91
21% 18%
227 243
54% 49%
83 141
20% 28%
19 23
5% 5%
2 1
*% *%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES  NO
747 169
100 100
162 19
22%  11%
383 80
51% 472
165 60
225 36%
36 10
5% 6%
l -
x5

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
94 90
33% 14%
93 386
33% 58%
72 160
25% 24%
22 24
8% 4%
2 1
1% *3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
146 33
28% 8%
200 261
39% 64%
138 95
27% 23%
33 16
6% 4%
2 1
*% *%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
37 140
14% 22%
155 281
59% 44%
58 176
22% 28%
11 37
4% 6%
2 2
1% *%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
83 99
31% 14%
90 387
33% 57%
69 168
26% 25%
26 28
10% 4%
2 2
1% *%

301

a0

417
100

127
30%

153
37%

101
24%

oe s

o° N

15

Eiee]

a0

a0

426
100

132
31%

152
36%

105
25%

@© W

a0 W

o0 WS

100



23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8,
yes or no?

impeaching President Biden,

BANNER 5

Table Q23 Page 158

do you think the House will seriously consider

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

TOTAL

Total 1000
100

Yes 421
42%

No 499
50%

Undecided 74
7%

Refused 6

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
421 499
100 100
421 -

100%
- 499
100%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
376 33
505 20%
331 126
445 75%
39 10
55 63
1 -
*

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
199 211
70% 32%
65 419
23% 63%
19 30
7% 5%
- 1
*%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
247 156
48% 38%
232 234
45% 58%
39 14
8% 3%
1 2
*% *%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
116 273
445 433
135 318
515 50%
12 43
55 7%
- 2
*

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
152 255
565 37%
94 388
35%  57%
23 40
9% 6%
1 1
*% *%

455
100

193
42%

245
54%

417
100

197
475

181
43%

0w
© 0

o0

100

199
43%

239
52%

426
100

185
43%

197
46%



24. How about you,

Total

Yes

Undecided

Refused

BANNER 5

Table Q24 Page 159

do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden,

yes or no-?

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
199 65
47% 13%
211 419
50% 84%
11 15
3% 3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
240 32
32% 19%
479 131
64% 78%
28 5
4% 3%
- 1
1%

CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

PERSONALY THINK

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
283 -

100%
- 661
100%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
260 21
50% 5%
229 379
44% 93%
30 4
6% 1%
- 2
*%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO

263 636

100 100

50 217

19%  34%

208 383

79%  60%

4 35

2% 6%

1 1

*% *%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO

270 684

100 100
186 8

695  12¢

574

265 84%

26

5% 48

- 3

*

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

417
100

244
59%

146
35%

100

52

10

0

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

426
100

227
53%

169
40%

~ N
o0

*
o N

40
100

N
o0



25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8,
allegations of wrongdoing by President Biden's son,

Total

Yes

Undecided

Refused

Hunter Biden,

yes or no?

BANNER 5

Table Q25 Page 160

do you think the House will investigate the

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
421 499
100 100
376 331
89% 66%
33 126
8% 25%
11 38
3% 8%
1 4
*% 1%

INVESTIGATE

HUNTER

BIDEN

YES NO
747 169
100 100
747 -

100%

- 169
100%

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
240 479
85% 72%
32 131
11% 20%
10 47
4% 7%
1 4
*% 1%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
449 265
87% 65%
43 117
8% 29%
26 22
5% 5%
1 2
*% *%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
193 489
738 77%
50 102
19%  16%
18 40
7% 6%
2 5
15 1%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
224 493
83%  72%
29 136
115 20%
16 49
6% 7%
1 6
%1%

455
100

318
70%

100
22%

417
100

349
84%

426
100

346
81%

N
o =



Table Q26 Page 161

26. How about you, do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or
no?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 519 247 232 449 43 260 229 519 - 96 386 242 251 83 373 14 25 97 365 18 26
52% 59% 46% 60% 25% 92% 35% 100% 37% 61% 90% 37% 18% 89% 58% 48% 21% 86% 45% 58%
No 406 156 234 265 117 21 379 - 406 150 211 24 373 330 34 8 15 318 49 16
41% 37% 47% 35% 69% 7% 57% 100% 57% 33% 9% 55% 73% 8% 33% 29% 69% 12% 40% 31%
Undecided 68 31 32 8 2 50 - - 38 4 56 40 9 1 10 6
7% 4% 6% 4% 5% 1% 8% 5% 6% 1% 8% 9% 2% 4% 21% 9% 2% 15% 11%
Refused 7 1 2 1 1 3 - - 3 1 4 2 1 1 1 3 2 - -
1% *% *% *% 1% *% 1% *% 1% *% *% 4% 2% 1% *%



27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump,

toward?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else

Wouldn't vote

Undecided

Refused

BANNER 5

Table Q27 Page 162

who would you vote for or lean

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

PERSONALY THINK

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

BIDEN

TRUMP

VOTE

2020 PRESIDENTIAL

ELECTION

o Ul

ae DN

a0 ~J

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
421 499
100 100
193 245
46% 49%
197 181
47% 36%
11 29
3% 6%
5 17
1% 3%
14 25
3% 5%
1 2
*% *%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
318 100
43% 59%
349 43
47% 25%
29 9
4% 5%
14 7
2% 4%
35 8
5% 5%
2 2
*% 1%

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
283 661
100 100
22 429
8% 65%
244 146
86% 22%
5 35
2% 5%
4 17
1% 3%
7 32
2% 5%
1 2
*% *%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
83 330
16% 81%
373 34
72% 8%
22 17
4% 4%
14 8
3% 2%
25 15
5% 4%
2 2
*% *%

WANT BIDEN
IN 2024
YES  NO

263 636

100 100

177 216

67%  34%

73 321

28%  50%

3 37

1% 62

23

23

10 36

4% 6%

- 3

x5

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO

270 684

100 100

11 438

4% 64%

251 140

93%  20%

142

x5 6%

122

x5 3%

6 38

2% 6%

4

1%

455
100

455
100%

417
100

417
100%

24
100

24
100%

52
100

52
100%

459
100

418
91%

w =
ECINTN

o0 3

[
e

a0 N

373
88%

[
o o

a0

100

ECINN



Table Q28 Page 163

28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 263 116 135 193 50 50 208 96 150 263 - 58 197 177 73 - 10 178 77 2
26% 28% 27% 26% 30% 18% 31% 18% 37% 100% 21% 29% 39% 18% 19% 39% 18% 5% 11%
No 636 273 318 489 102 217 383 386 211 - 636 201 414 216 321 23 36 218 323 36 35
64% 65% 64% 65% 60% 77% 58% 74% 52% 100% 74% 61% 47% 77% 96% 69% 47% 76% 90% 78%
Undecided 95 32 43 65 1 16 67 3 - - 6 1 6 6 2
10% 8% 9% 9% 9% 6% 10% 7% 10% 4% 10% 13% 6% 4% 12% 13% 6% 5% 11%
Refused 6 - 3 - 2 - 3 - 3 - - - 3 2 - - 3 1 -
1% 1% 1% *% 1% *% *% 1% *3%



29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024,

Total

Yes

Undecided

Refused

yes or no-?

BANNER 5

Table Q29 Page 164

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
421 499
100 100
152 94
36% 19%
255 388
61% 78%
14 17
3% 3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
224 29
30% 17%
493 136
66% 80%
30 4
4% 2%

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
186 70
66% 11%
81 574
29% 87%
16 17
6% 3%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
242 24
47% 6%
251 373
48% 92%
26 8
5% 2%
- 1
*%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
58 201
22% 32%
197 414
75% 65%
8 21
3% 3%

TRUMP FOR
PRES 2024

YES NO
270 684
100 100
270 -

100%

- 684
100%

417
100

251
60%

140
34%

52 459
100 100
6 15
12% 3%
38 435
73% 95%
7 9
13% 2%
1
2%

426
100

237
56%

160
38%

o N
o0

ECNY

~J
a0 W

N
o =



30. When it comes to the economy,

Total

Economic recovery

Stagnation

Recession

Depression

Undecided

Refused

182
18%

531
53%

132
13%

o Ul

ae DN

w

*
o

do you think we are in an economic recovery,

stagnation,

BANNER 5

recession,

Table Q30 Page 165

or depression?

REPUBLICANS WIN CONTROL

OF CONGRESS THEY WILL

CONSIDER
IMPEACHING
BIDEN
YES NO
421 499
100 100
48 48
11% 10%
77 94
18% 19%
218 274
52% 55%
62 63
15% 13%
16 20
4% 4%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
747 169
100 100
66 25
9% 15%
136 33
18% 20%
417 77
56% 46%
98 25
13% 15%
30 9
4% 5%

PERSONALY THINK
CONGRESS SHOULD

POST ELECTION SCENARIOS,

CONSIDER
IMPEACHING

BIDEN

YES NO
283 661
100 100
8 88
3% 13%
28 149
10% 23%
172 328
61% 50%
66 62
23% 9%
9 34
3% 5%

INVESTIGATE
HUNTER
BIDEN
YES NO
519 406
100 100
16 73
3% 18%
65 106
13% 26%
324 178
62% 44%
98 28
19% 7%
16 20
3% 5%
- 1
*%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
48 35
18% 6%
56 98
21% 15%
120 374
46% 59%
24 101
9% 16%
15 28
6% 4%

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
8 88
3% 13%
27 151
10% 22%
166 339
61% 50%
61 66
23% 10%
8 40
3% 6%

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

2024 PRESIDENTIAL
ELECTION

120
26%

188
41%

417

o0 s

275

ae DN oe

SIS

a0 W

13

oe

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

118
26%

186
41%

287
67%

a0 N

o0 3

18

e N

S
e N

N
o



Table Q31 Page 166

31. ..going out to eat less often?
BANNER 5
POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP
REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION

WOULD DID

NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 612 274 296 469 101 210 373 369 207 135 421 200 382 231 308 14 30 237 307 24 26
61% 65% 59% 63% 60% 74% 56% 71% 51% 51% 66% 74% 56% 51% 74% 58% 58% 52% 72% 60% 58%
No 368 142 195 270 65 67 279 145 192 120 207 65 292 216 103 10 19 212 113 16 19
37% 34% 39% 36% 38% 24% 42% 28% 47% 46% 33% 24% 43% 47% 25% 42% 37% 46% 27% 40% 42%
Undecided 20 5 8 8 3 6 9 5 7 8 8 5 0 8 6 - 3 6 - -

2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 6% 2% 1%
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32. ..cutting back spending on groceries?
BANNER 5
POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP
REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION

WOULD DID

NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 473 222 216 376 63 177 269 302 144 109 332 177 274 160 250 16 24 170 245 23 19
47% 53% 43% 50% 37% 63% 41% 58% 35% 41% 52% 66% 40% 35% 60% 67% 46% 37% 58% 58% 42%
No 512 197 277 364 104 100 387 212 257 151 295 88 404 291 160 8 26 284 173 17 26
51% 47% 56% 49% 62% 35% 59% 41% 63% 57% 46% 33% 59% 64% 38% 33% 50% 62% 41% 43% 58%
Undecided 15 2 6 7 2 6 5 5 5 3 9 5 6 4 7 - 2 5 8 - -

2% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 2%
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33. ..driving or Ubering less?
BANNER 5
POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP
REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD
CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE
IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 451 204 214 351 71 154 272 282 147 115 302 158 270 165 239 14 18 177 222 0 9

45% 48% 43% 47% 42% 54% 41% 54% 36% 44% 47% 59% 39% 36% 57% 58% 35% 39% 52% 50% 42%

No 527 211 276 382 97 120 381 226 252 145 320 105 404 287 169 10 28 278 191 19 26

53% 50% 55% 51% 57% 42% 58% 44% 62% 55% 50% 39% 59% 63% 41% 42% 54% 61% 45% 48% 58%

Undecided 6 9 1 9 8 11 7 3 4 7 10 3 9 - 6 4 13 1 -
2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 12% 1% 3% 3%
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34. .postponing or canceling vacations/travel?
BANNER 5
POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP
REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD
CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE
IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 495 224 238 383 82 186 283 307 167 106 349 176 295 173 256 12 28 177 251 6 4
50% 53% 48% 51% 49% 66% 43% 59% 41% 40% 55% 65% 43% 38% 61% 50% 54% 39% 59% 65% 53%

No 481 190 251 348 86 89 367 200 234 154 273 86 378 276 151 11 19 274 162 4 0
48% 45% 50% 47% 51% 31% 56% 39% 58% 59% 43% 32% 55% 61% 36% 46% 37% 60% 38% 35% 44%

Undecided 24 7 16 1 8 12 5 3 4 8 6 1 8 - 1
2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 10% 2% 3% 2%
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35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did
you not vote in the 2020 general election for president?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Democrat Joe Biden 459 199 239 323 94 31 421 97 318 178 218 15 435 418 14 6 12 459 - - -
46% 47% 48% 43% 56% 11% 64% 19% 78% 68% 34% 6% 64% 92% 3% 25% 23% 100%

Republican Donald Trump 426 185 197 346 51 227 169 365 49 77 323 237 160 11 373 6 20 - 426 - -
43% 44% 39% 46% 30% 80% 26% 70% 12% 29% 51% 88% 23% 2% 89% 25% 38% 100%

Someone else - 8 9 16 8 6 12 2 25 1 27 4 5 - - 28 -

Libertarian Party Jo 3% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 1% 4% *% 4% 1% 1% 17% 10% 70%

Jorgensen

Someone else - Green 6 6 2 2 8 6 4 - 11 2 10 5 4 - 1 - - -

Party Howie Hawkins 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 30%

Did not vote 45 17 25 3 0 15 25 26 5 35 4 2 15 8 - - - 45
5% 4% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 3% 2% 6% 5% 4% 3% 4% 17% 15% 100%

Undecided 12 4 4 7 1 1 7 4 4 1 9 - 11 4 2 2 1 - - - -
1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1% *% 8% 2%

Refused 18 1 12 11 3 1 11 9 5 15 1 14 1 4 2 - - - -
2% *% 2% 1% 2% *% 2% 2% 1% 2% *% 2% *% 1% 8% 10%



36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal,

Total

Very liberal

Liberal

Moderate

Conservative

Very conservative

Other

Don't know

169
17%

328
33%

234
23%

114
11%

moderate,

BANN

conservative,

ER 5

very conservative?

Table Q36 Page
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POST ELECTION SCENARIOS,

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN
YES NO YES NO YES NO YES NO

54 4 18
10% 6% 7% 8% 1% 10% 3% 13%
82 82 126 36 17 146 38 122
19% 16% 17% 21% 6% 22% 7% 30%
110 187 234 61 59 252 143 149

26% 37% 31% 36% 21% 38% 28% 37%

94 118 181 35 110 116 186 40
22% 24% 24% 21% 39% 18% 36% 10%

6 96 7 31 99

15% 9% 13% 6% 26% 5% 19% 2%
1 33 4 9 13 36 25 24
4% 7% 6% 5% 5% 5% 5% 6%
11 7 14 4 7 1 10 9
3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

WANT BIDEN
IN 2024
YES NO
263 636
100 100
32 35
12% 6%
55 92
21% 14%
91 202
35% 32%
36 181
14% 28%
31 77
12% 12%
11 36
4% 6%
7 13
3% 2%

JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

TRUMP FOR
PRES 2024
YES NO
270 684
100 100
4 68
1% 10%
17 152
6% 22%
47 266
17% 39%
110 107
41% 16%
73 36
27% 5%
12 40
4% 6%
7 15
3% 2%

2024 PRESIDENTIAL

BIDEN

146
32%

178

=
o° oY

ELECTION
WOULD
NOT
TRUMP VOTE
417 24
100 100
2 1
x5 43
3
s 13%
92 13
22%  54%
183 6
445 25%
100 1
24% 4%
21
5%
6 -
1%

oo

©
ECINTN

o° 0o

15

o0

2020 PRESIDENTIAL
ELECTION

144
31%

186
41%

N
o° WO

426

o° N

40
100

o° 0o

20

o0

fee)
e W



37. What is the highest level of education you have completed?

Total

Some high school

High school graduate

Some college

Trade/technical/

vocational training

College graduate

Masters or PhD

Undecided

Refused
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BANNER 5
POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP
REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD
CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE
IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
27 1 3 19 17
5% 5% 4% 3% 9% 7% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 10% 13%
214 91 107 166 30 72 130 126 72 58 143 72 133 85 103 6 14 85 105 13
21% 22% 21% 22% 18% 25% 20% 24% 18% 22% 22% 27% 19% 19% 25% 25% 27% 19% 25% 10% 29%
270 115 138 203 47 78 176 137 110 72 169 68 191 124 116 10 12 132 108 12 13
27% 27% 28% 27% 28% 28% 27% 26% 27% 27% 27% 25% 28% 27% 28% 42% 23% 29% 25% 30% 29%
39 3 60 3 56 21 5 3 5 - 4 22 50 2 1
8% 9% 7% 8% 6% 14% 5% 11% 5% 8% 8% 16% 5% 5% 12% 8% 5% 12% 5% 2%
205 89 97 154 33 52 143 108 82 5 132 50 142 94 77 7 12 96 87
21% 21% 19% 21% 20% 18% 22% 21% 20% 19% 21% 19% 21% 21% 18% 29% 23% 21% 20% 20% 16%
174 63 100 133 33 19 150 63 103 50 102 17 152 109 48 104 55 3
17% 15% 20% 18% 20% 7% 23% 12% 25% 19% 16% 6% 22% 24% 12% 10% 23% 13% 23% 7%
3 1 1 2 1 1 - 1 - 1 2 2 1 1 1 - 1 - 1 1 1
*% *% *% *% 1% *% *% *% *% 1% *% *% *% 2% *% 3% 2%
8 1 1 3 1 3 1 2 3 2 3 1 2 - 1 1 3 - 1
1% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% 2% *% 1% 2%
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38. What TV news or commentary source do you trust the most?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45

CNN 95 43 50 68 17 6 89 17 69 44 43 10 83 77 8 2 75 10 2 8
10% 10% 10% 9% 10% 2% 13% 3% 17% 17% 7% 4% 12% 17% 2% 13% 4% 16% 2% 5% 18%
MSNBC 6 3 33 50 7 6 53 3 4 6 59 3 6 3 1 2
7% 7% 7% 7% 8% 2% 9% 3% 13% 11% 4% 1% 9% 13% 1% 13% 13% 1% 3% 4%
FOX NEWS 174 86 74 151 12 104 63 158 13 30 137 96 65 9 151 2 7 8 154 6
17% 20% 15% 20% 7% 37% 10% 30% 3% 11% 22% 36% 10% 2% 36% 8% 13% 2% 36% 10% 13%
ABC 36 12 20 25 7 4 29 8 3 3 22 6 1 4 9 1 1
4% 3% 4% 3% 4% 1% 4% 3% 4% 4% 3% 1% 5% 5% 1% 4% 8% 5% 2% 3% 2%
NBC 42 12 26 32 6 2 40 16 22 12 28 3 39 25 11 2 2 29 9 2 2
4% 3% 5% 4% 4% 1% 6% 3% 5% 5% 4% 1% 6% 5% 3% 8% 4% 6% 2% 5% 4%
CBS 57 1 37 3 11 8 47 2 29 14 36 6 51 4 9 4 9 2 1
6% 3% 7% 5% 7% 3% 7% 4% 7% 5% 6% 2% 7% 9% 2% 12% 9% 2% 5% 2%
C-SPAN 27 10 16 24 3 2 23 1 15 6 19 4 22 17 8 - 1 15 6 2 2
3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 5% 4%
NEWSMAX 50 29 15 4 8 34 13 46 4 14 3 33 15 - 48 - 2 - 48 1 1
5% 7% 3% 6% 5% 12% 2% 9% 1% 5% 5% 12% 2% 12% 4% 11% 3% 2%
PBS/NPR 141 58 77 101 33 8 131 34 92 40 82 4 135 117 14 2 2 112 15 3
14% 14% 15% 14% 20% 3% 20% 7% 23% 15% 13% 1% 20% 26% 3% 8% 4% 24% 4% 10% 7%
ONE AMERICA NEWS NETWORK 24 1 11 1 3 15 8 22 1 8 1 18 6 1 23 1 22 - 1
2% 3% 2% 2% 2% 5% 1% 4% *% 3% 2% 7% 1% *% 6% *% 5% 2%
None of Them 250 100 130 178 48 87 137 154 75 47 176 81 151 73 126 10 20 76 129 20 15

25% 24% 26% 24% 28% 31% 21% 30% 18% 18% 28% 30% 22% 16% 30% 42% 38% 17% 30% 50% 33%

Undecided 37 14 1 21 7 6 21 12 15 8 19 8 23 1 10 1 6 17 12 1 3
4% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 12% 4% 3% 3% 7%
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39. What TV news or commentary source do you trust the least?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

CNN 220 107 98 180 29 120 88 190 24 50 160 114 91 16 186 3 9 20 180 2 13
22% 25% 20% 24% 17% 42% 13% 37% 6% 19% 25% 42% 13% 4% 45% 13% 17% 4% 42% 5% 29%
MSNBC 82 3 9 41 39 9 54 29 3 69 2 2 3 70 6 2
8% 8% 9% 10% 5% 14% 6% 14% 2% 8% 8% 11% 7% 1% 17% 8% 4% 1% 16% 15% 4%
FOX NEWS 352 137 199 253 79 26 321 85 244 113 198 25 322 297 29 8 4 293 31 9 12
35% 33% 40% 34% 47% 9% 49% 16% 60% 43% 31% 9% 47% 65% 7% 33% 8% 64% 7% 23% 27%
ABC 15 7 6 10 3 5 9 9 5 6 7 4 10 5 6 1 1 3 7 2 1
2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 5% 2%
NBC 27 6 17 21 2 9 16 6 9 16 3 6 3 6 1 2 2
3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 5% 2% 1% 4% 6% 1% 4% 5% 4%
CBS 12 7 4 10 1 6 6 8 1 4 8 5 7 4 7 - 1 4 7 1 -
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% *% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3%
C-SPAN 4 1 3 3 1 3 3 1 1 3 2 2 1 1 - 1 1 2 - 1
*% *% 1% *% 1% *% 1% *% *% *% 1% *% *% *% 2% *% *% 2%
NEWSMAX 25 12 13 20 3 2 23 9 15 6 13 2 23 21 3 - 1 23 1 1
3% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 2% % 1% % 5% 1% 2% % *% 3%
PBS/NPR 16 4 1 1 3 5 1 11 3 2 13 5 1 2 11 - 2 3 1 1 1
2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% *% 3% 4% 1% % 3% 2%
ONE AMERICA NEWS NETWORK 48 31 17 4 4 6 4 13 33 12 2 4 43 42 5 - 1 35 7 1
5% 7% 3% 6% 2% 2% 6% 3% 8% 5% 4% 1% 6% 9% 1% 2% 8% 2% 13% 2%
All of Them 116 48 48 80 18 44 56 66 33 1 89 4 6 22 61 8 14 28 64 10 4
12% 11% 10% 11% 11% 16% 8% 13% 8% 6% 14% 17% 9% 5% 15% 33% 27% 6% 15% 25% 9%
Undecided 83 26 40 4 17 19 4 32 32 22 48 2 56 36 2 2 1 40 29 1
8% 6% 8% 6% 10% 7% 7% 6% 8% 8% 8% 8% 8% 8% 5% 8% 25% 9% 7% 3% 18%
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40. What is your annual household income?

BANNER 5

POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP

REPUBLICANS WIN CONTROL PERSONALY THINK
OF CONGRESS THEY WILL CONGRESS SHOULD

CONSIDER INVESTIGATE CONSIDER INVESTIGATE

IMPEACHING HUNTER IMPEACHING HUNTER WANT BIDEN TRUMP FOR 2024 PRESIDENTIAL 2020 PRESIDENTIAL
BIDEN BIDEN BIDEN BIDEN IN 2024 PRES 2024 ELECTION ELECTION
WOULD DID
NOT NOT
TOTAL YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO BIDEN TRUMP VOTE UND BIDEN TRUMP OTHER VOTE
Total 1000 421 499 747 169 283 661 519 406 263 636 270 684 455 417 24 52 459 426 40 45
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Under $20,000 per year 112 47 55 72 27 31 75 53 49 31 71 34 77 59 39 2 58 2
11% 11% 11% 10% 16% 11% 11% 10% 12% 12% 11% 13% 11% 13% 9% 8% 19% 13% 10% 5% 16%
Under $50,000 per year 195 87 94 142 31 57 131 98 81 54 127 56 133 96 80 2 8 91 82 9
20% 21% 19% 19% 18% 20% 20% 19% 20% 21% 20% 21% 19% 21% 19% 8% 15% 20% 19% 23% 18%
Under $75,000 per year 138 64 71 107 21 42 93 76 52 33 93 41 89 62 59 6 7 67 56

7 7
14% 15% 14% 14% 12% 15% 14% 15% 13% 13% 15% 15% 13% 14% 14% 25% 13% 15% 13% 18% 16%

Under $100,000 per year 156 63 83 121 28 47 100 83 67 42 104 38 111 61 72 4 8 66 72 5 6
16% 15% 17% 16% 17% 17% 15% 16% 17% 16% 16% 14% 16% 13% 17% 17% 15% 14% 17% 13% 13%

Under $140,000 per year 144 58 75 107 31 39 99 75 62 42 86 35 100 66 61 4 5 65 63 6 7
14% 14% 15% 14% 18% 14% 15% 14% 15% 16% 14% 13% 15% 15% 15% 17% 10% 14% 15% 15% 16%
$140,000 per year or 158 74 76 136 18 38 111 86 66 39 101 35 118 79 64 3 5 74 67 7 6
more 16% 18% 15% 18% 11% 13% 17% 17% 16% 15% 16% 13% 17% 17% 15% 13% 10% 16% 16% 18% 13%
Undecided 97 28 45 62 13 29 5 48 29 22 5 31 56 3 4 3 9 38 45 4
10% 7% 9% 8% 8% 10% 8% 9% 7% 8% 8% 11% 8% 7% 10% 13% 17% 8% 11% 10% 9%
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6. What one word describes, for you, the state of our country today?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100

Awful/Poor/Terrible 306 24 71 49
31% 20% 18% 43% 38% 32% 33%
Sadness/Depressed/Angry 60 6 18 6 7 12 6
6% 5% 9% 4% 5% 8% 5%
Divided/Confused/Turmoil 159 26 36 13 4 31 9
16% 22% 18% 8% 9% 20% 23%
Great/Stable/Encouraging 46 13 10 5 5 3 4
5% 11% 5% 3% 3% 2% 3%
Chaotic/Disastrous/Messy 197 18 41 34 8 19 4
20% 15% 20% 20% 31% 12% 19%
Fine/Okay/Average 34 9 10 4 1 5 2
3% 8% 5% 2% 1% 3% 2%
Inflation/Expensive 13 2 4 2 3 2 -

1% 2% 2% 1% 2% 1%
Improving/Better/Hopeful 28 2 14 2 - 4 4
3% 2% 7% 1% 3% 3%
Scary/Horrific/ 24 - 8 2 6 3 3
Disgusting 2% 4% 1% 4% 2% 2%
Failing Democracy/ 39 - 5 15 8 8 2
Decline 4% 2% 9% 5% 5% 2%
Other 71 10 15 1 2 16 9
7% 8% 7% 7% 1% 10% 7%
Don't know/Refused 23 8 6 - 2 1 3
2% 7% 3% 1% 1% 2%



7.

Overall,

do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right direction

Wrong track

Undecided

BANNER 6
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GENDER X PARTY

664
66%

100
10%

IND/OTHER
MALE FEMALE

153 128
100 100
23 28
15% 22%
117 87
76% 68%
13 13
8% 10%

DEMOCRAT REPUBLICAN
MALE FEMALE MALE FEMALE

118 203 166 155
100 100 100 100

6 96 8 6
55% 47% 5% 4%

4 155 145
34% 36% 93% 94%

1 33 3 4
11% 16% 2% 3%
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8. If the elections for congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100

Democratic candidate 449 106 192 5 5 54
45% 90% 95% 3% 3% 35% 51%

Republican candidate 494 11 8 157 149 87
49% 9% 4% 95% 96% 57% 40%

Undecided 7 1 3 4 1 12
6% 1% 1% 2% 1% 8% 9%



9. When it comes to this year's congressional election,

Biden,

or one that mostly stands up to President Biden?

Total
Cooperates with
President Biden

Stands up to President
Biden

Undecided

Refused

BANNER 6
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do you want to elect a congress that mostly cooperates with President

GENDER X PARTY

1000
100

408
41%

487
49%

DEMOCRAT
MALE FEMALE

118 203
100 100
95 169
81% 83%
15 17
13% 8%
7 17
6% 8%
1 -

1%

REPUBLICAN
MALE FEMALE

166 155

100 100

6 9

4% 6%

151 141

91% 91%

9 5

5% 3%

IND/OTHER
FEMALE

153 128
100 100
52 58
34% 45%
81 52
53% 41%
20 16
13% 13%
- 2
2%
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10. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing
as president?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128

100 100 100 100 100 100 100
Strongly approve 184 51 93 3 1 16 15

18% 43% 46% 2% 1% 10% 12%
Somewhat approve 251 48 90 5 12 34 44

25% 41% 44% 3% 8% 22% 34%
Somewhat disapprove 7 9 10 22

9% 6% 4% 6% 8% 14% 16%
Strongly disapprove 433 10 7 147 126 74 38

43% 8% 3% 89% 81% 48% 30%
Undecided 2 4 1 4 7

4% 2% 2% 1% 3% 5% 8%



11.

Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election:

Total

"I want my vote to
support the direction
President Biden is
leading the nation."

"I want my vote to
change the direction
President Biden is
leading the nation."

"My vote this November
doesn't have much to do
with President Biden and
his policies."

Undecided

BANNER 6
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GENDER X PARTY

430
43%

252
25%

DEMOCRAT
MALE FEMALE

118 203

100 100

75 124

64% 61%

14 17

122 8%

27 55

23% 27%

2 7

23 3%

REPUBLICAN
MALE FEMALE

166 155
100 100

7 2

4% 1%
133 122
80% 79%
22 28
13% 18%

4 3

2% 2%

IND/OTHER
MALE FEMALE

153 128
100 100
26 34
17% 27%
71 43
46% 34%
49 45
32% 35%
7 6

w
oe

(¢l
oe
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12. I'm going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important
issue that will affect your vote this November?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128

100 100 100 100 100 100 100
Inflation/Economy 367 27 31 93 76 73 36

37% 23% 15% 56% 49% 48% 28%
Abortion 183 27 69 7 13 19 37

18% 23% 34% 4% 8% 12% 29%
Immigration 64 5 4 19 21 5 7

6% 4% 2% 11% 14% 3% 5%
Control of congress 145 27 38 20 15 20 2

15% 23% 19% 12% 10% 13% 16%
Gun control 72 8 24 9 3 12

7% 7% 12% 5% 2% 8% 9%
Climate change 6 15 26 - 5 7 9

7% 13% 13% 3% 5% 7%
Crime 6 6 7 10 17 10 5

6% 5% 3% 6% 11% 7% 4%
Undecided 41 3 4 8 5 7 3

4% 3% 2% 5% 3% 5% 2%



13.

Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more:

Total

Inflation

Abortion

Undecided

BANNER 6
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inflation or abortion?

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN
MALE FEMALE MALE FEMALE

118 203 166 155

100 100 100 100
37 66 132 111

31% 33% 80% 72%
7 128 2

63% 63% 17% 26%
7 9 6 4
6% 4% 4% 3%

IND/OTHER
MALE FEMALE
153 128
100 100
102 69
67% 54%
44 56
29% 44%
7 3
5% 2%
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14. How worried are you about the future of America’s democracy? Would you say...

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128

100 100 100 100 100 100 100
Very worried 576 59 118 104 111 77 70

58% 50% 58% 63% 72% 50% 55%
Somewhat worried 269 36 65 31 27 48

27% 31% 32% 19+ 17% 31% 34%
Not very worried 10 3 18 6 7 8

6% 8% 1% 11% 4% 5% 6%
Not at all worried 11 4 10 10 21 4

8% 9% 7% 6% 6% 14+ 3%
Don't know 17 2 3 3 1 - 3

2% 2% 1% 2% 1% 2%



Table Q15 Page 185

15. Do you think this November s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election
results could be manipulated?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Fair and Accurate 543 91 153 54 49 84 9
54% 77% 75% 33% 32% 55% 62%
Manipulated 404 25 42 102 96 64 3
40% 21% 21% 61% 62% 42% 34%
Don't know 53 2 8 1 10 5 6
5% 2% 4% 6% 6% 3% 5%
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16. Joe Biden

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Never heard - - - - - - -
Favorable 445 102 187 9 11 51 62
45% 86% 92% 5% 7% 33% 48%
Unfavorable 506 11 13 155 140 97 55
51% 9% 6% 93% 90% 63% 43%

Heard of/Undecided 49 5 3 2 4 5
5% 4% 1% 1% 3% 3% 9%
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17. Kamala Harris

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Never heard 22 6 5 1 2 5 -
2% 5% 2% 1% 1% 3%
Favorable 340 76 157 6 7 33 4
34% 64% 77% 4% 5% 22% 36%
Unfavorable 546 22 20 154 141 99 4
55% 19% 10% 93% 91% 65% 50%
Heard of/Undecided 9 1 2 5 5 16
9% 12% 10% 3% 3% 10% 14%



18.

Supreme Court

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 6
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GENDER X PARTY

TOTAL MALE
1000 118
100 100
406 31
41% 26%
444 75
44% 64%
150 12
15% 10%

117
70%
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19. Donald Trump

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Never heard - - - - - - -
Favorable 348 5 6 131 109 40 32
35% 4% 3% 79% 70% 26% 25%
Unfavorable 579 110 195 28 30 95 1
58% 93% 96% 17% 19% 62% 63%

Heard of/Undecided 73 3 2 7 16 1
7% 3% 1% 4% 10% 12% 12%



20.

U.s.

Congress

Total

Never heard

Favorable

Unfavorable

Heard of/Undecided

BANNER 6
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GENDER X PARTY

TOTAL MALE
1000 118
100 100
274 47
27% 40%
575 52
58% 44%
151 19
15% 16%

100
49%



21. In the midterm elections,

yes or no?

Total

Undecided

Refused
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would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election -

BANNER 6

GENDER X PARTY

1000
100

360
36%

539
54%

DEMOCRAT REPUBLICAN
MALE FEMALE MALE FEMALE
118 203 166 155
100 100 100 100
16 20 117 8
14% 10% 70% 57%
9 174 3
81% 86% 20% 32%
6 9 15
5% 4% 9% 9%
1 - 4
1% 3%

IND/OTHER

MALE FEMALE
153 128
100 100
52 40
34% 31%
80 75
52% 59%
21 11
14% 9%
- 2
2%



22. Currently,

November 8,

Democrats control both the House and Senate.

what do you think is more likely to happen in Washington?

Total

More bipartisanship,
because the two parties
will have to share power

More partisan gridlock,
with nothing getting
done

Nothing will change, it
will be a continuation

of the past two years

Undecided

Refused

BANNER 6
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If Republicans win control of one or both houses of congress on

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE
1000 118 203 166 155
100 100 100 100 100
194 1 21 4
19% 14% 10% 24% 32%
492 70 132 76 45
49% 59% 65% 46% 29%
246 25 41 39 3
25% 21% 20% 23% 28%
61 4 9 9
6% 3% 4% 5% 11%

o0 -3
IS}
a0 N
=
a0 N
I

IND/OTHER
MALE FEMALE

153 128
100 100
30 2
20% 17%
79 61
52% 48%
39 35
25% 27%
5 10

3% 8%



23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8,

impeaching President Biden,

Total

Undecided

Refused

yes or no?

BANNER 6
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do you think the House will seriously consider

GENDER X PARTY

1000
100

421
42%

499
50%

[
e o

DEMOCRAT REPUBLICAN
MALE FEMALE MALE FEMALE
118 203 166 155
100 100 100 100
58 7
49% 44% 48% 39%
56 104 72 75
47% 51% 43% 48%
4 14
3% 5% 8% 12%
- - 1 1
1% 1%

IND/OTHER
MALE FEMALE

153 128
100 100
59 39
39% 30%
83 77
54% 60%
11 11
7% 9%
- 1
1%
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24. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Yes 283 8 99 3
28% 7% 6% 60% 49% 24% 19%
No 661 107 187 6 109
66% 91% 92% 36% 41% 71% 74%
Undecided 48 2 3 6 15 7 7
5% 2% 1% 4% 10% 5% 5%

Refused
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=
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25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will investigate the
allegations of wrongdoing by President Biden's son, Hunter Biden, yes or no?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Yes 747 89 136 141 120 116 85
75% 75% 67% 85% 77% 76% 66%
No 169 21 48 16 24 25 4
17% 18% 24% 10% 15% 16% 19%

Undecided 6 7 1
7% 5% 8% 4% 6% 8% 13%
Refused 2 2 2 1 - 2
1% 2% 1% 1% 1% 2%
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26. How about you, do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or
no?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Yes 519 30 39 146 124 87 3
52% 25% 19% 88% 80% 57% 41%
No 406 76 147 17 25 53 9
41% 64% 72% 10% 16% 35% 46%
Undecided 10 2 5 1 1
7% 8% 7% 1% 3% 8% 13%
Refused 7 2 2 1 1 - -
1% 2% 1% 1% 1%



27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump,

toward?

Total

Democrat Joe Biden

Republican Donald Trump

Someone else

Wouldn't vote

Undecided

Refused

BANNER 6
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who would you vote for or lean

GENDER X PARTY

1000
100

455
46%

417
42%

v Ul

ae DN

o0 3

DEMOCRAT
MALE FEMALE

118 203

100 100

104 191

883 943
5 6
4% 3%
6 3
5% 1%
2 1
23 *s
1 2
1% 1%

REPUBLICAN
MALE FEMALE
166 155
100 100
10 12
6% 8%
146 133
88% 86%
3 1
2% 1%
3 5
2% 3%
3 3
2% 2%
1 1
1% 1%

IND/OTHER
MALE FEMALE

153 128
100 100
51 63
33% 49%
65 37
42% 29%
14 10
9% 8%

6 5

4% 4%
17 12
11% 9%
- 1

1%
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28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Yes 263 5 4 2
26% 47% 44% 24% 11% 16% 17%
No 636 5 116 133 110
64% 42% 43% 70% 86% 72% 72%
Undecided 95 13 26 9 4 17 13
10% 11% 13% 5% 3% 11% 10%
Refused 6 - - 1 1 1 1
1% 1% 1% 1% 1%
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29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024, yes or no?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Yes 270 8 7 9 85 3 23
27% 7% 3% 57% 55% 22% 18%

No 684 107 193 6 115
68% 91% 95% 37% 42% 75% 76%
Undecided 41 3 3 10 5 5 6
4% 3% 1% 6% 3% 3% 5%

Refused
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30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Economic recovery 100 31 30 2 4 9 1
10% 26% 15% 1% 3% 6% 13%
Stagnation 182 31 49 20 17 31 24
18% 26% 24% 12% 11% 20% 19%
Recession 531 35 95 113 96 85 65
53% 30% 47% 68% 62% 56% 51%
Depression 132 10 17 22 30 22 18
13% 8% 8% 13% 19% 14% 14%
Undecided 52 1 12 8 8 6 3
5% 9% 6% 5% 5% 4% 2%
Refused
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31. ..going out to eat less often?
BANNER 6
GENDER X PARTY
DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128

100 100 100 100 100 100 100
Yes 612 54 110 115 107 99 1

61% 46% 54% 69% 69% 65% 63%
No 368 48

37% 52% 43% 29% 30% 33% 35%
Undecided 3 6 3 1 3 2

2% 3% 3% 2% 1% 2% 2%
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32. ..cutting back spending on groceries?
BANNER 6
GENDER X PARTY
DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128

100 100 100 100 100 100 100
Yes 473 3 8 7 6

47% 32% 39% 48% 61% 48% 54%
No 512 77 122 83 7

51% 65% 60% 50% 37% 51% 45%
Undecided 15 3 2 3 4 2 1

2% 3% 1% 2% 3% 1% 1%
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33. ..driving or Ubering less?
BANNER 6
GENDER X PARTY
DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Yes 451 3 8 6
45% 33% 40% 51% 57% 39% 44%
No 527 7 118 76 90
53% 67% 58% 46% 41% 59% 55%
Undecided 22 - 3 5 4 3 2
2% 1% 3% 3% 2% 2%
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34. .postponing or canceling vacations/travel?
BANNER 6
GENDER X PARTY
DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100

Yes 495 94 7
50% 35% 43% 57% 59% 51% 48%
No 481 7 112 66 7 65
48% 64% 55% 40% 37% 48% 51%
Undecided 24 2 3 6 6 2 2
2% 2% 1% 4% 4% 1% 2%
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35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did
you not vote in the 2020 general election for president?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128

100 100 100 100 100 100 100
Democrat Joe Biden 459 102 192 11 9 56

46% 86% 95% 7% 6% 37% 50%
Republican Donald Trump 426 7 2 148 141 59

43% 6% 1% 89% 91% 39% 34%
Someone else - 28 2 2 1 - 12 7
Libertarian Party Jo 3% 2% 1% 1% 8% 5%
Jorgensen
Someone else - Green 2 1 1 - 5 1
Party Howie Hawkins 1% 2% *% 1% 3% 1%
Did not vote 3 6 5 - 10

5% 3% 3% 3% 7% 8%
Undecided 1 - 2 6 -

1% 1% 1% 4%
Refused 1 - - 3 5 2

2% 1% 2% 3% 2%
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128

100 100 100 100 100 100 100
Very liberal 73 27 34 - - 5 4

7% 23% 17% 3% 3%
Liberal 169 33 83 5 2 14

17% 28% 41% 3% 1% 9% 16%
Moderate 328 38 65 31 43 69 60

33% 32% 32% 19% 28% 45% 47%
Conservative 234 9 11 80 65 31 21

23% 8% 5% 48% 42% 20% 16%
Very conservative 114 2 3 4 3 1

11% 2% 1% 26% 23% 8% 10%
Other 55 5 6 5 7 1 5

6% 4% 3% 3% 5% 10% 4%
Don't know 4 1 2 3 6 5

3% 3% *% 1% 2% 4% 4%
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37. What is the highest level of education you have completed?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Some high school 48 9 9 5 6 7 5
5% 8% 4% 3% 4% 5% 4%
High school graduate 214 28 33 44 37 34 21
21% 24% 16% 27% 24% 22% 16%
Some college 270 30 64 36 44 45 36
27% 25% 32% 22% 28% 29% 28%
Trade/technical/ 78 4 11 26 12 11 6
vocational training 8% 3% 5% 16% 8% 7% 5%
College graduate 205 23 38 34 32 30 31
21% 19% 19% 20% 21% 20% 24%
Masters or PhD 174 24 47 19 23 25 27
17% 20% 23% 11% 15% 16% 21%
Undecided 3 - - - - - 1
*9 1%
Refused 8 - 1 2 1 1 1
1% *% 1% 1% 1% 1%
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38. What TV news or commentary source do you trust the most?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
CNN 95 28 36 5 4 8 12
10% 24% 18% 3% 3% 5% 9%
MSNBC 1 3 2 2 5 7
7% 8% 19% 1% 1% 3% 5%
FOX NEWS 174 8 2 73 62 9 9
17% 7% 1% 44+ 40% 6% 7%
ABC 36 5 1 2 3 5 9
4% 4% 5% 1% 2% 3% 7%
NBC 5 13 2 5 9 6
4% 4% 6% 1% 3% 6% 5%
CBS 57 14 1 2 7 10 6
6% 12% 7% 1% 5% 7% 5%
C-SPAN 4 3 4 2 7 3
3% 3% 1% 2% 1% 5% 2%
NEWSMAX 5 - 19 16 6 8
5% 11% 10% 4% 6%
PBS/NPR 141 20 51 3 6 26 22
14% 17% 25% 2% 4% 17% 17%
ONE AMERICA NEWS NETWORK 24 1 - 9 2 7 2
2% 1% 5% 1% 5% 2%
None of Them 250 17 27 38 43 57 8
25% 14% 13% 23% 28% 37% 30%
Undecided 3 6 7 7 3 4 6
4% 5% 3% 4% 2% 3% 5%
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39. What TV news or commentary source do you trust the least?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE

Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100

CNN 220 7 9 72 68 26
223 6% 4% 433 442 173 20%
MSNBC 82 1 2 33 18 1 4
8% 1% 1% 203 122 9% 3%
FOX NEWS 352 64 140 11 4 52
35% 543 69% 7% 132 283% 41%
ABC 2 2 2 3 2 3
2% 23 1% 1% 2% 1% 2%
NBC 1 4 9 4 4 4
3% 1% 2% 5% 3% 3% 3%

CBS 1 2 1 5 3

1% 1% 1% 1% 3% 2%
C-SPAN 4 1 - - 1 - 1
x5 1% 1% 1%

NEWSMAX 25 8 9 2 4

3 7% 4% 1% 3%
PBS/NPR 16 - 1 5 2 5 1
2% *s 3% 1% 3% 1%
ONE AMERICA NEWS NETWORK 4 17 5 2 3 12 6
5% 143 2% 1% 2% 82 5%

All of Them 116 6 11 21 16 31
125 5% 5¢ 133 102 203 132
Undecided 83 10 8 15 9 1
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40. What is your annual household income?

BANNER 6

GENDER X PARTY

DEMOCRAT REPUBLICAN IND/OTHER
TOTAL MALE FEMALE MALE FEMALE MALE FEMALE
Total 1000 118 203 166 155 153 128
100 100 100 100 100 100 100
Under $20,000 per year 112 11 30 15 20 15 15
11% 9% 15% 9% 13% 10% 12%
Under $50,000 per year 195 23 47 26 29 32 3
20% 19% 23% 16% 19% 21% 18%
Under $75,000 per year 138 15 29 22 20 1 9
14% 13% 14% 13% 13% 14% 15%
Under $100,000 per year 156 19 27 33 22 23 4
16% 16% 13% 20% 14% 15% 19%
Under $140,000 per year 144 18 27 29 22 25 1
14% 15% 13% 17% 14% 16% 9%
$140,000 per year or 158 22 27 26 25 26 3
more 16% 19% 13% 16% 16% 17% 18%
Undecided 97 10 16 15 17 11 1
10% 8% 8% 9% 11% 7% 10%
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	Other                        71    42    28    16    25    17    13    25    14    29    29    11    15    13    40    14    10    16    41    33    30 
	                             7%    9%    5%    7%    7%    7%    6%    8%    4%    9%   13%    4%    6%    5%    6%   12%    9%    7%    6%    8%    6% 
	 
	Don't know/Refused           23    10    12     4     4     8     7    14     2     6     4     4     8     5    10     5     4    11     9    15     6 
	                             2%    2%    2%    2%    1%    3%    3%    4%    1%    2%    2%    2%    3%    2%    1%    4%    3%    5%    1%    3%    1% 
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	7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             236   102   134    76    71    48    41   161    14    56    43    71    59    61   145    48    23   236     -   211    17 
	                            24%   22%   26%   34%   21%   20%   20%   50%    4%   18%   19%   28%   22%   26%   21%   42%   20%  100%         49%    3% 
	 
	Wrong track                 664   330   321   129   229   164   142   116   303   229   152   158   186   156   479    53    77     -   664   153   490 
	                            66%   70%   63%   58%   69%   70%   69%   36%   93%   72%   67%   62%   70%   66%   70%   46%   67%        100%   35%   93% 
	 
	Undecided                   100    41    57    19    34    23    24    47     8    33    33    25    20    20    61    14    15     -     -    71    18 
	                            10%    9%   11%    8%   10%   10%   12%   15%    2%   10%   14%   10%    8%    8%    9%   12%   13%               16%    3% 
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	8. If the elections for congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	Democratic candidate        449   173   272   126   135    99    89   300    10   127   114   123   105   104   280    82    60   211   169   395    44 
	                            45%   37%   53%   56%   40%   42%   43%   93%    3%   40%   50%   48%   40%   44%   41%   71%   52%   89%   25%   91%    8% 
	 
	Republican candidate        494   269   216    88   178   123   105    20   310   153    95   114   152   123   376    24    46    16   460    24   458 
	                            49%   57%   42%   39%   53%   52%   51%    6%   95%   48%   42%   45%   57%   52%   55%   21%   40%    7%   69%    6%   87% 
	 
	Undecided                    57    31    24    10    21    13    13     4     5    38    19    17     8    10    29     9     9     9    35    16    23 
	                             6%    7%    5%    4%    6%    6%    6%    1%    2%   12%    8%    7%    3%    4%    4%    8%    8%    4%    5%    4%    4% 
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	9. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	Cooperates with             408   160   243   120   122    90    76   266    16   116   100   116    92    98   267    68    52   193   151   367    34 
	President Biden             41%   34%   47%   54%   37%   38%   37%   82%    5%   36%   44%   46%   35%   41%   39%   59%   45%   82%   23%   84%    6% 
	 
	Stands up to President      487   260   220    81   173   124   109    33   295   147    98   110   151   118   364    25    49    22   447    34   440 
	Biden                       49%   55%   43%   36%   52%   53%   53%   10%   91%   46%   43%   43%   57%   50%   53%   22%   43%    9%   67%    8%   84% 
	 
	Undecided                    94    50    43    22    33    18    21    24    14    50    26    25    22    18    50    19    13    19    60    33    46 
	                             9%   11%    8%   10%   10%    8%   10%    7%    4%   16%   11%   10%    8%    8%    7%   17%   11%    8%    9%    8%    9% 
	 
	Refused                      11     3     6     1     6     3     1     1     -     5     4     3     -     3     4     3     1     2     6     1     5 
	                             1%    1%    1%    *%    2%    1%    *%    *%          2%    2%    1%          1%    1%    3%    1%    1%    1%    *%    1% 
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	10. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            184    73   110    53    60    31    40   145     4    32    27    50    52    53   111    44    18   120    42   184     - 
	                            18%   15%   21%   24%   18%   13%   19%   45%    1%   10%   12%   20%   20%   22%   16%   38%   16%   51%    6%   42%       
	 
	Somewhat approve            251    94   153    74    73    60    44   138    18    84    81    69    50    51   160    43    36    91   111   251     - 
	                            25%   20%   30%   33%   22%   26%   21%   43%    6%   26%   36%   27%   19%   22%   23%   37%   31%   39%   17%   58%       
	 
	Somewhat disapprove          92    45    46    17    32    25    18    17    22    48    32    24    16    18    66     7    10     8    75     -    92 
	                             9%   10%    9%    8%   10%   11%    9%    5%    7%   15%   14%    9%    6%    8%   10%    6%    9%    3%   11%         18% 
	 
	Strongly disapprove         433   244   180    76   152   110    95    18   276   130    75   104   136   109   334    13    42     9   415     -   433 
	                            43%   52%   35%   34%   46%   47%   46%    6%   85%   41%   33%   41%   51%   46%   49%   11%   37%    4%   63%         82% 
	 
	Undecided                    40    17    23     4    17     9    10     6     5    24    13     7    11     6    14     8     9     8    21     -     - 
	                             4%    4%    4%    2%    5%    4%    5%    2%    2%    8%    6%    3%    4%    3%    2%    7%    8%    3%    3%             
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	11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election: 
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	"I want my vote to          279   111   166    87    85    57    50   200     9    64    50    77    77    74   180    58    25   160    79   258    15 
	support the direction       28%   23%   32%   39%   25%   24%   24%   62%    3%   20%   22%   30%   29%   31%   26%   50%   22%   68%   12%   59%    3% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"I want my vote to          430   231   189    79   156   106    89    32   258   132    80   113   125   104   326    23    39    15   403    32   394 
	change the direction        43%   49%   37%   35%   47%   45%   43%   10%   79%   42%   35%   44%   47%   44%   48%   20%   34%    6%   61%    7%   75% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"My vote this November      252   114   137    53    82    56    61    82    51   106    88    55    55    51   165    29    40    52   159   136    97 
	doesn't have much to do     25%   24%   27%   24%   25%   24%   29%   25%   16%   33%   39%   22%   21%   22%   24%   25%   35%   22%   24%   31%   18% 
	with President Biden and  
	his policies."            
	 
	Undecided                    39    17    20     5    11    16     7    10     7    16    10     9     8     8    14     5    11     9    23     9    19 
	                             4%    4%    4%    2%    3%    7%    3%    3%    2%    5%    4%    4%    3%    3%    2%    4%   10%    4%    3%    2%    4% 
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	12. I´m going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important  
	issue that will affect your vote this November? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Inflation/Economy           367   214   147    70   131    90    76    59   171   126    75   115    98    75   250    30    51    41   307    68   284 
	                            37%   45%   29%   31%   39%   38%   37%   18%   53%   40%   33%   45%   37%   32%   36%   26%   44%   17%   46%   16%   54% 
	 
	Abortion                    183    54   127    45    56    45    37    96    21    59    58    43    44    38   133    30    13    68    83   143    35 
	                            18%   11%   25%   20%   17%   19%   18%   30%    6%   19%   25%   17%   17%   16%   19%   26%   11%   29%   13%   33%    7% 
	 
	Immigration                  64    30    33    12    23    14    15     9    41    13    12     8    22    22    52     3     5     4    59     9    53 
	                             6%    6%    6%    5%    7%    6%    7%    3%   13%    4%    5%    3%    8%    9%    8%    3%    4%    2%    9%    2%   10% 
	 
	Control of congress         145    70    74    33    55    30    27    66    35    42    19    41    43    36   108    17    10    61    70    93    50 
	                            15%   15%   14%   15%   16%   13%   13%   20%   11%   13%    8%   16%   16%   15%   16%   15%    9%   26%   11%   21%   10% 
	 
	Gun control                  72    30    41    19    24    18    11    32    12    24    19    15    19    17    40    16    11    22    38    45    24 
	                             7%    6%    8%    8%    7%    8%    5%   10%    4%    8%    8%    6%    7%    7%    6%   14%   10%    9%    6%   10%    5% 
	 
	Climate change               68    24    42    21    19     9    19    42     5    19    25    10    16    17    43     6    15    25    35    54     8 
	                             7%    5%    8%    9%    6%    4%    9%   13%    2%    6%   11%    4%    6%    7%    6%    5%   13%   11%    5%   12%    2% 
	 
	Crime                        60    27    32    18    14    11    17    13    27    16    16    13    14    15    38     6     5     8    46    13    44 
	                             6%    6%    6%    8%    4%    5%    8%    4%    8%    5%    7%    5%    5%    6%    6%    5%    4%    3%    7%    3%    8% 
	 
	Undecided                    41    24    16     6    12    18     5     7    13    19     4     9     9    17    21     7     5     7    26    10    27 
	                             4%    5%    3%    3%    4%    8%    2%    2%    4%    6%    2%    4%    3%    7%    3%    6%    4%    3%    4%    2%    5% 
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	13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more: inflation or abortion? 
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	Inflation                   559   295   255   113   192   133   121   104   245   194   113   150   153   132   382    52    67    81   447   132   403 
	                            56%   62%   50%   50%   57%   57%   58%   32%   75%   61%   50%   59%   58%   56%   56%   45%   58%   34%   67%   30%   77% 
	 
	Abortion                    399   155   239   101   125    91    82   203    70   111   101    97   106    91   277    57    43   141   198   281   106 
	                            40%   33%   47%   45%   37%   39%   40%   63%   22%   35%   44%   38%   40%   38%   40%   50%   37%   60%   30%   65%   20% 
	 
	Undecided                    42    23    18    10    17    11     4    17    10    13    14     7     6    14    26     6     5    14    19    22    16 
	                             4%    5%    4%    4%    5%    5%    2%    5%    3%    4%    6%    3%    2%    6%    4%    5%    4%    6%    3%    5%    3% 
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	14. How worried are you about the future of America´s democracy? Would you say...  
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	Very worried                576   252   316   132   184   143   117   179   217   163   114   148   153   149   402    56    65   109   423   235   325 
	                            58%   53%   62%   59%   55%   61%   57%   55%   67%   51%   50%   58%   58%   63%   59%   49%   57%   46%   64%   54%   62% 
	 
	Somewhat worried            269   125   140    60    94    58    57   101    59   100    78    60    73    56   186    33    32    72   166   135   129 
	                            27%   26%   27%   27%   28%   25%   28%   31%   18%   31%   34%   24%   28%   24%   27%   29%   28%   31%   25%   31%   25% 
	 
	Not very worried             60    39    20    10    22    16    12    14    24    17    14    19    12    14    44     6     5    21    30    23    31 
	                             6%    8%    4%    4%    7%    7%    6%    4%    7%    5%    6%    7%    5%    6%    6%    5%    4%    9%    5%    5%    6% 
	 
	Not at all worried           78    48    29    19    31    15    13    25    21    31    17    23    25    13    47    17     8    28    38    39    30 
	                             8%   10%    6%    8%    9%    6%    6%    8%    6%   10%    7%    9%    9%    5%    7%   15%    7%   12%    6%    9%    6% 
	 
	Don't know                   17     9     7     3     3     3     8     5     4     7     5     4     2     5     6     3     5     6     7     3    10 
	                             2%    2%    1%    1%    1%    1%    4%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    3%    4%    3%    1%    1%    2% 
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	15. Do you think this November´s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election  
	results could be manipulated? 
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	Fair and Accurate           543   246   293   139   174   124   106   246   104   173   123   146   141   129   374    72    63   190   277   348   175 
	                            54%   52%   57%   62%   52%   53%   51%   76%   32%   54%   54%   57%   53%   54%   55%   63%   55%   81%   42%   80%   33% 
	 
	Manipulated                 404   202   192    76   139    97    92    68   201   125    89   100   110    94   280    38    43    38   350    76   319 
	                            40%   43%   38%   34%   42%   41%   44%   21%   62%   39%   39%   39%   42%   40%   41%   33%   37%   16%   53%   17%   61% 
	 
	Don't know                   53    25    27     9    21    14     9    10    20    20    16     8    14    14    31     5     9     8    37    11    31 
	                             5%    5%    5%    4%    6%    6%    4%    3%    6%    6%    7%    3%    5%    6%    5%    4%    8%    3%    6%    3%    6% 
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	16. Joe Biden 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   445   172   269   130   134    96    85   290    21   121   105   122   105   111   276    90    51   217   158   406    25 
	                            45%   36%   53%   58%   40%   41%   41%   90%    6%   38%   46%   48%   40%   47%   40%   78%   44%   92%   24%   93%    5% 
	 
	Unfavorable                 506   281   217    84   183   129   110    25   298   172   105   120   151   119   387    18    52    12   481    20   479 
	                            51%   59%   42%   38%   55%   55%   53%    8%   92%   54%   46%   47%   57%   50%   56%   16%   45%    5%   72%    5%   91% 
	 
	Heard of/Undecided           49    20    26    10    17    10    12     9     6    25    18    12     9     7    22     7    12     7    25     9    21 
	                             5%    4%    5%    4%    5%    4%    6%    3%    2%    8%    8%    5%    3%    3%    3%    6%   10%    3%    4%    2%    4% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	17. Kamala Harris 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                  22    13     9     3     7     4     8    11     3     6     6     5     3     8    14     3     3     6    14    11     9 
	                             2%    3%    2%    1%    2%    2%    4%    3%    1%    2%    3%    2%    1%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    2% 
	 
	Favorable                   340   121   215    93   104    76    67   234    14    86    77    93    91    78   208    71    43   163   123   299    31 
	                            34%   26%   42%   42%   31%   32%   32%   72%    4%   27%   34%   37%   34%   33%   30%   62%   37%   69%   19%   69%    6% 
	 
	Unfavorable                 546   297   238   102   200   130   114    44   298   185   117   137   149   132   412    24    56    41   482    73   463 
	                            55%   63%   46%   46%   60%   55%   55%   14%   92%   58%   51%   54%   56%   56%   60%   21%   49%   17%   73%   17%   88% 
	 
	Heard of/Undecided           92    42    50    26    23    25    18    35    10    41    28    19    22    19    51    17    13    26    45    52    22 
	                             9%    9%   10%   12%    7%   11%    9%   11%    3%   13%   12%    7%    8%    8%    7%   15%   11%   11%    7%   12%    4% 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	18. Supreme Court 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   406   228   171    75   144   102    85    62   215   118    73    98   114   115   292    34    44    49   331    82   313 
	                            41%   48%   33%   33%   43%   43%   41%   19%   66%   37%   32%   39%   43%   49%   43%   30%   38%   21%   50%   19%   60% 
	 
	Unfavorable                 444   174   263   118   139   103    84   227    60   145   116   118   116    89   298    66    54   159   229   311   122 
	                            44%   37%   51%   53%   42%   44%   41%   70%   18%   46%   51%   46%   44%   38%   44%   57%   47%   67%   34%   71%   23% 
	 
	Heard of/Undecided          150    71    78    31    51    30    38    35    50    55    39    38    35    33    95    15    17    28   104    42    90 
	                            15%   15%   15%   14%   15%   13%   18%   11%   15%   17%   17%   15%   13%   14%   14%   13%   15%   12%   16%   10%   17% 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	19. Donald Trump 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   348   187   154    62   124    91    71    12   243    85    67    79   102    93   260    21    27    12   327    15   327 
	                            35%   40%   30%   28%   37%   39%   34%    4%   75%   27%   29%   31%   38%   39%   38%   18%   23%    5%   49%    3%   62% 
	 
	Unfavorable                 579   251   321   143   186   125   125   307    59   193   142   156   144   132   377    91    76   215   282   412   145 
	                            58%   53%   63%   64%   56%   53%   60%   95%   18%   61%   62%   61%   54%   56%   55%   79%   66%   91%   42%   95%   28% 
	 
	Heard of/Undecided           73    35    37    19    24    19    11     5    23    40    19    19    19    12    48     3    12     9    55     8    53 
	                             7%    7%    7%    8%    7%    8%    5%    2%    7%   13%    8%    7%    7%    5%    7%    3%   10%    4%    8%    2%   10% 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	20. U.S. Congress 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   274   107   161    74    92    52    56   148    47    71    59    76    69    70   172    53    32   124   115   202    63 
	                            27%   23%   31%   33%   28%   22%   27%   46%   14%   22%   26%   30%   26%   30%   25%   46%   28%   53%   17%   46%   12% 
	 
	Unfavorable                 575   314   254   118   200   142   115   129   233   194   130   140   157   136   417    45    66    73   462   168   391 
	                            58%   66%   50%   53%   60%   60%   56%   40%   72%   61%   57%   55%   59%   57%   61%   39%   57%   31%   70%   39%   74% 
	 
	Heard of/Undecided          151    52    97    32    42    41    36    47    45    53    39    38    39    31    96    17    17    39    87    65    71 
	                            15%   11%   19%   14%   13%   17%   17%   15%   14%   17%   17%   15%   15%   13%   14%   15%   15%   17%   13%   15%   14% 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	21. In the midterm elections, would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election –  
	yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         360   197   156    69   132    90    69    37   207   106    66    90   112    86   260    29    32    21   326    38   313 
	                            36%   42%   30%   31%   40%   38%   33%   11%   64%   33%   29%   35%   42%   36%   38%   25%   28%    9%   49%    9%   60% 
	 
	No                          539   222   310   137   174   123   105   271    84   168   135   140   139   123   367    78    65   198   269   381   144 
	                            54%   47%   61%   61%   52%   52%   51%   84%   26%   53%   59%   55%   52%   52%   54%   68%   57%   84%   41%   88%   27% 
	 
	Undecided                    88    50    37    17    22    18    31    15    30    38    25    18    14    25    53     7    15    14    62    15    61 
	                             9%   11%    7%    8%    7%    8%   15%    5%    9%   12%   11%    7%    5%   11%    8%    6%   13%    6%    9%    3%   12% 
	 
	Refused                      13     4     9     1     6     4     2     1     4     6     2     6     -     3     5     1     3     3     7     1     7 
	                             1%    1%    2%    *%    2%    2%    1%    *%    1%    2%    1%    2%          1%    1%    1%    3%    1%    1%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	22. Currently, Democrats control both the House and Senate. If Republicans win control of one or both houses of congress on  
	November 8, what do you think is more likely to happen in Washington? 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More bipartisanship,        194    94    98    44    57    40    53    38    92    57    33    45    58    54   135    15    25    28   151    42   146 
	because the two parties     19%   20%   19%   20%   17%   17%   26%   12%   28%   18%   14%   18%   22%   23%   20%   13%   22%   12%   23%   10%   28% 
	will have to share power  
	 
	More partisan gridlock,     492   236   248   115   172   112    93   205   122   153   124   147   107   109   344    62    53   145   299   281   204 
	with nothing getting        49%   50%   48%   51%   51%   48%   45%   63%   38%   48%   54%   58%   40%   46%   50%   54%   46%   61%   45%   65%   39% 
	done                      
	 
	Nothing will change, it     246   114   127    53    87    62    44    66    83    88    52    49    79    63   168    28    29    50   170    94   136 
	will be a continuation      25%   24%   25%   24%   26%   26%   21%   20%   26%   28%   23%   19%   30%   27%   25%   24%   25%   21%   26%   22%   26% 
	of the past two years     
	 
	Undecided                    61    24    37     9    18    18    16    13    26    19    17    11    19    11    35    10     6    11    40    16    35 
	                             6%    5%    7%    4%    5%    8%    8%    4%    8%    6%    7%    4%    7%    5%    5%    9%    5%    5%    6%    4%    7% 
	 
	Refused                       7     5     2     3     -     3     1     2     2     1     2     2     2     -     3     -     2     2     4     2     4 
	                             1%    1%    *%    1%          1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    1%          *%          2%    1%    1%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will seriously consider  
	impeaching President Biden, yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         421   210   203    94   138    99    90   149   143   113    90   121   108    93   298    46    43   103   278   185   228 
	                            42%   44%   40%   42%   41%   42%   43%   46%   44%   36%   39%   48%   41%   39%   44%   40%   37%   44%   42%   43%   43% 
	 
	No                          499   229   263   122   168   111    98   161   148   176   121   115   131   129   335    62    64   119   330   233   245 
	                            50%   48%   51%   54%   50%   47%   47%   50%   46%   55%   53%   45%   49%   54%   49%   54%   56%   50%   50%   54%   47% 
	 
	Undecided                    74    32    42     7    27    21    19    14    32    27    15    17    26    14    50     7     6    13    53    17    48 
	                             7%    7%    8%    3%    8%    9%    9%    4%   10%    8%    7%    7%   10%    6%    7%    6%    5%    6%    8%    4%    9% 
	 
	Refused                       6     2     4     1     1     4     -     -     2     2     2     1     -     1     2     -     2     1     3     -     4 
	                             1%    *%    1%    *%    *%    2%                1%    1%    1%    *%          *%    *%          2%    *%    *%          1% 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	24. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         283   156   121    46   105    66    66    21   177    74    56    78    67    74   201    20    31    14   260    21   259 
	                            28%   33%   24%   21%   31%   28%   32%    6%   54%   23%   25%   31%   25%   31%   29%   17%   27%    6%   39%    5%   49% 
	 
	No                          661   294   358   165   208   156   132   296   126   221   159   166   174   158   448    90    76   216   361   407   231 
	                            66%   62%   70%   74%   62%   66%   64%   91%   39%   69%   70%   65%   66%   67%   65%   78%   66%   92%   54%   94%   44% 
	 
	Undecided                    48    20    28    11    19     9     9     5    21    20    11     9    22     5    35     4     5     3    41     5    32 
	                             5%    4%    5%    5%    6%    4%    4%    2%    6%    6%    5%    4%    8%    2%    5%    3%    4%    1%    6%    1%    6% 
	 
	Refused                       8     3     5     2     2     4     -     2     1     3     2     1     2     -     1     1     3     3     2     2     3 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    2%          1%    *%    1%    1%    *%    1%          *%    1%    3%    1%    *%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will investigate the  
	allegations of wrongdoing by President Biden's son, Hunter Biden, yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         747   376   360   167   252   180   148   228   265   228   166   192   201   178   526    80    77   160   520   305   428 
	                            75%   79%   70%   75%   75%   77%   71%   70%   82%   72%   73%   76%   76%   75%   77%   70%   67%   68%   78%   70%   82% 
	 
	No                          169    66    99    37    59    33    40    69    40    57    45    44    40    38   108    25    25    56    94    96    64 
	                            17%   14%   19%   17%   18%   14%   19%   21%   12%   18%   20%   17%   15%   16%   16%   22%   22%   24%   14%   22%   12% 
	 
	Undecided                    73    26    47    18    20    18    17    23    17    30    13    14    23    21    47    10     9    17    44    31    30 
	                             7%    5%    9%    8%    6%    8%    8%    7%    5%    9%    6%    6%    9%    9%    7%    9%    8%    7%    7%    7%    6% 
	 
	Refused                      11     5     6     2     3     4     2     4     3     3     4     4     1     -     4     -     4     3     6     3     3 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    *%          1%          3%    1%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	26. How about you, do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or  
	no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         519   284   227    94   193   124   108    70   272   162   104   134   154   118   368    44    58    52   449    82   426 
	                            52%   60%   44%   42%   58%   53%   52%   22%   84%   51%   46%   53%   58%   50%   54%   38%   50%   22%   68%   19%   81% 
	 
	No                          406   156   243   115   118    95    78   225    44   122   102   104    98    98   269    63    49   162   177   311    80 
	                            41%   33%   47%   51%   35%   40%   38%   69%   14%   38%   45%   41%   37%   41%   39%   55%   43%   69%   27%   71%   15% 
	 
	Undecided                    68    30    38    13    20    14    21    25     7    34    20    14    11    20    46     6     6    19    34    38    18 
	                             7%    6%    7%    6%    6%    6%   10%    8%    2%   11%    9%    6%    4%    8%    7%    5%    5%    8%    5%    9%    3% 
	 
	Refused                       7     3     4     2     3     2     -     4     2     -     2     2     2     1     2     2     2     3     4     4     1 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%    1%    1%    *%    *%    2%    2%    1%    1%    1%    *% 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          455   173   276   123   142    95    95   297    23   123   111   121   108   112   283    86    60   209   175   401    40 
	                            46%   37%   54%   55%   43%   40%   46%   92%    7%   39%   49%   48%   41%   47%   41%   75%   52%   89%   26%   92%    8% 
	 
	Republican Donald Trump     417   229   181    75   151   108    83    12   282   116    80   105   122   102   325    17    33     9   401     7   403 
	                            42%   48%   35%   33%   45%   46%   40%    4%   87%   36%   35%   41%   46%   43%   47%   15%   29%    4%   60%    2%   77% 
	 
	Someone else                 45    27    17    10    17     9     9     9     4    28    16     8    12     7    27     3     8     4    34     7    33 
	                             5%    6%    3%    4%    5%    4%    4%    3%    1%    9%    7%    3%    5%    3%    4%    3%    7%    2%    5%    2%    6% 
	 
	Wouldn't vote                24    12    11     5     7     6     6     3     8    13     6     4    10     4    16     2     6     2    20     5    17 
	                             2%    3%    2%    2%    2%    3%    3%    1%    2%    4%    3%    2%    4%    2%    2%    2%    5%    1%    3%    1%    3% 
	 
	Undecided                    52    30    22    11    14    14    13     3     6    35    13    14    12    11    32     5     6    10    30    15    29 
	                             5%    6%    4%    5%    4%    6%    6%    1%    2%   11%    6%    6%    5%    5%    5%    4%    5%    4%    5%    3%    6% 
	 
	Refused                       7     2     5     -     3     3     1     -     2     3     2     2     1     1     2     2     2     2     4     -     3 
	                             1%    *%    1%          1%    1%    *%          1%    1%    1%    1%    *%    *%    *%    2%    2%    1%    1%          1% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no? 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         263   126   133    68    86    48    61   146    58    51    50    73    75    61   165    52    22   104   126   172    83 
	                            26%   27%   26%   30%   26%   20%   29%   45%   18%   16%   22%   29%   28%   26%   24%   45%   19%   44%   19%   40%   16% 
	 
	No                          636   299   326   136   211   161   128   139   252   227   161   152   168   147   462    46    84    95   491   201   413 
	                            64%   63%   64%   61%   63%   69%   62%   43%   78%   71%   71%   60%   63%   62%   67%   40%   73%   40%   74%   46%   79% 
	 
	Undecided                    95    45    50    19    36    23    17    39    13    37    15    29    22    26    55    16     8    34    45    61    28 
	                            10%   10%   10%    8%   11%   10%    8%   12%    4%   12%    7%   11%    8%   11%    8%   14%    7%   14%    7%   14%    5% 
	 
	Refused                       6     3     3     1     1     3     1     -     2     3     2     -     -     3     3     1     1     3     2     1     1 
	                             1%    1%    1%    *%    *%    1%    *%          1%    1%    1%                1%    *%    1%    1%    1%    *%    *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024, yes or no? 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         270   144   121    46    95    73    56    15   181    69    53    77    72    63   191    17    31    16   248    14   249 
	                            27%   30%   24%   21%   28%   31%   27%    5%   56%   22%   23%   30%   27%   27%   28%   15%   27%    7%   37%    3%   47% 
	 
	No                          684   304   371   168   222   150   144   302   128   232   167   168   183   158   466    92    82   213   383   414   245 
	                            68%   64%   72%   75%   66%   64%   70%   93%   39%   73%   73%   66%   69%   67%   68%   80%   71%   90%   58%   95%   47% 
	 
	Undecided                    41    24    16     9    16     9     7     7    15    15     6     9    10    16    27     6     1     6    31     7    29 
	                             4%    5%    3%    4%    5%    4%    3%    2%    5%    5%    3%    4%    4%    7%    4%    5%    1%    3%    5%    2%    6% 
	 
	Refused                       5     1     4     1     1     3     -     -     1     2     2     -     -     -     1     -     1     1     2     -     2 
	                             1%    *%    1%    *%    *%    1%                *%    1%    1%                      *%          1%    *%    *%          *% 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	30.  When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 1                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                DIRECTION    BIDEN JOB  
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY   APPROVAL   
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------- ----------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                              DIS   
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  RIGHT WRONG APPRV APPRV 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic recovery           100    47    52    35    25    21    19    62     6    27    20    23    24    32    58    21    13    69    16    88     8 
	                            10%   10%   10%   16%    7%    9%    9%   19%    2%    8%    9%    9%    9%   14%    8%   18%   11%   29%    2%   20%    2% 
	 
	Stagnation                  182    87    94    47    63    42    30    81    37    60    47    39    51    42   120    32    18    62    99   114    62 
	                            18%   18%   18%   21%   19%   18%   14%   25%   11%   19%   21%   15%   19%   18%   18%   28%   16%   26%   15%   26%   12% 
	 
	Recession                   531   252   269   108   183   120   120   131   213   172   127   135   139   122   391    43    54    74   410   171   342 
	                            53%   53%   53%   48%   55%   51%   58%   40%   66%   54%   56%   53%   52%   51%   57%   37%   47%   31%   62%   39%   65% 
	 
	Depression                  132    60    69    24    41    37    30    27    52    46    25    43    37    25    80    13    23    12   114    30    96 
	                            13%   13%   13%   11%   12%   16%   14%    8%   16%   14%   11%   17%   14%   11%   12%   11%   20%    5%   17%    7%   18% 
	 
	Undecided                    52    26    26     9    21    14     8    23    16    12     8    14    14    16    35     6     7    19    24    32    15 
	                             5%    5%    5%    4%    6%    6%    4%    7%    5%    4%    4%    6%    5%    7%    5%    5%    6%    8%    4%    7%    3% 
	 
	Refused                       3     1     2     1     1     1     -     -     1     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     2 
	                             *%    *%    *%    *%    *%    *%                *%    *%    *%                      *%                      *%          *% 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	31. …going out to eat less often? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         612   289   314   133   207   144   128   166   225   201   154   162   164   123   416    68    72    99   454   219   374 
	                            61%   61%   61%   59%   62%   61%   62%   51%   69%   63%   68%   64%   62%   52%   61%   59%   63%   42%   68%   50%   71% 
	 
	No                          368   175   188    85   123    86    74   149    96   111    70    89    95   109   260    44    40   131   201   208   141 
	                            37%   37%   37%   38%   37%   37%   36%   46%   30%   35%   31%   35%   36%   46%   38%   38%   35%   56%   30%   48%   27% 
	 
	Undecided                    20     9    10     6     4     5     5     9     4     6     4     3     6     5     9     3     3     6     9     8    10 
	                             2%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    3%    3%    3%    1%    2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         473   212   256    88   160   120   105   119   174   160   110   124   133    97   325    46    62    62   372   147   304 
	                            47%   45%   50%   39%   48%   51%   51%   37%   54%   50%   48%   49%   50%   41%   47%   40%   54%   26%   56%   34%   58% 
	 
	No                          512   253   249   133   171   112    96   200   144   155   111   130   129   136   352    67    50   170   283   283   213 
	                            51%   53%   49%   59%   51%   48%   46%   62%   44%   49%   49%   51%   49%   57%   51%   58%   43%   72%   43%   65%   41% 
	 
	Undecided                    15     8     7     3     3     3     6     5     7     3     7     -     3     4     8     2     3     4     9     5     8 
	                             2%    2%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    2%    1%    3%          1%    2%    1%    2%    3%    2%    1%    1%    2% 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving or Ubering less? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         451   202   240    83   168    97   103   124   175   135   102   112   134    97   292    56    68    69   347   153   281 
	                            45%   43%   47%   37%   50%   41%   50%   38%   54%   42%   45%   44%   51%   41%   43%   49%   59%   29%   52%   35%   54% 
	 
	No                          527   260   261   136   161   132    98   197   141   175   121   138   127   133   378    58    45   164   301   280   227 
	                            53%   55%   51%   61%   48%   56%   47%   61%   43%   55%   53%   54%   48%   56%   55%   50%   39%   69%   45%   64%   43% 
	 
	Undecided                    22    11    11     5     5     6     6     3     9     8     5     4     4     7    15     1     2     3    16     2    17 
	                             2%    2%    2%    2%    1%    3%    3%    1%    3%    3%    2%    2%    2%    3%    2%    1%    2%    1%    2%    *%    3% 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         495   234   252   106   160   111   118   131   188   156   130   137   122    98   329    56    67    77   372   169   305 
	                            50%   49%   49%   47%   48%   47%   57%   40%   58%   49%   57%   54%   46%   41%   48%   49%   58%   33%   56%   39%   58% 
	 
	No                          481   227   248   110   170   120    81   188   125   157    93   116   137   128   339    57    47   155   277   260   206 
	                            48%   48%   48%   49%   51%   51%   39%   58%   38%   49%   41%   46%   52%   54%   49%   50%   41%   66%   42%   60%   39% 
	 
	Undecided                    24    12    12     8     4     4     8     5    12     5     5     1     6    11    17     2     1     4    15     6    14 
	                             2%    3%    2%    4%    1%    2%    4%    2%    4%    2%    2%    *%    2%    5%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    3% 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          459   178   275   129   142    97    91   297    20   130   111   128   107   111   284    89    62   209   181   392    51 
	                            46%   38%   54%   58%   43%   41%   44%   92%    6%   41%   49%   50%   40%   47%   41%   77%   54%   89%   27%   90%   10% 
	 
	Republican Donald Trump     426   223   196    74   154   113    85     9   293   115    73   102   126   116   337    17    27    15   396    15   400 
	                            43%   47%   38%   33%   46%   48%   41%    3%   90%   36%   32%   40%   48%   49%   49%   15%   23%    6%   60%    3%   76% 
	 
	Someone else -               28    19     9     3     8     7    10     4     1    22     8     8     7     4    16     2     5     2    23     5    21 
	Libertarian Party Jo         3%    4%    2%    1%    2%    3%    5%    1%    *%    7%    4%    3%    3%    2%    2%    2%    4%    1%    3%    1%    4% 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12    10     2     2     6     -     4     3     1     6     8     1     2     1     9     -     2     2     9     5     6 
	Party Howie Hawkins          1%    2%    *%    1%    2%          2%    1%    *%    2%    4%    *%    1%    *%    1%          2%    1%    1%    1%    1% 
	 
	Did not vote                 45    25    19    12    12     9    12     9     5    26    21     9    10     4    24     6    10     4    33    12    29 
	                             5%    5%    4%    5%    4%    4%    6%    3%    2%    8%    9%    4%    4%    2%    4%    5%    9%    2%    5%    3%    6% 
	 
	Undecided                    12     8     4     1     6     4     1     1     2     7     4     1     5     1     7     1     3     3     7     5     5 
	                             1%    2%    1%    *%    2%    2%    *%    *%    1%    2%    2%    *%    2%    *%    1%    1%    3%    1%    1%    1%    1% 
	 
	Refused                      18    10     7     3     6     5     4     1     3    12     3     5     8     -     8     -     6     1    15     1    13 
	                             2%    2%    1%    1%    2%    2%    2%    *%    1%    4%    1%    2%    3%          1%          5%    *%    2%    *%    2% 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 73    33    39    15    22    16    20    61     -    11    28    14    19    12    52    11     7    37    26    66     6 
	                             7%    7%    8%    7%    7%    7%   10%   19%          3%   12%    6%    7%    5%    8%   10%    6%   16%    4%   15%    1% 
	 
	Liberal                     169    56   109    52    45    38    34   118     8    38    45    39    37    46   110    27    23    74    65   135    26 
	                            17%   12%   21%   23%   13%   16%   16%   36%    2%   12%   20%   15%   14%   19%   16%   23%   20%   31%   10%   31%    5% 
	 
	Moderate                    328   151   175    84   103    76    65   104    75   137    66    97    87    73   218    41    42    88   203   175   143 
	                            33%   32%   34%   38%   31%   32%   31%   32%   23%   43%   29%   38%   33%   31%   32%   36%   37%   37%   31%   40%   27% 
	 
	Conservative                234   127   103    39    89    58    48    20   146    60    37    54    70    69   174    16    24    17   210    22   207 
	                            23%   27%   20%   17%   27%   25%   23%    6%   45%   19%   16%   21%   26%   29%   25%   14%   21%    7%   32%    5%   39% 
	 
	Very conservative           114    59    52    15    44    31    24     5    79    30    25    23    34    31    84    10     7     3   107     6   106 
	                            11%   12%   10%    7%   13%   13%   12%    2%   24%    9%   11%    9%   13%   13%   12%    9%    6%    1%   16%    1%   20% 
	 
	Other                        55    33    21    12    22     8    13    11    12    29    18    21    13     2    35     3     8     8    39    23    28 
	                             6%    7%    4%    5%    7%    3%    6%    3%    4%    9%    8%    8%    5%    1%    5%    3%    7%    3%    6%    5%    5% 
	 
	Don't know                   27    14    13     7     9     8     3     5     5    13     9     6     5     4    12     7     4     9    14     8     9 
	                             3%    3%    3%    3%    3%    3%    1%    2%    2%    4%    4%    2%    2%    2%    2%    6%    3%    4%    2%    2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q37 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	37. What is the highest level of education you have completed? 
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	                                                                                                                                DIRECTION    BIDEN JOB  
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY   APPROVAL   
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------- ----------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                              DIS   
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             48    25    21    11    19     9     9    18    11    16    13    14     9    11    34     9     5     9    32    20    25 
	                             5%    5%    4%    5%    6%    4%    4%    6%    3%    5%    6%    6%    3%    5%    5%    8%    4%    4%    5%    5%    5% 
	 
	High school graduate        214   114    94    45    67    53    49    62    83    61    51    47    60    55   143    24    29    37   153    81   121 
	                            21%   24%   18%   20%   20%   23%   24%   19%   26%   19%   22%   19%   23%   23%   21%   21%   25%   16%   23%   19%   23% 
	 
	Some college                270   117   151    64   102    58    46    95    80    90    78    67    71    50   181    32    30    67   177   117   144 
	                            27%   25%   29%   29%   31%   25%   22%   29%   25%   28%   34%   26%   27%   21%   26%   28%   26%   28%   27%   27%   27% 
	 
	Trade/technical/             78    47    31    12    27    27    12    15    38    21    15    19    23    19    54     7    11    15    61    21    55 
	vocational training          8%   10%    6%    5%    8%   11%    6%    5%   12%    7%    7%    7%    9%    8%    8%    6%   10%    6%    9%    5%   10% 
	 
	College graduate            205    92   110    37    65    47    56    62    66    70    32    59    56    56   140    20    24    45   139    87   111 
	                            21%   19%   21%   17%   19%   20%   27%   19%   20%   22%   14%   23%   21%   24%   20%   17%   21%   19%   21%   20%   21% 
	 
	Masters or PhD              174    73    99    53    51    36    34    71    44    55    35    47    43    45   128    23    13    57    98   108    63 
	                            17%   15%   19%   24%   15%   15%   16%   22%   14%   17%   15%   19%   16%   19%   19%   20%   11%   24%   15%   25%   12% 
	 
	Undecided                     3     2     1     1     1     1     -     -     -     3     -     1     1     1     1     -     2     2     1     -     2 
	                             *%    *%    *%    *%    *%    *%                      1%          *%    *%    *%    *%          2%    1%    *%          *% 
	 
	Refused                       8     3     5     1     2     4     1     1     3     2     4     -     2     -     4     -     1     4     3     1     4 
	                             1%    1%    1%    *%    1%    2%    *%    *%    1%    1%    2%          1%          1%          1%    2%    *%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
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	                                                                                                                                DIRECTION    BIDEN JOB  
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY   APPROVAL   
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------- ----------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                              DIS   
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                          95    41    53    27    29    22    17    64     9    21    22    25    25    22    61    15    12    46    38    76    17 
	                            10%    9%   10%   12%    9%    9%    8%   20%    3%    7%   10%   10%    9%    9%    9%   13%   10%   19%    6%   17%    3% 
	 
	MSNBC                        67    19    47    22    19    12    14    48     4    15    10    14    23    20    41    20     4    42    22    59     6 
	                             7%    4%    9%   10%    6%    5%    7%   15%    1%    5%    4%    6%    9%    8%    6%   17%    3%   18%    3%   14%    1% 
	 
	FOX NEWS                    174    93    78    35    62    42    35    10   137    21    17    33    56    64   137     9    11     4   166     9   163 
	                            17%   20%   15%   16%   19%   18%   17%    3%   42%    7%    7%   13%   21%   27%   20%    8%   10%    2%   25%    2%   31% 
	 
	ABC                          36    13    23     9    14     8     5    16     5    15     8     8    10    10    24     8     2     9    23    23    12 
	                             4%    3%    4%    4%    4%    3%    2%    5%    2%    5%    4%    3%    4%    4%    4%    7%    2%    4%    3%    5%    2% 
	 
	NBC                          42    17    25     9    15    12     6    18     7    15     9     8    10    15    33     5     3    17    20    23    17 
	                             4%    4%    5%    4%    4%    5%    3%    6%    2%    5%    4%    3%    4%    6%    5%    4%    3%    7%    3%    5%    3% 
	 
	CBS                          57    28    28    16    10    23     8    29     9    17    11     8    19    18    31    11     7    17    31    38    16 
	                             6%    6%    5%    7%    3%   10%    4%    9%    3%    5%    5%    3%    7%    8%    5%   10%    6%    7%    5%    9%    3% 
	 
	C-SPAN                       27    17     9     7     8     6     6     8     6    11    12    10     2     3    21     -     4     2    21    15    11 
	                             3%    4%    2%    3%    2%    3%    3%    2%    2%    3%    5%    4%    1%    1%    3%          3%    1%    3%    3%    2% 
	 
	NEWSMAX                      50    26    24     6    18    14    12     -    35    15     7    16    12    15    41     2     3     2    48     1    49 
	                             5%    5%    5%    3%    5%    6%    6%         11%    5%    3%    6%    5%    6%    6%    2%    3%    1%    7%    *%    9% 
	 
	PBS/NPR                     141    54    84    34    50    23    34    72    10    54    44    41    33    22   103    17    17    53    59   108    28 
	                            14%   11%   16%   15%   15%   10%   16%   22%    3%   17%   19%   16%   12%    9%   15%   15%   15%   22%    9%   25%    5% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     24    17     5     2    12     7     3     1    12    10     6     5     9     4    17     1     1     2    22     -    23 
	                             2%    4%    1%    1%    4%    3%    1%    *%    4%    3%    3%    2%    3%    2%    2%    1%    1%    1%    3%          4% 
	 
	None of Them                250   130   117    48    84    57    61    45    81   112    74    78    55    39   158    25    43    32   197    67   168 
	                            25%   27%   23%   21%   25%   24%   29%   14%   25%   35%   32%   31%   21%   16%   23%   22%   37%   14%   30%   15%   32% 
	 
	Undecided                    37    18    19     9    13     9     6    13    10    12     8     8    11     5    18     2     8    10    17    16    15 
	                             4%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    4%    3%    4%    4%    3%    4%    2%    3%    2%    7%    4%    3%    4%    3% 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY   APPROVAL   
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------- ----------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                              DIS   
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         220   113   105    46    80    53    41    17   141    57    40    58    70    48   166    13    19     5   209    14   203 
	                            22%   24%   21%   21%   24%   23%   20%    5%   43%   18%   18%   23%   26%   20%   24%   11%   17%    2%   31%    3%   39% 
	 
	MSNBC                        82    50    28    13    33    19    17     3    53    22    16    23    19    23    56     8     9     2    77     2    79 
	                             8%   11%    5%    6%   10%    8%    8%    1%   16%    7%    7%    9%    7%   10%    8%    7%    8%    1%   12%    *%   15% 
	 
	FOX NEWS                    352   126   221    87   107    83    75   205    32   103    86    88    90    85   233    57    40   149   152   282    62 
	                            35%   27%   43%   39%   32%   35%   36%   63%   10%   32%   38%   35%   34%   36%   34%   50%   35%   63%   23%   65%   12% 
	 
	ABC                          15     6     9     3     8     -     4     4     5     6     3     2     8     2     9     4     1     3    12     3    11 
	                             2%    1%    2%    1%    2%          2%    1%    2%    2%    1%    1%    3%    1%    1%    3%    1%    1%    2%    1%    2% 
	 
	NBC                          27    14    12     5    11     3     8     5    13     9     4     8     8     7    20     2     3     1    23     5    21 
	                             3%    3%    2%    2%    3%    1%    4%    2%    4%    3%    2%    3%    3%    3%    3%    2%    3%    *%    3%    1%    4% 
	 
	CBS                          12     5     7     3     3     3     3     3     6     3     3     2     1     6     6     1     1     2     9     4     8 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    *%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2% 
	 
	C-SPAN                        4     1     3     1     1     2     -     1     1     1     -     1     2     1     2     1     1     1     3     2     2 
	                             *%    *%    1%    *%    *%    1%          *%    *%    *%          *%    1%    *%    *%    1%    1%    *%    *%    *%    *% 
	 
	NEWSMAX                      25    15    10     8     8     5     4    17     2     5     9     9     2     5    15     4     3    14     7    22     3 
	                             3%    3%    2%    4%    2%    2%    2%    5%    1%    2%    4%    4%    1%    2%    2%    3%    3%    6%    1%    5%    1% 
	 
	PBS/NPR                      16    12     4     2     8     3     3     1     7     8     3     6     5     2    12     1     1     3    12     3    12 
	                             2%    3%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     48    32    15    20    13     8     7    23     5    18    21    13     9     5    38     2     5    22    21    38     9 
	                             5%    7%    3%    9%    4%    3%    3%    7%    2%    6%    9%    5%    3%    2%    6%    2%    4%    9%    3%    9%    2% 
	 
	All of Them                 116    68    47    20    40    35    21    17    37    57    32    26    27    28    81     8    20    11    92    24    80 
	                            12%   14%    9%    9%   12%   15%   10%    5%   11%   18%   14%   10%   10%   12%   12%    7%   17%    5%   14%    6%   15% 
	 
	Undecided                    83    31    51    16    22    21    24    28    23    29    11    18    24    25    47    14    12    23    47    36    35 
	                             8%    7%   10%    7%    7%    9%   12%    9%    7%    9%    5%    7%    9%   11%    7%   12%   10%   10%    7%    8%    7% 
	                                                                                                                  Table Q40 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
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	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        OF COUNTRY   APPROVAL   
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------- ----------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                              DIS   
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   473   512   224   334   235   207   324   325   318   228   254   265   237   685   115   115   236   664   435   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      112    44    68    29    38    21    24    41    35    33    21    24    33    34    75    18    11    26    72    54    48 
	                            11%    9%   13%   13%   11%    9%   12%   13%   11%   10%    9%    9%   12%   14%   11%   16%   10%   11%   11%   12%    9% 
	 
	Under $50,000 per year      195    85   105    39    61    50    45    71    57    60    54    29    48    62   136    24    25    50   123    92    98 
	                            20%   18%   21%   17%   18%   21%   22%   22%   18%   19%   24%   11%   18%   26%   20%   21%   22%   21%   19%   21%   19% 
	 
	Under $75,000 per year      138    67    69    28    49    39    22    45    42    46    39    44    28    27   101    10    20    29    96    59    78 
	                            14%   14%   13%   13%   15%   17%   11%   14%   13%   14%   17%   17%   11%   11%   15%    9%   17%   12%   14%   14%   15% 
	 
	Under $100,000 per year     156    80    76    39    42    40    35    46    55    50    33    48    39    33   109    22    18    42   102    59    94 
	                            16%   17%   15%   17%   13%   17%   17%   14%   17%   16%   14%   19%   15%   14%   16%   19%   16%   18%   15%   14%   18% 
	 
	Under $140,000 per year     144    78    63    31    54    27    32    45    51    43    41    46    36    21    97    12    14    28    98    63    79 
	                            14%   16%   12%   14%   16%   11%   15%   14%   16%   14%   18%   18%   14%    9%   14%   10%   12%   12%   15%   14%   15% 
	 
	$140,000 per year or        158    76    79    43    51    32    32    50    52    53    21    47    55    34   111    17    17    40   110    75    78 
	more                        16%   16%   15%   19%   15%   14%   15%   15%   16%   17%    9%   19%   21%   14%   16%   15%   15%   17%   17%   17%   15% 
	 
	Undecided                    97    43    52    15    39    26    17    26    33    33    19    16    26    26    56    12    10    21    63    33    50 
	                            10%    9%   10%    7%   12%   11%    8%    8%   10%   10%    8%    6%   10%   11%    8%   10%    9%    9%    9%    8%   10% 
	                                                                                                                    Table Q6 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	6. What one word describes, for you, the state of our country today? 
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	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Awful/Poor/Terrible         306    92   116    51    43    33    57    47    50    40    54    44    90   145    76    26    17    12    64   108    29 
	                            31%   35%   33%   25%   25%   29%   29%   34%   32%   28%   34%   18%   27%   42%   44%   18%   18%   18%   18%   49%   35% 
	 
	Sadness/Depressed/Angry      60    19    16    13    11     4    16     7    11    11     5    21    15    15     9     8     4     5    26    11     3 
	                             6%    7%    5%    6%    6%    4%    8%    5%    7%    8%    3%    9%    5%    4%    5%    6%    4%    7%    7%    5%    4% 
	 
	Divided/Confused/Turmoil    159    19    56    50    33    16    27    21    27    27    30    50    78    22    13    44    23    10    78    14     6 
	                            16%    7%   16%   24%   19%   14%   14%   15%   17%   19%   19%   21%   24%    6%    7%   31%   24%   15%   22%    6%    7% 
	 
	Great/Stable/Encouraging     46    13    15     5    10     7     8     7     6    10     1    14    20     6     3     3     6     9    22     3     1 
	                             5%    5%    4%    2%    6%    6%    4%    5%    4%    7%    1%    6%    6%    2%    2%    2%    6%   13%    6%    1%    1% 
	 
	Chaotic/Disastrous/Messy    197    60    67    36    32    19    42    31    27    29    27    39    59    89    42    25    13    14    66    49    28 
	                            20%   23%   19%   18%   18%   17%   22%   22%   17%   20%   17%   16%   18%   26%   24%   18%   14%   21%   19%   22%   34% 
	 
	Fine/Okay/Average            34    10    14     5     5     5     7     1     6     8     5    11    17     3     3     3     8     4    15     5     1 
	                             3%    4%    4%    2%    3%    4%    4%    1%    4%    6%    3%    5%    5%    1%    2%    2%    8%    6%    4%    2%    1% 
	 
	Inflation/Expensive          13     4     1     5     3     1     3     3     1     -     4     4     4     5     2     1     3     -     4     2     - 
	                             1%    2%    *%    2%    2%    1%    2%    2%    1%          3%    2%    1%    1%    1%    1%    3%          1%    1%       
	 
	Improving/Better/Hopeful     28     4    13     4     7     1     6     4     7     3     4    13     9     4     -     7     3     5    16     1     - 
	                             3%    2%    4%    2%    4%    1%    3%    3%    4%    2%    3%    5%    3%    1%          5%    3%    7%    5%    *%       
	 
	Scary/Horrific/              24     5     6     7     6     6     7     4     1     -     3     9     4     9     8     5     2     3    12     9     1 
	Disgusting                   2%    2%    2%    3%    3%    5%    4%    3%    1%          2%    4%    1%    3%    5%    4%    2%    4%    3%    4%    1% 
	 
	Failing Democracy/           39     8    14    11     6     7     6     5    10     3     7     3     8    25     9     3     4     -    12     7     6 
	Decline                      4%    3%    4%    5%    3%    6%    3%    4%    6%    2%    4%    1%    2%    7%    5%    2%    4%          3%    3%    7% 
	 
	Other                        71    22    22    13    14    12    12     6     7    10    13    27    17    17     8    13     7     3    27    10     7 
	                             7%    8%    6%    6%    8%   11%    6%    4%    4%    7%    8%   11%    5%    5%    5%    9%    7%    4%    8%    5%    9% 
	 
	Don't know/Refused           23     6     8     5     4     1     4     2     3     3     5     7     7     8     1     3     5     2    10     1     - 
	                             2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    3%    3%    2%    2%    1%    2%    5%    3%    3%    *%       
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	7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             236    46    82    45    57    26    50    29    42    28    40   111    88    20     4    53    46    42   149     5     2 
	                            24%   18%   24%   22%   33%   23%   26%   21%   27%   19%   25%   46%   27%    6%    2%   38%   48%   63%   42%    2%    2% 
	 
	Wrong track                 664   185   238   139    98    72   123    96   102    98   110    91   203   317   166    59    38    22   152   209    77 
	                            66%   71%   68%   68%   56%   64%   63%   70%   65%   68%   70%   38%   62%   91%   95%   42%   40%   33%   43%   95%   94% 
	 
	Undecided                   100    31    28    21    19    14    22    13    12    18     8    40    37    11     4    29    11     3    51     6     3 
	                            10%   12%    8%   10%   11%   13%   11%    9%    8%   13%    5%   17%   11%    3%    2%   21%   12%    4%   14%    3%    4% 
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	8. If the elections for congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	Democratic candidate        449   103   145    93   107    59    95    63    65    62    72   213   172    30    10   114    78    58   289    19     4 
	                            45%   39%   42%   45%   61%   53%   49%   46%   42%   43%   46%   88%   52%    9%    6%   81%   82%   87%   82%    9%    5% 
	 
	Republican candidate        494   143   185   101    59    45    91    70    82    73    81    23   135   304   160    21    13     7    48   194    74 
	                            49%   55%   53%   49%   34%   40%   47%   51%   53%   51%   51%   10%   41%   87%   92%   15%   14%   10%   14%   88%   90% 
	 
	Undecided                    57    16    18    11     8     8     9     5     9     9     5     6    21    14     4     6     4     2    15     7     4 
	                             6%    6%    5%    5%    5%    7%    5%    4%    6%    6%    3%    2%    6%    4%    2%    4%    4%    3%    4%    3%    5% 
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	9. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	Cooperates with             408    96   118    87   106    52    82    59    60    53    72   196   153    30     7   108    74    54   270    19     1 
	President Biden             41%   37%   34%   42%   61%   46%   42%   43%   38%   37%   46%   81%   47%    9%    4%   77%   78%   81%   77%    9%    1% 
	 
	Stands up to President      487   139   189   100    54    46    94    72    80    72    75    29   132   292   155    22    13     5    54   186    73 
	Biden                       49%   53%   54%   49%   31%   41%   48%   52%   51%   50%   47%   12%   40%   84%   89%   16%   14%    7%   15%   85%   89% 
	 
	Undecided                    94    26    35    15    14    13    18     7    13    18    10    17    42    22     9    10     8     7    26    13     5 
	                             9%   10%   10%    7%    8%   12%    9%    5%    8%   13%    6%    7%   13%    6%    5%    7%    8%   10%    7%    6%    6% 
	 
	Refused                      11     1     6     3     -     1     1     -     3     1     1     -     1     4     3     1     -     1     2     2     3 
	                             1%    *%    2%    1%          1%    1%          2%    1%    1%          *%    1%    2%    1%          1%    1%    1%    4% 
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	10. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	Strongly approve            184    41    61    34    47    21    38    24    27    27    31    97    61    15     4    40    39    39   122     9     2 
	                            18%   16%   18%   17%   27%   19%   19%   17%   17%   19%   20%   40%   19%    4%    2%   28%   41%   58%   35%    4%    2% 
	 
	Somewhat approve            251    60    77    53    61    33    54    35    32    36    44   104   114    13     5    68    37    20   160     5     - 
	                            25%   23%   22%   26%   35%   29%   28%   25%   21%   25%   28%   43%   35%    4%    3%   48%   39%   30%   45%    2%       
	 
	Somewhat disapprove          92    30    29    18    14     6    24    14    20    14     9    10    46    31     5    14    10     2    32    19     5 
	                             9%   11%    8%    9%    8%    5%   12%   10%   13%   10%    6%    4%   14%    9%    3%   10%   11%    3%    9%    9%    6% 
	 
	Strongly disapprove         433   116   170    93    49    42    74    64    74    65    69    22    97   282   158    14     7     4    30   184    74 
	                            43%   44%   49%   45%   28%   38%   38%   46%   47%   45%   44%    9%   30%   81%   91%   10%    7%    6%    9%   84%   90% 
	 
	Undecided                    40    15    11     7     3    10     5     1     3     2     5     9    10     7     2     5     2     2     8     3     1 
	                             4%    6%    3%    3%    2%    9%    3%    1%    2%    1%    3%    4%    3%    2%    1%    4%    2%    3%    2%    1%    1% 
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	11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election: 
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	"I want my vote to          279    67    81    55    75    38    54    40    43    40    44   143    94    24     6    74    56    47   186    11     4 
	support the direction       28%   26%   23%   27%   43%   34%   28%   29%   28%   28%   28%   59%   29%    7%    3%   52%   59%   70%   53%    5%    5% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"I want my vote to          430   118   166    91    51    35    75    67    70    68    69    20   121   261   146    17    11     5    36   182    68 
	change the direction        43%   45%   48%   44%   29%   31%   38%   49%   45%   47%   44%    8%   37%   75%   84%   12%   12%    7%   10%   83%   83% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"My vote this November      252    65    87    52    46    36    61    26    35    32    43    71   104    54    19    47    26    13   119    22     9 
	doesn't have much to do     25%   25%   25%   25%   26%   32%   31%   19%   22%   22%   27%   29%   32%   16%   11%   33%   27%   19%   34%   10%   11% 
	with President Biden and  
	his policies."            
	 
	Undecided                    39    12    14     7     2     3     5     5     8     4     2     8     9     9     3     3     2     2    11     5     1 
	                             4%    5%    4%    3%    1%    3%    3%    4%    5%    3%    1%    3%    3%    3%    2%    2%    2%    3%    3%    2%    1% 
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	12. I´m going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important  
	issue that will affect your vote this November? 
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	Inflation/Economy           367   102   126    75    62    36    60    58    61    60    63    28   130   185   100    25    27     7    61   124    56 
	                            37%   39%   36%   37%   36%   32%   31%   42%   39%   42%   40%   12%   40%   53%   57%   18%   28%   10%   17%   56%   68% 
	 
	Abortion                    183    47    57    34    45    28    39    25    26    24    31    92    52    23     8    39    31    20   112    12     2 
	                            18%   18%   16%   17%   26%   25%   20%   18%   17%   17%   20%   38%   16%    7%    5%   28%   33%   30%   32%    5%    2% 
	 
	Immigration                  64    26    22    11     5    12    19     5    15     7     3     8    17    35    23     2     3     1     9    23     8 
	                             6%   10%    6%    5%    3%   11%   10%    4%   10%    5%    2%    3%    5%   10%   13%    1%    3%    1%    3%   10%   10% 
	 
	Control of congress         145    29    49    39    26     7    25    17    21    20    34    49    47    38    17    32    15    21    75    27     5 
	                            15%   11%   14%   19%   15%    6%   13%   12%   13%   14%   22%   20%   14%   11%   10%   23%   16%   31%   21%   12%    6% 
	 
	Gun control                  72    23    25    10    10    10    18     9     9    11     6    21    28    13     4    10     7     5    31    16     3 
	                             7%    9%    7%    5%    6%    9%    9%    7%    6%    8%    4%    9%    9%    4%    2%    7%    7%    7%    9%    7%    4% 
	 
	Climate change               68    10    30    12    16     7    18     6    11     8    11    32    19     7     1    24     9     8    43     1     - 
	                             7%    4%    9%    6%    9%    6%    9%    4%    7%    6%    7%   13%    6%    2%    1%   17%    9%   12%   12%    *%       
	 
	Crime                        60    12    26    13     8     7    12    12     9     9     7     8    22    27    17     6     3     3    14    15     7 
	                             6%    5%    7%    6%    5%    6%    6%    9%    6%    6%    4%    3%    7%    8%   10%    4%    3%    4%    4%    7%    9% 
	 
	Undecided                    41    13    13    11     2     5     4     6     4     5     3     4    13    20     4     3     -     2     7     2     1 
	                             4%    5%    4%    5%    1%    4%    2%    4%    3%    3%    2%    2%    4%    6%    2%    2%          3%    2%    1%    1% 
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	13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more: inflation or abortion? 
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	Inflation                   559   153   198   123    81    52   110    87    92    90    82    61   203   255   145    41    42    18   134   173    67 
	                            56%   58%   57%   60%   47%   46%   56%   63%   59%   63%   52%   25%   62%   73%   83%   29%   44%   27%   38%   79%   82% 
	 
	Abortion                    399    99   135    74    89    57    76    46    57    50    76   172   111    83    26    91    51    45   206    44    14 
	                            40%   38%   39%   36%   51%   51%   39%   33%   37%   35%   48%   71%   34%   24%   15%   65%   54%   67%   59%   20%   17% 
	 
	Undecided                    42    10    15     8     4     3     9     5     7     4     -     9    14    10     3     9     2     4    12     3     1 
	                             4%    4%    4%    4%    2%    3%    5%    4%    4%    3%          4%    4%    3%    2%    6%    2%    6%    3%    1%    1% 
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	14. How worried are you about the future of America´s democracy? Would you say...  
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	Very worried                576   151   217   122    84    63   112    87    82    82    90   153   162   214   118    81    43    39   199   155    45 
	                            58%   58%   62%   60%   48%   56%   57%   63%   53%   57%   57%   63%   49%   61%   68%   57%   45%   58%   57%   70%   55% 
	 
	Somewhat worried            269    76    78    53    60    32    59    34    50    37    39    60   113    84    29    47    36    20   110    42    18 
	                            27%   29%   22%   26%   34%   29%   30%   25%   32%   26%   25%   25%   34%   24%   17%   33%   38%   30%   31%   19%   22% 
	 
	Not very worried             60    15    21    11    11     7     9     8     7    11    13     9    23    24    12     6     6     -    16     9    10 
	                             6%    6%    6%    5%    6%    6%    5%    6%    4%    8%    8%    4%    7%    7%    7%    4%    6%          5%    4%   12% 
	 
	Not at all worried           78    16    27    15    18     6    11     9    14    14    15    15    29    21    14     7     9     6    23    12     7 
	                             8%    6%    8%    7%   10%    5%    6%    7%    9%   10%    9%    6%    9%    6%    8%    5%    9%    9%    7%    5%    9% 
	 
	Don't know                   17     4     5     4     1     4     4     -     3     -     1     5     1     5     1     -     1     2     4     2     2 
	                             2%    2%    1%    2%    1%    4%    2%          2%          1%    2%    *%    1%    1%          1%    3%    1%    1%    2% 
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	15. Do you think this November´s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election  
	results could be manipulated? 
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	Fair and Accurate           543   122   185   109   124    65   111    77    83    74    91   183   223    99    60   116    65    52   270    65    34 
	                            54%   47%   53%   53%   71%   58%   57%   56%   53%   51%   58%   76%   68%   28%   34%   82%   68%   78%   77%   30%   41% 
	 
	Manipulated                 404   124   145    87    44    38    76    57    65    64    61    49    90   227   100    21    28    13    70   142    45 
	                            40%   47%   42%   42%   25%   34%   39%   41%   42%   44%   39%   20%   27%   65%   57%   15%   29%   19%   20%   65%   55% 
	 
	Don't know                   53    16    18     9     6     9     8     4     8     6     6    10    15    22    14     4     2     2    12    13     3 
	                             5%    6%    5%    4%    3%    8%    4%    3%    5%    4%    4%    4%    5%    6%    8%    3%    2%    3%    3%    6%    4% 
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	16. Joe Biden 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   445   102   140    91   110    60    89    61    61    67    72   204   171    39    12   105    77    60   280    19     2 
	                            45%   39%   40%   44%   63%   54%   46%   44%   39%   47%   46%   84%   52%   11%    7%   74%   81%   90%   80%    9%    2% 
	 
	Unfavorable                 506   147   191   104    59    45    98    72    88    73    80    28   140   301   161    26    14     5    56   199    75 
	                            51%   56%   55%   51%   34%   40%   50%   52%   56%   51%   51%   12%   43%   86%   93%   18%   15%    7%   16%   90%   91% 
	 
	Heard of/Undecided           49    13    17    10     5     7     8     5     7     4     6    10    17     8     1    10     4     2    16     2     5 
	                             5%    5%    5%    5%    3%    6%    4%    4%    4%    3%    4%    4%    5%    2%    1%    7%    4%    3%    5%    1%    6% 
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	17. Kamala Harris 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                  22    15     4     3     -     5     6     1     2     5     1     7     8     6     5     -     2     -     6     -     - 
	                             2%    6%    1%    1%          4%    3%    1%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    3%          2%          2%             
	 
	Favorable                   340    75   100    74    90    46    74    49    47    42    58   167   114    38     6    86    64    55   217    19     4 
	                            34%   29%   29%   36%   52%   41%   38%   36%   30%   29%   37%   69%   35%   11%    3%   61%   67%   82%   62%    9%    5% 
	 
	Unfavorable                 546   148   213   110    69    46   100    83    90    88    84    46   160   291   160    39    18     8    87   193    77 
	                            55%   56%   61%   54%   40%   41%   51%   60%   58%   61%   53%   19%   49%   84%   92%   28%   19%   12%   25%   88%   94% 
	 
	Heard of/Undecided           92    24    31    18    15    15    15     5    17     9    15    22    46    13     3    16    11     4    42     8     1 
	                             9%    9%    9%    9%    9%   13%    8%    4%   11%    6%    9%    9%   14%    4%    2%   11%   12%    6%   12%    4%    1% 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	18. Supreme Court 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   406   112   155    75    59    42    75    57    66    71    56    32   124   229   128    31    22    10    69   150    64 
	                            41%   43%   45%   37%   34%   38%   38%   41%   42%   49%   35%   13%   38%   66%   74%   22%   23%   15%   20%   68%   78% 
	 
	Unfavorable                 444   108   141    96    97    52    94    63    65    58    83   189   147    70    23   103    60    53   255    43     6 
	                            44%   41%   41%   47%   56%   46%   48%   46%   42%   40%   53%   78%   45%   20%   13%   73%   63%   79%   72%   20%    7% 
	 
	Heard of/Undecided          150    42    52    34    18    18    26    18    25    15    19    21    57    49    23     7    13     4    28    27    12 
	                            15%   16%   15%   17%   10%   16%   13%   13%   16%   10%   12%    9%   17%   14%   13%    5%   14%    6%    8%   12%   15% 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 49 
	 
	 
	 
	 
	19. Donald Trump 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   348   107   131    65    41    36    67    47    53    53    53    18    64   243   141    12     7     5    26   158    53 
	                            35%   41%   38%   32%   24%   32%   34%   34%   34%   37%   34%    7%   20%   70%   81%    9%    7%    7%    7%   72%   65% 
	 
	Unfavorable                 579   139   187   129   122    68   113    87    93    81    94   220   239    75    24   124    85    61   323    42    21 
	                            58%   53%   54%   63%   70%   61%   58%   63%   60%   56%   59%   91%   73%   22%   14%   88%   89%   91%   92%   19%   26% 
	 
	Heard of/Undecided           73    16    30    11    11     8    15     4    10    10    11     4    25    30     9     5     3     1     3    20     8 
	                             7%    6%    9%    5%    6%    7%    8%    3%    6%    7%    7%    2%    8%    9%    5%    4%    3%    1%    1%    9%   10% 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 50 
	 
	 
	 
	 
	20. U.S. Congress 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   274    67    86    52    68    35    62    34    43    40    42   110    95    56    26    50    41    40   143    39     6 
	                            27%   26%   25%   25%   39%   31%   32%   25%   28%   28%   27%   45%   29%   16%   15%   35%   43%   60%   41%   18%    7% 
	 
	Unfavorable                 575   143   212   123    91    56   104    88    93    89    95   100   181   244   129    77    34    21   159   160    71 
	                            58%   55%   61%   60%   52%   50%   53%   64%   60%   62%   60%   41%   55%   70%   74%   55%   36%   31%   45%   73%   87% 
	 
	Heard of/Undecided          151    52    50    30    15    21    29    16    20    15    21    32    52    48    19    14    20     6    50    21     5 
	                            15%   20%   14%   15%    9%   19%   15%   12%   13%   10%   13%   13%   16%   14%   11%   10%   21%    9%   14%   10%    6% 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 51 
	 
	 
	 
	 
	21. In the midterm elections, would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election –  
	yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         360   107   139    72    39    43    65    50    54    57    56    30    75   231   116    15    16     3    37   151    51 
	                            36%   41%   40%   35%   22%   38%   33%   36%   35%   40%   35%   12%   23%   66%   67%   11%   17%    4%   11%   69%   62% 
	 
	No                          539   131   171   112   123    57   111    81    86    73    93   202   216    80    38   121    73    60   302    49    21 
	                            54%   50%   49%   55%   71%   51%   57%   59%   55%   51%   59%   83%   66%   23%   22%   86%   77%   90%   86%   22%   26% 
	 
	Undecided                    88    21    36    17    10    11    17     6    15    13     7     9    33    35    17     5     5     3    12    17     9 
	                             9%    8%   10%    8%    6%   10%    9%    4%   10%    9%    4%    4%   10%   10%   10%    4%    5%    4%    3%    8%   11% 
	 
	Refused                      13     3     2     4     2     1     2     1     1     1     2     1     4     2     3     -     1     1     1     3     1 
	                             1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    2%          1%    1%    *%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 52 
	 
	 
	 
	 
	22. Currently, Democrats control both the House and Senate. If Republicans win control of one or both houses of congress on  
	November 8, what do you think is more likely to happen in Washington? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More bipartisanship,        194    55    78    32    28    19    43    27    33    21    30    27    56   101    57    16    11     5    44    66    22 
	because the two parties     19%   21%   22%   16%   16%   17%   22%   20%   21%   15%   19%   11%   17%   29%   33%   11%   12%    7%   13%   30%   27% 
	will have to share power  
	 
	More partisan gridlock,     492   101   166   116   107    47    87    72    81    80    90   158   165   130    57    95    57    47   220    83    40 
	with nothing getting        49%   39%   48%   57%   61%   42%   45%   52%   52%   56%   57%   65%   50%   37%   33%   67%   60%   70%   63%   38%   49% 
	done                      
	 
	Nothing will change, it     246    87    80    44    34    39    53    33    30    33    33    53    83    90    50    25    25    13    82    53    16 
	will be a continuation      25%   33%   23%   21%   20%   35%   27%   24%   19%   23%   21%   22%   25%   26%   29%   18%   26%   19%   23%   24%   20% 
	of the past two years     
	 
	Undecided                    61    18    22    11     5     7     9     6    12    10     5     4    24    24     8     5     1     2     6    16     4 
	                             6%    7%    6%    5%    3%    6%    5%    4%    8%    7%    3%    2%    7%    7%    5%    4%    1%    3%    2%    7%    5% 
	 
	Refused                       7     1     2     2     -     -     3     -     -     -     -     -     -     3     2     -     1     -     -     2     - 
	                             1%    *%    1%    1%                2%                                        1%    1%          1%                1%       
	                                                                                                                  Table Q23 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will seriously consider  
	impeaching President Biden, yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         421   113   154    89    63    47    87    64    63    58    74   125   110   158    86    58    43    31   137   107    35 
	                            42%   43%   44%   43%   36%   42%   45%   46%   40%   40%   47%   52%   34%   45%   49%   41%   45%   46%   39%   49%   43% 
	 
	No                          499   129   171    97   100    55    94    71    83    75    76   111   187   161    74    77    50    33   199    98    43 
	                            50%   49%   49%   47%   57%   49%   48%   51%   53%   52%   48%   46%   57%   46%   43%   55%   53%   49%   57%   45%   52% 
	 
	Undecided                    74    19    23    17    11     9    14     3     9    11     8     6    31    27    13     6     2     3    16    15     4 
	                             7%    7%    7%    8%    6%    8%    7%    2%    6%    8%    5%    2%    9%    8%    7%    4%    2%    4%    5%    7%    5% 
	 
	Refused                       6     1     -     2     -     1     -     -     1     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     - 
	                             1%    *%          1%          1%                1%                            1%    1%                                     
	                                                                                                                  Table Q24 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	24. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         283    92   118    52    19    31    57    42    47    39    38    21    59   183   104     8     6     7    26   120    41 
	                            28%   35%   34%   25%   11%   28%   29%   30%   30%   27%   24%    9%   18%   53%   60%    6%    6%   10%    7%   55%   50% 
	 
	No                          661   156   209   143   150    75   131    93   100    99   111   214   252   147    63   131    89    60   321    88    39 
	                            66%   60%   60%   70%   86%   67%   67%   67%   64%   69%   70%   88%   77%   42%   36%   93%   94%   90%   91%   40%   48% 
	 
	Undecided                    48    13    19     8     5     5     7     3     8     6     9     6    17    17     7     2     -     -     4    12     2 
	                             5%    5%    5%    4%    3%    4%    4%    2%    5%    4%    6%    2%    5%    5%    4%    1%                1%    5%    2% 
	 
	Refused                       8     1     2     2     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     - 
	                             1%    *%    1%    1%          1%                1%                *%          *%                            *%             
	                                                                                                                  Table Q25 Page 55 
	 
	 
	 
	 
	25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will investigate the  
	allegations of wrongdoing by President Biden's son, Hunter Biden, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         747   192   263   154   133    72   142   107   121   107   136   180   234   277   151   101    68    50   253   180    71 
	                            75%   73%   76%   75%   76%   64%   73%   78%   78%   74%   86%   74%   71%   80%   87%   72%   72%   75%   72%   82%   87% 
	 
	No                          169    45    57    33    33    27    31    21    28    31    18    50    61    45    12    33    17    14    79    29     9 
	                            17%   17%   16%   16%   19%   24%   16%   15%   18%   22%   11%   21%   19%   13%    7%   23%   18%   21%   22%   13%   11% 
	 
	Undecided                    73    22    24    17     8    11    19    10     6     6     4    10    32    25    10     7     8     3    19    10     2 
	                             7%    8%    7%    8%    5%   10%   10%    7%    4%    4%    3%    4%   10%    7%    6%    5%    8%    4%    5%    5%    2% 
	 
	Refused                      11     3     4     1     -     2     3     -     1     -     -     2     1     1     1     -     2     -     1     1     - 
	                             1%    1%    1%    *%          2%    2%          1%                1%    *%    *%    1%          2%          *%    *%       
	                                                                                                                  Table Q26 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	26. How about you, do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or  
	no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         519   153   193   108    63    53    98    76    83    75    86    56   143   285   158    34    17    14    85   190    72 
	                            52%   58%   55%   53%   36%   47%   50%   55%   53%   52%   54%   23%   44%   82%   91%   24%   18%   21%   24%   86%   88% 
	 
	No                          406    89   130    82   103    49    81    52    67    62    66   174   149    50    13    92    69    53   244    24     9 
	                            41%   34%   37%   40%   59%   44%   42%   38%   43%   43%   42%   72%   45%   14%    7%   65%   73%   79%   69%   11%   11% 
	 
	Undecided                    68    18    24    13     8     9    14    10     6     7     6    11    35    12     3    15     8     -    22     5     1 
	                             7%    7%    7%    6%    5%    8%    7%    7%    4%    5%    4%    5%   11%    3%    2%   11%    8%          6%    2%    1% 
	 
	Refused                       7     2     1     2     -     1     2     -     -     -     -     1     1     1     -     -     1     -     1     1     - 
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	27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	                            46%   40%   42%   46%   63%   53%   49%   45%   39%   46%   50%   87%   54%   10%    5%   83%   81%   88%   84%    7%    4% 
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	Someone else                 45    11     8    13    12     2     9     4     9     8     6     7    18    14     5     5     5     1    12     6     5 
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	Wouldn't vote                24     7    10     7     -     2     2     6     4     4     3     4    13     7     2     2     3     3     8     3     2 
	                             2%    3%    3%    3%          2%    1%    4%    3%    3%    2%    2%    4%    2%    1%    1%    3%    4%    2%    1%    2% 
	 
	Undecided                    52    17    16    12     5    10     8     7     8     5     5     5    25     9     7     2     2     -     4     9     2 
	                             5%    6%    5%    6%    3%    9%    4%    5%    5%    3%    3%    2%    8%    3%    4%    1%    2%          1%    4%    2% 
	 
	Refused                       7     1     1     2     -     -     -     -     2     -     1     -     2     -     -     1     -     1     2     -     1 
	                             1%    *%    *%    1%                            1%          1%          1%                1%          1%    1%          1% 
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	28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no? 
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	                            26%   26%   27%   24%   29%   28%   28%   24%   27%   29%   25%   36%   28%   19%   17%   28%   46%   45%   32%   23%   26% 
	 
	No                          636   177   220   132   102    71   127    93   104    86   101   127   202   258   137    82    43    28   198   160    54 
	                            64%   68%   63%   64%   59%   63%   65%   67%   67%   60%   64%   52%   62%   74%   79%   58%   45%   42%   56%   73%   66% 
	 
	Undecided                    95    16    33    22    22     9    14    12    10    16    18    27    35    22     7    19     8     8    40    10     7 
	                            10%    6%    9%   11%   13%    8%    7%    9%    6%   11%   11%   11%   11%    6%    4%   13%    8%   12%   11%    5%    9% 
	 
	Refused                       6     -     2     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     - 
	                             1%          1%    *%          1%                                  *%          *%                      1%    *%             
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	29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024, yes or no? 
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	Yes                         270    88   111    50    17    34    56    41    38    35    35    21    47   183    96     4    10     4    25   114    29 
	                            27%   34%   32%   24%   10%   30%   29%   30%   24%   24%   22%    9%   14%   53%   55%    3%   11%    6%    7%   52%   35% 
	 
	No                          684   163   223   142   152    77   133    89   111   100   118   220   266   143    65   135    83    63   322    91    47 
	                            68%   62%   64%   69%   87%   69%   68%   64%   71%   69%   75%   91%   81%   41%   37%   96%   87%   94%   91%   41%   57% 
	 
	Undecided                    41    11    13    12     5     1     6     8     7     9     5     1    15    21    13     2     2     -     5    15     6 
	                             4%    4%    4%    6%    3%    1%    3%    6%    4%    6%    3%    *%    5%    6%    7%    1%    2%          1%    7%    7% 
	 
	Refused                       5     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                             1%          *%    *%                                                          *%                                           
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	30.  When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic recovery           100    27    29    18    24    10    25    15    12    12    16    41    41    12     4    19    20    17    60     5     1 
	                            10%   10%    8%    9%   14%    9%   13%   11%    8%    8%   10%   17%   13%    3%    2%   13%   21%   25%   17%    2%    1% 
	 
	Stagnation                  182    37    65    36    43    22    30    22    31    33    34    54    71    37    15    44    20    24    92    24     9 
	                            18%   14%   19%   18%   25%   20%   15%   16%   20%   23%   22%   22%   22%   11%    9%   31%   21%   36%   26%   11%   11% 
	 
	Recession                   531   133   194   120    81    55    97    78    85    80    88   112   161   219   125    64    37    20   150   146    65 
	                            53%   51%   56%   59%   47%   49%   50%   57%   54%   56%   56%   46%   49%   63%   72%   45%   39%   30%   43%   66%   79% 
	 
	Depression                  132    47    47    22    15    19    32    17    21    15    15    19    35    67    26     9    13     1    34    41     6 
	                            13%   18%   14%   11%    9%   17%   16%   12%   13%   10%    9%    8%   11%   19%   15%    6%   14%    1%   10%   19%    7% 
	 
	Undecided                    52    18    12     8    11     6    11     6     7     4     5    16    20    12     4     5     5     5    16     4     1 
	                             5%    7%    3%    4%    6%    5%    6%    4%    4%    3%    3%    7%    6%    3%    2%    4%    5%    7%    5%    2%    1% 
	 
	Refused                       3     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                             *%          *%    *%                                                          *%                                           
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	31. …going out to eat less often? 
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	Yes                         612   176   217   116   100    73   136    88   100    82    84   124   200   238   120    82    48    27   192   174    55 
	                            61%   67%   62%   57%   57%   65%   70%   64%   64%   57%   53%   51%   61%   68%   69%   58%   51%   40%   55%   79%   67% 
	 
	No                          368    82   126    83    72    38    56    47    52    61    74   117   121   102    53    58    47    39   158    44    26 
	                            37%   31%   36%   40%   41%   34%   29%   34%   33%   42%   47%   48%   37%   29%   30%   41%   49%   58%   45%   20%   32% 
	 
	Undecided                    20     4     5     6     2     1     3     3     4     1     -     1     7     8     1     1     -     1     2     2     1 
	                             2%    2%    1%    3%    1%    1%    2%    2%    3%    1%          *%    2%    2%    1%    1%          1%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         473   139   171    92    65    61   105    70    70    57    66    93   145   199    99    62    37    13   136   136    35 
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	No                          512   120   171   111   108    50    86    67    84    86    92   148   177   145    71    77    58    54   212    83    46 
	                            51%   46%   49%   54%   62%   45%   44%   49%   54%   60%   58%   61%   54%   42%   41%   55%   61%   81%   60%   38%   56% 
	 
	Undecided                    15     3     6     2     1     1     4     1     2     1     -     1     6     4     4     2     -     -     4     1     1 
	                             2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%          *%    2%    1%    2%    1%                1%    *%    1% 
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	33. …driving or Ubering less? 
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	Yes                         451   127   164    95    63    61   103    69    69    59    53    89   129   196    91    55    31    24   130   124    43 
	                            45%   48%   47%   46%   36%   54%   53%   50%   44%   41%   34%   37%   39%   56%   52%   39%   33%   36%   37%   56%   52% 
	 
	No                          527   129   177   107   109    45    88    68    86    84   103   151   194   143    76    84    64    42   218    93    38 
	                            53%   49%   51%   52%   63%   40%   45%   49%   55%   58%   65%   62%   59%   41%   44%   60%   67%   63%   62%   42%   46% 
	 
	Undecided                    22     6     7     3     2     6     4     1     1     1     2     2     5     9     7     2     -     1     4     3     1 
	                             2%    2%    2%    1%    1%    5%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    3%    4%    1%          1%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         495   152   174    88    78    63   112    79    76    62    66   106   141   206    99    60    37    21   140   139    45 
	                            50%   58%   50%   43%   45%   56%   57%   57%   49%   43%   42%   44%   43%   59%   57%   43%   39%   31%   40%   63%   55% 
	 
	No                          481   101   168   114    95    42    79    57    78    82    91   134   179   132    67    81    58    44   207    76    37 
	                            48%   39%   48%   56%   55%   38%   41%   41%   50%   57%   58%   55%   55%   38%   39%   57%   61%   66%   59%   35%   45% 
	 
	Undecided                    24     9     6     3     1     7     4     2     2     -     1     2     8    10     8     -     -     2     5     5     - 
	                             2%    3%    2%    1%    1%    6%    2%    1%    1%          1%    1%    2%    3%    5%                3%    1%    2%       
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	35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          459   104   154    96   104    58    91    67    66    65    74   208   186    35     8   112    75    60   293    20     3 
	                            46%   40%   44%   47%   60%   52%   47%   49%   42%   45%   47%   86%   57%   10%    5%   79%   79%   90%   83%    9%    4% 
	 
	Republican Donald Trump     426   122   158    87    55    41    82    56    72    63    67    16    98   281   154    15    10     3    31   180    70 
	                            43%   47%   45%   42%   32%   37%   42%   41%   46%   44%   42%    7%   30%   81%   89%   11%   11%    4%    9%   82%   85% 
	 
	Someone else -               28     4     9     8     6     1     2     6     5     6     5     5    15     6     3     -     2     1     6     2     6 
	Libertarian Party Jo         3%    2%    3%    4%    3%    1%    1%    4%    3%    4%    3%    2%    5%    2%    2%          2%    1%    2%    1%    7% 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     4     5     -     3     1     7     1     -     -     2     5     3     3     1     4     -     -     3     -     - 
	Party Howie Hawkins          1%    2%    1%          2%    1%    4%    1%                1%    2%    1%    1%    1%    3%                1%             
	 
	Did not vote                 45    19    14     7     3     7     8     7     6     7     6     7    13    17     6     3     8     2    12    13     2 
	                             5%    7%    4%    3%    2%    6%    4%    5%    4%    5%    4%    3%    4%    5%    3%    2%    8%    3%    3%    6%    2% 
	 
	Undecided                    12     6     2     2     1     -     4     1     3     -     1     -     5     3     -     4     -     1     4     1     - 
	                             1%    2%    1%    1%    1%          2%    1%    2%          1%          2%    1%          3%          1%    1%    *%       
	 
	Refused                      18     3     6     5     2     4     1     -     4     3     3     1     8     3     2     3     -     -     3     4     1 
	                             2%    1%    2%    2%    1%    4%    1%          3%    2%    2%    *%    2%    1%    1%    2%                1%    2%    1% 
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	36. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 73    13    28    13    19    11    17    13    10     7    11    73     -     -     2    27    13    12    44     4     - 
	                             7%    5%    8%    6%   11%   10%    9%    9%    6%    5%    7%   30%                1%   19%   14%   18%   13%    2%       
	 
	Liberal                     169    42    55    36    36    22    44    19    24    20    25   169     -     -     4    38    31    24   118     8     3 
	                            17%   16%   16%   18%   21%   20%   23%   14%   15%   14%   16%   70%                2%   27%   33%   36%   34%    4%    4% 
	 
	Moderate                    328    78   108    79    63    30    55    48    61    57    53     -   328     -    33    55    36    22   136    54    15 
	                            33%   30%   31%   39%   36%   27%   28%   35%   39%   40%   34%        100%         19%   39%   38%   33%   39%   25%   18% 
	 
	Conservative                234    73    84    44    30    28    43    34    34    36    36     -     -   234    87     6     9     5    26    93    38 
	                            23%   28%   24%   21%   17%   25%   22%   25%   22%   25%   23%               67%   50%    4%    9%    7%    7%   42%   46% 
	 
	Very conservative           114    34    44    21    12     7    20    18    13    20    20     -     -   114    43     2     3     -     3    50    19 
	                            11%   13%   13%   10%    7%    6%   10%   13%    8%   14%   13%               33%   25%    1%    3%          1%   23%   23% 
	 
	Other                        55    14    22     7    12    11     9     6    10     4    12     -     -     -     4    10     1     1    18     8     6 
	                             6%    5%    6%    3%    7%   10%    5%    4%    6%    3%    8%                      2%    7%    1%    1%    5%    4%    7% 
	 
	Don't know                   27     8     7     5     2     3     7     -     4     -     1     -     -     -     1     3     2     3     7     3     1 
	                             3%    3%    2%    2%    1%    3%    4%          3%          1%                      1%    2%    2%    4%    2%    1%    1% 
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	37. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             48    48     -     -     -    14    10     6     2     7     2     9    18    19     9     1     7     2    13     9     4 
	                             5%   18%                     13%    5%    4%    1%    5%    1%    4%    5%    5%    5%    1%    7%    3%    4%    4%    5% 
	 
	High school graduate        214   214     -     -     -    39    60    37    27    18    16    46    60    88    40    15    24    12    74    45    18 
	                            21%   82%                     35%   31%   27%   17%   13%   10%   19%   18%   25%   23%   11%   25%   18%   21%   20%   22% 
	 
	Some college                270     -   270     -     -    26    54    37    49    45    40    73    82    91    53    38    30    18    97    68    25 
	                            27%         78%               23%   28%   27%   31%   31%   25%   30%   25%   26%   30%   27%   32%   27%   28%   31%   30% 
	 
	Trade/technical/             78     -    78     -     -    13    15    13    13    14     6    10    26    37    23     5     3     4    13    22    10 
	vocational training          8%         22%               12%    8%    9%    8%   10%    4%    4%    8%   11%   13%    4%    3%    6%    4%   10%   12% 
	 
	College graduate            205     -     -   205     -    11    30    26    34    38    40    49    79    65    30    36    15    15    73    48    15 
	                            21%              100%         10%   15%   19%   22%   26%   25%   20%   24%   19%   17%   26%   16%   22%   21%   22%   18% 
	 
	Masters or PhD              174     -     -     -   174     8    26    19    31    22    54    55    63    42    18    46    16    16    82    28     9 
	                            17%                    100%    7%   13%   14%   20%   15%   34%   23%   19%   12%   10%   33%   17%   24%   23%   13%   11% 
	 
	Undecided                     3     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     - 
	                             *%                            1%                                              1%                                           
	 
	Refused                       8     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     -     -     -     -     1 
	                             1%                                                                            1%    1%                                  1% 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 68 
	 
	 
	 
	 
	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                          95    31    33    15    16    12    23    11    16    11    16    44    36    12     -     -    95     -    65     7     - 
	                            10%   12%    9%    7%    9%   11%   12%    8%   10%    8%   10%   18%   11%    3%              100%         18%    3%       
	 
	MSNBC                        67    14    22    15    16     6    14    10    10     9    13    36    22     5     -     -     -    67    53     2     1 
	                             7%    5%    6%    7%    9%    5%    7%    7%    6%    6%    8%   15%    7%    1%                    100%   15%    1%    1% 
	 
	FOX NEWS                    174    49    76    30    18    26    33    21    24    26    32     6    33   130   174     -     -     -    10    83    39 
	                            17%   19%   22%   15%   10%   23%   17%   15%   15%   18%   20%    2%   10%   37%  100%                      3%   38%   48% 
	 
	ABC                          36     9     7    15     5     7    13     6     5     3     1    15    15     5     -     -     -     -    22     3     3 
	                             4%    3%    2%    7%    3%    6%    7%    4%    3%    2%    1%    6%    5%    1%                            6%    1%    4% 
	 
	NBC                          42    10    14     6    12     7     9     5     7     3     9    14    17    10     -     -     -     -    21     9     - 
	                             4%    4%    4%    3%    7%    6%    5%    4%    4%    2%    6%    6%    5%    3%                            6%    4%       
	 
	CBS                          57    17    18     9    13     8    12     6     6    11     7    11    28    17     -     -     -     -    30     8     - 
	                             6%    6%    5%    4%    7%    7%    6%    4%    4%    8%    4%    5%    9%    5%                            9%    4%       
	 
	C-SPAN                       27     6    10     5     6     4     2     8     5     4     3     6    13     4     -     -     -     -     7     5     3 
	                             3%    2%    3%    2%    3%    4%    1%    6%    3%    3%    2%    2%    4%    1%                            2%    2%    4% 
	 
	NEWSMAX                      50    12    23    12     3     3     9     7     8    10     6     -     6    42     -     -     -     -     1    29     9 
	                             5%    5%    7%    6%    2%    3%    5%    5%    5%    7%    4%          2%   12%                            *%   13%   11% 
	 
	PBS/NPR                     141    16    43    36    46    12    34    18    24    21    25    65    55     8     -   141     -     -    97     6     1 
	                            14%    6%   12%   18%   26%   11%   17%   13%   15%   15%   16%   27%   17%    2%        100%               28%    3%    1% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     24    10     9     2     3     2     2     3     4     6     1     1     2    18     -     -     -     -     1    13     6 
	                             2%    4%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    4%    1%    *%    1%    5%                            *%    6%    7% 
	 
	None of Them                250    77    84    53    33    20    42    40    42    36    41    36    94    84     -     -     -     -    38    53    20 
	                            25%   29%   24%   26%   19%   18%   22%   29%   27%   25%   26%   15%   29%   24%                           11%   24%   24% 
	 
	Undecided                    37    11     9     7     3     5     2     3     5     4     4     8     7    13     -     -     -     -     7     2     - 
	                             4%    4%    3%    3%    2%    4%    1%    2%    3%    3%    3%    3%    2%    4%                            2%    1%       
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	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         220    54    90    48    28    21    34    37    37    37    30    12    54   143    83     6     7     2     -   220     - 
	                            22%   21%   26%   23%   16%   19%   17%   27%   24%   26%   19%    5%   16%   41%   48%    4%    7%    3%        100%       
	 
	MSNBC                        82    22    35    15     9     5    12    13    16    11    19     3    15    57    39     1     -     1     -     -    82 
	                             8%    8%   10%    7%    5%    4%    6%    9%   10%    8%   12%    1%    5%   16%   22%    1%          1%              100% 
	 
	FOX NEWS                    352    87   110    73    82    46    82    43    51    53    60   162   136    29    10    97    65    53   352     -     - 
	                            35%   33%   32%   36%   47%   41%   42%   31%   33%   37%   38%   67%   41%    8%    6%   69%   68%   79%  100%             
	 
	ABC                          15     6     6     1     2     3     2     -     4     5     -     1     3    11     7     1     -     2     -     -     - 
	                             2%    2%    2%    *%    1%    3%    1%          3%    3%          *%    1%    3%    4%    1%          3%                   
	 
	NBC                          27    11     5     5     6     2     6     4     5     4     4     1     7    17     7     1     4     -     -     -     - 
	                             3%    4%    1%    2%    3%    2%    3%    3%    3%    3%    3%    *%    2%    5%    4%    1%    4%                         
	 
	CBS                          12     5     3     3     1     3     1     1     2     3     1     1     5     6     2     -     -     -     -     -     - 
	                             1%    2%    1%    1%    1%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    *%    2%    2%    1%                                     
	 
	C-SPAN                        4     1     2     -     1     -     2     -     -     -     2     2     1     1     2     1     1     -     -     -     - 
	                             *%    *%    1%          1%          1%                      1%    1%    *%    *%    1%    1%    1%                         
	 
	NEWSMAX                      25     3     9     3    10     2     4     6     4     3     5    12     8     3     1    10     2     3     -     -     - 
	                             3%    1%    3%    1%    6%    2%    2%    4%    3%    2%    3%    5%    2%    1%    1%    7%    2%    4%                   
	 
	PBS/NPR                      16     -    11     4     1     2     3     4     2     2     1     2     1    10     2     3     -     1     -     -     - 
	                             2%          3%    2%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    1%    1%    *%    3%    1%    2%          1%                   
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     48     9    16    12    11     2    13     9     9     4     7    20    18     6     2    13     5     2     -     -     - 
	                             5%    3%    5%    6%    6%    2%    7%    7%    6%    3%    4%    8%    5%    2%    1%    9%    5%    3%                   
	 
	All of Them                 116    35    38    25    15    10    23    15    14    14    22    14    46    42     7     5     2     1     -     -     - 
	                            12%   13%   11%   12%    9%    9%   12%   11%    9%   10%   14%    6%   14%   12%    4%    4%    2%    1%                   
	 
	Undecided                    83    29    23    16     8    16    13     6    12     8     7    12    34    23    12     3     9     2     -     -     - 
	                             8%   11%    7%    8%    5%   14%    7%    4%    8%    6%    4%    5%   10%    7%    7%    2%    9%    3%                   
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	40. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   262   348   205   174   112   195   138   156   144   158   242   328   348   174   141    95    67   352   220    82 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      112    53    39    11     8   112     -     -     -     -     -    33    30    35    26    12    12     6    46    21     5 
	                            11%   20%   11%    5%    5%  100%                                 14%    9%   10%   15%    9%   13%    9%   13%   10%    6% 
	 
	Under $50,000 per year      195    70    69    30    26     -   195     -     -     -     -    61    55    63    33    34    23    14    82    34    12 
	                            20%   27%   20%   15%   15%        100%                           25%   17%   18%   19%   24%   24%   21%   23%   15%   15% 
	 
	Under $75,000 per year      138    43    50    26    19     -     -   138     -     -     -    32    48    52    21    18    11    10    43    37    13 
	                            14%   16%   14%   13%   11%              100%                     13%   15%   15%   12%   13%   12%   15%   12%   17%   16% 
	 
	Under $100,000 per year     156    29    62    34    31     -     -     -   156     -     -    34    61    47    24    24    16    10    51    37    16 
	                            16%   11%   18%   17%   18%                    100%               14%   19%   14%   14%   17%   17%   15%   14%   17%   20% 
	 
	Under $140,000 per year     144    25    59    38    22     -     -     -     -   144     -    27    57    56    26    21    11     9    53    37    11 
	                            14%   10%   17%   19%   13%                          100%         11%   17%   16%   15%   15%   12%   13%   15%   17%   13% 
	 
	$140,000 per year or        158    18    46    40    54     -     -     -     -     -   158    36    53    56    32    25    16    13    60    30    19 
	more                        16%    7%   13%   20%   31%                                100%   15%   16%   16%   18%   18%   17%   19%   17%   14%   23% 
	 
	Undecided                    97    24    23    26    14     -     -     -     -     -     -    19    24    39    12     7     6     5    17    24     6 
	                            10%    9%    7%   13%    8%                                        8%    7%   11%    7%    5%    6%    7%    5%   11%    7% 
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	6. What one word describes, for you, the state of our country today? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                          MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                             WHAT MY                                                                              
	                                                           VOTE MEANS                                                             WORRIED ABOUT   
	                                  GENERIC     ROLE OF   -----------------           MOST IMPORTANT ISSUE               MOST       FUTURE OF OUR   
	                                BALLOT TEST  CONGRESS               VOTE  -----------------------------------------  CONCERNED      DEMOCRACY     
	                                ----------- ----------- SPPRT CHNGE NOT                     CTRL                    ----------- ----------------- 
	                                            COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/             OF    GUN   CLIM                                      
	                          TOTAL DEM   REP   RATE  UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON  ABORT IMMIG CONG  CTRL  CHNGE CRIME INFL  ABORT VERY  SMWT  NOT   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   449   494   408   487   279   430   252   367   183    64   145    72    68    60   559   399   576   269   138 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Awful/Poor/Terrible         306    74   212    70   203    44   188    62   146    39    21    32    17    15    21   197    95   202    69    30 
	                            31%   16%   43%   17%   42%   16%   44%   25%   40%   21%   33%   22%   24%   22%   35%   35%   24%   35%   26%   22% 
	 
	Sadness/Depressed/Angry      60    35    18    30    22    16    22    19    19    12     7     8     8     2     2    36    24    30    19     9 
	                             6%    8%    4%    7%    5%    6%    5%    8%    5%    7%   11%    6%   11%    3%    3%    6%    6%    5%    7%    7% 
	 
	Divided/Confused/Turmoil    159   111    42   108    37    67    34    55    37    45    11    33     5    20     5    71    81    84    56    17 
	                            16%   25%    9%   26%    8%   24%    8%   22%   10%   25%   17%   23%    7%   29%    8%   13%   20%   15%   21%   12% 
	 
	Great/Stable/Encouraging     46    32     9    28     8    30     4     8     7     8     2    12    10     3     2    19    23    15    11    18 
	                             5%    7%    2%    7%    2%   11%    1%    3%    2%    4%    3%    8%   14%    4%    3%    3%    6%    3%    4%   13% 
	 
	Chaotic/Disastrous/Messy    197    70   122    66   119    44   111    38    86    32    13    29    17     5    11   117    72   120    50    27 
	                            20%   16%   25%   16%   24%   16%   26%   15%   23%   17%   20%   20%   24%    7%   18%   21%   18%   21%   19%   20% 
	 
	Fine/Okay/Average            34    23     9    19    11    11     3    18    12     9     2     5     1     3     1    14    20    11    15     7 
	                             3%    5%    2%    5%    2%    4%    1%    7%    3%    5%    3%    3%    1%    4%    2%    3%    5%    2%    6%    5% 
	 
	Inflation/Expensive          13     6     7     5     7     5     5     3     7     1     1     -     1     1     -     9     3     8     2     3 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%          1%    1%          2%    1%    1%    1%    2% 
	 
	Improving/Better/Hopeful     28    23     4    22     4    18     4     5     2     9     -     8     1     4     4    11    15    10    12     5 
	                             3%    5%    1%    5%    1%    6%    1%    2%    1%    5%          6%    1%    6%    7%    2%    4%    2%    4%    4% 
	 
	Scary/Horrific/              24    12    12    12    12     9     9     6     7     5     3     5     -     -     2    10    13    20     3     - 
	Disgusting                   2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    3%    5%    3%                3%    2%    3%    3%    1%       
	 
	Failing Democracy/           39     8    29     8    28     4    24    11    20     4     2     2     1     2     5    31     8    26     9     4 
	Decline                      4%    2%    6%    2%    6%    1%    6%    4%    5%    2%    3%    1%    1%    3%    8%    6%    2%    5%    3%    3% 
	 
	Other                        71    39    23    30    27    21    24    21    19    16     1     8    10    10     4    33    33    42    11    15 
	                             7%    9%    5%    7%    6%    8%    6%    8%    5%    9%    2%    6%   14%   15%    7%    6%    8%    7%    4%   11% 
	 
	Don't know/Refused           23    16     7    10     9    10     2     6     5     3     1     3     1     3     3    11    12     8    12     3 
	                             2%    4%    1%    2%    2%    4%    *%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    4%    5%    2%    3%    1%    4%    2% 
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	7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                                ================================================================================================================= 
	                                                                          MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                             WHAT MY                                                                              
	                                                           VOTE MEANS                                                             WORRIED ABOUT   
	                                  GENERIC     ROLE OF   -----------------           MOST IMPORTANT ISSUE               MOST       FUTURE OF OUR   
	                                BALLOT TEST  CONGRESS               VOTE  -----------------------------------------  CONCERNED      DEMOCRACY     
	                                ----------- ----------- SPPRT CHNGE NOT                     CTRL                    ----------- ----------------- 
	                                            COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/             OF    GUN   CLIM                                      
	                          TOTAL DEM   REP   RATE  UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON  ABORT IMMIG CONG  CTRL  CHNGE CRIME INFL  ABORT VERY  SMWT  NOT   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   449   494   408   487   279   430   252   367   183    64   145    72    68    60   559   399   576   269   138 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             236   211    16   193    22   160    15    52    41    68     4    61    22    25     8    81   141   109    72    49 
	                            24%   47%    3%   47%    5%   57%    3%   21%   11%   37%    6%   42%   31%   37%   13%   14%   35%   19%   27%   36% 
	 
	Wrong track                 664   169   460   151   447    79   403   159   307    83    59    70    38    35    46   447   198   423   166    68 
	                            66%   38%   93%   37%   92%   28%   94%   63%   84%   45%   92%   48%   53%   51%   77%   80%   50%   73%   62%   49% 
	 
	Undecided                   100    69    18    64    18    40    12    41    19    32     1    14    12     8     6    31    60    44    31    21 
	                            10%   15%    4%   16%    4%   14%    3%   16%    5%   17%    2%   10%   17%   12%   10%    6%   15%    8%   12%   15% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 73 
	 
	 
	 
	 
	8. If the elections for congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	Democratic candidate        449   449     -   389    33   263    36   139    68   147    10    97    44    57    15   143   287   249   139    56 
	                            45%  100%         95%    7%   94%    8%   55%   19%   80%   16%   67%   61%   84%   25%   26%   72%   43%   52%   41% 
	 
	Republican candidate        494     -   494    19   454    11   386    81   270    28    54    44    23     6    43   382    97   301   120    66 
	                            49%        100%    5%   93%    4%   90%   32%   74%   15%   84%   30%   32%    9%   72%   68%   24%   52%   45%   48% 
	 
	Undecided                    57     -     -     -     -     5     8    32    29     8     -     4     5     5     2    34    15    26    10    16 
	                             6%                            2%    2%   13%    8%    4%          3%    7%    7%    3%    6%    4%    5%    4%   12% 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 74 
	 
	 
	 
	 
	9. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Cooperates with             408   389    19   408     -   247    29   125    65   134     9    88    37    54    12   131   261   233   117    55 
	President Biden             41%   87%    4%  100%         89%    7%   50%   18%   73%   14%   61%   51%   79%   20%   23%   65%   40%   43%   40% 
	 
	Stands up to President      487    33   454     -   487    16   378    79   258    32    51    47    27     8    41   367   106   302   118    60 
	Biden                       49%    7%   92%        100%    6%   88%   31%   70%   17%   80%   32%   38%   12%   68%   66%   27%   52%   44%   43% 
	 
	Undecided                    94    26    19     -     -    15    20    45    39    16     4     9     7     4     7    54    29    36    32    21 
	                             9%    6%    4%                5%    5%   18%   11%    9%    6%    6%   10%    6%   12%   10%    7%    6%   12%   15% 
	 
	Refused                      11     1     2     -     -     1     3     3     5     1     -     1     1     2     -     7     3     5     2     2 
	                             1%    *%    *%                *%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    3%          1%    1%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 75 
	 
	 
	 
	 
	10. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	Strongly approve            184   178     4   169     6   149     5    29    22    60     3    47    20    16     8    53   124   108    46    27 
	                            18%   40%    1%   41%    1%   53%    1%   12%    6%   33%    5%   32%   28%   24%   13%    9%   31%   19%   17%   20% 
	 
	Somewhat approve            251   217    20   198    28   109    27   107    46    83     6    46    25    38     5    79   157   127    89    35 
	                            25%   48%    4%   49%    6%   39%    6%   42%   13%   45%    9%   32%   35%   56%    8%   14%   39%   22%   33%   25% 
	 
	Somewhat disapprove          92    32    48    26    42     8    35    45    45    15     2    11     3     5     6    62    27    35    44    12 
	                             9%    7%   10%    6%    9%    3%    8%   18%   12%    8%    3%    8%    4%    7%   10%   11%    7%    6%   16%    9% 
	 
	Strongly disapprove         433    12   410     8   398     7   359    52   239    20    51    39    21     3    38   341    79   290    85    49 
	                            43%    3%   83%    2%   82%    3%   83%   21%   65%   11%   80%   27%   29%    4%   63%   61%   20%   50%   32%   36% 
	 
	Undecided                    40    10    12     7    13     6     4    19    15     5     2     2     3     6     3    24    12    16     5    15 
	                             4%    2%    2%    2%    3%    2%    1%    8%    4%    3%    3%    1%    4%    9%    5%    4%    3%    3%    2%   11% 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election: 
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	"I want my vote to          279   263    11   247    16   279     -     -    35    91     8    64    28    32    14    90   176   156    80    41 
	support the direction       28%   59%    2%   61%    3%  100%               10%   50%   13%   44%   39%   47%   23%   16%   44%   27%   30%   30% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"I want my vote to          430    36   386    29   378     -   430     -   233    23    45    43    27     6    35   335    85   286    92    49 
	change the direction        43%    8%   78%    7%   78%        100%         63%   13%   70%   30%   38%    9%   58%   60%   21%   50%   34%   36% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"My vote this November      252   139    81   125    79     -     -   252    85    63    10    35    14    27     8   114   127   114    87    45 
	doesn't have much to do     25%   31%   16%   31%   16%              100%   23%   34%   16%   24%   19%   40%   13%   20%   32%   20%   32%   33% 
	with President Biden and  
	his policies."            
	 
	Undecided                    39    11    16     7    14     -     -     -    14     6     1     3     3     3     3    20    11    20    10     3 
	                             4%    2%    3%    2%    3%                      4%    3%    2%    2%    4%    4%    5%    4%    3%    3%    4%    2% 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 77 
	 
	 
	 
	 
	12. I´m going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important  
	issue that will affect your vote this November? 
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	Inflation/Economy           367    68   270    65   258    35   233    85   367     -     -     -     -     -     -   310    46   207    99    58 
	                            37%   15%   55%   16%   53%   13%   54%   34%  100%                                       55%   12%   36%   37%   42% 
	 
	Abortion                    183   147    28   134    32    91    23    63     -   183     -     -     -     -     -    27   152   100    53    28 
	                            18%   33%    6%   33%    7%   33%    5%   25%        100%                                  5%   38%   17%   20%   20% 
	 
	Immigration                  64    10    54     9    51     8    45    10     -     -    64     -     -     -     -    40    22    43    12     7 
	                             6%    2%   11%    2%   10%    3%   10%    4%              100%                            7%    6%    7%    4%    5% 
	 
	Control of congress         145    97    44    88    47    64    43    35     -     -     -   145     -     -     -    63    78    91    40    11 
	                            15%   22%    9%   22%   10%   23%   10%   14%                    100%                     11%   20%   16%   15%    8% 
	 
	Gun control                  72    44    23    37    27    28    27    14     -     -     -     -    72     -     -    38    31    41    19    11 
	                             7%   10%    5%    9%    6%   10%    6%    6%                          100%                7%    8%    7%    7%    8% 
	 
	Climate change               68    57     6    54     8    32     6    27     -     -     -     -     -    68     -    19    39    45    15     6 
	                             7%   13%    1%   13%    2%   11%    1%   11%                                100%          3%   10%    8%    6%    4% 
	 
	Crime                        60    15    43    12    41    14    35     8     -     -     -     -     -     -    60    40    17    29    23     6 
	                             6%    3%    9%    3%    8%    5%    8%    3%                                      100%    7%    4%    5%    9%    4% 
	 
	Undecided                    41    11    26     9    23     7    18    10     -     -     -     -     -     -     -    22    14    20     8    11 
	                             4%    2%    5%    2%    5%    3%    4%    4%                                              4%    4%    3%    3%    8% 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 78 
	 
	 
	 
	 
	13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more: inflation or abortion? 
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	Inflation                   559   143   382   131   367    90   335   114   310    27    40    63    38    19    40   559     -   309   148    94 
	                            56%   32%   77%   32%   75%   32%   78%   45%   84%   15%   63%   43%   53%   28%   67%  100%         54%   55%   68% 
	 
	Abortion                    399   287    97   261   106   176    85   127    46   152    22    78    31    39    17     -   399   245   111    38 
	                            40%   64%   20%   64%   22%   63%   20%   50%   13%   83%   34%   54%   43%   57%   28%        100%   43%   41%   28% 
	 
	Undecided                    42    19    15    16    14    13    10    11    11     4     2     4     3    10     3     -     -    22    10     6 
	                             4%    4%    3%    4%    3%    5%    2%    4%    3%    2%    3%    3%    4%   15%    5%                4%    4%    4% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 79 
	 
	 
	 
	 
	14. How worried are you about the future of America´s democracy? Would you say...  
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	Very worried                576   249   301   233   302   156   286   114   207   100    43    91    41    45    29   309   245   576     -     - 
	                            58%   55%   61%   57%   62%   56%   67%   45%   56%   55%   67%   63%   57%   66%   48%   55%   61%  100%             
	 
	Somewhat worried            269   139   120   117   118    80    92    87    99    53    12    40    19    15    23   148   111     -   269     - 
	                            27%   31%   24%   29%   24%   29%   21%   35%   27%   29%   19%   28%   26%   22%   38%   26%   28%        100%       
	 
	Not very worried             60    21    31    25    26    17    27    15    26    15     3     4     4     3     1    37    21     -     -    60 
	                             6%    5%    6%    6%    5%    6%    6%    6%    7%    8%    5%    3%    6%    4%    2%    7%    5%               43% 
	 
	Not at all worried           78    35    35    30    34    24    22    30    32    13     4     7     7     3     5    57    17     -     -    78 
	                             8%    8%    7%    7%    7%    9%    5%   12%    9%    7%    6%    5%   10%    4%    8%   10%    4%               57% 
	 
	Don't know                   17     5     7     3     7     2     3     6     3     2     2     3     1     2     2     8     5     -     -     - 
	                             2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    3%    3%    1%    1%                   
	                                                                                                                  Table Q15 Page 80 
	 
	 
	 
	 
	15. Do you think this November´s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election  
	results could be manipulated? 
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	Fair and Accurate           543   359   157   326   159   219   135   171   156   137    17    99    40    54    27   245   278   267   180    90 
	                            54%   80%   32%   80%   33%   78%   31%   68%   43%   75%   27%   68%   56%   79%   45%   44%   70%   46%   67%   65% 
	 
	Manipulated                 404    79   309    73   300    52   274    63   189    41    44    39    27    12    30   281   110   285    74    38 
	                            40%   18%   63%   18%   62%   19%   64%   25%   51%   22%   69%   27%   38%   18%   50%   50%   28%   49%   28%   28% 
	 
	Don't know                   53    11    28     9    28     8    21    18    22     5     3     7     5     2     3    33    11    24    15    10 
	                             5%    2%    6%    2%    6%    3%    5%    7%    6%    3%    5%    5%    7%    3%    5%    6%    3%    4%    6%    7% 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 81 
	 
	 
	 
	 
	16. Joe Biden 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   445   406    29   374    37   265    30   139    68   146     9    96    43    53    17   140   284   232   138    69 
	                            45%   90%    6%   92%    8%   95%    7%   55%   19%   80%   14%   66%   60%   78%   28%   25%   71%   40%   51%   50% 
	 
	Unfavorable                 506    29   451    24   439    10   392    89   283    32    53    46    26     7    37   396    97   323   122    56 
	                            51%    6%   91%    6%   90%    4%   91%   35%   77%   17%   83%   32%   36%   10%   62%   71%   24%   56%   45%   41% 
	 
	Heard of/Undecided           49    14    14    10    11     4     8    24    16     5     2     3     3     8     6    23    18    21     9    13 
	                             5%    3%    3%    2%    2%    1%    2%   10%    4%    3%    3%    2%    4%   12%   10%    4%    5%    4%    3%    9% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 82 
	 
	 
	 
	 
	17. Kamala Harris 
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	Never heard                  22    14     6    11     7     9     4     7     5     7     6     1     1     -     1    12     9    10     6     5 
	                             2%    3%    1%    3%    1%    3%    1%    3%    1%    4%    9%    1%    1%          2%    2%    2%    2%    2%    4% 
	 
	Favorable                   340   303    28   289    28   215    23    95    57   116     4    75    30    38    10   105   222   176   110    50 
	                            34%   67%    6%   71%    6%   77%    5%   38%   16%   63%    6%   52%   42%   56%   17%   19%   56%   31%   41%   36% 
	 
	Unfavorable                 546    81   440    67   431    31   385   110   277    46    53    55    31    14    46   394   135   350   124    65 
	                            55%   18%   89%   16%   89%   11%   90%   44%   75%   25%   83%   38%   43%   21%   77%   70%   34%   61%   46%   47% 
	 
	Heard of/Undecided           92    51    20    41    21    24    18    40    28    14     1    14    10    16     3    48    33    40    29    18 
	                             9%   11%    4%   10%    4%    9%    4%   16%    8%    8%    2%   10%   14%   24%    5%    9%    8%    7%   11%   13% 
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	18. Supreme Court 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   406    81   308    72   300    50   262    84   210    30    40    44    29     9    33   308    89   224   105    73 
	                            41%   18%   62%   18%   62%   18%   61%   33%   57%   16%   63%   30%   40%   13%   55%   55%   22%   39%   39%   53% 
	 
	Unfavorable                 444   325    99   304    99   205   100   127    89   136    14    87    33    54    14   152   276   270   127    41 
	                            44%   72%   20%   75%   20%   73%   23%   50%   24%   74%   22%   60%   46%   79%   23%   27%   69%   47%   47%   30% 
	 
	Heard of/Undecided          150    43    87    32    88    24    68    41    68    17    10    14    10     5    13    99    34    82    37    24 
	                            15%   10%   18%    8%   18%    9%   16%   16%   19%    9%   16%   10%   14%    7%   22%   18%    9%   14%   14%   17% 
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	19. Donald Trump 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   348    13   326    18   311    12   278    48   187    20    38    35    18     3    29   273    64   231    65    46 
	                            35%    3%   66%    4%   64%    4%   65%   19%   51%   11%   59%   24%   25%    4%   48%   49%   16%   40%   24%   33% 
	 
	Unfavorable                 579   429   115   387   124   264   109   187   140   158    22   105    49    63    24   240   317   305   186    79 
	                            58%   96%   23%   95%   25%   95%   25%   74%   38%   86%   34%   72%   68%   93%   40%   43%   79%   53%   69%   57% 
	 
	Heard of/Undecided           73     7    53     3    52     3    43    17    40     5     4     5     5     2     7    46    18    40    18    13 
	                             7%    2%   11%    1%   11%    1%   10%    7%   11%    3%    6%    3%    7%    3%   12%    8%    5%    7%    7%    9% 
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	20. U.S. Congress 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   274   198    68   185    67   142    47    77    69    72    14    47    31    23    12   123   142   115   101    55 
	                            27%   44%   14%   45%   14%   51%   11%   31%   19%   39%   22%   32%   43%   34%   20%   22%   36%   20%   38%   40% 
	 
	Unfavorable                 575   187   357   171   350    95   325   136   250    77    42    81    31    38    34   363   191   382   124    62 
	                            58%   42%   72%   42%   72%   34%   76%   54%   68%   42%   66%   56%   43%   56%   57%   65%   48%   66%   46%   45% 
	 
	Heard of/Undecided          151    64    69    52    70    42    58    39    48    34     8    17    10     7    14    73    66    79    44    21 
	                            15%   14%   14%   13%   14%   15%   13%   15%   13%   19%   13%   12%   14%   10%   23%   13%   17%   14%   16%   15% 
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	21. In the midterm elections, would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election –  
	yes or no? 
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	Yes                         360    39   304    35   293    27   267    58   192    24    40    33    18     6    29   270    82   226    75    56 
	                            36%    9%   62%    9%   60%   10%   62%   23%   52%   13%   63%   23%   25%    9%   48%   48%   21%   39%   28%   41% 
	 
	No                          539   392   125   363   129   242   114   167   130   149    19   101    46    59    20   222   295   302   163    68 
	                            54%   87%   25%   89%   26%   87%   27%   66%   35%   81%   30%   70%   64%   87%   33%   40%   74%   52%   61%   49% 
	 
	Undecided                    88    16    59     9    59     9    43    26    42    10     3     9     5     3    11    58    21    38    31    14 
	                             9%    4%   12%    2%   12%    3%   10%   10%   11%    5%    5%    6%    7%    4%   18%   10%    5%    7%   12%   10% 
	 
	Refused                      13     2     6     1     6     1     6     1     3     -     2     2     3     -     -     9     1    10     -     - 
	                             1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%          3%    1%    4%                2%    *%    2%             
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	22. Currently, Democrats control both the House and Senate. If Republicans win control of one or both houses of congress on  
	November 8, what do you think is more likely to happen in Washington? 
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	More bipartisanship,        194    43   144    40   142    30   127    30    96    16    20    19     6     6    21   134    54   118    50    24 
	because the two parties     19%   10%   29%   10%   29%   11%   30%   12%   26%    9%   31%   13%    8%    9%   35%   24%   14%   20%   19%   17% 
	will have to share power  
	 
	More partisan gridlock,     492   293   182   279   176   185   170   123   149   117    20    92    34    44    24   236   241   297   135    54 
	with nothing getting        49%   65%   37%   68%   36%   66%   40%   49%   41%   64%   31%   63%   47%   65%   40%   42%   60%   52%   50%   39% 
	done                      
	 
	Nothing will change, it     246    95   128    78   128    53   100    83    93    41    21    26    25    17    12   148    87   121    75    44 
	will be a continuation      25%   21%   26%   19%   26%   19%   23%   33%   25%   22%   33%   18%   35%   25%   20%   26%   22%   21%   28%   32% 
	of the past two years     
	 
	Undecided                    61    16    36     9    37     9    30    16    28     8     2     8     4     1     3    38    14    34     9    15 
	                             6%    4%    7%    2%    8%    3%    7%    6%    8%    4%    3%    6%    6%    1%    5%    7%    4%    6%    3%   11% 
	 
	Refused                       7     2     4     2     4     2     3     -     1     1     1     -     3     -     -     3     3     6     -     1 
	                             1%    *%    1%    *%    1%    1%    1%          *%    1%    2%          4%                1%    1%    1%          1% 
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	23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will seriously consider  
	impeaching President Biden, yes or no? 
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	Yes                         421   198   210   179   212   126   194    88   144    76    34    74    32    22    25   218   194   300    79    36 
	                            42%   44%   43%   44%   44%   45%   45%   35%   39%   42%   53%   51%   44%   32%   42%   39%   49%   52%   29%   26% 
	 
	No                          499   233   235   213   228   140   194   148   188    97    28    62    34    42    30   294   187   232   173    89 
	                            50%   52%   48%   52%   47%   50%   45%   59%   51%   53%   44%   43%   47%   62%   50%   53%   47%   40%   64%   64% 
	 
	Undecided                    74    18    46    16    44    13    40    16    34    10     2     9     3     4     5    45    17    40    17    13 
	                             7%    4%    9%    4%    9%    5%    9%    6%    9%    5%    3%    6%    4%    6%    8%    8%    4%    7%    6%    9% 
	 
	Refused                       6     -     3     -     3     -     2     -     1     -     -     -     3     -     -     2     1     4     -     - 
	                             1%          1%          1%          *%          *%                      4%                *%    *%    1%             
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	24. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no? 
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	Yes                         283    27   249    23   247    19   222    34   145    18    36    24    20     3    23   208    67   211    44    23 
	                            28%    6%   50%    6%   51%    7%   52%   13%   40%   10%   56%   17%   28%    4%   38%   37%   17%   37%   16%   17% 
	 
	No                          661   415   210   382   205   253   180   207   200   160    26   113    48    64    32   318   316   335   215   103 
	                            66%   92%   43%   94%   42%   91%   42%   82%   54%   87%   41%   78%   67%   94%   53%   57%   79%   58%   80%   75% 
	 
	Undecided                    48     5    33     2    33     5    27    11    22     4     2     6     1     1     5    30    14    26    10    10 
	                             5%    1%    7%    *%    7%    2%    6%    4%    6%    2%    3%    4%    1%    1%    8%    5%    4%    5%    4%    7% 
	 
	Refused                       8     2     2     1     2     2     1     -     -     1     -     2     3     -     -     3     2     4     -     2 
	                             1%    *%    *%    *%    *%    1%    *%                1%          1%    4%                1%    1%    1%          1% 
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	25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will investigate the  
	allegations of wrongdoing by President Biden's son, Hunter Biden, yes or no? 
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	Yes                         747   319   397   299   387   195   355   179   290   121    51   119    45    52    45   433   285   462   184    94 
	                            75%   71%   80%   73%   79%   70%   83%   71%   79%   66%   80%   82%   63%   76%   75%   77%   71%   80%   68%   68% 
	 
	No                          169    95    62    81    66    61    52    48    57    45     8    19    16     8    11    80    87    74    62    28 
	                            17%   21%   13%   20%   14%   22%   12%   19%   16%   25%   13%   13%   22%   12%   18%   14%   22%   13%   23%   20% 
	 
	Undecided                    73    30    32    24    31    21    20    23    19    15     4     6     7     7     4    40    25    34    21    15 
	                             7%    7%    6%    6%    6%    8%    5%    9%    5%    8%    6%    4%   10%   10%    7%    7%    6%    6%    8%   11% 
	 
	Refused                      11     5     3     4     3     2     3     2     1     2     1     1     4     1     -     6     2     6     2     1 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    2%    1%    6%    1%          1%    1%    1%    1%    1% 
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	26. How about you, do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or  
	no? 
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	Yes                         519    89   409    78   397    44   360    99   278    42    52    53    27    15    34   379   125   332   116    66 
	                            52%   20%   83%   19%   82%   16%   84%   39%   76%   23%   81%   37%   38%   22%   57%   68%   31%   58%   43%   48% 
	 
	No                          406   319    66   298    70   209    52   130    69   127     9    82    37    44    20   143   246   209   131    58 
	                            41%   71%   13%   73%   14%   75%   12%   52%   19%   69%   14%   57%   51%   65%   33%   26%   62%   36%   49%   42% 
	 
	Undecided                    68    38    17    29    18    22    16    23    20    12     2     9     5     9     6    33    26    30    22    12 
	                             7%    8%    3%    7%    4%    8%    4%    9%    5%    7%    3%    6%    7%   13%   10%    6%    7%    5%    8%    9% 
	 
	Refused                       7     3     2     3     2     4     2     -     -     2     1     1     3     -     -     4     2     5     -     2 
	                             1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%                1%    2%    1%    4%                1%    1%    1%          1% 
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	27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	Democrat Joe Biden          455   417    25   378    38   259    33   153    72   149    11    96    43    59    14   144   291   245   142    63 
	                            46%   93%    5%   93%    8%   93%    8%   61%   20%   81%   17%   66%   60%   87%   23%   26%   73%   43%   53%   46% 
	 
	Republican Donald Trump     417     9   397    12   382     5   347    54   235    21    46    40    16     4    33   328    78   273    86    51 
	                            42%    2%   80%    3%   78%    2%   81%   21%   64%   11%   72%   28%   22%    6%   55%   59%   20%   47%   32%   37% 
	 
	Someone else                 45     8    22     6    18     5    12    22    26     5     3     2     2     1     4    29    14    20    17     7 
	                             5%    2%    4%    1%    4%    2%    3%    9%    7%    3%    5%    1%    3%    1%    7%    5%    4%    3%    6%    5% 
	 
	Wouldn't vote                24     2    20     2    19     1    12     9    13     1     2     1     3     2     2    20     3    13     8     3 
	                             2%    *%    4%    *%    4%    *%    3%    4%    4%    1%    3%    1%    4%    3%    3%    4%    1%    2%    3%    2% 
	 
	Undecided                    52    13    28    10    28     9    25    11    19     7     2     6     5     1     7    35    11    20    16    14 
	                             5%    3%    6%    2%    6%    3%    6%    4%    5%    4%    3%    4%    7%    1%   12%    6%    3%    3%    6%   10% 
	 
	Refused                       7     -     2     -     2     -     1     3     2     -     -     -     3     1     -     3     2     5     -     - 
	                             1%          *%          *%          *%    1%    1%                      4%    1%          1%    1%    1%             
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	28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                          MIDTERM ELECTIONS AND ISSUES                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                             WHAT MY                                                                              
	                                                           VOTE MEANS                                                             WORRIED ABOUT   
	                                  GENERIC     ROLE OF   -----------------           MOST IMPORTANT ISSUE               MOST       FUTURE OF OUR   
	                                BALLOT TEST  CONGRESS               VOTE  -----------------------------------------  CONCERNED      DEMOCRACY     
	                                ----------- ----------- SPPRT CHNGE NOT                     CTRL                    ----------- ----------------- 
	                                            COOPE STAND BIDEN BIDEN INVLV INFL/             OF    GUN   CLIM                                      
	                          TOTAL DEM   REP   RATE  UP TO DIRCT DIRCT BIDEN ECON  ABORT IMMIG CONG  CTRL  CHNGE CRIME INFL  ABORT VERY  SMWT  NOT   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   449   494   408   487   279   430   252   367   183    64   145    72    68    60   559   399   576   269   138 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         263   173    85   162    87   140    72    45    73    61    14    60    19    15    13   122   133   138    81    40 
	                            26%   39%   17%   40%   18%   50%   17%   18%   20%   33%   22%   41%   26%   22%   22%   22%   33%   24%   30%   29% 
	 
	No                          636   213   382   191   371    93   335   183   268    98    49    67    44    44    44   393   218   382   168    77 
	                            64%   47%   77%   47%   76%   33%   78%   73%   73%   54%   77%   46%   61%   65%   73%   70%   55%   66%   62%   56% 
	 
	Undecided                    95    62    25    53    28    46    22    22    24    24     1    18     6     9     3    41    47    54    19    20 
	                            10%   14%    5%   13%    6%   16%    5%    9%    7%   13%    2%   12%    8%   13%    5%    7%   12%    9%    7%   14% 
	 
	Refused                       6     1     2     2     1     -     1     2     2     -     -     -     3     -     -     3     1     2     1     1 
	                             1%    *%    *%    *%    *%          *%    1%    1%                      4%                1%    *%    *%    *%    1% 
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	29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024, yes or no? 
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	Yes                         270    15   247    19   236    11   210    39   134    18    31    25    15     3    24   201    61   185    51    29 
	                            27%    3%   50%    5%   48%    4%   49%   15%   37%   10%   48%   17%   21%    4%   40%   36%   15%   32%   19%   21% 
	 
	No                          684   426   216   384   219   262   193   204   208   163    31   112    54    65    34   320   333   366   208   100 
	                            68%   95%   44%   94%   45%   94%   45%   81%   57%   89%   48%   77%   75%   96%   57%   57%   83%   64%   77%   72% 
	 
	Undecided                    41     7    29     5    30     6    26     9    25     2     2     7     -     -     2    36     4    21    10     9 
	                             4%    2%    6%    1%    6%    2%    6%    4%    7%    1%    3%    5%                3%    6%    1%    4%    4%    7% 
	 
	Refused                       5     1     2     -     2     -     1     -     -     -     -     1     3     -     -     2     1     4     -     - 
	                             1%    *%    *%          *%          *%                            1%    4%                *%    *%    1%             
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	30.  When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic recovery           100    89     7    83    10    62     8    28    11    21     4    32    17     7     6    37    60    49    27    22 
	                            10%   20%    1%   20%    2%   22%    2%   11%    3%   11%    6%   22%   24%   10%   10%    7%   15%    9%   10%   16% 
	 
	Stagnation                  182   114    57   112    52    78    39    60    49    49     7    31    15    17     8    73   101    87    58    33 
	                            18%   25%   12%   27%   11%   28%    9%   24%   13%   27%   11%   21%   21%   25%   13%   13%   25%   15%   22%   24% 
	 
	Recession                   531   186   322   162   316    96   291   126   237    82    32    67    28    30    33   335   178   319   146    63 
	                            53%   41%   65%   40%   65%   34%   68%   50%   65%   45%   50%   46%   39%   44%   55%   60%   45%   55%   54%   46% 
	 
	Depression                  132    32    87    25    89    20    78    28    60    20    17     6     9     7     8    89    38    88    28    11 
	                            13%    7%   18%    6%   18%    7%   18%   11%   16%   11%   27%    4%   13%   10%   13%   16%   10%   15%   10%    8% 
	 
	Undecided                    52    27    19    26    18    23    13    10    10    11     4     8     2     7     5    23    21    30    10     9 
	                             5%    6%    4%    6%    4%    8%    3%    4%    3%    6%    6%    6%    3%   10%    8%    4%    5%    5%    4%    7% 
	 
	Refused                       3     1     2     -     2     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     2     1     3     -     - 
	                             *%    *%    *%          *%          *%                            1%    1%                *%    *%    1%             
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	31. …going out to eat less often? 
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	Yes                         612   230   347   207   342   125   316   151   255    97    45    71    46    37    38   384   203   389   149    66 
	                            61%   51%   70%   51%   70%   45%   73%   60%   69%   53%   70%   49%   64%   54%   63%   69%   51%   68%   55%   48% 
	 
	No                          368   211   137   195   134   147   107    99   107    84    18    73    24    28    20   165   189   177   116    68 
	                            37%   47%   28%   48%   28%   53%   25%   39%   29%   46%   28%   50%   33%   41%   33%   30%   47%   31%   43%   49% 
	 
	Undecided                    20     8    10     6    11     7     7     2     5     2     1     1     2     3     2    10     7    10     4     4 
	                             2%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    3%    4%    3%    2%    2%    2%    1%    3% 
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	32. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         473   163   287   143   291    84   257   111   203    79    35    50    34    26    30   305   149   308   106    52 
	                            47%   36%   58%   35%   60%   30%   60%   44%   55%   43%   55%   34%   47%   38%   50%   55%   37%   53%   39%   38% 
	 
	No                          512   281   198   262   187   193   167   137   158   103    28    94    35    41    29   244   249   263   159    82 
	                            51%   63%   40%   64%   38%   69%   39%   54%   43%   56%   44%   65%   49%   60%   48%   44%   62%   46%   59%   59% 
	 
	Undecided                    15     5     9     3     9     2     6     4     6     1     1     1     3     1     1    10     1     5     4     4 
	                             2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    4%    1%    2%    2%    *%    1%    1%    3% 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 98 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving or Ubering less? 
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	Yes                         451   162   266   137   270    92   243   100   189    61    38    61    28    32    28   290   144   282   116    45 
	                            45%   36%   54%   34%   55%   33%   57%   40%   51%   33%   59%   42%   39%   47%   47%   52%   36%   49%   43%   33% 
	 
	No                          527   284   213   270   202   184   180   147   170   122    24    83    40    35    31   256   251   281   150    90 
	                            53%   63%   43%   66%   41%   66%   42%   58%   46%   67%   38%   57%   56%   51%   52%   46%   63%   49%   56%   65% 
	 
	Undecided                    22     3    15     1    15     3     7     5     8     -     2     1     4     1     1    13     4    13     3     3 
	                             2%    1%    3%    *%    3%    1%    2%    2%    2%          3%    1%    6%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2% 
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	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         495   174   295   156   299    94   256   124   206    79    37    54    38    26    39   313   164   308   121    57 
	                            50%   39%   60%   38%   61%   34%   60%   49%   56%   43%   58%   37%   53%   38%   65%   56%   41%   53%   45%   41% 
	 
	No                          481   271   183   247   174   180   164   121   150   103    24    90    30    41    20   230   231   258   143    74 
	                            48%   60%   37%   61%   36%   65%   38%   48%   41%   56%   38%   62%   42%   60%   33%   41%   58%   45%   53%   54% 
	 
	Undecided                    24     4    16     5    14     5    10     7    11     1     3     1     4     1     1    16     4    10     5     7 
	                             2%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    3%    3%    1%    5%    1%    6%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    5% 
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	35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Democrat Joe Biden          459   412    31   371    46   256    47   142    79   141    11    97    45    58    15   157   283   252   142    59 
	                            46%   92%    6%   91%    9%   92%   11%   56%   22%   77%   17%   67%   63%   85%   25%   28%   71%   44%   53%   43% 
	 
	Republican Donald Trump     426    10   406    15   388    12   337    65   232    25    47    40    15     4    41   329    85   272    93    54 
	                            43%    2%   82%    4%   80%    4%   78%   26%   63%   14%   73%   28%   21%    6%   68%   59%   21%   47%   35%   39% 
	 
	Someone else -               28     3    17     2    16     1    15    10    16     4     1     -     4     -     1    21     5    11     8     9 
	Libertarian Party Jo         3%    1%    3%    *%    3%    *%    3%    4%    4%    2%    2%          6%          2%    4%    1%    2%    3%    7% 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     6     3     6     2     -     3     8     4     2     1     1     -     2     1     6     5     7     3     1 
	Party Howie Hawkins          1%    1%    1%    1%    *%          1%    3%    1%    1%    2%    1%          3%    2%    1%    1%    1%    1%    1% 
	 
	Did not vote                 45    16    22    12    21     9    17    15    21     9     2     5     4     3     1    27    15    20    17     7 
	                             5%    4%    4%    3%    4%    3%    4%    6%    6%    5%    3%    3%    6%    4%    2%    5%    4%    3%    6%    5% 
	 
	Undecided                    12     2     6     2     6     1     4     6     5     1     1     1     2     1     -     7     4     5     2     5 
	                             1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    3%    1%          1%    1%    1%    1%    4% 
	 
	Refused                      18     -     9     -     8     -     7     6    10     1     1     1     2     -     1    12     2     9     4     3 
	                             2%          2%          2%          2%    2%    3%    1%    2%    1%    3%          2%    2%    1%    2%    1%    2% 
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	36. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 73    66     6    63     7    45     7    19     5    31     3    12     9     8     3    10    61    43    22     7 
	                             7%   15%    1%   15%    1%   16%    2%    8%    1%   17%    5%    8%   13%   12%    5%    2%   15%    7%    8%    5% 
	 
	Liberal                     169   147    17   133    22    98    13    52    23    61     5    37    12    24     5    51   111   110    38    17 
	                            17%   33%    3%   33%    5%   35%    3%   21%    6%   33%    8%   26%   17%   35%    8%    9%   28%   19%   14%   12% 
	 
	Moderate                    328   172   135   153   132    94   121   104   130    52    17    47    28    19    22   203   111   162   113    52 
	                            33%   38%   27%   38%   27%   34%   28%   41%   35%   28%   27%   32%   39%   28%   37%   36%   28%   28%   42%   38% 
	 
	Conservative                234    23   202    23   192    18   164    45   131    13    19    24     8     6    21   178    47   137    62    31 
	                            23%    5%   41%    6%   39%    6%   38%   18%   36%    7%   30%   17%   11%    9%   35%   32%   12%   24%   23%   22% 
	 
	Very conservative           114     7   102     7   100     6    97     9    54    10    16    14     5     1     6    77    36    77    22    14 
	                            11%    2%   21%    2%   21%    2%   23%    4%   15%    5%   25%   10%    7%    1%   10%   14%    9%   13%    8%   10% 
	 
	Other                        55    25    24    22    26    12    24    16    17    11     4     9     3     7     1    29    25    35     7     9 
	                             6%    6%    5%    5%    5%    4%    6%    6%    5%    6%    6%    6%    4%   10%    2%    5%    6%    6%    3%    7% 
	 
	Don't know                   27     9     8     7     8     6     4     7     7     5     -     2     7     3     2    11     8    12     5     8 
	                             3%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    3%          1%   10%    4%    3%    2%    2%    2%    2%    6% 
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	37. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                      1000   449   494   408   487   279   430   252   367   183    64   145    72    68    60   559   399   576   269   138 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             48    18    22    15    23    13    23     9    21     9     3     4     6     1     1    25    22    30    12     4 
	                             5%    4%    4%    4%    5%    5%    5%    4%    6%    5%    5%    3%    8%    1%    2%    4%    6%    5%    4%    3% 
	 
	High school graduate        214    85   121    81   116    54    95    56    81    38    23    25    17     9    11   128    77   121    64    27 
	                            21%   19%   24%   20%   24%   19%   22%   22%   22%   21%   36%   17%   24%   13%   18%   23%   19%   21%   24%   20% 
	 
	Some college                270   126   131   103   133    73   118    68    87    49    18    41    17    28    23   144   116   161    67    38 
	                            27%   28%   27%   25%   27%   26%   27%   27%   24%   27%   28%   28%   24%   41%   38%   26%   29%   28%   25%   28% 
	 
	Trade/technical/             78    19    54    15    56     8    48    19    39     8     4     8     8     2     3    54    19    56    11    10 
	vocational training          8%    4%   11%    4%   11%    3%   11%    8%   11%    4%    6%    6%   11%    3%    5%   10%    5%   10%    4%    7% 
	 
	College graduate            205    93   101    87   100    55    91    52    75    34    11    39    10    12    13   123    74   122    53    26 
	                            21%   21%   20%   21%   21%   20%   21%   21%   20%   19%   17%   27%   14%   18%   22%   22%   19%   21%   20%   19% 
	 
	Masters or PhD              174   107    59   106    54    75    51    46    62    45     5    26    10    16     8    81    89    84    60    29 
	                            17%   24%   12%   26%   11%   27%   12%   18%   17%   25%    8%   18%   14%   24%   13%   14%   22%   15%   22%   21% 
	 
	Undecided                     3     -     2     -     2     1     2     -     -     -     -     -     -     -     1     2     1     -     2     1 
	                             *%          *%          *%    *%    *%                                              2%    *%    *%          1%    1% 
	 
	Refused                       8     1     4     1     3     -     2     2     2     -     -     2     4     -     -     2     1     2     -     3 
	                             1%    *%    1%    *%    1%          *%    1%    1%                1%    6%                *%    *%    *%          2% 
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	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	Total                      1000   449   494   408   487   279   430   252   367   183    64   145    72    68    60   559   399   576   269   138 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                          95    78    13    74    13    56    11    26    27    31     3    15     7     9     3    42    51    43    36    15 
	                            10%   17%    3%   18%    3%   20%    3%   10%    7%   17%    5%   10%   10%   13%    5%    8%   13%    7%   13%   11% 
	 
	MSNBC                        67    58     7    54     5    47     5    13     7    20     1    21     5     8     3    18    45    39    20     6 
	                             7%   13%    1%   13%    1%   17%    1%    5%    2%   11%    2%   14%    7%   12%    5%    3%   11%    7%    7%    4% 
	 
	FOX NEWS                    174    10   160     7   155     6   146    19   100     8    23    17     4     1    17   145    26   118    29    26 
	                            17%    2%   32%    2%   32%    2%   34%    8%   27%    4%   36%   12%    6%    1%   28%   26%    7%   20%   11%   19% 
	 
	ABC                          36    26     8    22    11    12    10    14    11     9     1     7     6     2     -    21    15    21    11     4 
	                             4%    6%    2%    5%    2%    4%    2%    6%    3%    5%    2%    5%    8%    3%          4%    4%    4%    4%    3% 
	 
	NBC                          42    27    13    24    13    12    11    16    12    10     1     7     5     5     2    21    20    17    15     9 
	                             4%    6%    3%    6%    3%    4%    3%    6%    3%    5%    2%    5%    7%    7%    3%    4%    5%    3%    6%    7% 
	 
	CBS                          57    33    18    33    16    23    12    19    17    10     1    11     6     5     4    26    26    28    19    10 
	                             6%    7%    4%    8%    3%    8%    3%    8%    5%    5%    2%    8%    8%    7%    7%    5%    7%    5%    7%    7% 
	 
	C-SPAN                       27    16     9    15    10     5     7    15    11     5     3     4     1     3     -    11    15    17     8     2 
	                             3%    4%    2%    4%    2%    2%    2%    6%    3%    3%    5%    3%    1%    4%          2%    4%    3%    3%    1% 
	 
	NEWSMAX                      50     2    48     2    47     2    45     2    28     3     4     7     2     -     4    37    10    33    14     3 
	                             5%    *%   10%    *%   10%    1%   10%    1%    8%    2%    6%    5%    3%          7%    7%    3%    6%    5%    2% 
	 
	PBS/NPR                     141   114    21   108    22    74    17    47    25    39     2    32    10    24     6    41    91    81    47    13 
	                            14%   25%    4%   26%    5%   27%    4%   19%    7%   21%    3%   22%   14%   35%   10%    7%   23%   14%   17%    9% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     24     1    23     -    24     -    22     1    10     1     3     2     5     -     1    17     7    17     7     - 
	                             2%    *%    5%          5%          5%    *%    3%    1%    5%    1%    7%          2%    3%    2%    3%    3%       
	 
	None of Them                250    68   157    57   155    32   132    72   110    44    21    16    16     8    16   163    80   142    54    45 
	                            25%   15%   32%   14%   32%   11%   31%   29%   30%   24%   33%   11%   22%   12%   27%   29%   20%   25%   20%   33% 
	 
	Undecided                    37    16    17    12    16    10    12     8     9     3     1     6     5     3     4    17    13    20     9     5 
	                             4%    4%    3%    3%    3%    4%    3%    3%    2%    2%    2%    4%    7%    4%    7%    3%    3%    3%    3%    4% 
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	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	Total                      1000   449   494   408   487   279   430   252   367   183    64   145    72    68    60   559   399   576   269   138 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         220    19   194    19   186    11   182    22   124    12    23    27    16     1    15   173    44   155    42    21 
	                            22%    4%   39%    5%   38%    4%   42%    9%   34%    7%   36%   19%   22%    1%   25%   31%   11%   27%   16%   15% 
	 
	MSNBC                        82     4    74     1    73     4    68     9    56     2     8     5     3     -     7    67    14    45    18    17 
	                             8%    1%   15%    *%   15%    1%   16%    4%   15%    1%   13%    3%    4%         12%   12%    4%    8%    7%   12% 
	 
	FOX NEWS                    352   289    48   270    54   186    36   119    61   112     9    75    31    43    14   134   206   199   110    39 
	                            35%   64%   10%   66%   11%   67%    8%   47%   17%   61%   14%   52%   43%   63%   23%   24%   52%   35%   41%   28% 
	 
	ABC                          15     5     9     3    10     3     4     8     6     3     1     2     1     1     -     6     8     4     8     3 
	                             2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    3%    2%    2%    2%    1%    1%    1%          1%    2%    1%    3%    2% 
	 
	NBC                          27     5    21     4    19     4    15     6    15     3     4     1     -     1     1    21     4    14     7     6 
	                             3%    1%    4%    1%    4%    1%    3%    2%    4%    2%    6%    1%          1%    2%    4%    1%    2%    3%    4% 
	 
	CBS                          12     4     7     2     8     2     7     2     5     3     -     1     1     1     -     6     5     9     2     - 
	                             1%    1%    1%    *%    2%    1%    2%    1%    1%    2%          1%    1%    1%          1%    1%    2%    1%       
	 
	C-SPAN                        4     2     2     2     2     1     2     1     1     1     1     -     1     -     -     2     2     1     1     2 
	                             *%    *%    *%    *%    *%    *%    *%    *%    *%    1%    2%          1%                *%    1%    *%    *%    1% 
	 
	NEWSMAX                      25    21     4    19     4    14     4     6     5     6     -     6     2     3     2     7    17    13     9     3 
	                             3%    5%    1%    5%    1%    5%    1%    2%    1%    3%          4%    3%    4%    3%    1%    4%    2%    3%    2% 
	 
	PBS/NPR                      16     4    11     4    11     3    11     2     8     2     1     2     -     -     3     9     6     8     5     3 
	                             2%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    1%                5%    2%    2%    1%    2%    2% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     48    41     7    39     8    18     7    23     7    14     2    12     2     9     1    13    32    23    22     3 
	                             5%    9%    1%   10%    2%    6%    2%    9%    2%    8%    3%    8%    3%   13%    2%    2%    8%    4%    8%    2% 
	 
	All of Them                 116    22    80    19    78    13    65    30    52    14     8     6     9     3     8    79    32    70    22    20 
	                            12%    5%   16%    5%   16%    5%   15%   12%   14%    8%   13%    4%   13%    4%   13%   14%    8%   12%    8%   14% 
	 
	Undecided                    83    33    37    26    34    20    29    24    27    11     7     8     6     6     9    42    29    35    23    21 
	                             8%    7%    7%    6%    7%    7%    7%   10%    7%    6%   11%    6%    8%    9%   15%    8%    7%    6%    9%   15% 
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	40. What is your annual household income? 
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	Total                      1000   449   494   408   487   279   430   252   367   183    64   145    72    68    60   559   399   576   269   138 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      112    59    45    52    46    38    35    36    36    28    12     7    10     7     7    52    57    63    32    13 
	                            11%   13%    9%   13%    9%   14%    8%   14%   10%   15%   19%    5%   14%   10%   12%    9%   14%   11%   12%    9% 
	 
	Under $50,000 per year      195    95    91    82    94    54    75    61    60    39    19    25    18    18    12   110    76   112    59    20 
	                            20%   21%   18%   20%   19%   19%   17%   24%   16%   21%   30%   17%   25%   26%   20%   20%   19%   19%   22%   14% 
	 
	Under $75,000 per year      138    63    70    59    72    40    67    26    58    25     5    17     9     6    12    87    46    87    34    17 
	                            14%   14%   14%   14%   15%   14%   16%   10%   16%   14%    8%   12%   13%    9%   20%   16%   12%   15%   13%   12% 
	 
	Under $100,000 per year     156    65    82    60    80    43    70    35    61    26    15    21     9    11     9    92    57    82    50    21 
	                            16%   14%   17%   15%   16%   15%   16%   14%   17%   14%   23%   14%   13%   16%   15%   16%   14%   14%   19%   15% 
	 
	Under $140,000 per year     144    62    73    53    72    40    68    32    60    24     7    20    11     8     9    90    50    82    37    25 
	                            14%   14%   15%   13%   15%   14%   16%   13%   16%   13%   11%   14%   15%   12%   15%   16%   13%   14%   14%   18% 
	 
	$140,000 per year or        158    72    81    72    75    44    69    43    63    31     3    34     6    11     7    82    76    90    39    28 
	more                        16%   16%   16%   18%   15%   16%   16%   17%   17%   17%    5%   23%    8%   16%   12%   15%   19%   16%   14%   20% 
	 
	Undecided                    97    33    52    30    48    20    46    19    29    10     3    21     9     7     4    46    37    60    18    14 
	                            10%    7%   11%    7%   10%    7%   11%    8%    8%    5%    5%   14%   13%   10%    7%    8%    9%   10%    7%   10% 
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	6. What one word describes, for you, the state of our country today? 
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	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Awful/Poor/Terrible         306    15    40   183    56   205    92   164   138   156   142   172   123    71   126    82   108    178   156   119 
	                            31%   15%   22%   34%   42%   33%   25%   35%   27%   35%   27%   35%   26%   37%   26%   33%   20%    44%   43%   22% 
	 
	Sadness/Depressed/Angry      60     9    14    27     8    41    19    34    25    27    32    30    30    13    30    15    37     20    17    36 
	                             6%    9%    8%    5%    6%    7%    5%    7%    5%    6%    6%    6%    6%    7%    6%    6%    7%     5%    5%    7% 
	 
	Divided/Confused/Turmoil    159    18    40    77    13    92    67    64    94    61    98    63    94    21   104    29   125     30    29   119 
	                            16%   18%   22%   15%   10%   15%   18%   14%   18%   14%   19%   13%   20%   11%   21%   12%   23%     7%    8%   22% 
	 
	Great/Stable/Encouraging     46    18    14     7     3    16    27     7    34    16    28    14    28     4    21    12    35      6     3    34 
	                             5%   18%    8%    1%    2%    3%    7%    1%    7%    4%    5%    3%    6%    2%    4%    5%    6%     1%    1%    6% 
	 
	Chaotic/Disastrous/Messy    197    13    26   123    28   128    67   101    92    98    96   108    89    44    91    51   103     85    83    93 
	                            20%   13%   14%   23%   21%   21%   18%   21%   18%   22%   18%   22%   19%   23%   18%   21%   19%    21%   23%   17% 
	 
	Fine/Okay/Average            34     4    10    12     4    11    22    11    23     9    25     8    26     5    17    11    24      7     6    26 
	                             3%    4%    5%    2%    3%    2%    6%    2%    4%    2%    5%    2%    5%    3%    3%    4%    4%     2%    2%    5% 
	 
	Inflation/Expensive          13     2     -    11     -     6     7     6     7     7     6    10     3     5     5     2     9      4     2    11 
	                             1%    2%          2%          1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    1%    2%     1%    1%    2% 
	 
	Improving/Better/Hopeful     28     7     7     9     1    13    15    10    18    10    18    14    14     6    17     4    23      4     5    22 
	                             3%    7%    4%    2%    1%    2%    4%    2%    4%    2%    3%    3%    3%    3%    3%    2%    4%     1%    1%    4% 
	 
	Scary/Horrific/              24     2     4    13     5    19     4    11    13    14     8    14     7     4    17     2    13     10    10    13 
	Disgusting                   2%    2%    2%    2%    4%    3%    1%    2%    3%    3%    2%    3%    1%    2%    3%    1%    2%     2%    3%    2% 
	 
	Failing Democracy/           39     2     6    23     6    30     8    22    17    19    17    22    15    10    18     7    14     25    21    13 
	Decline                      4%    2%    3%    4%    5%    5%    2%    5%    3%    4%    3%    4%    3%    5%    4%    3%    3%     6%    6%    2% 
	 
	Other                        71     5    18    38     4    41    29    32    39    25    44    31    38     8    35    23    39     26    19    43 
	                             7%    5%   10%    7%    3%    7%    8%    7%    8%    6%    8%    6%    8%    4%    7%    9%    7%     6%    5%    8% 
	 
	Don't know/Refused           23     5     3     8     4    10    11    11    12     9    13     9    14     3    11     8    13      9     9    10 
	                             2%    5%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    2%    2%    3%    2%     2%    3%    2% 
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	7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right direction             236    69    62    74    12    99   131    62   170    69   164    77   155    28   145    50   190     38    21   198 
	                            24%   69%   34%   14%    9%   16%   36%   13%   33%   15%   31%   16%   32%   14%   29%   20%   35%     9%    6%   37% 
	 
	Wrong track                 664    16    99   410   114   454   201   372   283   347   301   372   277   151   299   170   277    350   326   269 
	                            66%   16%   54%   77%   86%   74%   55%   79%   55%   77%   57%   75%   58%   78%   61%   69%   51%    87%   91%   50% 
	 
	Undecided                   100    15    21    47     6    59    36    39    59    35    62    46    49    15    48    26    76     16    13    72 
	                            10%   15%   12%    9%    5%   10%   10%    8%   12%    8%   12%    9%   10%    8%   10%   11%   14%     4%    4%   13% 
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	8. If the elections for congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	Democratic candidate        449    89   114   186    32   230   211   163   281   162   284   174   271    43   293    95   359     79    39   392 
	                            45%   89%   63%   35%   24%   38%   57%   34%   55%   36%   54%   35%   56%   22%   60%   39%   66%    20%   11%   73% 
	 
	Republican candidate        494     7    57   322    87   347   137   287   198   266   213   295   183   144   182   128   157    309   304   125 
	                            49%    7%   31%   61%   66%   57%   37%   61%   39%   59%   40%   60%   38%   74%   37%   52%   29%    76%   84%   23% 
	 
	Undecided                    57     4    11    23    13    35    20    23    33    23    30    26    27     7    17    23    27     16    17    22 
	                             6%    4%    6%    4%   10%    6%    5%    5%    6%    5%    6%    5%    6%    4%    3%    9%    5%     4%    5%    4% 
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	9. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	Cooperates with             408    83   112   162    25   207   195   143   262   137   270   156   247    40   279    78   326     73    35   363 
	President Biden             41%   83%   62%   31%   19%   34%   53%   30%   51%   30%   51%   32%   51%   21%   57%   32%   60%    18%   10%   67% 
	 
	Stands up to President      487    10    52   316    89   342   134   291   187   270   202   299   174   142   176   128   159    300   293   129 
	Biden                       49%   10%   29%   60%   67%   56%   36%   62%   37%   60%   38%   60%   36%   73%   36%   52%   29%    74%   81%   24% 
	 
	Undecided                    94     6    17    48    15    56    36    32    59    39    49    35    55     9    35    36    53     25    26    45 
	                             9%    6%    9%    9%   11%    9%   10%    7%   12%    9%    9%    7%   11%    5%    7%   15%   10%     6%    7%    8% 
	 
	Refused                      11     1     1     5     3     7     3     7     4     5     6     5     5     3     2     4     5      6     6     2 
	                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    2%    1%     1%    2%    *% 
	                                                                                                                 Table Q10 Page 110 
	 
	 
	 
	 
	10. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	Strongly approve            184    53    44    63    10    75   103    50   133    58   126    59   123    19   119    39   138     42    17   159 
	                            18%   53%   24%   12%    8%   12%   28%   11%   26%   13%   24%   12%   26%   10%   24%   16%   25%    10%    5%   29% 
	 
	Somewhat approve            251    35    70   108    20   144   105    97   150    95   154   110   137    23   162    55   210     34    21   222 
	                            25%   35%   38%   20%   15%   24%   29%   21%   29%   21%   29%   22%   28%   12%   33%   22%   39%     8%    6%   41% 
	 
	Somewhat disapprove          92     5    17    54    12    60    30    42    48    40    48    45    45    14    41    30    58     29    32    52 
	                             9%    5%    9%   10%    9%   10%    8%    9%    9%    9%    9%    9%    9%    7%    8%   12%   11%     7%    9%   10% 
	 
	Strongly disapprove         433     3    45   288    84   314   111   262   165   241   179   260   161   132   163   106   117    290   281    92 
	                            43%    3%   25%   54%   64%   51%   30%   55%   32%   53%   34%   53%   33%   68%   33%   43%   22%    72%   78%   17% 
	 
	Undecided                    40     4     6    18     6    19    19    22    16    17    20    21    15     6     7    16    20      9     9    14 
	                             4%    4%    3%    3%    5%    3%    5%    5%    3%    4%    4%    4%    3%    3%    1%    7%    4%     2%    3%    3% 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 111 
	 
	 
	 
	 
	11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election: 
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	"I want my vote to          279    62    78    96    20   125   147    84   193    92   184    94   180    30   185    53   219     52    27   242 
	support the direction       28%   62%   43%   18%   15%   20%   40%   18%   38%   20%   35%   19%   37%   15%   38%   22%   40%    13%    8%   45% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"I want my vote to          430     8    39   291    78   316   107   257   167   243   180   256   164   127   170   100   135    274   267   114 
	change the direction        43%    8%   21%   55%   59%   52%   29%   54%   33%   54%   34%   52%   34%   65%   35%   41%   25%    68%   74%   21% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"My vote this November      252    28    60   126    28   151    99   111   137   100   147   124   121    30   123    83   171     63    58   167 
	doesn't have much to do     25%   28%   33%   24%   21%   25%   27%   23%   27%   22%   28%   25%   25%   15%   25%   34%   31%    16%   16%   31% 
	with President Biden and  
	his policies."            
	 
	Undecided                    39     2     5    18     6    20    15    21    15    16    16    21    16     7    14    10    18     15     8    16 
	                             4%    2%    3%    3%    5%    3%    4%    4%    3%    4%    3%    4%    3%    4%    3%    4%    3%     4%    2%    3% 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 112 
	 
	 
	 
	 
	12. I´m going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important  
	issue that will affect your vote this November? 
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	Inflation/Economy           367    11    49   237    60   255   107   203   158   189   170   206   150    96   149    93   156    189   192   130 
	                            37%   11%   27%   45%   45%   42%   29%   43%   31%   42%   32%   42%   31%   49%   30%   38%   29%    47%   53%   24% 
	 
	Abortion                    183    21    49    82    20    97    84    79   103    61   122    79   103    16   117    41   137     41    24   149 
	                            18%   21%   27%   15%   15%   16%   23%   17%   20%   14%   23%   16%   21%    8%   24%   17%   25%    10%    7%   28% 
	 
	Immigration                  64     4     7    32    17    45    18    35    28    38    24    37    24    20    20    21    17     44    40    19 
	                             6%    4%    4%    6%   13%    7%    5%    7%    5%    8%    5%    7%    5%   10%    4%    9%    3%    11%   11%    4% 
	 
	Control of congress         145    32    31    67     6    71    73    50    94    61    83    54    90    19    92    26    99     39    33   101 
	                            15%   32%   17%   13%    5%   12%   20%   11%   18%   14%   16%   11%   19%   10%   19%   11%   18%    10%    9%   19% 
	 
	Gun control                  72    17    15    28     9    46    24    34    35    28    40    38    30     6    34    25    40     27    18    46 
	                             7%   17%    8%    5%    7%    8%    7%    7%    7%    6%    8%    8%    6%    3%    7%   10%    7%     7%    5%    9% 
	 
	Climate change               68     7    17    30     7    37    28    26    41    32    35    26    41     6    44    17    54     12     6    59 
	                             7%    7%    9%    6%    5%    6%    8%    5%    8%    7%    7%    5%    9%    3%    9%    7%   10%     3%    2%   11% 
	 
	Crime                        60     6     8    33     8    38    20    30    29    28    31    39    20    21    24    12    27     30    29    20 
	                             6%    6%    4%    6%    6%    6%    5%    6%    6%    6%    6%    8%    4%   11%    5%    5%    5%     7%    8%    4% 
	 
	Undecided                    41     2     6    22     5    23    14    16    24    14    22    16    23    10    12    11    13     22    18    15 
	                             4%    2%    3%    4%    4%    4%    4%    3%    5%    3%    4%    3%    5%    5%    2%    4%    2%     5%    5%    3% 
	                                                                                                                 Table Q13 Page 113 
	 
	 
	 
	 
	13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more: inflation or abortion? 
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	Inflation                   559    37    73   335    89   384   165   305   244   290   256   313   230   134   236   148   245    281   270   222 
	                            56%   37%   40%   63%   67%   63%   45%   64%   48%   64%   49%   63%   48%   69%   48%   60%   45%    70%   75%   41% 
	 
	Abortion                    399    60   101   178    38   203   189   149   249   144   251   164   231    54   241    87   278    110    82   295 
	                            40%   60%   55%   34%   29%   33%   51%   32%   49%   32%   48%   33%   48%   28%   49%   35%   51%    27%   23%   55% 
	 
	Undecided                    42     3     8    18     5    25    14    19    19    17    20    18    20     6    15    11    20     13     8    22 
	                             4%    3%    4%    3%    4%    4%    4%    4%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    3%    4%    4%     3%    2%    4% 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 114 
	 
	 
	 
	 
	14. How worried are you about the future of America´s democracy? Would you say...  
	 
	 
	 
	 
	                                                                                     BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================== 
	                                                                          THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY                                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS            IF REPUBLICANS                            
	                                                        -----------------------------------------------    WIN CONTROL        2022      VOTE FOR   
	                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF      OF CONGRESS      ELECTION    ELECTION   
	                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS     VAC/TRAVEL  -----------------  INTEGRITY     DENIER    
	                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- BI-               -----------  ----------- 
	                                      STAGN RECES DEPRE                                                 PRTSN GRID  NO          MANIPU             
	                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   SHIP  LOCK  CHNGE FAIR  LATED   YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
	 
	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Very worried                576    49    87   319    88   389   177   308   263   282   281   308   258   118   297   121   267    285   226   302 
	                            58%   49%   48%   60%   67%   64%   48%   65%   51%   63%   53%   62%   54%   61%   60%   49%   49%    71%   63%   56% 
	 
	Somewhat worried            269    27    58   146    28   149   116   106   159   116   150   121   143    50   135    75   180     74    75   163 
	                            27%   27%   32%   27%   21%   24%   32%   22%   31%   26%   28%   24%   30%   26%   27%   30%   33%    18%   21%   30% 
	 
	Not very worried             60     8    13    30     5    27    32    24    35    25    35    24    32    10    24    21    41     15    25    29 
	                             6%    8%    7%    6%    4%    4%    9%    5%    7%    6%    7%    5%    7%    5%    5%    9%    8%     4%    7%    5% 
	 
	Not at all worried           78    14    20    33     6    39    36    28    47    20    55    33    42    14    30    23    49     23    31    39 
	                             8%   14%   11%    6%    5%    6%   10%    6%    9%    4%   10%    7%    9%    7%    6%    9%    9%     6%    9%    7% 
	 
	Don't know                   17     2     4     3     5     8     7     7     8     8     6     9     6     2     6     6     6      7     3     6 
	                             2%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%     2%    1%    1% 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 115 
	 
	 
	 
	 
	15. Do you think this November´s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election  
	results could be manipulated? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                     BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================== 
	                                                                          THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY                                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS            IF REPUBLICANS                            
	                                                        -----------------------------------------------    WIN CONTROL        2022      VOTE FOR   
	                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF      OF CONGRESS      ELECTION    ELECTION   
	                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS     VAC/TRAVEL  -----------------  INTEGRITY     DENIER    
	                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- BI-               -----------  ----------- 
	                                      STAGN RECES DEPRE                                                 PRTSN GRID  NO          MANIPU             
	                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   SHIP  LOCK  CHNGE FAIR  LATED   YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
	 
	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Fair and Accurate           543    76   135   257    46   285   251   206   332   219   315   220   312    85   312   125   543      -    97   413 
	                            54%   76%   74%   48%   35%   47%   68%   44%   65%   49%   60%   44%   65%   44%   63%   51%  100%          27%   77% 
	 
	Manipulated                 404    20    41   246    81   293   100   242   155   211   183   246   150    99   164   108     -    404   248   110 
	                            40%   20%   23%   46%   61%   48%   27%   51%   30%   47%   35%   50%   31%   51%   33%   44%         100%   69%   20% 
	 
	Don't know                   53     4     6    28     5    34    17    25    25    21    29    29    19    10    16    13     -      -    15    16 
	                             5%    4%    3%    5%    4%    6%    5%    5%    5%    5%    6%    6%    4%    5%    3%    5%                 4%    3% 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 116 
	 
	 
	 
	 
	16. Joe Biden 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
	                                                                                                                                                   
	 
	Favorable                   445    92   114   175    33   213   224   150   289   157   284   171   266    43   288    93   355     75    43   377 
	                            45%   92%   63%   33%   25%   35%   61%   32%   56%   35%   54%   35%   55%   22%   59%   38%   65%    19%   12%   70% 
	 
	Unfavorable                 506     6    57   336    90   368   128   296   201   275   216   301   192   144   189   134   162    313   308   136 
	                            51%    6%   31%   63%   68%   60%   35%   63%   39%   61%   41%   61%   40%   74%   38%   54%   30%    77%   86%   25% 
	 
	Heard of/Undecided           49     2    11    20     9    31    16    27    22    19    27    23    23     7    15    19    26     16     9    26 
	                             5%    2%    6%    4%    7%    5%    4%    6%    4%    4%    5%    5%    5%    4%    3%    8%    5%     4%    3%    5% 
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	17. Kamala Harris 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Never heard                  22     1     5    10     4    11    11    11    10     6    16    12    10     6     8     7     7     12     6    10 
	                             2%    1%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    1%     3%    2%    2% 
	 
	Favorable                   340    77    87   127    26   170   163   122   215   121   217   136   200    37   221    68   270     58    39   289 
	                            34%   77%   48%   24%   20%   28%   44%   26%   42%   27%   41%   27%   42%   19%   45%   28%   50%    14%   11%   54% 
	 
	Unfavorable                 546    12    68   354    93   381   156   302   235   286   245   314   218   139   224   144   203    313   298   182 
	                            55%   12%   37%   67%   70%   62%   42%   64%   46%   63%   46%   63%   45%   72%   46%   59%   37%    77%   83%   34% 
	 
	Heard of/Undecided           92    10    22    40     9    50    38    38    52    38    49    33    53    12    39    27    63     21    17    58 
	                             9%   10%   12%    8%    7%    8%   10%    8%   10%    8%    9%    7%   11%    6%    8%   11%   12%     5%    5%   11% 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 118 
	 
	 
	 
	 
	18. Supreme Court 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
	                                                                                                                                                   
	 
	Favorable                   406    24    60   250    57   259   138   213   184   213   183   220   172   105   160   108   182    198   216   145 
	                            41%   24%   33%   47%   43%   42%   38%   45%   36%   47%   35%   44%   36%   54%   33%   44%   34%    49%   60%   27% 
	 
	Unfavorable                 444    63   103   202    50   250   188   183   259   173   263   183   255    53   282    94   308    126    80   342 
	                            44%   63%   57%   38%   38%   41%   51%   39%   51%   38%   50%   37%   53%   27%   57%   38%   57%    31%   22%   63% 
	 
	Heard of/Undecided          150    13    19    79    25   103    42    77    69    65    81    92    54    36    50    44    53     80    64    52 
	                            15%   13%   10%   15%   19%   17%   11%   16%   13%   14%   15%   19%   11%   19%   10%   18%   10%    20%   18%   10% 
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	19. Donald Trump 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
	                                                                                                                                                   
	 
	Favorable                   348     6    36   229    67   256    87   213   128   193   145   218   118   108   119    85    85    241   244    66 
	                            35%    6%   20%   43%   51%   42%   24%   45%   25%   43%   28%   44%   25%   56%   24%   35%   16%    60%   68%   12% 
	 
	Unfavorable                 579    92   139   261    50   317   253   221   353   228   343   241   328    69   351   139   434    126    85   456 
	                            58%   92%   76%   49%   38%   52%   69%   47%   69%   51%   65%   49%   68%   36%   71%   57%   80%    31%   24%   85% 
	 
	Heard of/Undecided           73     2     7    41    15    39    28    39    31    30    39    36    35    17    22    22    24     37    31    17 
	                             7%    2%    4%    8%   11%    6%    8%    8%    6%    7%    7%    7%    7%    9%    4%    9%    4%     9%    9%    3% 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 120 
	 
	 
	 
	 
	20. U.S. Congress 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
	                                                                                                                                                   
	 
	Favorable                   274    60    73   102    27   140   129    94   178   110   161   114   154    46   150    66   200     64    58   198 
	                            27%   60%   40%   19%   20%   23%   35%   20%   35%   24%   31%   23%   32%   24%   30%   27%   37%    16%   16%   37% 
	 
	Unfavorable                 575    34    83   353    79   386   181   310   257   276   283   312   252   120   275   145   263    283   256   264 
	                            58%   34%   46%   66%   60%   63%   49%   66%   50%   61%   54%   63%   52%   62%   56%   59%   48%    70%   71%   49% 
	 
	Heard of/Undecided          151     6    26    76    26    86    58    69    77    65    83    69    75    28    67    35    80     57    46    77 
	                            15%    6%   14%   14%   20%   14%   16%   15%   15%   14%   16%   14%   16%   14%   14%   14%   15%    14%   13%   14% 
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	21. In the midterm elections, would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election –  
	yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Yes                         360    14    37   227    71   257    97   220   138   200   152   225   122   105   135    94    97    248   360     - 
	                            36%   14%   20%   43%   54%   42%   26%   47%   27%   44%   29%   45%   25%   54%   27%   38%   18%    61%  100%       
	 
	No                          539    77   135   246    48   293   240   207   327   203   331   215   318    69   330   122   413    110     -   539 
	                            54%   77%   74%   46%   36%   48%   65%   44%   64%   45%   63%   43%   66%   36%   67%   50%   76%    27%        100% 
	 
	Undecided                    88     6     9    52    11    54    27    40    41    41    40    47    37    19    24    25    29     40     -     - 
	                             9%    6%    5%   10%    8%    9%    7%    8%    8%    9%    8%    9%    8%   10%    5%   10%    5%    10%             
	 
	Refused                      13     3     1     6     2     8     4     6     6     7     4     8     4     1     3     5     4      6     -     - 
	                             1%    3%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%     1%             
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	22. Currently, Democrats control both the House and Senate. If Republicans win control of one or both houses of congress on  
	November 8, what do you think is more likely to happen in Washington? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	More bipartisanship,        194    12    24   114    38   138    53   116    77   112    79   118    70   194     -     -    85     99   105    69 
	because the two parties     19%   12%   13%   21%   29%   23%   14%   25%   15%   25%   15%   24%   15%  100%               16%    25%   29%   13% 
	will have to share power  
	 
	More partisan gridlock,     492    57   108   262    47   277   210   207   283   198   286   225   261     -   492     -   312    164   135   330 
	with nothing getting        49%   57%   59%   49%   36%   45%   57%   44%   55%   44%   54%   45%   54%        100%         57%    41%   38%   61% 
	done                      
	 
	Nothing will change, it     246    22    41   125    40   154    87   111   129   118   123   120   122     -     -   246   125    108    94   122 
	will be a continuation      25%   22%   23%   24%   30%   25%   24%   23%   25%   26%   23%   24%   25%              100%   23%    27%   26%   23% 
	of the past two years     
	 
	Undecided                    61     8     9    28     6    39    18    35    22    21    36    29    25     -     -     -    21     26    24    17 
	                             6%    8%    5%    5%    5%    6%    5%    7%    4%    5%    7%    6%    5%                      4%     6%    7%    3% 
	 
	Refused                       7     1     -     2     1     4     -     4     1     2     3     3     3     -     -     -     -      7     2     1 
	                             1%    1%          *%    1%    1%          1%    *%    *%    1%    1%    1%                             2%    1%    *% 
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	23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will seriously consider  
	impeaching President Biden, yes or no? 
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	Yes                         421    48    77   218    62   274   142   222   197   204   211   224   190    90   227    83   204    202   161   223 
	                            42%   48%   42%   41%   47%   45%   39%   47%   38%   45%   40%   45%   40%   46%   46%   34%   38%    50%   45%   41% 
	 
	No                          499    48    94   274    63   296   195   216   277   214   276   238   251    91   243   141   306    167   168   291 
	                            50%   48%   52%   52%   48%   48%   53%   46%   54%   47%   52%   48%   52%   47%   49%   57%   56%    41%   47%   54% 
	 
	Undecided                    74     3    10    38     6    41    29    33    36    32    39    31    38    13    22    20    32     31    31    24 
	                             7%    3%    5%    7%    5%    7%    8%    7%    7%    7%    7%    6%    8%    7%    4%    8%    6%     8%    9%    4% 
	 
	Refused                       6     1     1     1     1     1     2     2     2     1     1     2     2     -     -     2     1      4     -     1 
	                             1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    *%    *%    *%    *%    *%                1%    *%     1%          *% 
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	24. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no? 
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	Yes                         283     8    28   172    66   210    67   177   100   154   120   186    89    94    93    72    56    211   199    53 
	                            28%    8%   15%   32%   50%   34%   18%   37%   20%   34%   23%   38%   19%   48%   19%   29%   10%    52%   55%   10% 
	 
	No                          661    88   149   328    62   373   279   269   387   272   381   283   367    90   386   160   471    165   141   473 
	                            66%   88%   82%   62%   47%   61%   76%   57%   76%   60%   72%   57%   76%   46%   78%   65%   87%    41%   39%   88% 
	 
	Undecided                    48     2     4    31     3    26    21    23    24    22    25    22    23     9    13    13    14     23    19    12 
	                             5%    2%    2%    6%    2%    4%    6%    5%    5%    5%    5%    4%    5%    5%    3%    5%    3%     6%    5%    2% 
	 
	Refused                       8     2     1     -     1     3     1     4     1     3     1     4     2     1     -     1     2      5     1     1 
	                             1%    2%    1%          1%    *%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%          *%    *%     1%    *%    *% 
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	25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will investigate the  
	allegations of wrongdoing by President Biden's son, Hunter Biden, yes or no? 
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	Yes                         747    66   136   417    98   469   270   376   364   351   382   383   348   162   383   165   405    314   292   397 
	                            75%   66%   75%   79%   74%   77%   73%   79%   71%   78%   72%   77%   72%   84%   78%   67%   75%    78%   81%   74% 
	 
	No                          169    25    33    77    25   101    65    63   104    71    97    82    86    19    80    60   100     58    45   107 
	                            17%   25%   18%   15%   19%   17%   18%   13%   20%   16%   18%   17%   18%   10%   16%   24%   18%    14%   13%   20% 
	 
	Undecided                    73     7    12    35     6    36    31    29    41    26    43    24    44    13    27    19    37     24    22    32 
	                             7%    7%    7%    7%    5%    6%    8%    6%    8%    6%    8%    5%    9%    7%    5%    8%    7%     6%    6%    6% 
	 
	Refused                      11     2     1     2     3     6     2     5     3     3     5     6     3     -     2     2     1      8     1     3 
	                             1%    2%    1%    *%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          *%    1%    *%     2%    *%    1% 
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	26. How about you, do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or  
	no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Yes                         519    16    65   324    98   369   145   302   212   282   226   307   200   146   200   138   194    303   301   164 
	                            52%   16%   36%   61%   74%   60%   39%   64%   41%   63%   43%   62%   42%   75%   41%   56%   36%    75%   84%   30% 
	 
	No                          406    73   106   178    28   207   192   144   257   147   252   167   234    33   261    95   306     86    48   333 
	                            41%   73%   58%   34%   21%   34%   52%   30%   50%   33%   48%   34%   49%   17%   53%   39%   56%    21%   13%   62% 
	 
	Undecided                    68     9    11    29     3    32    30    23    42    19    46    18    44    14    30    12    41     10    10    40 
	                             7%    9%    6%    5%    2%    5%    8%    5%    8%    4%    9%    4%    9%    7%    6%    5%    8%     2%    3%    7% 
	 
	Refused                       7     2     -     -     3     4     1     4     1     3     3     3     3     1     1     1     2      5     1     2 
	                             1%    2%                2%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    *%    *%     1%    *%    *% 
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	27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	Democrat Joe Biden          455    86   120   188    30   231   216   160   291   165   287   173   276    42   301    97   365     77    40   400 
	                            46%   86%   66%   35%   23%   38%   59%   34%   57%   37%   54%   35%   57%   22%   61%   39%   67%    19%   11%   74% 
	 
	Republican Donald Trump     417     4    46   275    81   308   103   250   160   239   169   256   151   127   153   101   108    284   281    86 
	                            42%    4%   25%   52%   61%   50%   28%   53%   31%   53%   32%   52%   31%   65%   31%   41%   20%    70%   78%   16% 
	 
	Someone else                 45     1     7    23    10    25    19    20    25    13    30    22    23     6    14    20    23     16    13    22 
	                             5%    1%    4%    4%    8%    4%    5%    4%    5%    3%    6%    4%    5%    3%    3%    8%    4%     4%    4%    4% 
	 
	Wouldn't vote                24     1     2    17     3    14    10    16     8    14    10    12    11    10     6     8    17      7     6    14 
	                             2%    1%    1%    3%    2%    2%    3%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    5%    1%    3%    3%     2%    2%    3% 
	 
	Undecided                    52     6     7    27     6    30    19    24    26    18    28    28    19     8    17    18    29     17    18    16 
	                             5%    6%    4%    5%    5%    5%    5%    5%    5%    4%    5%    6%    4%    4%    3%    7%    5%     4%    5%    3% 
	 
	Refused                       7     2     -     1     2     4     1     3     2     2     3     4     1     1     1     2     1      3     2     1 
	                             1%    2%          *%    2%    1%    *%    1%    *%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%     1%    1%    *% 
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	28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Yes                         263    48    56   120    24   135   120   109   151   115   145   106   154    37   155    58   164     95    72   166 
	                            26%   48%   31%   23%   18%   22%   33%   23%   29%   25%   28%   21%   32%   19%   32%   24%   30%    24%   20%   31% 
	 
	No                          636    35    98   374   101   421   207   332   295   302   320   349   273   140   281   176   320    280   261   316 
	                            64%   35%   54%   70%   77%   69%   56%   70%   58%   67%   61%   71%   57%   72%   57%   72%   59%    69%   73%   59% 
	 
	Undecided                    95    14    27    37     6    54    39    31    63    31    61    38    53    16    56    10    57     26    26    55 
	                            10%   14%   15%    7%    5%    9%   11%    7%   12%    7%   12%    8%   11%    8%   11%    4%   10%     6%    7%   10% 
	 
	Refused                       6     3     1     -     1     2     2     1     3     3     1     2     1     1     -     2     2      3     1     2 
	                             1%    3%    1%          1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%    *%    *%    1%          1%    *%     1%    *%    *% 
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	29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024, yes or no? 
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	Yes                         270     8    27   166    61   200    65   177    88   158   105   176    86    83    90    69    54    197   201    39 
	                            27%    8%   15%   31%   46%   33%   18%   37%   17%   35%   20%   36%   18%   43%   18%   28%   10%    49%   56%    7% 
	 
	No                          684    88   151   339    66   382   292   274   404   270   404   295   378    99   387   168   469    188   142   488 
	                            68%   88%   83%   64%   50%   62%   79%   58%   79%   60%   77%   60%   79%   51%   79%   68%   86%    47%   39%   91% 
	 
	Undecided                    41     3     4    26     4    28    11    19    20    21    18    22    16    12    15     9    19     16    17    11 
	                             4%    3%    2%    5%    3%    5%    3%    4%    4%    5%    3%    4%    3%    6%    3%    4%    3%     4%    5%    2% 
	 
	Refused                       5     1     -     -     1     2     -     3     -     2     -     2     1     -     -     -     1      3     -     1 
	                             1%    1%                1%    *%          1%          *%          *%    *%                      *%     1%          *% 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 130 
	 
	 
	 
	 
	30.  When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic recovery           100   100     -     -     -    38    60    21    76    27    72    27    70    12    57    22    76     20    14    77 
	                            10%  100%                      6%   16%    4%   15%    6%   14%    5%   15%    6%   12%    9%   14%     5%    4%   14% 
	 
	Stagnation                  182     -   182     -     -   100    80    62   120    66   112    69   106    24   108    41   135     41    37   135 
	                            18%        100%               16%   22%   13%   23%   15%   21%   14%   22%   12%   22%   17%   25%    10%   10%   25% 
	 
	Recession                   531     -     -   531     -   360   163   280   242   267   253   285   235   114   262   125   257    246   227   246 
	                            53%              100%         59%   44%   59%   47%   59%   48%   58%   49%   59%   53%   51%   47%    61%   63%   46% 
	 
	Depression                  132     -     -     -   132    93    35    90    42    80    50    96    35    38    47    40    46     81    71    48 
	                            13%                    100%   15%   10%   19%    8%   18%    9%   19%    7%   20%   10%   16%    8%    20%   20%    9% 
	 
	Undecided                    52     -     -     -     -    20    30    18    32    10    40    17    34     6    18    18    28     14    11    32 
	                             5%                            3%    8%    4%    6%    2%    8%    3%    7%    3%    4%    7%    5%     3%    3%    6% 
	 
	Refused                       3     -     -     -     -     1     -     2     -     1     -     1     1     -     -     -     1      2     -     1 
	                             *%                            *%          *%          *%          *%    *%                      *%     *%          *% 
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	31. …going out to eat less often? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                     BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================== 
	                                                                          THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY                                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS            IF REPUBLICANS                            
	                                                        -----------------------------------------------    WIN CONTROL        2022      VOTE FOR   
	                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF      OF CONGRESS      ELECTION    ELECTION   
	                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS     VAC/TRAVEL  -----------------  INTEGRITY     DENIER    
	                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- BI-               -----------  ----------- 
	                                      STAGN RECES DEPRE                                                 PRTSN GRID  NO          MANIPU             
	                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   SHIP  LOCK  CHNGE FAIR  LATED   YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
	 
	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Yes                         612    38   100   360    93   612     -   383   224   372   230   401   199   138   277   154   285    293   257   293 
	                            61%   38%   55%   68%   70%  100%         81%   44%   82%   44%   81%   41%   71%   56%   63%   52%    73%   71%   54% 
	 
	No                          368    60    80   163    35     -   368    87   278    73   288    90   272    53   210    87   251    100    97   240 
	                            37%   60%   44%   31%   27%        100%   18%   54%   16%   55%   18%   57%   27%   43%   35%   46%    25%   27%   45% 
	 
	Undecided                    20     2     2     8     4     -     -     3    10     6     9     4    10     3     5     5     7     11     6     6 
	                             2%    2%    1%    2%    3%                1%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    1%     3%    2%    1% 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 132 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         473    21    62   280    90   383    87   473     -   297   166   325   139   116   207   111   206    242   220   207 
	                            47%   21%   34%   53%   68%   63%   24%  100%         66%   31%   66%   29%   60%   42%   45%   38%    60%   61%   38% 
	 
	No                          512    76   120   242    42   224   278     -   512   149   356   165   337    77   283   129   332    155   138   327 
	                            51%   76%   66%   46%   32%   37%   76%        100%   33%   68%   33%   70%   40%   58%   52%   61%    38%   38%   61% 
	 
	Undecided                    15     3     -     9     -     5     3     -     -     5     5     5     5     1     2     6     5      7     2     5 
	                             2%    3%          2%          1%    1%                1%    1%    1%    1%    1%    *%    2%    1%     2%    1%    1% 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 133 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving or Ubering less? 
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	Yes                         451    27    66   267    80   372    73   297   149   451     -   312   129   112   198   118   219    211   200   203 
	                            45%   27%   36%   50%   61%   61%   20%   63%   29%  100%         63%   27%   58%   40%   48%   40%    52%   56%   38% 
	 
	No                          527    72   112   253    50   230   288   166   356     -   527   176   347    79   286   123   315    183   152   331 
	                            53%   72%   62%   48%   38%   38%   78%   35%   70%        100%   36%   72%   41%   58%   50%   58%    45%   42%   61% 
	 
	Undecided                    22     1     4    11     2    10     7    10     7     -     -     7     5     3     8     5     9     10     8     5 
	                             2%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%                1%    1%    2%    2%    2%    2%     2%    2%    1% 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 134 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         495    27    69   285    96   401    90   325   165   312   176   495     -   118   225   120   220    246   225   215 
	                            50%   27%   38%   54%   73%   66%   24%   69%   32%   69%   33%  100%         61%   46%   49%   41%    61%   63%   40% 
	 
	No                          481    70   106   235    35   199   272   139   337   129   347     -   481    70   261   122   312    150   122   318 
	                            48%   70%   58%   44%   27%   33%   74%   29%   66%   29%   66%        100%   36%   53%   50%   57%    37%   34%   59% 
	 
	Undecided                    24     3     7    11     1    12     6     9    10    10     4     -     -     6     6     4    11      8    13     6 
	                             2%    3%    4%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    1%                3%    1%    2%    2%     2%    4%    1% 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 135 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Democrat Joe Biden          459    90   118   186    35   237   212   170   284   177   278   177   274    49   294    99   367     81    47   391 
	                            46%   90%   65%   35%   27%   39%   58%   36%   55%   39%   53%   36%   57%   25%   60%   40%   68%    20%   13%   73% 
	 
	Republican Donald Trump     426     5    46   287    72   307   113   245   173   222   191   251   162   132   152   105   123    279   271   101 
	                            43%    5%   25%   54%   55%   50%   31%   52%   34%   49%   36%   51%   34%   68%   31%   43%   23%    69%   75%   19% 
	 
	Someone else -               28     -     2    19     5    17    11    16    12    14    14    20     8     1    15    10    14     10    10    10 
	Libertarian Party Jo         3%          1%    4%    4%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    4%    2%    1%    3%    4%    3%     2%    3%    2% 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     2     2     6     2     7     5     7     5     6     5     6     6     -     6     6     6      5     4     6 
	Party Howie Hawkins          1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    2%    1%     1%    1%    1% 
	 
	Did not vote                 45     2     7    19    14    26    19    19    26    19    26    24    20     8    16    14    22     17    18    21 
	                             5%    2%    4%    4%   11%    4%    5%    4%    5%    4%    5%    5%    4%    4%    3%    6%    4%     4%    5%    4% 
	 
	Undecided                    12     -     4     4     -     8     3     6     5     4     8     8     4     3     1     6     5      4     2     7 
	                             1%          2%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%    2%    *%    2%    1%     1%    1%    1% 
	 
	Refused                      18     1     3    10     4    10     5    10     7     9     5     9     7     1     8     6     6      8     8     3 
	                             2%    1%    2%    2%    3%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    1%     2%    2%    1% 
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	36. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Very liberal                 73    20    15    31     4    31    41    24    49    27    44    29    44     8    51    14    56     14     7    65 
	                             7%   20%    8%    6%    3%    5%   11%    5%   10%    6%    8%    6%    9%    4%   10%    6%   10%     3%    2%   12% 
	 
	Liberal                     169    21    39    81    15    93    76    69    99    62   107    77    90    19   107    39   127     35    23   137 
	                            17%   21%   21%   15%   11%   15%   21%   15%   19%   14%   20%   16%   19%   10%   22%   16%   23%     9%    6%   25% 
	 
	Moderate                    328    41    71   161    35   200   121   145   177   129   194   141   179    56   165    83   223     90    75   216 
	                            33%   41%   39%   30%   27%   33%   33%   31%   35%   29%   37%   28%   37%   29%   34%   34%   41%    22%   21%   40% 
	 
	Conservative                234     9    29   141    47   157    72   125   105   128    98   139    88    71    85    59    80    137   148    62 
	                            23%    9%   16%   27%   36%   26%   20%   26%   21%   28%   19%   28%   18%   37%   17%   24%   15%    34%   41%   12% 
	 
	Very conservative           114     3     8    78    20    81    30    74    40    68    45    67    44    30    45    31    19     90    83    18 
	                            11%    3%    4%   15%   15%   13%    8%   16%    8%   15%    9%   14%    9%   15%    9%   13%    3%    22%   23%    3% 
	 
	Other                        55     2    15    30     7    35    19    24    31    27    25    29    25     6    34    11    29     22    17    32 
	                             6%    2%    8%    6%    5%    6%    5%    5%    6%    6%    5%    6%    5%    3%    7%    4%    5%     5%    5%    6% 
	 
	Don't know                   27     4     5     9     4    15     9    12    11    10    14    13    11     4     5     9     9     16     7     9 
	                             3%    4%    3%    2%    3%    2%    2%    3%    2%    2%    3%    3%    2%    2%    1%    4%    2%     4%    2%    2% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 137 
	 
	 
	 
	 
	37. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Some high school             48     3     6    23    12    33    14    26    22    21    26    27    19     8    17    19    20     24    19    24 
	                             5%    3%    3%    4%    9%    5%    4%    5%    4%    5%    5%    5%    4%    4%    3%    8%    4%     6%    5%    4% 
	 
	High school graduate        214    24    31   110    35   143    68   113    98   106   103   125    82    47    84    68   102    100    88   107 
	                            21%   24%   17%   21%   27%   23%   18%   24%   19%   24%   20%   25%   17%   24%   17%   28%   19%    25%   24%   20% 
	 
	Some college                270    23    50   152    35   162   104   124   141   123   145   122   143    57   137    57   162     93    96   148 
	                            27%   23%   27%   29%   27%   26%   28%   26%   28%   27%   28%   25%   30%   29%   28%   23%   30%    23%   27%   27% 
	 
	Trade/technical/             78     6    15    42    12    55    22    47    30    41    32    52    25    21    29    23    23     52    43    23 
	vocational training          8%    6%    8%    8%    9%    9%    6%   10%    6%    9%    6%   11%    5%   11%    6%    9%    4%    13%   12%    4% 
	 
	College graduate            205    18    36   120    22   116    83    92   111    95   107    88   114    32   116    44   109     87    72   112 
	                            21%   18%   20%   23%   17%   19%   23%   19%   22%   21%   20%   18%   24%   16%   24%   18%   20%    22%   20%   21% 
	 
	Masters or PhD              174    24    43    81    15   100    72    65   108    63   109    78    95    28   107    34   124     44    39   123 
	                            17%   24%   24%   15%   11%   16%   20%   14%   21%   14%   21%   16%   20%   14%   22%   14%   23%    11%   11%   23% 
	 
	Undecided                     3     1     -     1     -     1     2     2     1     1     1     -     2     -     1     -     1      1     1     - 
	                             *%    1%          *%          *%    1%    *%    *%    *%    *%          *%          *%          *%     *%    *%       
	 
	Refused                       8     1     1     2     1     2     3     4     1     1     4     3     1     1     1     1     2      3     2     2 
	                             1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    *%    *%     1%    1%    *% 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 138 
	 
	 
	 
	 
	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	CNN                          95    20    20    37    13    48    47    37    58    31    64    37    58    11    57    25    65     28    16    73 
	                            10%   20%   11%    7%   10%    8%   13%    8%   11%    7%   12%    7%   12%    6%   12%   10%   12%     7%    4%   14% 
	 
	MSNBC                        67    17    24    20     1    27    39    13    54    24    42    21    44     5    47    13    52     13     3    60 
	                             7%   17%   13%    4%    1%    4%   11%    3%   11%    5%    8%    4%    9%    3%   10%    5%   10%     3%    1%   11% 
	 
	FOX NEWS                    174     4    15   125    26   120    53    99    71    91    76    99    67    57    57    50    60    100   116    38 
	                            17%    4%    8%   24%   20%   20%   14%   21%   14%   20%   14%   20%   14%   29%   12%   20%   11%    25%   32%    7% 
	 
	ABC                          36     7     8    17     3    25    11    18    18    13    23    17    18     6    18    10    27      9     8    26 
	                             4%    7%    4%    3%    2%    4%    3%    4%    4%    3%    4%    3%    4%    3%    4%    4%    5%     2%    2%    5% 
	 
	NBC                          42     3    10    24     3    24    16    20    22    19    23    17    23     8    19    13    34      6     7    32 
	                             4%    3%    5%    5%    2%    4%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    5%    4%    4%    5%    6%     1%    2%    6% 
	 
	CBS                          57     9    17    16    11    27    27    24    32    18    37    19    36    12    25    17    41     12    17    38 
	                             6%    9%    9%    3%    8%    4%    7%    5%    6%    4%    7%    4%    7%    6%    5%    7%    8%     3%    5%    7% 
	 
	C-SPAN                       27     2     7    15     1    20     7    10    16     9    17    14    13     1    23     3    22      4     4    20 
	                             3%    2%    4%    3%    1%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    3%    3%    1%    5%    1%    4%     1%    1%    4% 
	 
	NEWSMAX                      50     1     4    39     4    43     6    33    16    32    17    32    18    15    20     8     6     41    42     3 
	                             5%    1%    2%    7%    3%    7%    2%    7%    3%    7%    3%    6%    4%    8%    4%    3%    1%    10%   12%    1% 
	 
	PBS/NPR                     141    19    44    64     9    82    58    62    77    55    84    60    81    16    95    25   116     21    15   121 
	                            14%   19%   24%   12%    7%   13%   16%   13%   15%   12%   16%   12%   17%    8%   19%   10%   21%     5%    4%   22% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     24     -     3    13     8    20     3    17     7    18     6    18     6     8     7     8     2     21    20     1 
	                             2%          2%    2%    6%    3%    1%    4%    1%    4%    1%    4%    1%    4%    1%    3%    *%     5%    6%    *% 
	 
	None of Them                250    15    27   145    49   158    88   121   127   127   119   145   100    49   114    65    99    135   101   113 
	                            25%   15%   15%   27%   37%   26%   24%   26%   25%   28%   23%   29%   21%   25%   23%   26%   18%    33%   28%   21% 
	 
	Undecided                    37     3     3    16     4    18    13    19    14    14    19    16    17     6    10     9    19     14    11    14 
	                             4%    3%    2%    3%    3%    3%    4%    4%    3%    3%    4%    3%    4%    3%    2%    4%    3%     3%    3%    3% 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 139 
	 
	 
	 
	 
	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                     BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================== 
	                                                                          THE ECONOMY AND OUR DEMOCRACY                                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS            IF REPUBLICANS                            
	                                                        -----------------------------------------------    WIN CONTROL        2022      VOTE FOR   
	                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF      OF CONGRESS      ELECTION    ELECTION   
	                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS     VAC/TRAVEL  -----------------  INTEGRITY     DENIER    
	                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- BI-               -----------  ----------- 
	                                      STAGN RECES DEPRE                                                 PRTSN GRID  NO          MANIPU             
	                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   SHIP  LOCK  CHNGE FAIR  LATED   YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
	 
	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	CNN                         220     5    24   146    41   174    44   136    83   124    93   139    76    66    83    53    65    142   151    49 
	                            22%    5%   13%   27%   31%   28%   12%   29%   16%   27%   18%   28%   16%   34%   17%   22%   12%    35%   42%    9% 
	 
	MSNBC                        82     1     9    65     6    55    26    35    46    43    38    45    37    22    40    16    34     45    51    21 
	                             8%    1%    5%   12%    5%    9%    7%    7%    9%   10%    7%    9%    8%   11%    8%    7%    6%    11%   14%    4% 
	 
	FOX NEWS                    352    60    92   150    34   192   158   136   212   130   218   140   207    44   220    82   270     70    37   302 
	                            35%   60%   51%   28%   26%   31%   43%   29%   41%   29%   41%   28%   43%   23%   45%   33%   50%    17%   10%   56% 
	 
	ABC                          15     -     4     8     2     9     6     9     6     8     7     8     7     5     2     7     7      6     7     4 
	                             2%          2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    *%    3%    1%     1%    2%    1% 
	 
	NBC                          27     1     1    18     6    17     9    16    11    14    12    17    10     4     9    12    11     16    15     9 
	                             3%    1%    1%    3%    5%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    5%    2%     4%    4%    2% 
	 
	CBS                          12     -     5     2     4     5     5     5     6     6     6     3     7     3     3     5     5      6     8     4 
	                             1%          3%    *%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%     1%    2%    1% 
	 
	C-SPAN                        4     1     -     -     3     3     1     3     1     2     2     4     -     1     -     3     1      3     3     1 
	                             *%    1%                2%    *%    *%    1%    *%    *%    *%    1%          1%          1%    *%     1%    1%    *% 
	 
	NEWSMAX                      25     4     8    11     1    15    10     8    17     9    15    13    12     1    21     3    18      7     3    22 
	                             3%    4%    4%    2%    1%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    3%    2%    1%    4%    1%    3%     2%    1%    4% 
	 
	PBS/NPR                      16     1     4     7     4    11     5     8     8     8     8    12     4     6     3     5     8      7     9     6 
	                             2%    1%    2%    1%    3%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    1%    2%    1%     2%    3%    1% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     48    10    13    20     1    26    22    20    27    18    30    18    30     5    34     9    41      6     4    44 
	                             5%   10%    7%    4%    1%    4%    6%    4%    5%    4%    6%    4%    6%    3%    7%    4%    8%     1%    1%    8% 
	 
	All of Them                 116     8    11    65    23    65    46    59    55    52    58    59    54    22    49    31    45     62    43    45 
	                            12%    8%    6%   12%   17%   11%   13%   12%   11%   12%   11%   12%   11%   11%   10%   13%    8%    15%   12%    8% 
	 
	Undecided                    83     9    11    39     7    40    36    38    40    37    40    37    37    15    28    20    38     34    29    32 
	                             8%    9%    6%    7%    5%    7%   10%    8%    8%    8%    8%    7%    8%    8%    6%    8%    7%     8%    8%    6% 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 140 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
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	Total                      1000   100   182   531   132   612   368   473   512   451   527   495   481   194   492   246   543    404   360   539 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      112    10    22    55    19    73    38    61    50    61    45    63    42    19    47    39    65     38    43    57 
	                            11%   10%   12%   10%   14%   12%   10%   13%   10%   14%    9%   13%    9%   10%   10%   16%   12%     9%   12%   11% 
	 
	Under $50,000 per year      195    25    30    97    32   136    56   105    86   103    88   112    79    43    87    53   111     76    65   111 
	                            20%   25%   16%   18%   24%   22%   15%   22%   17%   23%   17%   23%   16%   22%   18%   22%   20%    19%   18%   21% 
	 
	Under $75,000 per year      138    15    22    78    17    88    47    70    67    69    68    79    57    27    72    33    77     57    50    81 
	                            14%   15%   12%   15%   13%   14%   13%   15%   13%   15%   13%   16%   12%   14%   15%   13%   14%    14%   14%   15% 
	 
	Under $100,000 per year     156    12    31    85    21   100    52    70    84    69    86    76    78    33    81    30    83     65    54    86 
	                            16%   12%   17%   16%   16%   16%   14%   15%   16%   15%   16%   15%   16%   17%   16%   12%   15%    16%   15%   16% 
	 
	Under $140,000 per year     144    12    33    80    15    82    61    57    86    59    84    62    82    21    80    33    74     64    57    73 
	                            14%   12%   18%   15%   11%   13%   17%   12%   17%   13%   16%   13%   17%   11%   16%   13%   14%    16%   16%   14% 
	 
	$140,000 per year or        158    16    34    88    15    84    74    66    92    53   103    66    91    30    90    33    91     61    56    93 
	more                        16%   16%   19%   17%   11%   14%   20%   14%   18%   12%   20%   13%   19%   15%   18%   13%   17%    15%   16%   17% 
	 
	Undecided                    97    10    10    48    13    49    40    44    47    37    53    37    52    21    35    25    42     43    35    38 
	                            10%   10%    5%    9%   10%    8%   11%    9%    9%    8%   10%    7%   11%   11%    7%   10%    8%    11%   10%    7% 
	                                                                                                                    Table Q6 Page 141 
	 
	 
	 
	 
	6. What one word describes, for you, the state of our country today? 
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	                                 CONSIDER   INVESTIGATE  CONSIDER   INVESTIGATE                                                                         
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	Total                      1000   421   499   747   169   283   661   519   406   263   636   270   684   455   417    24    52   459   426    40    45 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Awful/Poor/Terrible         306   141   143   237    48   126   157   206    86    72   211   124   168    79   185     6    12    76   186    18    14 
	                            31%   33%   29%   32%   28%   45%   24%   40%   21%   27%   33%   46%   25%   17%   44%   25%   23%   17%   44%   45%   31% 
	 
	Sadness/Depressed/Angry      60    25    32    44    12    13    46    29    27    19    39    14    44    35    17     -     4    35    20     2     - 
	                             6%    6%    6%    6%    7%    5%    7%    6%    7%    7%    6%    5%    6%    8%    4%          8%    8%    5%    5%       
	 
	Divided/Confused/Turmoil    159    60    90   125    25    16   138    47    93    40    95    10   142   116    27     5     7   115    27     4    10 
	                            16%   14%   18%   17%   15%    6%   21%    9%   23%   15%   15%    4%   21%   25%    6%   21%   13%   25%    6%   10%   22% 
	 
	Great/Stable/Encouraging     46    15    25    26    12     2    41     8    32    20    19     6    37    33     4     -     7    34     7     -     2 
	                             5%    4%    5%    3%    7%    1%    6%    2%    8%    8%    3%    2%    5%    7%    1%         13%    7%    2%          4% 
	 
	Chaotic/Disastrous/Messy    197    76   105   147    35    70   120   123    65    43   138    60   126    73   108     8     4    74   105     3     9 
	                            20%   18%   21%   20%   21%   25%   18%   24%   16%   16%   22%   22%   18%   16%   26%   33%    8%   16%   25%    8%   20% 
	 
	Fine/Okay/Average            34    14    18    22     7     8    25    12    17    16    16     5    28    22     7     -     2    22     7     1     3 
	                             3%    3%    4%    3%    4%    3%    4%    2%    4%    6%    3%    2%    4%    5%    2%          4%    5%    2%    3%    7% 
	 
	Inflation/Expensive          13     6     4     9     1     4     9     7     5     3     9     4     9     6     6     1     -     8     5     -     - 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    4%          2%    1%             
	 
	Improving/Better/Hopeful     28    11    15    24     4     1    25    11    15    11     7     1    26    22     2     1     3    24     4     -     - 
	                             3%    3%    3%    3%    2%    *%    4%    2%    4%    4%    1%    *%    4%    5%    *%    4%    6%    5%    1%             
	 
	Scary/Horrific/              24    11    10    18     5     8    15    10    14     5    15     7    17    12    10     -     2    13    10     1     - 
	Disgusting                   2%    3%    2%    2%    3%    3%    2%    2%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    2%          4%    3%    2%    3%       
	 
	Failing Democracy/           39    24    11    31     4    19    17    28     7     7    30    17    21     7    26     -     3     8    26     2     1 
	Decline                      4%    6%    2%    4%    2%    7%    3%    5%    2%    3%    5%    6%    3%    2%    6%          6%    2%    6%    5%    2% 
	 
	Other                        71    30    33    47    14    14    49    31    31    18    48    16    51    35    22     2     7    35    23     8     5 
	                             7%    7%    7%    6%    8%    5%    7%    6%    8%    7%    8%    6%    7%    8%    5%    8%   13%    8%    5%   20%   11% 
	 
	Don't know/Refused           23     8    13    17     2     2    19     7    14     9     9     6    15    15     3     1     1    15     6     1     1 
	                             2%    2%    3%    2%    1%    1%    3%    1%    3%    3%    1%    2%    2%    3%    1%    4%    2%    3%    1%    3%    2% 
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	7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right direction             236   103   119   160    56    14   216    52   162   104    95    16   213   209     9     2    10   209    15     4     4 
	                            24%   24%   24%   21%   33%    5%   33%   10%   40%   40%   15%    6%   31%   46%    2%    8%   19%   46%    4%   10%    9% 
	 
	Wrong track                 664   278   330   520    94   260   361   449   177   126   491   248   383   175   401    20    30   181   396    32    33 
	                            66%   66%   66%   70%   56%   92%   55%   87%   44%   48%   77%   92%   56%   38%   96%   83%   58%   39%   93%   80%   73% 
	 
	Undecided                   100    40    50    67    19     9    84    18    67    33    50     6    88    71     7     2    12    69    15     4     8 
	                            10%   10%   10%    9%   11%    3%   13%    3%   17%   13%    8%    2%   13%   16%    2%    8%   23%   15%    4%   10%   18% 
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	8. If the elections for congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 5                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                  POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                   
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                REPUBLICANS WIN CONTROL     PERSONALY THINK                                                                             
	                                 OF CONGRESS THEY WILL      CONGRESS SHOULD                                                                             
	                                ----------------------- -----------------------                                                                         
	                                 CONSIDER   INVESTIGATE  CONSIDER   INVESTIGATE                                                                         
	                                IMPEACHING    HUNTER    IMPEACHING    HUNTER    WANT BIDEN   TRUMP FOR     2024 PRESIDENTIAL       2020 PRESIDENTIAL    
	                                   BIDEN       BIDEN       BIDEN       BIDEN      IN 2024    PRES 2024         ELECTION                ELECTION         
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 
	                                                                                                                    WOULD                         DID   
	                                                                                                                    NOT                           NOT   
	                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   BIDEN TRUMP VOTE   UND  BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   421   499   747   169   283   661   519   406   263   636   270   684   455   417    24    52   459   426    40    45 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic candidate        449   198   233   319    95    27   415    89   319   173   213    15   426   417     9     2    13   412    10     9    16 
	                            45%   47%   47%   43%   56%   10%   63%   17%   79%   66%   33%    6%   62%   92%    2%    8%   25%   90%    2%   23%   36% 
	 
	Republican candidate        494   210   235   397    62   249   210   409    66    85   382   247   216    25   397    20    28    31   406    20    22 
	                            49%   50%   47%   53%   37%   88%   32%   79%   16%   32%   60%   91%   32%    5%   95%   83%   54%    7%   95%   50%   49% 
	 
	Undecided                    57    13    31    31    12     7    36    21    21     5    41     8    42    13    11     2    11    16    10    11     7 
	                             6%    3%    6%    4%    7%    2%    5%    4%    5%    2%    6%    3%    6%    3%    3%    8%   21%    3%    2%   28%   16% 
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	9. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	Cooperates with             408   179   213   299    81    23   382    78   298   162   191    19   384   378    12     2    10   371    15     8    12 
	President Biden             41%   43%   43%   40%   48%    8%   58%   15%   73%   62%   30%    7%   56%   83%    3%    8%   19%   81%    4%   20%   27% 
	 
	Stands up to President      487   212   228   387    66   247   205   397    70    87   371   236   219    38   382    19    28    46   388    18    21 
	Biden                       49%   50%   46%   52%   39%   87%   31%   76%   17%   33%   58%   87%   32%    8%   92%   79%   54%   10%   91%   45%   47% 
	 
	Undecided                    94    26    54    55    20     9    69    38    36    12    68    12    75    38    20     3    12    39    18    14    11 
	                             9%    6%   11%    7%   12%    3%   10%    7%    9%    5%   11%    4%   11%    8%    5%   13%   23%    8%    4%   35%   24% 
	 
	Refused                      11     4     4     6     2     4     5     6     2     2     6     3     6     1     3     -     2     3     5     -     1 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    *%    1%          4%    1%    1%          2% 
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	10. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	Strongly approve            184    92    86   127    44    10   171    25   148   114    50     9   173   176     2     1     5   176     3     1     3 
	                            18%   22%   17%   17%   26%    4%   26%    5%   36%   43%    8%    3%   25%   39%    *%    4%   10%   38%    1%    3%    7% 
	 
	Somewhat approve            251    93   147   178    52    11   236    57   163    58   151     5   241   225     5     4    10   216    12     9     9 
	                            25%   22%   29%   24%   31%    4%   36%   11%   40%   22%   24%    2%   35%   49%    1%   17%   19%   47%    3%   23%   20% 
	 
	Somewhat disapprove          92    24    58    65    18    12    75    45    41    11    74    19    67    29    31     4    13    29    36    10    12 
	                             9%    6%   12%    9%   11%    4%   11%    9%   10%    4%   12%    7%   10%    6%    7%   17%   25%    6%    8%   25%   27% 
	 
	Strongly disapprove         433   204   187   363    46   247   156   381    39    72   339   230   178    11   372    13    16    22   364    17    17 
	                            43%   48%   37%   49%   27%   87%   24%   73%   10%   27%   53%   85%   26%    2%   89%   54%   31%    5%   85%   43%   38% 
	 
	Undecided                    40     8    21    14     9     3    23    11    15     8    22     7    25    14     7     2     8    16    11     3     4 
	                             4%    2%    4%    2%    5%    1%    3%    2%    4%    3%    3%    3%    4%    3%    2%    8%   15%    3%    3%    8%    9% 
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	11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election: 
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	"I want my vote to          279   126   140   195    61    19   253    44   209   140    93    11   262   259     5     1     9   256    12     1     9 
	support the direction       28%   30%   28%   26%   36%    7%   38%    8%   51%   53%   15%    4%   38%   57%    1%    4%   17%   56%    3%    3%   20% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"I want my vote to          430   194   194   355    52   222   180   360    52    72   335   210   193    33   347    12    25    47   337    18    17 
	change the direction        43%   46%   39%   48%   31%   78%   27%   69%   13%   27%   53%   78%   28%    7%   83%   50%   48%   10%   79%   45%   38% 
	President Biden is        
	leading the nation."      
	 
	"My vote this November      252    88   148   179    48    34   207    99   130    45   183    39   204   153    54     9    11   142    65    18    15 
	doesn't have much to do     25%   21%   30%   24%   28%   12%   31%   19%   32%   17%   29%   14%   30%   34%   13%   38%   21%   31%   15%   45%   33% 
	with President Biden and  
	his policies."            
	 
	Undecided                    39    13    17    18     8     8    21    16    15     6    25    10    25    10    11     2     7    14    12     3     4 
	                             4%    3%    3%    2%    5%    3%    3%    3%    4%    2%    4%    4%    4%    2%    3%    8%   13%    3%    3%    8%    9% 
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	12. I´m going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important  
	issue that will affect your vote this November? 
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	Inflation/Economy           367   144   188   290    57   145   200   278    69    73   268   134   208    72   235    13    19    79   232    20    21 
	                            37%   34%   38%   39%   34%   51%   30%   54%   17%   28%   42%   50%   30%   16%   56%   54%   37%   17%   54%   50%   47% 
	 
	Abortion                    183    76    97   121    45    18   160    42   127    61    98    18   163   149    21     1     7   141    25     6     9 
	                            18%   18%   19%   16%   27%    6%   24%    8%   31%   23%   15%    7%   24%   33%    5%    4%   13%   31%    6%   15%   20% 
	 
	Immigration                  64    34    28    51     8    36    26    52     9    14    49    31    31    11    46     2     2    11    47     2     2 
	                             6%    8%    6%    7%    5%   13%    4%   10%    2%    5%    8%   11%    5%    2%   11%    8%    4%    2%   11%    5%    4% 
	 
	Control of congress         145    74    62   119    19    24   113    53    82    60    67    25   112    96    40     1     6    97    40     1     5 
	                            15%   18%   12%   16%   11%    8%   17%   10%   20%   23%   11%    9%   16%   21%   10%    4%   12%   21%    9%    3%   11% 
	 
	Gun control                  72    32    34    45    16    20    48    27    37    19    44    15    54    43    16     3     5    45    15     4     4 
	                             7%    8%    7%    6%    9%    7%    7%    5%    9%    7%    7%    6%    8%    9%    4%   13%   10%   10%    4%   10%    9% 
	 
	Climate change               68    22    42    52     8     3    64    15    44    15    44     3    65    59     4     2     1    58     4     2     3 
	                             7%    5%    8%    7%    5%    1%   10%    3%   11%    6%    7%    1%   10%   13%    1%    8%    2%   13%    1%    5%    7% 
	 
	Crime                        60    25    30    45    11    23    32    34    20    13    44    24    34    14    33     2     7    15    41     2     1 
	                             6%    6%    6%    6%    7%    8%    5%    7%    5%    5%    7%    9%    5%    3%    8%    8%   13%    3%   10%    5%    2% 
	 
	Undecided                    41    14    18    24     5    14    18    18    18     8    22    20    17    11    22     -     5    13    22     3     - 
	                             4%    3%    4%    3%    3%    5%    3%    3%    4%    3%    3%    7%    2%    2%    5%         10%    3%    5%    8%       
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	13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more: inflation or abortion? 
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	Inflation                   559   218   294   433    80   208   318   379   143   122   393   201   320   144   328    20    35   157   329    27    27 
	                            56%   52%   59%   58%   47%   73%   48%   73%   35%   46%   62%   74%   47%   32%   79%   83%   67%   34%   77%   68%   60% 
	 
	Abortion                    399   194   187   285    87    67   316   125   246   133   218    61   333   291    78     3    11   283    85    10    15 
	                            40%   46%   37%   38%   51%   24%   48%   24%   61%   51%   34%   23%   49%   64%   19%   13%   21%   62%   20%   25%   33% 
	 
	Undecided                    42     9    18    29     2     8    27    15    17     8    25     8    31    20    11     1     6    19    12     3     3 
	                             4%    2%    4%    4%    1%    3%    4%    3%    4%    3%    4%    3%    5%    4%    3%    4%   12%    4%    3%    8%    7% 
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	14. How worried are you about the future of America´s democracy? Would you say...  
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	Very worried                576   300   232   462    74   211   335   332   209   138   382   185   366   245   273    13    20   252   272    18    20 
	                            58%   71%   46%   62%   44%   75%   51%   64%   51%   52%   60%   69%   54%   54%   65%   54%   38%   55%   64%   45%   44% 
	 
	Somewhat worried            269    79   173   184    62    44   215   116   131    81   168    51   208   142    86     8    16   142    93    11    17 
	                            27%   19%   35%   25%   37%   16%   33%   22%   32%   31%   26%   19%   30%   31%   21%   33%   31%   31%   22%   28%   38% 
	 
	Not very worried             60    16    39    41    12    13    40    31    23    17    33    12    42    25    25     1     4    23    23     6     4 
	                             6%    4%    8%    5%    7%    5%    6%    6%    6%    6%    5%    4%    6%    5%    6%    4%    8%    5%    5%   15%    9% 
	 
	Not at all worried           78    20    50    53    16    10    63    35    35    23    44    17    58    38    26     2    10    36    31     4     3 
	                             8%    5%   10%    7%    9%    4%   10%    7%    9%    9%    7%    6%    8%    8%    6%    8%   19%    8%    7%   10%    7% 
	 
	Don't know                   17     6     5     7     5     5     8     5     8     4     9     5    10     5     7     -     2     6     7     1     1 
	                             2%    1%    1%    1%    3%    2%    1%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%          4%    1%    2%    3%    2% 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 150 
	 
	 
	 
	 
	15. Do you think this November´s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election  
	results could be manipulated? 
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	Fair and Accurate           543   204   306   405   100    56   471   194   306   164   320    54   469   365   108    17    29   367   123    20    22 
	                            54%   48%   61%   54%   59%   20%   71%   37%   75%   62%   50%   20%   69%   80%   26%   71%   56%   80%   29%   50%   49% 
	 
	Manipulated                 404   202   167   314    58   211   165   303    86    95   280   197   188    77   284     7    17    81   279    15    17 
	                            40%   48%   33%   42%   34%   75%   25%   58%   21%   36%   44%   73%   27%   17%   68%   29%   33%   18%   65%   38%   38% 
	 
	Don't know                   53    15    26    28    11    16    25    22    14     4    36    19    27    13    25     -     6    11    24     5     6 
	                             5%    4%    5%    4%    7%    6%    4%    4%    3%    2%    6%    7%    4%    3%    6%         12%    2%    6%   13%   13% 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 151 
	 
	 
	 
	 
	16. Joe Biden 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   445   185   239   304    95    22   415    84   315   180   199    19   417   409     8     2    17   405    17     9    13 
	                            45%   44%   48%   41%   56%    8%   63%   16%   78%   68%   31%    7%   61%   90%    2%    8%   33%   88%    4%   23%   29% 
	 
	Unfavorable                 506   224   235   416    64   256   215   419    69    78   402   243   232    28   400    19    25    39   395    24    26 
	                            51%   53%   47%   56%   38%   90%   33%   81%   17%   30%   63%   90%   34%    6%   96%   79%   48%    8%   93%   60%   58% 
	 
	Heard of/Undecided           49    12    25    27    10     5    31    16    22     5    35     8    35    18     9     3    10    15    14     7     6 
	                             5%    3%    5%    4%    6%    2%    5%    3%    5%    2%    6%    3%    5%    4%    2%   13%   19%    3%    3%   18%   13% 
	                                                                                                                 Table Q17 Page 152 
	 
	 
	 
	 
	17. Kamala Harris 
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	Never heard                  22    13     7    12     6     7    14    13     7     7    12     5    17    14     3     1     2    14     3     2     2 
	                             2%    3%    1%    2%    4%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    3%    1%    4%    4%    3%    1%    5%    4% 
	 
	Favorable                   340   146   180   233    74    23   310    66   244   147   145    19   313   306    14     1     9   309    19     3     8 
	                            34%   35%   36%   31%   44%    8%   47%   13%   60%   56%   23%    7%   46%   67%    3%    4%   17%   67%    4%    8%   18% 
	 
	Unfavorable                 546   230   266   445    74   250   261   418   106    91   420   233   282    82   384    18    30    79   392    28    27 
	                            55%   55%   53%   60%   44%   88%   39%   81%   26%   35%   66%   86%   41%   18%   92%   75%   58%   17%   92%   70%   60% 
	 
	Heard of/Undecided           92    32    46    57    15     3    76    22    49    18    59    13    72    53    16     4    11    57    12     7     8 
	                             9%    8%    9%    8%    9%    1%   11%    4%   12%    7%    9%    5%   11%   12%    4%   17%   21%   12%    3%   18%   18% 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 153 
	 
	 
	 
	 
	18. Supreme Court 
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	Favorable                   406   152   226   323    58   158   223   301    84    93   276   156   227    84   263    12    23    84   276    11    26 
	                            41%   36%   45%   43%   34%   56%   34%   58%   21%   35%   43%   58%   33%   18%   63%   50%   44%   18%   65%   28%   58% 
	 
	Unfavorable                 444   204   220   329    87    72   364   136   283   139   263    62   372   330    79     8    13   326    77    19    12 
	                            44%   48%   44%   44%   51%   25%   55%   26%   70%   53%   41%   23%   54%   73%   19%   33%   25%   71%   18%   48%   27% 
	 
	Heard of/Undecided          150    65    53    95    24    53    74    82    39    31    97    52    85    41    75     4    16    49    73    10     7 
	                            15%   15%   11%   13%   14%   19%   11%   16%   10%   12%   15%   19%   12%    9%   18%   17%   31%   11%   17%   25%   16% 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 154 
	 
	 
	 
	 
	19. Donald Trump 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   348   175   140   288    39   219   111   312    28    65   265   238    88     6   322     -    12     8   323     2    15 
	                            35%   42%   28%   39%   23%   77%   17%   60%    7%   25%   42%   88%   13%    1%   77%         23%    2%   76%    5%   33% 
	 
	Unfavorable                 579   227   321   407   122    47   514   161   364   192   315    18   549   445    53    20    29   445    59    33    22 
	                            58%   54%   64%   54%   72%   17%   78%   31%   90%   73%   50%    7%   80%   98%   13%   83%   56%   97%   14%   83%   49% 
	 
	Heard of/Undecided           73    19    38    52     8    17    36    46    14     6    56    14    47     4    42     4    11     6    44     5     8 
	                             7%    5%    8%    7%    5%    6%    5%    9%    3%    2%    9%    5%    7%    1%   10%   17%   21%    1%   10%   13%   18% 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 155 
	 
	 
	 
	 
	20. U.S. Congress 
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	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   274   110   151   182    66    40   228    89   165   110   128    45   222   201    45     7     9   199    55     4    12 
	                            27%   26%   30%   24%   39%   14%   34%   17%   41%   42%   20%   17%   32%   44%   11%   29%   17%   43%   13%   10%   27% 
	 
	Unfavorable                 575   253   284   475    73   211   338   368   182   117   413   185   363   187   316    13    28   191   312    28    22 
	                            58%   60%   57%   64%   43%   75%   51%   71%   45%   44%   65%   69%   53%   41%   76%   54%   54%   42%   73%   70%   49% 
	 
	Heard of/Undecided          151    58    64    90    30    32    95    62    59    36    95    40    99    67    56     4    15    69    59     8    11 
	                            15%   14%   13%   12%   18%   11%   14%   12%   15%   14%   15%   15%   14%   15%   13%   17%   29%   15%   14%   20%   24% 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 156 
	 
	 
	 
	 
	21. In the midterm elections, would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election –  
	yes or no? 
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	Yes                         360   161   168   292    45   199   141   301    48    72   261   201   142    40   281     6    18    47   271    14    18 
	                            36%   38%   34%   39%   27%   70%   21%   58%   12%   27%   41%   74%   21%    9%   67%   25%   35%   10%   64%   35%   40% 
	 
	No                          539   223   291   397   107    53   473   164   333   166   316    39   488   400    86    14    16   391   101    16    21 
	                            54%   53%   58%   53%   63%   19%   72%   32%   82%   63%   50%   14%   71%   88%   21%   58%   31%   85%   24%   40%   47% 
	 
	Undecided                    88    33    36    53    15    28    41    48    23    23    52    27    48    14    44     4    16    19    48    10     5 
	                             9%    8%    7%    7%    9%   10%    6%    9%    6%    9%    8%   10%    7%    3%   11%   17%   31%    4%   11%   25%   11% 
	 
	Refused                      13     4     4     5     2     3     6     6     2     2     7     3     6     1     6     -     2     2     6     -     1 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    *%    1%          4%    *%    1%          2% 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 157 
	 
	 
	 
	 
	22. Currently, Democrats control both the House and Senate. If Republicans win control of one or both houses of congress on  
	November 8, what do you think is more likely to happen in Washington? 
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	More bipartisanship,        194    90    91   162    19    94    90   146    33    37   140    83    99    42   127    10     8    49   132     1     8 
	because the two parties     19%   21%   18%   22%   11%   33%   14%   28%    8%   14%   22%   31%   14%    9%   30%   42%   15%   11%   31%    3%   18% 
	will have to share power  
	 
	More partisan gridlock,     492   227   243   383    80    93   386   200   261   155   281    90   387   301   153     6    17   294   152    21    16 
	with nothing getting        49%   54%   49%   51%   47%   33%   58%   39%   64%   59%   44%   33%   57%   66%   37%   25%   33%   64%   36%   53%   36% 
	done                      
	 
	Nothing will change, it     246    83   141   165    60    72   160   138    95    58   176    69   168    97   101     8    18    99   105    16    14 
	will be a continuation      25%   20%   28%   22%   36%   25%   24%   27%   23%   22%   28%   26%   25%   21%   24%   33%   35%   22%   25%   40%   31% 
	of the past two years     
	 
	Undecided                    61    19    23    36    10    22    24    33    16    11    37    26    28    14    34     -     8    16    33     2     7 
	                             6%    5%    5%    5%    6%    8%    4%    6%    4%    4%    6%   10%    4%    3%    8%         15%    3%    8%    5%   16% 
	 
	Refused                       7     2     1     1     -     2     1     2     1     2     2     2     2     1     2     -     1     1     4     -     - 
	                             1%    *%    *%    *%          1%    *%    *%    *%    1%    *%    1%    *%    *%    *%          2%    *%    1%             
	                                                                                                                 Table Q23 Page 158 
	 
	 
	 
	 
	23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will seriously consider  
	impeaching President Biden, yes or no? 
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	Yes                         421   421     -   376    33   199   211   247   156   116   273   152   255   193   197     5    14   199   185    15    17 
	                            42%  100%         50%   20%   70%   32%   48%   38%   44%   43%   56%   37%   42%   47%   21%   27%   43%   43%   38%   38% 
	 
	No                          499     -   499   331   126    65   419   232   234   135   318    94   388   245   181    17    25   239   197    22    25 
	                            50%        100%   44%   75%   23%   63%   45%   58%   51%   50%   35%   57%   54%   43%   71%   48%   52%   46%   55%   56% 
	 
	Undecided                    74     -     -    39    10    19    30    39    14    12    43    23    40    17    38     2    12    21    41     3     3 
	                             7%                5%    6%    7%    5%    8%    3%    5%    7%    9%    6%    4%    9%    8%   23%    5%   10%    8%    7% 
	 
	Refused                       6     -     -     1     -     -     1     1     2     -     2     1     1     -     1     -     1     -     3     -     - 
	                             1%                *%                *%    *%    *%          *%    *%    *%          *%          2%          1%             
	                                                                                                                 Table Q24 Page 159 
	 
	 
	 
	 
	24. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no? 
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	                            28%   47%   13%   32%   19%  100%         50%    5%   19%   34%   69%   12%    5%   59%   17%   13%    7%   53%   20%   33% 
	 
	No                          661   211   419   479   131     -   661   229   379   208   383    70   574   429   146    17    32   421   169    28    25 
	                            66%   50%   84%   64%   78%        100%   44%   93%   79%   60%   26%   84%   94%   35%   71%   62%   92%   40%   70%   56% 
	 
	Undecided                    48    11    15    28     5     -     -    30     4     4    35    14    26     4    27     2    10     6    28     4     4 
	                             5%    3%    3%    4%    3%                6%    1%    2%    6%    5%    4%    1%    6%    8%   19%    1%    7%   10%    9% 
	 
	Refused                       8     -     -     -     1     -     -     -     2     1     1     -     3     -     -     1     3     1     2     -     1 
	                             1%                      1%                      *%    *%    *%          *%                4%    6%    *%    *%          2% 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 160 
	 
	 
	 
	 
	25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will investigate the  
	allegations of wrongdoing by President Biden's son, Hunter Biden, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 5                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                  POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                   
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                REPUBLICANS WIN CONTROL     PERSONALY THINK                                                                             
	                                 OF CONGRESS THEY WILL      CONGRESS SHOULD                                                                             
	                                ----------------------- -----------------------                                                                         
	                                 CONSIDER   INVESTIGATE  CONSIDER   INVESTIGATE                                                                         
	                                IMPEACHING    HUNTER    IMPEACHING    HUNTER    WANT BIDEN   TRUMP FOR     2024 PRESIDENTIAL       2020 PRESIDENTIAL    
	                                   BIDEN       BIDEN       BIDEN       BIDEN      IN 2024    PRES 2024         ELECTION                ELECTION         
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 
	                                                                                                                    WOULD                         DID   
	                                                                                                                    NOT                           NOT   
	                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   BIDEN TRUMP VOTE   UND  BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   421   499   747   169   283   661   519   406   263   636   270   684   455   417    24    52   459   426    40    45 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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	No                          169    33   126     -   169    32   131    43   117    50   102    29   136   100    43     7     8    94    51    10    10 
	                            17%    8%   25%        100%   11%   20%    8%   29%   19%   16%   11%   20%   22%   10%   29%   15%   20%   12%   25%   22% 
	 
	Undecided                    73    11    38     -     -    10    47    26    22    18    40    16    49    34    23     3     6    39    26     2     2 
	                             7%    3%    8%                4%    7%    5%    5%    7%    6%    6%    7%    7%    6%   13%   12%    8%    6%    5%    4% 
	 
	Refused                      11     1     4     -     -     1     4     1     2     2     5     1     6     3     2     -     3     3     3     -     1 
	                             1%    *%    1%                *%    1%    *%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    *%          6%    1%    1%          2% 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 161 
	 
	 
	 
	 
	26. How about you, do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or  
	no? 
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	Yes                         519   247   232   449    43   260   229   519     -    96   386   242   251    83   373    14    25    97   365    18    26 
	                            52%   59%   46%   60%   25%   92%   35%  100%         37%   61%   90%   37%   18%   89%   58%   48%   21%   86%   45%   58% 
	 
	No                          406   156   234   265   117    21   379     -   406   150   211    24   373   330    34     8    15   318    49    16    14 
	                            41%   37%   47%   35%   69%    7%   57%        100%   57%   33%    9%   55%   73%    8%   33%   29%   69%   12%   40%   31% 
	 
	Undecided                    68    17    31    32     8     2    50     -     -    14    38     4    56    40     9     1    11    41    10     6     5 
	                             7%    4%    6%    4%    5%    1%    8%                5%    6%    1%    8%    9%    2%    4%   21%    9%    2%   15%   11% 
	 
	Refused                       7     1     2     1     1     -     3     -     -     3     1     -     4     2     1     1     1     3     2     -     - 
	                             1%    *%    *%    *%    1%          *%                1%    *%          1%    *%    *%    4%    2%    1%    *%             
	                                                                                                                 Table Q27 Page 162 
	 
	 
	 
	 
	27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	Democrat Joe Biden          455   193   245   318   100    22   429    83   330   177   216    11   438   455     -     -     -   418    11     9    12 
	                            46%   46%   49%   43%   59%    8%   65%   16%   81%   67%   34%    4%   64%  100%                     91%    3%   23%   27% 
	 
	Republican Donald Trump     417   197   181   349    43   244   146   373    34    73   321   251   140     -   417     -     -    14   373     9    15 
	                            42%   47%   36%   47%   25%   86%   22%   72%    8%   28%   50%   93%   20%        100%                3%   88%   23%   33% 
	 
	Someone else                 45    11    29    29     9     5    35    22    17     3    37     1    42     -     -     -     -     7    15    12     6 
	                             5%    3%    6%    4%    5%    2%    5%    4%    4%    1%    6%    *%    6%                            2%    4%   30%   13% 
	 
	Wouldn't vote                24     5    17    14     7     4    17    14     8     -    23     1    22     -     -    24     -     6     6     4     4 
	                             2%    1%    3%    2%    4%    1%    3%    3%    2%          4%    *%    3%              100%          1%    1%   10%    9% 
	 
	Undecided                    52    14    25    35     8     7    32    25    15    10    36     6    38     -     -     -    52    12    20     6     8 
	                             5%    3%    5%    5%    5%    2%    5%    5%    4%    4%    6%    2%    6%                    100%    3%    5%   15%   18% 
	 
	Refused                       7     1     2     2     2     1     2     2     2     -     3     -     4     -     -     -     -     2     1     -     - 
	                             1%    *%    *%    *%    1%    *%    *%    *%    *%          *%          1%                            *%    *%             
	                                                                                                                 Table Q28 Page 163 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no? 
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	Yes                         263   116   135   193    50    50   208    96   150   263     -    58   197   177    73     -    10   178    77     2     5 
	                            26%   28%   27%   26%   30%   18%   31%   18%   37%  100%         21%   29%   39%   18%         19%   39%   18%    5%   11% 
	 
	No                          636   273   318   489   102   217   383   386   211     -   636   201   414   216   321    23    36   218   323    36    35 
	                            64%   65%   64%   65%   60%   77%   58%   74%   52%        100%   74%   61%   47%   77%   96%   69%   47%   76%   90%   78% 
	 
	Undecided                    95    32    43    65    15    16    67    37    42     -     -    11    70    60    23     1     6    60    25     2     5 
	                            10%    8%    9%    9%    9%    6%   10%    7%   10%                4%   10%   13%    6%    4%   12%   13%    6%    5%   11% 
	 
	Refused                       6     -     3     -     2     -     3     -     3     -     -     -     3     2     -     -     -     3     1     -     - 
	                             1%          1%          1%          *%          1%                      *%    *%                      1%    *%             
	                                                                                                                 Table Q29 Page 164 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024, yes or no? 
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	Yes                         270   152    94   224    29   186    70   242    24    58   201   270     -    11   251     1     6    15   237     3    14 
	                            27%   36%   19%   30%   17%   66%   11%   47%    6%   22%   32%  100%          2%   60%    4%   12%    3%   56%    8%   31% 
	 
	No                          684   255   388   493   136    81   574   251   373   197   414     -   684   438   140    22    38   435   160    37    27 
	                            68%   61%   78%   66%   80%   29%   87%   48%   92%   75%   65%        100%   96%   34%   92%   73%   95%   38%   93%   60% 
	 
	Undecided                    41    14    17    30     4    16    17    26     8     8    21     -     -     6    26     1     7     9    27     -     3 
	                             4%    3%    3%    4%    2%    6%    3%    5%    2%    3%    3%                1%    6%    4%   13%    2%    6%          7% 
	 
	Refused                       5     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2     -     1 
	                             1%                                              *%                                              2%          *%          2% 
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	30.  When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic recovery           100    48    48    66    25     8    88    16    73    48    35     8    88    86     4     1     6    90     5     2     2 
	                            10%   11%   10%    9%   15%    3%   13%    3%   18%   18%    6%    3%   13%   19%    1%    4%   12%   20%    1%    5%    4% 
	 
	Stagnation                  182    77    94   136    33    28   149    65   106    56    98    27   151   120    46     2     7   118    46     4     7 
	                            18%   18%   19%   18%   20%   10%   23%   13%   26%   21%   15%   10%   22%   26%   11%    8%   13%   26%   11%   10%   16% 
	 
	Recession                   531   218   274   417    77   172   328   324   178   120   374   166   339   188   275    17    27   186   287    25    19 
	                            53%   52%   55%   56%   46%   61%   50%   62%   44%   46%   59%   61%   50%   41%   66%   71%   52%   41%   67%   63%   42% 
	 
	Depression                  132    62    63    98    25    66    62    98    28    24   101    61    66    30    81     3     6    35    72     7    14 
	                            13%   15%   13%   13%   15%   23%    9%   19%    7%    9%   16%   23%   10%    7%   19%   13%   12%    8%   17%   18%   31% 
	 
	Undecided                    52    16    20    30     9     9    34    16    20    15    28     8    40    31    11     1     5    30    14     2     2 
	                             5%    4%    4%    4%    5%    3%    5%    3%    5%    6%    4%    3%    6%    7%    3%    4%   10%    7%    3%    5%    4% 
	 
	Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2     -     1 
	                             *%                                              *%                                              2%          *%          2% 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 166 
	 
	 
	 
	 
	31. …going out to eat less often? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 5                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                  POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                   
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                REPUBLICANS WIN CONTROL     PERSONALY THINK                                                                             
	                                 OF CONGRESS THEY WILL      CONGRESS SHOULD                                                                             
	                                ----------------------- -----------------------                                                                         
	                                 CONSIDER   INVESTIGATE  CONSIDER   INVESTIGATE                                                                         
	                                IMPEACHING    HUNTER    IMPEACHING    HUNTER    WANT BIDEN   TRUMP FOR     2024 PRESIDENTIAL       2020 PRESIDENTIAL    
	                                   BIDEN       BIDEN       BIDEN       BIDEN      IN 2024    PRES 2024         ELECTION                ELECTION         
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 
	                                                                                                                    WOULD                         DID   
	                                                                                                                    NOT                           NOT   
	                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   BIDEN TRUMP VOTE   UND  BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   421   499   747   169   283   661   519   406   263   636   270   684   455   417    24    52   459   426    40    45 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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	                            37%   34%   39%   36%   38%   24%   42%   28%   47%   46%   33%   24%   43%   47%   25%   42%   37%   46%   27%   40%   42% 
	 
	Undecided                    20     5     8     8     3     6     9     5     7     8     8     5    10     8     6     -     3    10     6     -     - 
	                             2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    3%    1%    2%    1%    2%    1%          6%    2%    1%             
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	32. …cutting back spending on groceries? 
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	No                          512   197   277   364   104   100   387   212   257   151   295    88   404   291   160     8    26   284   173    17    26 
	                            51%   47%   56%   49%   62%   35%   59%   41%   63%   57%   46%   33%   59%   64%   38%   33%   50%   62%   41%   43%   58% 
	 
	Undecided                    15     2     6     7     2     6     5     5     5     3     9     5     6     4     7     -     2     5     8     -     - 
	                             2%    *%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%          4%    1%    2%             
	                                                                                                                 Table Q33 Page 168 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving or Ubering less? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         451   204   214   351    71   154   272   282   147   115   302   158   270   165   239    14    18   177   222    20    19 
	                            45%   48%   43%   47%   42%   54%   41%   54%   36%   44%   47%   59%   39%   36%   57%   58%   35%   39%   52%   50%   42% 
	 
	No                          527   211   276   382    97   120   381   226   252   145   320   105   404   287   169    10    28   278   191    19    26 
	                            53%   50%   55%   51%   57%   42%   58%   44%   62%   55%   50%   39%   59%   63%   41%   42%   54%   61%   45%   48%   58% 
	 
	Undecided                    22     6     9    14     1     9     8    11     7     3    14     7    10     3     9     -     6     4    13     1     - 
	                             2%    1%    2%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%         12%    1%    3%    3%       
	                                                                                                                 Table Q34 Page 169 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         495   224   238   383    82   186   283   307   167   106   349   176   295   173   256    12    28   177   251    26    24 
	                            50%   53%   48%   51%   49%   66%   43%   59%   41%   40%   55%   65%   43%   38%   61%   50%   54%   39%   59%   65%   53% 
	 
	No                          481   190   251   348    86    89   367   200   234   154   273    86   378   276   151    11    19   274   162    14    20 
	                            48%   45%   50%   47%   51%   31%   56%   39%   58%   59%   43%   32%   55%   61%   36%   46%   37%   60%   38%   35%   44% 
	 
	Undecided                    24     7    10    16     1     8    11    12     5     3    14     8    11     6    10     1     5     8    13     -     1 
	                             2%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    1%    1%    2%    3%    2%    1%    2%    4%   10%    2%    3%          2% 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 170 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Democrat Joe Biden          459   199   239   323    94    31   421    97   318   178   218    15   435   418    14     6    12   459     -     -     - 
	                            46%   47%   48%   43%   56%   11%   64%   19%   78%   68%   34%    6%   64%   92%    3%   25%   23%  100%                   
	 
	Republican Donald Trump     426   185   197   346    51   227   169   365    49    77   323   237   160    11   373     6    20     -   426     -     - 
	                            43%   44%   39%   46%   30%   80%   26%   70%   12%   29%   51%   88%   23%    2%   89%   25%   38%        100%             
	 
	Someone else -               28     9    16    18     8     6    20    12    12     2    25     1    27     4     5     4     5     -     -    28     - 
	Libertarian Party Jo         3%    2%    3%    2%    5%    2%    3%    2%    3%    1%    4%    *%    4%    1%    1%   17%   10%               70%       
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     6     6    10     2     2     8     6     4     -    11     2    10     5     4     -     1     -     -    12     - 
	Party Howie Hawkins          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          2%    1%    1%    1%    1%          2%               30%       
	 
	Did not vote                 45    17    25    32    10    15    25    26    14     5    35    14    27    12    15     4     8     -     -     -    45 
	                             5%    4%    5%    4%    6%    5%    4%    5%    3%    2%    6%    5%    4%    3%    4%   17%   15%                    100% 
	 
	Undecided                    12     4     4     7     1     1     7     4     4     1     9     -    11     4     2     2     1     -     -     -     - 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    *%    1%          2%    1%    *%    8%    2%                         
	 
	Refused                      18     1    12    11     3     1    11     9     5     -    15     1    14     1     4     2     5     -     -     -     - 
	                             2%    *%    2%    1%    2%    *%    2%    2%    1%          2%    *%    2%    *%    1%    8%   10%                         
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	36. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 5                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                  POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                   
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                REPUBLICANS WIN CONTROL     PERSONALY THINK                                                                             
	                                 OF CONGRESS THEY WILL      CONGRESS SHOULD                                                                             
	                                ----------------------- -----------------------                                                                         
	                                 CONSIDER   INVESTIGATE  CONSIDER   INVESTIGATE                                                                         
	                                IMPEACHING    HUNTER    IMPEACHING    HUNTER    WANT BIDEN   TRUMP FOR     2024 PRESIDENTIAL       2020 PRESIDENTIAL    
	                                   BIDEN       BIDEN       BIDEN       BIDEN      IN 2024    PRES 2024         ELECTION                ELECTION         
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 
	                                                                                                                    WOULD                         DID   
	                                                                                                                    NOT                           NOT   
	                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   BIDEN TRUMP VOTE   UND  BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   421   499   747   169   283   661   519   406   263   636   270   684   455   417    24    52   459   426    40    45 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 73    43    29    54    14     4    68    18    52    32    35     4    68    65     2     1     1    64     2     5     2 
	                             7%   10%    6%    7%    8%    1%   10%    3%   13%   12%    6%    1%   10%   14%    *%    4%    2%   14%    *%   13%    4% 
	 
	Liberal                     169    82    82   126    36    17   146    38   122    55    92    17   152   146    13     3     4   144    14     5     5 
	                            17%   19%   16%   17%   21%    6%   22%    7%   30%   21%   14%    6%   22%   32%    3%   13%    8%   31%    3%   13%   11% 
	 
	Moderate                    328   110   187   234    61    59   252   143   149    91   202    47   266   178    92    13    25   186    98    18    13 
	                            33%   26%   37%   31%   36%   21%   38%   28%   37%   35%   32%   17%   39%   39%   22%   54%   48%   41%   23%   45%   29% 
	 
	Conservative                234    94   118   181    35   110   116   186    40    36   181   110   107    26   183     6     8    26   182     8    14 
	                            23%   22%   24%   24%   21%   39%   18%   36%   10%   14%   28%   41%   16%    6%   44%   25%   15%    6%   43%   20%   31% 
	 
	Very conservative           114    64    43    96    10    73    31    99    10    31    77    73    36     9   100     1     1     9    99     1     3 
	                            11%   15%    9%   13%    6%   26%    5%   19%    2%   12%   12%   27%    5%    2%   24%    4%    2%    2%   23%    3%    7% 
	 
	Other                        55    17    33    42     9    13    36    25    24    11    36    12    40    25    21     -     5    21    22     3     3 
	                             6%    4%    7%    6%    5%    5%    5%    5%    6%    4%    6%    4%    6%    5%    5%         10%    5%    5%    8%    7% 
	 
	Don't know                   27    11     7    14     4     7    12    10     9     7    13     7    15     6     6     -     8     9     9     -     5 
	                             3%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    1%    1%         15%    2%    2%         11% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 172 
	 
	 
	 
	 
	37. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             48    22    22    26    15    20    26    27    17    11    34    16    30    20    18     1     3    19    17     4     6 
	                             5%    5%    4%    3%    9%    7%    4%    5%    4%    4%    5%    6%    4%    4%    4%    4%    6%    4%    4%   10%   13% 
	 
	High school graduate        214    91   107   166    30    72   130   126    72    58   143    72   133    85   103     6    14    85   105     4    13 
	                            21%   22%   21%   22%   18%   25%   20%   24%   18%   22%   22%   27%   19%   19%   25%   25%   27%   19%   25%   10%   29% 
	 
	Some college                270   115   138   203    47    78   176   137   110    72   169    68   191   124   116    10    12   132   108    12    13 
	                            27%   27%   28%   27%   28%   28%   27%   26%   27%   27%   27%   25%   28%   27%   28%   42%   23%   29%   25%   30%   29% 
	 
	Trade/technical/             78    39    33    60    10    40    33    56    20    21    51    43    32    21    52     -     4    22    50     2     1 
	vocational training          8%    9%    7%    8%    6%   14%    5%   11%    5%    8%    8%   16%    5%    5%   12%          8%    5%   12%    5%    2% 
	 
	College graduate            205    89    97   154    33    52   143   108    82    50   132    50   142    94    77     7    12    96    87     8     7 
	                            21%   21%   19%   21%   20%   18%   22%   21%   20%   19%   21%   19%   21%   21%   18%   29%   23%   21%   20%   20%   16% 
	 
	Masters or PhD              174    63   100   133    33    19   150    63   103    50   102    17   152   109    48     -     5   104    55     9     3 
	                            17%   15%   20%   18%   20%    7%   23%   12%   25%   19%   16%    6%   22%   24%   12%         10%   23%   13%   23%    7% 
	 
	Undecided                     3     1     1     2     1     1     -     1     -     1     2     2     1     1     1     -     1     -     1     1     1 
	                             *%    *%    *%    *%    1%    *%          *%          *%    *%    1%    *%    *%    *%          2%          *%    3%    2% 
	 
	Refused                       8     1     1     3     -     1     3     1     2     -     3     2     3     1     2     -     1     1     3     -     1 
	                             1%    *%    *%    *%          *%    *%    *%    *%          *%    1%    *%    *%    *%          2%    *%    1%          2% 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 173 
	 
	 
	 
	 
	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	CNN                          95    43    50    68    17     6    89    17    69    44    43    10    83    77     8     3     2    75    10     2     8 
	                            10%   10%   10%    9%   10%    2%   13%    3%   17%   17%    7%    4%   12%   17%    2%   13%    4%   16%    2%    5%   18% 
	 
	MSNBC                        67    31    33    50    14     7    60    14    53    30    28     4    63    59     3     3     -    60     3     1     2 
	                             7%    7%    7%    7%    8%    2%    9%    3%   13%   11%    4%    1%    9%   13%    1%   13%         13%    1%    3%    4% 
	 
	FOX NEWS                    174    86    74   151    12   104    63   158    13    30   137    96    65     9   151     2     7     8   154     4     6 
	                            17%   20%   15%   20%    7%   37%   10%   30%    3%   11%   22%   36%   10%    2%   36%    8%   13%    2%   36%   10%   13% 
	 
	ABC                          36    12    20    25     7     4    29    13    18    10    22     3    31    22     6     1     4    25     9     1     1 
	                             4%    3%    4%    3%    4%    1%    4%    3%    4%    4%    3%    1%    5%    5%    1%    4%    8%    5%    2%    3%    2% 
	 
	NBC                          42    12    26    32     6     2    40    16    22    12    28     3    39    25    11     2     2    29     9     2     2 
	                             4%    3%    5%    4%    4%    1%    6%    3%    5%    5%    4%    1%    6%    5%    3%    8%    4%    6%    2%    5%    4% 
	 
	CBS                          57    14    37    38    11     8    47    22    29    14    36     6    51    41     9     -     6    41     9     2     1 
	                             6%    3%    7%    5%    7%    3%    7%    4%    7%    5%    6%    2%    7%    9%    2%         12%    9%    2%    5%    2% 
	 
	C-SPAN                       27    10    16    24     3     2    23    11    15     6    19     4    22    17     8     -     1    15     6     2     2 
	                             3%    2%    3%    3%    2%    1%    3%    2%    4%    2%    3%    1%    3%    4%    2%          2%    3%    1%    5%    4% 
	 
	NEWSMAX                      50    29    15    42     8    34    13    46     4    14    31    33    15     -    48     -     2     -    48     1     1 
	                             5%    7%    3%    6%    5%   12%    2%    9%    1%    5%    5%   12%    2%         12%          4%         11%    3%    2% 
	 
	PBS/NPR                     141    58    77   101    33     8   131    34    92    40    82     4   135   117    14     2     2   112    15     4     3 
	                            14%   14%   15%   14%   20%    3%   20%    7%   23%   15%   13%    1%   20%   26%    3%    8%    4%   24%    4%   10%    7% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     24    12    11    17     3    15     8    22     1     8    15    18     6     1    23     -     -     1    22     -     1 
	                             2%    3%    2%    2%    2%    5%    1%    4%    *%    3%    2%    7%    1%    *%    6%                *%    5%          2% 
	 
	None of Them                250   100   130   178    48    87   137   154    75    47   176    81   151    73   126    10    20    76   129    20    15 
	                            25%   24%   26%   24%   28%   31%   21%   30%   18%   18%   28%   30%   22%   16%   30%   42%   38%   17%   30%   50%   33% 
	 
	Undecided                    37    14    10    21     7     6    21    12    15     8    19     8    23    14    10     1     6    17    12     1     3 
	                             4%    3%    2%    3%    4%    2%    3%    2%    4%    3%    3%    3%    3%    3%    2%    4%   12%    4%    3%    3%    7% 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 174 
	 
	 
	 
	 
	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	CNN                         220   107    98   180    29   120    88   190    24    50   160   114    91    16   186     3     9    20   180     2    13 
	                            22%   25%   20%   24%   17%   42%   13%   37%    6%   19%   25%   42%   13%    4%   45%   13%   17%    4%   42%    5%   29% 
	 
	MSNBC                        82    35    43    71     9    41    39    72     9    21    54    29    47     3    69     2     2     3    70     6     2 
	                             8%    8%    9%   10%    5%   14%    6%   14%    2%    8%    8%   11%    7%    1%   17%    8%    4%    1%   16%   15%    4% 
	 
	FOX NEWS                    352   137   199   253    79    26   321    85   244   113   198    25   322   297    29     8     4   293    31     9    12 
	                            35%   33%   40%   34%   47%    9%   49%   16%   60%   43%   31%    9%   47%   65%    7%   33%    8%   64%    7%   23%   27% 
	 
	ABC                          15     7     6    10     3     5     9     9     5     6     7     4    10     5     6     1     1     3     7     2     1 
	                             2%    2%    1%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    4%    2%    1%    2%    5%    2% 
	 
	NBC                          27     6    17    21     2     9    16    21     6     9    16    13    12     6    17     -     3     6    17     2     2 
	                             3%    1%    3%    3%    1%    3%    2%    4%    1%    3%    3%    5%    2%    1%    4%          6%    1%    4%    5%    4% 
	 
	CBS                          12     7     4    10     1     6     6     8     1     4     8     5     7     4     7     -     1     4     7     1     - 
	                             1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    *%    2%    1%    2%    1%    1%    2%          2%    1%    2%    3%       
	 
	C-SPAN                        4     1     3     3     1     -     3     3     1     1     3     2     2     1     1     -     1     1     2     -     1 
	                             *%    *%    1%    *%    1%          *%    1%    *%    *%    *%    1%    *%    *%    *%          2%    *%    *%          2% 
	 
	NEWSMAX                      25    12    13    20     3     2    23     9    15     6    13     2    23    21     3     -     1    23     1     1     - 
	                             3%    3%    3%    3%    2%    1%    3%    2%    4%    2%    2%    1%    3%    5%    1%          2%    5%    *%    3%       
	 
	PBS/NPR                      16     4    11    12     3     5    11    11     3     2    13     5    11     2    11     -     2     3    11     1     1 
	                             2%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    2%    2%    2%    *%    3%          4%    1%    3%    3%    2% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     48    31    17    42     4     6    42    13    33    12    27     4    43    42     5     -     1    35     7     5     1 
	                             5%    7%    3%    6%    2%    2%    6%    3%    8%    5%    4%    1%    6%    9%    1%          2%    8%    2%   13%    2% 
	 
	All of Them                 116    48    48    80    18    44    56    66    33    17    89    45    60    22    61     8    14    28    64    10     4 
	                            12%   11%   10%   11%   11%   16%    8%   13%    8%    6%   14%   17%    9%    5%   15%   33%   27%    6%   15%   25%    9% 
	 
	Undecided                    83    26    40    45    17    19    47    32    32    22    48    22    56    36    22     2    13    40    29     1     8 
	                             8%    6%    8%    6%   10%    7%    7%    6%    8%    8%    8%    8%    8%    8%    5%    8%   25%    9%    7%    3%   18% 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 175 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 5                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                  POST ELECTION SCENARIOS, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                   
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                REPUBLICANS WIN CONTROL     PERSONALY THINK                                                                             
	                                 OF CONGRESS THEY WILL      CONGRESS SHOULD                                                                             
	                                ----------------------- -----------------------                                                                         
	                                 CONSIDER   INVESTIGATE  CONSIDER   INVESTIGATE                                                                         
	                                IMPEACHING    HUNTER    IMPEACHING    HUNTER    WANT BIDEN   TRUMP FOR     2024 PRESIDENTIAL       2020 PRESIDENTIAL    
	                                   BIDEN       BIDEN       BIDEN       BIDEN      IN 2024    PRES 2024         ELECTION                ELECTION         
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 
	                                                                                                                    WOULD                         DID   
	                                                                                                                    NOT                           NOT   
	                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   BIDEN TRUMP VOTE   UND  BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   421   499   747   169   283   661   519   406   263   636   270   684   455   417    24    52   459   426    40    45 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      112    47    55    72    27    31    75    53    49    31    71    34    77    59    39     2    10    58    41     2     7 
	                            11%   11%   11%   10%   16%   11%   11%   10%   12%   12%   11%   13%   11%   13%    9%    8%   19%   13%   10%    5%   16% 
	 
	Under $50,000 per year      195    87    94   142    31    57   131    98    81    54   127    56   133    96    80     2     8    91    82     9     8 
	                            20%   21%   19%   19%   18%   20%   20%   19%   20%   21%   20%   21%   19%   21%   19%    8%   15%   20%   19%   23%   18% 
	 
	Under $75,000 per year      138    64    71   107    21    42    93    76    52    33    93    41    89    62    59     6     7    67    56     7     7 
	                            14%   15%   14%   14%   12%   15%   14%   15%   13%   13%   15%   15%   13%   14%   14%   25%   13%   15%   13%   18%   16% 
	 
	Under $100,000 per year     156    63    83   121    28    47   100    83    67    42   104    38   111    61    72     4     8    66    72     5     6 
	                            16%   15%   17%   16%   17%   17%   15%   16%   17%   16%   16%   14%   16%   13%   17%   17%   15%   14%   17%   13%   13% 
	 
	Under $140,000 per year     144    58    75   107    31    39    99    75    62    42    86    35   100    66    61     4     5    65    63     6     7 
	                            14%   14%   15%   14%   18%   14%   15%   14%   15%   16%   14%   13%   15%   15%   15%   17%   10%   14%   15%   15%   16% 
	 
	$140,000 per year or        158    74    76   136    18    38   111    86    66    39   101    35   118    79    64     3     5    74    67     7     6 
	more                        16%   18%   15%   18%   11%   13%   17%   17%   16%   15%   16%   13%   17%   17%   15%   13%   10%   16%   16%   18%   13% 
	 
	Undecided                    97    28    45    62    13    29    52    48    29    22    54    31    56    32    42     3     9    38    45     4     4 
	                            10%    7%    9%    8%    8%   10%    8%    9%    7%    8%    8%   11%    8%    7%   10%   13%   17%    8%   11%   10%    9% 
	                                                                                                                    Table Q6 Page 176 
	 
	 
	 
	 
	6. What one word describes, for you, the state of our country today? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Awful/Poor/Terrible              306         24         36         71         59         49         42 
	                                                31%        20%        18%        43%        38%        32%        33% 
	 
	               Sadness/Depressed/Angry           60          6         18          6          7         12          6 
	                                                 6%         5%         9%         4%         5%         8%         5% 
	 
	               Divided/Confused/Turmoil         159         26         36         13         14         31         29 
	                                                16%        22%        18%         8%         9%        20%        23% 
	 
	               Great/Stable/Encouraging          46         13         10          5          5          3          4 
	                                                 5%        11%         5%         3%         3%         2%         3% 
	 
	               Chaotic/Disastrous/Messy         197         18         41         34         48         19         24 
	                                                20%        15%        20%        20%        31%        12%        19% 
	 
	               Fine/Okay/Average                 34          9         10          4          1          5          2 
	                                                 3%         8%         5%         2%         1%         3%         2% 
	 
	               Inflation/Expensive               13          2          4          2          3          2          - 
	                                                 1%         2%         2%         1%         2%         1%            
	 
	               Improving/Better/Hopeful          28          2         14          2          -          4          4 
	                                                 3%         2%         7%         1%                    3%         3% 
	 
	               Scary/Horrific/                   24          -          8          2          6          3          3 
	               Disgusting                        2%                    4%         1%         4%         2%         2% 
	 
	               Failing Democracy/                39          -          5         15          8          8          2 
	               Decline                           4%                    2%         9%         5%         5%         2% 
	 
	               Other                             71         10         15         12          2         16          9 
	                                                 7%         8%         7%         7%         1%        10%         7% 
	 
	               Don't know/Refused                23          8          6          -          2          1          3 
	                                                 2%         7%         3%                    1%         1%         2% 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                                                  Table Q7 Page 177 
	 
	 
	 
	 
	7. Overall, do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Right direction                  236         65         96          8          6         23         28 
	                                                24%        55%        47%         5%         4%        15%        22% 
	 
	               Wrong track                      664         40         74        155        145        117         87 
	                                                66%        34%        36%        93%        94%        76%        68% 
	 
	               Undecided                        100         13         33          3          4         13         13 
	                                                10%        11%        16%         2%         3%         8%        10% 
	                                                                                                                  Table Q8 Page 178 
	 
	 
	 
	 
	8. If the elections for congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Democratic candidate             449        106        192          5          5         54         65 
	                                                45%        90%        95%         3%         3%        35%        51% 
	 
	               Republican candidate             494         11          8        157        149         87         51 
	                                                49%         9%         4%        95%        96%        57%        40% 
	 
	               Undecided                         57          1          3          4          1         12         12 
	                                                 6%         1%         1%         2%         1%         8%         9% 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 179 
	 
	 
	 
	 
	9. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Cooperates with                  408         95        169          6          9         52         58 
	               President Biden                  41%        81%        83%         4%         6%        34%        45% 
	 
	               Stands up to President           487         15         17        151        141         81         52 
	               Biden                            49%        13%         8%        91%        91%        53%        41% 
	 
	               Undecided                         94          7         17          9          5         20         16 
	                                                 9%         6%         8%         5%         3%        13%        13% 
	 
	               Refused                           11          1          -          -          -          -          2 
	                                                 1%         1%                                                     2% 
	                                                                                                                 Table Q10 Page 180 
	 
	 
	 
	 
	10. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Strongly approve                 184         51         93          3          1         16         15 
	                                                18%        43%        46%         2%         1%        10%        12% 
	 
	               Somewhat approve                 251         48         90          5         12         34         44 
	                                                25%        41%        44%         3%         8%        22%        34% 
	 
	               Somewhat disapprove               92          7          9         10         12         22         21 
	                                                 9%         6%         4%         6%         8%        14%        16% 
	 
	               Strongly disapprove              433         10          7        147        126         74         38 
	                                                43%         8%         3%        89%        81%        48%        30% 
	 
	               Undecided                         40          2          4          1          4          7         10 
	                                                 4%         2%         2%         1%         3%         5%         8% 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 181 
	 
	 
	 
	 
	11. Which of the following three statements comes closest to your view about the upcoming November election: 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               "I want my vote to               279         75        124          7          2         26         34 
	               support the direction            28%        64%        61%         4%         1%        17%        27% 
	               President Biden is        
	               leading the nation."      
	 
	               "I want my vote to               430         14         17        133        122         71         43 
	               change the direction             43%        12%         8%        80%        79%        46%        34% 
	               President Biden is        
	               leading the nation."      
	 
	               "My vote this November           252         27         55         22         28         49         45 
	               doesn't have much to do          25%        23%        27%        13%        18%        32%        35% 
	               with President Biden and  
	               his policies."            
	 
	               Undecided                         39          2          7          4          3          7          6 
	                                                 4%         2%         3%         2%         2%         5%         5% 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 182 
	 
	 
	 
	 
	12. I´m going to read you the top issues from our last national poll. Of the following 7 issues, which ONE is the most important  
	issue that will affect your vote this November? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Inflation/Economy                367         27         31         93         76         73         36 
	                                                37%        23%        15%        56%        49%        48%        28% 
	 
	               Abortion                         183         27         69          7         13         19         37 
	                                                18%        23%        34%         4%         8%        12%        29% 
	 
	               Immigration                       64          5          4         19         21          5          7 
	                                                 6%         4%         2%        11%        14%         3%         5% 
	 
	               Control of congress              145         27         38         20         15         20         20 
	                                                15%        23%        19%        12%        10%        13%        16% 
	 
	               Gun control                       72          8         24          9          3         12         11 
	                                                 7%         7%        12%         5%         2%         8%         9% 
	 
	               Climate change                    68         15         26          -          5          7          9 
	                                                 7%        13%        13%                    3%         5%         7% 
	 
	               Crime                             60          6          7         10         17         10          5 
	                                                 6%         5%         3%         6%        11%         7%         4% 
	 
	               Undecided                         41          3          4          8          5          7          3 
	                                                 4%         3%         2%         5%         3%         5%         2% 
	                                                                                                                 Table Q13 Page 183 
	 
	 
	 
	 
	13. Thinking about just the issues of inflation or abortion - which issue matters more to you more: inflation or abortion? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Inflation                        559         37         66        132        111        102         69 
	                                                56%        31%        33%        80%        72%        67%        54% 
	 
	               Abortion                         399         74        128         28         40         44         56 
	                                                40%        63%        63%        17%        26%        29%        44% 
	 
	               Undecided                         42          7          9          6          4          7          3 
	                                                 4%         6%         4%         4%         3%         5%         2% 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 184 
	 
	 
	 
	 
	14. How worried are you about the future of America´s democracy? Would you say...  
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Very worried                     576         59        118        104        111         77         70 
	                                                58%        50%        58%        63%        72%        50%        55% 
	 
	               Somewhat worried                 269         36         65         31         27         48         43 
	                                                27%        31%        32%        19%        17%        31%        34% 
	 
	               Not very worried                  60         10          3         18          6          7          8 
	                                                 6%         8%         1%        11%         4%         5%         6% 
	 
	               Not at all worried                78         11         14         10         10         21          4 
	                                                 8%         9%         7%         6%         6%        14%         3% 
	 
	               Don't know                        17          2          3          3          1          -          3 
	                                                 2%         2%         1%         2%         1%                    2% 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 185 
	 
	 
	 
	 
	15. Do you think this November´s election results can be trusted to be fair and accurate, or are you worried that the election  
	results could be manipulated? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Fair and Accurate                543         91        153         54         49         84         79 
	                                                54%        77%        75%        33%        32%        55%        62% 
	 
	               Manipulated                      404         25         42        102         96         64         43 
	                                                40%        21%        21%        61%        62%        42%        34% 
	 
	               Don't know                        53          2          8         10         10          5          6 
	                                                 5%         2%         4%         6%         6%         3%         5% 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 186 
	 
	 
	 
	 
	16. Joe Biden 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Never heard                        -          -          -          -          -          -          - 
	                                                                                                                      
	 
	               Favorable                        445        102        187          9         11         51         62 
	                                                45%        86%        92%         5%         7%        33%        48% 
	 
	               Unfavorable                      506         11         13        155        140         97         55 
	                                                51%         9%         6%        93%        90%        63%        43% 
	 
	               Heard of/Undecided                49          5          3          2          4          5         11 
	                                                 5%         4%         1%         1%         3%         3%         9% 
	                                                                                                                 Table Q17 Page 187 
	 
	 
	 
	 
	17. Kamala Harris 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Never heard                       22          6          5          1          2          5          - 
	                                                 2%         5%         2%         1%         1%         3%            
	 
	               Favorable                        340         76        157          6          7         33         46 
	                                                34%        64%        77%         4%         5%        22%        36% 
	 
	               Unfavorable                      546         22         20        154        141         99         64 
	                                                55%        19%        10%        93%        91%        65%        50% 
	 
	               Heard of/Undecided                92         14         21          5          5         16         18 
	                                                 9%        12%        10%         3%         3%        10%        14% 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 188 
	 
	 
	 
	 
	18. Supreme Court 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Never heard                        -          -          -          -          -          -          - 
	                                                                                                                      
	 
	               Favorable                        406         31         30        117         97         61         41 
	                                                41%        26%        15%        70%        63%        40%        32% 
	 
	               Unfavorable                      444         75        150         27         31         62         71 
	                                                44%        64%        74%        16%        20%        41%        55% 
	 
	               Heard of/Undecided               150         12         23         22         27         30         16 
	                                                15%        10%        11%        13%        17%        20%        13% 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 189 
	 
	 
	 
	 
	19. Donald Trump 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Never heard                        -          -          -          -          -          -          - 
	                                                                                                                      
	 
	               Favorable                        348          5          6        131        109         40         32 
	                                                35%         4%         3%        79%        70%        26%        25% 
	 
	               Unfavorable                      579        110        195         28         30         95         81 
	                                                58%        93%        96%        17%        19%        62%        63% 
	 
	               Heard of/Undecided                73          3          2          7         16         18         15 
	                                                 7%         3%         1%         4%        10%        12%        12% 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 190 
	 
	 
	 
	 
	20. U.S. Congress 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Never heard                        -          -          -          -          -          -          - 
	                                                                                                                      
	 
	               Favorable                        274         47        100         22         24         28         33 
	                                                27%        40%        49%        13%        15%        18%        26% 
	 
	               Unfavorable                      575         52         75        132         99        110         64 
	                                                58%        44%        37%        80%        64%        72%        50% 
	 
	               Heard of/Undecided               151         19         28         12         32         15         31 
	                                                15%        16%        14%         7%        21%        10%        24% 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 191 
	 
	 
	 
	 
	21. In the midterm elections, would you vote for a candidate who questioned the legitimacy of the 2020 presidential election –  
	yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              360         16         20        117         88         52         40 
	                                                36%        14%        10%        70%        57%        34%        31% 
	 
	               No                               539         95        174         34         49         80         75 
	                                                54%        81%        86%        20%        32%        52%        59% 
	 
	               Undecided                         88          6          9         15         14         21         11 
	                                                 9%         5%         4%         9%         9%        14%         9% 
	 
	               Refused                           13          1          -          -          4          -          2 
	                                                 1%         1%                               3%                    2% 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 192 
	 
	 
	 
	 
	22. Currently, Democrats control both the House and Senate. If Republicans win control of one or both houses of congress on  
	November 8, what do you think is more likely to happen in Washington? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               More bipartisanship,             194         17         21         40         50         30         22 
	               because the two parties          19%        14%        10%        24%        32%        20%        17% 
	               will have to share power  
	 
	               More partisan gridlock,          492         70        132         76         45         79         61 
	               with nothing getting             49%        59%        65%        46%        29%        52%        48% 
	               done                      
	 
	               Nothing will change, it          246         25         41         39         43         39         35 
	               will be a continuation           25%        21%        20%        23%        28%        25%        27% 
	               of the past two years     
	 
	               Undecided                         61          4          9          9         17          5         10 
	                                                 6%         3%         4%         5%        11%         3%         8% 
	 
	               Refused                            7          2          -          2          -          -          - 
	                                                 1%         2%                    1%                                  
	                                                                                                                 Table Q23 Page 193 
	 
	 
	 
	 
	23. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will seriously consider  
	impeaching President Biden, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              421         58         89         79         61         59         39 
	                                                42%        49%        44%        48%        39%        39%        30% 
	 
	               No                               499         56        104         72         75         83         77 
	                                                50%        47%        51%        43%        48%        54%        60% 
	 
	               Undecided                         74          4         10         14         18         11         11 
	                                                 7%         3%         5%         8%        12%         7%         9% 
	 
	               Refused                            6          -          -          1          1          -          1 
	                                                 1%                               1%         1%                    1% 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 194 
	 
	 
	 
	 
	24. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Biden, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              283          8         12         99         76         37         24 
	                                                28%         7%         6%        60%        49%        24%        19% 
	 
	               No                               661        107        187         60         64        109         95 
	                                                66%        91%        92%        36%        41%        71%        74% 
	 
	               Undecided                         48          2          3          6         15          7          7 
	                                                 5%         2%         1%         4%        10%         5%         5% 
	 
	               Refused                            8          1          1          1          -          -          2 
	                                                 1%         1%         *%         1%                               2% 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 195 
	 
	 
	 
	 
	25. If Republicans win control of the House of Representatives on November 8, do you think the House will investigate the  
	allegations of wrongdoing by President Biden's son, Hunter Biden, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              747         89        136        141        120        116         85 
	                                                75%        75%        67%        85%        77%        76%        66% 
	 
	               No                               169         21         48         16         24         25         24 
	                                                17%        18%        24%        10%        15%        16%        19% 
	 
	               Undecided                         73          6         17          7         10         12         17 
	                                                 7%         5%         8%         4%         6%         8%        13% 
	 
	               Refused                           11          2          2          2          1          -          2 
	                                                 1%         2%         1%         1%         1%                    2% 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 196 
	 
	 
	 
	 
	26. How about you, do YOU think the House of Representatives should investigate allegations of wrongdoing by Hunter Biden, yes or  
	no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              519         30         39        146        124         87         53 
	                                                52%        25%        19%        88%        80%        57%        41% 
	 
	               No                               406         76        147         17         25         53         59 
	                                                41%        64%        72%        10%        16%        35%        46% 
	 
	               Undecided                         68         10         15          2          5         13         16 
	                                                 7%         8%         7%         1%         3%         8%        13% 
	 
	               Refused                            7          2          2          1          1          -          - 
	                                                 1%         2%         1%         1%         1%                       
	                                                                                                                 Table Q27 Page 197 
	 
	 
	 
	 
	27. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Democrat Joe Biden               455        104        191         10         12         51         63 
	                                                46%        88%        94%         6%         8%        33%        49% 
	 
	               Republican Donald Trump          417          5          6        146        133         65         37 
	                                                42%         4%         3%        88%        86%        42%        29% 
	 
	               Someone else                      45          6          3          3          1         14         10 
	                                                 5%         5%         1%         2%         1%         9%         8% 
	 
	               Wouldn't vote                     24          2          1          3          5          6          5 
	                                                 2%         2%         *%         2%         3%         4%         4% 
	 
	               Undecided                         52          1          2          3          3         17         12 
	                                                 5%         1%         1%         2%         2%        11%         9% 
	 
	               Refused                            7          -          -          1          1          -          1 
	                                                 1%                               1%         1%                    1% 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 198 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              263         55         89         40         17         25         22 
	                                                26%        47%        44%        24%        11%        16%        17% 
	 
	               No                               636         50         88        116        133        110         92 
	                                                64%        42%        43%        70%        86%        72%        72% 
	 
	               Undecided                         95         13         26          9          4         17         13 
	                                                10%        11%        13%         5%         3%        11%        10% 
	 
	               Refused                            6          -          -          1          1          1          1 
	                                                 1%                               1%         1%         1%         1% 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 199 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you want Donald Trump to run for president in 2024, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              270          8          7         94         85         33         23 
	                                                27%         7%         3%        57%        55%        22%        18% 
	 
	               No                               684        107        193         61         65        115         97 
	                                                68%        91%        95%        37%        42%        75%        76% 
	 
	               Undecided                         41          3          3         10          5          5          6 
	                                                 4%         3%         1%         6%         3%         3%         5% 
	 
	               Refused                            5          -          -          1          -          -          2 
	                                                 1%                               1%                               2% 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 200 
	 
	 
	 
	 
	30.  When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Economic recovery                100         31         30          2          4          9         17 
	                                                10%        26%        15%         1%         3%         6%        13% 
	 
	               Stagnation                       182         31         49         20         17         31         24 
	                                                18%        26%        24%        12%        11%        20%        19% 
	 
	               Recession                        531         35         95        113         96         85         65 
	                                                53%        30%        47%        68%        62%        56%        51% 
	 
	               Depression                       132         10         17         22         30         22         18 
	                                                13%         8%         8%        13%        19%        14%        14% 
	 
	               Undecided                         52         11         12          8          8          6          3 
	                                                 5%         9%         6%         5%         5%         4%         2% 
	 
	               Refused                            3          -          -          1          -          -          1 
	                                                 *%                               1%                               1% 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 201 
	 
	 
	 
	 
	31. …going out to eat less often? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              612         54        110        115        107         99         81 
	                                                61%        46%        54%        69%        69%        65%        63% 
	 
	               No                               368         61         87         48         47         51         45 
	                                                37%        52%        43%        29%        30%        33%        35% 
	 
	               Undecided                         20          3          6          3          1          3          2 
	                                                 2%         3%         3%         2%         1%         2%         2% 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 202 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              473         38         79         80         94         73         69 
	                                                47%        32%        39%        48%        61%        48%        54% 
	 
	               No                               512         77        122         83         57         78         58 
	                                                51%        65%        60%        50%        37%        51%        45% 
	 
	               Undecided                         15          3          2          3          4          2          1 
	                                                 2%         3%         1%         2%         3%         1%         1% 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 203 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving or Ubering less? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              451         39         82         85         88         60         56 
	                                                45%        33%        40%        51%        57%        39%        44% 
	 
	               No                               527         79        118         76         63         90         70 
	                                                53%        67%        58%        46%        41%        59%        55% 
	 
	               Undecided                         22          -          3          5          4          3          2 
	                                                 2%                    1%         3%         3%         2%         2% 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 204 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Yes                              495         41         88         94         91         78         61 
	                                                50%        35%        43%        57%        59%        51%        48% 
	 
	               No                               481         75        112         66         58         73         65 
	                                                48%        64%        55%        40%        37%        48%        51% 
	 
	               Undecided                         24          2          3          6          6          2          2 
	                                                 2%         2%         1%         4%         4%         1%         2% 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 205 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Democrat Joe Biden               459        102        192         11          9         56         64 
	                                                46%        86%        95%         7%         6%        37%        50% 
	 
	               Republican Donald Trump          426          7          2        148        141         59         44 
	                                                43%         6%         1%        89%        91%        39%        34% 
	 
	               Someone else -                    28          2          2          1          -         12          7 
	               Libertarian Party Jo              3%         2%         1%         1%                    8%         5% 
	               Jorgensen                 
	 
	               Someone else - Green              12          2          1          1          -          5          1 
	               Party Howie Hawkins               1%         2%         *%         1%                    3%         1% 
	 
	               Did not vote                      45          3          6          5          -         10         10 
	                                                 5%         3%         3%         3%                    7%         8% 
	 
	               Undecided                         12          1          -          -          2          6          - 
	                                                 1%         1%                               1%         4%            
	 
	               Refused                           18          1          -          -          3          5          2 
	                                                 2%         1%                               2%         3%         2% 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 206 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Very liberal                      73         27         34          -          -          5          4 
	                                                 7%        23%        17%                               3%         3% 
	 
	               Liberal                          169         33         83          5          2         14         20 
	                                                17%        28%        41%         3%         1%         9%        16% 
	 
	               Moderate                         328         38         65         31         43         69         60 
	                                                33%        32%        32%        19%        28%        45%        47% 
	 
	               Conservative                     234          9         11         80         65         31         21 
	                                                23%         8%         5%        48%        42%        20%        16% 
	 
	               Very conservative                114          2          3         43         35         12         13 
	                                                11%         2%         1%        26%        23%         8%        10% 
	 
	               Other                             55          5          6          5          7         16          5 
	                                                 6%         4%         3%         3%         5%        10%         4% 
	 
	               Don't know                        27          4          1          2          3          6          5 
	                                                 3%         3%         *%         1%         2%         4%         4% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 207 
	 
	 
	 
	 
	37. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Some high school                  48          9          9          5          6          7          5 
	                                                 5%         8%         4%         3%         4%         5%         4% 
	 
	               High school graduate             214         28         33         44         37         34         21 
	                                                21%        24%        16%        27%        24%        22%        16% 
	 
	               Some college                     270         30         64         36         44         45         36 
	                                                27%        25%        32%        22%        28%        29%        28% 
	 
	               Trade/technical/                  78          4         11         26         12         11          6 
	               vocational training               8%         3%         5%        16%         8%         7%         5% 
	 
	               College graduate                 205         23         38         34         32         30         31 
	                                                21%        19%        19%        20%        21%        20%        24% 
	 
	               Masters or PhD                   174         24         47         19         23         25         27 
	                                                17%        20%        23%        11%        15%        16%        21% 
	 
	               Undecided                          3          -          -          -          -          -          1 
	                                                 *%                                                                1% 
	 
	               Refused                            8          -          1          2          1          1          1 
	                                                 1%                    *%         1%         1%         1%         1% 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 208 
	 
	 
	 
	 
	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               CNN                               95         28         36          5          4          8         12 
	                                                10%        24%        18%         3%         3%         5%         9% 
	 
	               MSNBC                             67         10         38          2          2          5          7 
	                                                 7%         8%        19%         1%         1%         3%         5% 
	 
	               FOX NEWS                         174          8          2         73         62          9          9 
	                                                17%         7%         1%        44%        40%         6%         7% 
	 
	               ABC                               36          5         11          2          3          5          9 
	                                                 4%         4%         5%         1%         2%         3%         7% 
	 
	               NBC                               42          5         13          2          5          9          6 
	                                                 4%         4%         6%         1%         3%         6%         5% 
	 
	               CBS                               57         14         15          2          7         10          6 
	                                                 6%        12%         7%         1%         5%         7%         5% 
	 
	               C-SPAN                            27          4          3          4          2          7          3 
	                                                 3%         3%         1%         2%         1%         5%         2% 
	 
	               NEWSMAX                           50          -          -         19         16          6          8 
	                                                 5%                              11%        10%         4%         6% 
	 
	               PBS/NPR                          141         20         51          3          6         26         22 
	                                                14%        17%        25%         2%         4%        17%        17% 
	 
	               ONE AMERICA NEWS NETWORK          24          1          -          9          2          7          2 
	                                                 2%         1%                    5%         1%         5%         2% 
	 
	               None of Them                     250         17         27         38         43         57         38 
	                                                25%        14%        13%        23%        28%        37%        30% 
	 
	               Undecided                         37          6          7          7          3          4          6 
	                                                 4%         5%         3%         4%         2%         3%         5% 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 209 
	 
	 
	 
	 
	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               CNN                              220          7          9         72         68         26         26 
	                                                22%         6%         4%        43%        44%        17%        20% 
	 
	               MSNBC                             82          1          2         33         18         14          4 
	                                                 8%         1%         1%        20%        12%         9%         3% 
	 
	               FOX NEWS                         352         64        140         11         20         43         52 
	                                                35%        54%        69%         7%        13%        28%        41% 
	 
	               ABC                               15          2          2          2          3          2          3 
	                                                 2%         2%         1%         1%         2%         1%         2% 
	 
	               NBC                               27          1          4          9          4          4          4 
	                                                 3%         1%         2%         5%         3%         3%         3% 
	 
	               CBS                               12          1          2          1          5          3          - 
	                                                 1%         1%         1%         1%         3%         2%            
	 
	               C-SPAN                             4          1          -          -          1          -          1 
	                                                 *%         1%                               1%                    1% 
	 
	               NEWSMAX                           25          8          9          2          -          4          - 
	                                                 3%         7%         4%         1%                    3%            
	 
	               PBS/NPR                           16          -          1          5          2          5          1 
	                                                 2%                    *%         3%         1%         3%         1% 
	 
	               ONE AMERICA NEWS NETWORK          48         17          5          2          3         12          6 
	                                                 5%        14%         2%         1%         2%         8%         5% 
	 
	               All of Them                      116          6         11         21         16         31         17 
	                                                12%         5%         5%        13%        10%        20%        13% 
	 
	               Undecided                         83         10         18          8         15          9         14 
	                                                 8%         8%         9%         5%        10%         6%        11% 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 210 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 6                              
	                                                    ================================================================= 
	                                                                             GENDER X PARTY                           
	                                                    ----------------------------------------------------------------- 
	                                                          DEMOCRAT             REPUBLICAN             IND/OTHER       
	                                                    --------------------- --------------------- --------------------- 
	                                         TOTAL         MALE      FEMALE      MALE      FEMALE      MALE      FEMALE   
	                                         ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- 
	 
	               Total                           1000        118        203        166        155        153        128 
	                                                100        100        100        100        100        100        100 
	 
	               Under $20,000 per year           112         11         30         15         20         15         15 
	                                                11%         9%        15%         9%        13%        10%        12% 
	 
	               Under $50,000 per year           195         23         47         26         29         32         23 
	                                                20%        19%        23%        16%        19%        21%        18% 
	 
	               Under $75,000 per year           138         15         29         22         20         21         19 
	                                                14%        13%        14%        13%        13%        14%        15% 
	 
	               Under $100,000 per year          156         19         27         33         22         23         24 
	                                                16%        16%        13%        20%        14%        15%        19% 
	 
	               Under $140,000 per year          144         18         27         29         22         25         11 
	                                                14%        15%        13%        17%        14%        16%         9% 
	 
	               $140,000 per year or             158         22         27         26         25         26         23 
	               more                             16%        19%        13%        16%        16%        17%        18% 
	 
	               Undecided                         97         10         16         15         17         11         13 
	                                                10%         8%         8%         9%        11%         7%        10% 





